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Order of Auction
Day 1 - 14th March 2023 10:00 am

Lots 001 to 267 - Diecast Vehicles
Lots 268 to 291 - Diecast and Plastic Aircraft
Lots 292 to 304 - Aero Engines, Model Aircraft and Marine Models
Lots 305 to 332 - Plastic Kits
Lots 333 to 349 - Modern metal and plastic Figures
Lots 350 to 372 - General Toys
Lots 373 to 376 - Subbuteo
Lots 377 to 382 - Meccano and other Construction Toys
Lots 383 to 386 - Slot Cars
Lots 387 to 392 - Tri-ang Minic Ships
Lots 393 to 404 - Tin and Steel Toys
Lots 405 to 414 - Traditional Figures

Day 2 - 15th ​March 2023 10:00 am

Lots 415 to 428 - Smaller Gauges (Z-TT)
Lots 429 to 458 - Tri-ang, Tri-ang Hornby and early Hornby 00 Gauge
Lots 459 to 495 - Hornby-Dublo and Wrenn 00 Gauge
Lots 496 to 565 - Hornby 00 Gauge (Margate and China)
Lots 566 to 572 - Bachmann 00 Gauge
Lots 573 to 596 - 00 gauge Kitbuilt and unmade Kits
Lots 597 to 680 - Other 00 Gauge
Lots 681 to 699 - Continental HO Gauge
Lots 700 to 714 - American HO Gauge
Lots 715 to 731 - Railway Collectables and Books
Lots 732 to 741 - O Gauge and Larger Gauges
Lots 742 to 747 - Live Steam Models

END OF AUCTION

This sale will be available to view
from Monday 6th March to Monday 13th February.

Please call us on
+44 (0) 1635 580 595

to book your appointment.

If you wish to consign any of your items in our forthcoming auctions, please contact us.

Please call 01635 580 595 or email mail@specialauctionservices.com to make an appointment.

You can register to bid via our website www.specialauctionservices.com. If you are a successful 
bidder you will be emailed an invoice. Upon receipt of payment via bank transfer, your items can be 
made ready for collection by appointment only.
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1.	 Oxford Diecast 1:76 Scale/
OO Gauge Models, all boxed or 
cased with card sleeves, Oxford 
Automobile (27) two loose in 
cases, Construction (2), Railway 
Scale (9), Fire (2) one loose in case, 
Commercials (16), Oxford Rail (1), 
G-E, cases/boxes G-E, (57)
 £100-120
 
2.	 Modern 1:76 Scale/OO 
Gauge Models, all boxed or cased 
mainly with card sleeves, Corgi 
Trackside (11), Hornby Skale Autos 
(8), Hornby Roadshow 2007/08 
(1) limited edition, Hornby  Dublo 
Diecast (2), Gaugemaster (1) bubble 
packed, Classix (15), Lledo Trackside 
(3), Cararama (8) includes set of six 
cars boxed as one and seven cased 
(four minus card sleeves, one loose 
in case), G-E, packaging F-E, (49)
 £70-90
 
3.	 Modern Diecast Haulage 
Commercial and Construction 
Vehicles, all boxed, Tekno 1:50 scale 
Marks & Spencers ERF articulated 
truck (wing mirror packaged and 
present),  Joal Compact haulage 
(2), Norscott 1:64 scale 55018 three 
model Cat Gift Set, Corgi Weetabix 
articulated truck,1:76 scale Oxford 
Diecast 76SCT002 Quinns Scania Car 
Transporter, SCA04LL McFadyens 
Scania Low loader, Atlas Editions 
Eddie Stobart, World of Stobart (2) 
Komatsu Excavator and Ports road 
sweeper, Scania Curtainside, AEC 
Tipper, Atkinson Flatbed, boxed 
plastic Canada Post articulated truck 
and tin clockwork Zetor tractor and 
trailer by Kovap (motor working at 
time of cataloguing) with key, G-E, 
boxes F-E, (14)
 £70-90
 

4.	 Modern Diecast Public 
Transport and Commercial Vehicles, 
all boxed/cased, vintage vehicles, 
1:76 scale examples, Atlas Editions, 
Classic Coach Collection (6), Great 
British Buses (1), Exclusive First 
Editions, buses (7) single and double 
decker one in smaller grey box, 
commercials (10) six in smaller grey 
boxes, Original Omnibus (3) single 
and double deck buses and recovery 
vehicle, Forward Models EDB-14 
Birmingham City Daimler, 1:64 scale 
Vanguard by Lledo (1), Greenlight 
Collectibles 1940 Parade of Progress 
Futurliner, Schuco  03085 Lowenbrau 
truck, Vitesse (1), Corgi Classics 
96895 Birmingham City Morris J Van, 
Matchbox Collectibles trolleybus and 
two Lledo Days Gone models, G-E, 
packaging F-E, (34)
 £70-90
 
5.	 Modern Diecast 1:18 Scale 
and Smaller Vintage and Modern 
Cars, various examples, boxed or 
cased, Minichamps Mercedes Benz 
220-S, Ebbro for Honda Accord, 
Matchbox Superkings Super Value 
Pack, Corgi 94060 James Bond Aston 
Martin (box P), Corgi Motoring 
Memories VW Beetle, Atlas Editions 
Classic British Sports Car (2), 
Vanguards, Lledo (3), Corgi (1), TSM 
1:64 scale Honda Civic, Victoria (2), 
Matchbox Collectibles (11) includes 
seven two model sets, four others, 
Marque Models pewter Riley on 
plinth, and 1:18 scale, boxed Model 
Icons Jaguar MK2 (dusty with broken 
mascot), Welly Remote Control VW 
camper (untested), unboxed Burago 
1928 Mercedes and three smaller 
unboxed models, P-E, packaging F-E, 
(36) in two boxes
 £70-90
 
6.	 Exclusive First Editions 
Public Transport and Commercial 
Vehicles, vintage vehicles 1:76 scale, 
includes double deck models, boxed 
(15), unboxed in plastic bubble 
inserts (7), single deck models, boxed 
(13) includes LBRT Code 3 model, 
unboxed in plastic bubble inserts 
(2, commercials, boxed (3) one in 
smaller grey box and a four car set 
also boxed, G-E, packaging P-G, (41)
 £100-150
 

7.	 Corgi Original Omnibus 
Public Transport and Related 
Vehicles, mainly cased some with 
card sleeves vintage 1:76 scale, 
includes double deck examples, 
(17) uncased (1), trolley buses (4), 
single deck examples (15) and one 
maintenance vehicle cased, G-E, 
cases P-G, (38)
 £100-150
 
8.	 Modern Diecast Public 
Transport and Other Models, 
vintage and modern vehicles, Tekno 
1:50 scale Eddie Stobart, British 
Collection Nr 64 Scania, some small 
areas of paint loss wing mirrors 
packaged and present, Intertrans 148 
512101 N scale 1/148 scale James 
Irlam truck, Corgi Classics, trams, 
British Tram Company (3), 98154 
Dover, 36901 Blackpool, 97262 
Blackpool, 97263 Ashton, 98152 
Glasgow, 98150 Lowestoft, 98151 
South Metropolitan, D37/1 150th 
Anniversary of the Penny Post tram, 
Tramlines (1) loose in box, Abingdon 
Set 97695 MGAs and Morris J van, 
97714 D-Day 50th Anniversary set 
(box P), Exclusive First Editions single 
deck buses (2), F-E, boxes P-E, (18)
 £50-80
 
9.	 Modern Diecast Delivery 
Vans and Cars 1:24 Scale and 
Smaller, all boxed  or packaged, pre 
and post-war vehicles, Burago 1:24 
scale, 0503 Bugatti Atlantic 1936, 
0538 Bugatti Type 55 1932, 1509 
Mercedes Benz SSK 1928 (both loose 
in boxes), Corgi Classics, post-war 
cars, Mercedes, Jaguars, Porsche, 
Morris, Ferrari, Mini, (11), three 
loose in boxes, post-war delivery/
Emergency  vans, Post Office 
Telephones, Bovril, Family Assurance, 
Royal Mail, Police,  (5) two loose in 
boxes, Vanguards by Lledo, cars (4), 
Ransomes van, Oxford Commercials 
(1), Matchbox Dinky Ford Pilot (Box 
P), Solido Rolls Royce (Box P) and 
bubble packed Atlas Editions Jaguar 
Police car, G-E, packaging P-E, (28)
 £50-80
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10.	 Modern Diecast Vintage 
Public Transport and Commercial 
Models, all boxed/cased, vintage 
vehicles, Exclusive First Editions 
double deck buses (3), commercial 
model in smaller grey box (1), 
Original Omnibus single deck bus 
(1), Corgi Tramlines (1), Classics 
grey box OB coach loose in box (1), 
Classics, AEC Regal, 97187 Hanson, 
97186 Grey Cars, 97191 Rosslyn, 
97184 Sheffield United, Leyland Tiger 
97192 Ribble, Leyland Olympian 
34801 Western Welsh, 97311 Guy 
Arab Midland Red, 97085 Bedford 
Pantechnicon Slumberland and 
Matchbox Model of Yesteryear 
Foden steam wagon (loose in box), 
G-E, boxes F-E, (16)
 £50-60
 
11.	 Corgi Classics British 
Road Services Diecast Models, all 
boxed vintage vehicles, 11803 ERF 
KV8, 28901 Guy Warrior Platform 
Lorry, CC10302 AEC Ergo platform 
lorry with girder load, 09803 ERF 
platform lorry, 22201 AEC Mercury, 
Corgi Premium, CC11605 Leyland 
Comet low loader and load, CC10902 
Bedford Dropside, CC10204 ERF 
dropside, G-E, boxes F-VG, (8)
 £60-80
 
12.	 Corgi Classics British Road 
Services Diecast Models, all boxed, 
CC13308 Austin Cattle Truck, 97200 
Morris J Van and Bedford Box 
Van06507 Morris 1000 van, 97914 
Scammel Scarab, 25101 Leyland 
flatbed, 19901 Bedford S Type, 
24601 Leyland Octopus, 97329 
Bedford O Articulated, 23001Ford 
Transcontinental, Hauliers of Renown 
CC15305 Scania 110 and Guy Warrior 
dropside with incorrect Corgi box, 
G-E, boxes F-E, (10)
 £50-60
 

13.	 Corgi and Other TV Film 
and Music Related Diecast Models, 
all boxed, Corgi, CC05301 Dukes of 
Hazard Dodge Charger with figures, 
57401The Professionals Ford Capri 
with figures (bubble split), 09002 
Dads Army Jones Butchers Van with 
figure, 18501 Hodges  van with 
figure, Last of the Summer Wine 
CC01601 Triumph Herald with figure, 
CC07403 Land Rover with Compo 
figure, CC07301 Heartbeat Morris 
truck with  figures, CC54508 Smokey 
and The Bandit Pontiac and figure, 
05301 Chitty Chitty Bang Bang with 
Caractacus Pots, 04601 James Bond 
You Only Live Twice Gyrocopter, The 
Beatles, 05401 Yellow Submarine, 
05606 Bedford CA Graffiti van and 
figures, CC00601 Thunderbirds 
Lady Penelope FAB 1, Vanguards 
by Lledo VA02531 Paul McCartney 
Mini Cooper and Vivid Imaginations 
Captain Scarlett Spectrum Command 
Team 51006, G-E, boxes P-VG, (15)
 £100-150
 
14.	 Corgi and Atlas Edition 
Dinky Diecast Vintage Commercial 
Vehicles, all boxed,  Corgi Classics, 
Brewery Collection, 09801 ERF John 
Smiths, 15201 Scammell Scarab 
Marvellous Beer, 12401 Foden 
Fremlins Ale, 27701 Seddon Atkinson 
Whitbread Horse Transport, 97895 
AEC Flatbed BRS, 09802 1995 Corgi  
Anniversary ERF Flatbed, 16302 Esso 
Scammell tanker, 10102 Gwynne 
Bowen ERF dropside, 23901 Leyland 
Tipper BRS, 97334 Atkinson 8 wheel 
Lucozade, Road Transport Heritage 
CC13305 Austin 4 wheel Whitbread 
and Atlas Edition Dinky, 434 Bedford 
TK crash truck, 514 Lyons Guy Van, 
901 Foden 8 Wheel, 435 Bedford TK 
tipper, 920 Guy Heinz van, 432 Guy 
Warrior flat truck, 593 Panneaux De 
Signalisation (road signs), G-E, boxes 
F-E, (18)
 £80-120
 
15.	 Corgi Diecast Hauliers 
of Renown, five boxed examples, 
CC13915 Foden Alpha Fridge Trailer 
JA Killoh Transport, CC13721 Scania 
R with straw load G Owen & Sons, 
CC13813 Mercedes Benz Actros 
Rawlings Transport, CC14025 Volvo 
FH with load RJ & I Monkhouse, 
all with packaged wing mirrors 
and CC14021 Volvo FH flatbed RC 
Robinsons, wing mirrors attached. 
G-E, boxes G-E, (5)
 £100-150
 

16.	 Corgi Diecast Haulage 
Vehicles,  five boxed examples, 
CC13422 ERF ECT Olympic flatbed 
with Christmas Tree load Beck & 
Pollitzer, CC13106 Volvo F88 H E 
Payne, MAN examples, CC12005 
fridge trailer Pulleyn Transport, 
CC13404 TGA Curtainside Norman 
Emerson & Sons with Moffett 
Mounty pallet loader, CC13406 TGA 
box trailer Saints Transport, all with 
packaged wing mirrors, G-E, boxes 
F-VG, (5)
 £100-150
 
17.	 Corgi Diecast Haulage 
Vehicles,  five boxed examples, 
Leyland DAF Curtainside, CC13212 
Grimers Transport, 75406 Kenny 
Thomas LTD and Scania, CC12812 
T Topline George Green Transport, 
CC12910 Topline HJ Van Bentum BV, 
CC12217 crane trailer & Load Marley 
Building Materials, all with packaged 
wing mirrors, G-E, boxes F-VG, (5)
 £100-150
 
18.	 Modern Diecast Haulage 
and Delivery Vehicles, all boxed/
cased, 1;50 scale and smaller, Corgi, 
CC13410 Truck Fest MAN TGA tractor 
unit Pollock Ltd (bubble packed), 
Modern Trucks hard plastic cased, 
75401 Leyland DAF James Irlam & 
Sons, 75104 ERF Tanker Esso, 74902 
ERF powder tanker A.J.A. Smith 
(minus wing mirrors), 74901ERF 
powder tanker Rugby Cement (wing 
mirrors packaged), C1231 Volvo 
Globetrotter Safeway, CP86904 
Renault Curtainside Macclesfield 
Town FC, 59509 Scania Curtainside 
James Irlam, 59502 Eddie Stobart 
ERF Curtainside, 56001 Corgi 
Mobile Roadshow articulated truck, 
CC87003 Leyland DAF curtainside 
James Irlam, 1980s Kays Catalogues 
delivery vehicles (5) boxed as 
three in card sleeve), Conrad Atlas 
Weyhausen tipper truck (some 
minor chips to paintwork), Tekno 
Leyland DAF flatbed David G Davies 
Out of the Blue livery (wing mirrors 
detached), Corgi 1:64 bubble packed 
James Irlam Transit Van, Matchbox 
1:64 scale Convoy CY 16 Scania 
Matey Bubble bath livery, Corgi 
Concorde 59902 and Welly Home 
Bargains Scania articulated truck, 
F-E, boxes P-G, (18) in two boxes
 £70-90
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19.	 Modern Diecast Vintage 
Vehicles, mainly commercial models, 
Corgi D47/1 Bash Street Kids set, 
Cameo Collectibles Chocolate 
Collection, ten model set, Exclusive 
First Editions, commercials (4), 
buses (2) four in smaller grey boxes, 
boxes P, Corgi grey box Classic (1), 
Matchbox Dinky (1), Matchbox 
Collectibles (2), tram/bus, Tuft-Toys 
Old Timer (1), Matchbox 1:64 scale 
(1), Matchbox Models of Yesteryear 
maroon/cream boxes (16), Lledo 
Days Gone (40), G-E, boxes P-G, (50)
 £50-60
 
20.	 Modern Diecast Military 
Vehicles and Aircraft, all boxed/
cased//bubble packed, WWII and 
later,  Corgi CS90023 Pork Chop Hill 
Korea, four model set, CS90368 
Fighting Machines DH Mosquito, 
CS90587 Douglas Dakota Aviation 
Archive 1:144 scale, 47307 Avro 
Lancaster RAF Salbani, 48702 
Military Air Power HP Victor, Maxi 
Car 10062 US GPA Amphibious 
vehicle, Dragon Armor 60016 M1A2 
Abrams tank Iraq 2003, turret 
machine gun detached, Lledo Days 
Gone RAF Ground Crew three model 
set and five bubble packed magazine 
issue military aircraft, F-E, packaging 
G-VG, (13)
 £50-80
 
21.	 Modern Diecast Haulage 
Vehicles Captain Scarlett and 
Matchbox SCX Slot Car, boxed 
Corgi, CC13823 Hauliers of Renown, 
Mercedes Actros Pulleyn Transport 
(wing mirrors packaged), Norbert 
Dentressangle livery models, 59543 
Renault curtainside, 59537 Volvo 
Lorry with trailer, 59535 Volvo 
Chemicals tanker, Eddie Stobart, 
56702 forklift, 59601 Ford Cargo 
and two models (unboxed), Vivid 
Imaginations plastic 58703 Spectrum 
Pursuit Vehicle (bubble packed) 
and boxed Matchbox SCX 83860 
Bugatti EB110 Le Mans slot car, F-E, 
packaging G-E, (10)
 £50-60
 

22.	 Modern Diecast Lledo 
Showman’s Range and Others, 
all boxed/bubble packed, Lledo 
Showman’s Range (6) includes 
AR1002 Burrell Showman’s Steam 
Wagon with Anderton & Rowland 
Carousel, Lledo Trackside (1), Circus 
Collection (1), Days Gone (6) includes 
four vehicle set, bubble packed 
continental emergency/official 
vehicles, Police, Postal and similar 
(7), 1:64 scale Efsi bubble packed 
police van and cased Cararama 
N Gauge or similar US Jeep, G-E, 
packaging G-E, (23)
 £40-60
 
23.	 Modern Diecast Noddy 
James Bond and Others, mainly 
boxed, Corgi James Bond CC99106 
Definitive Bond film canister four 
model set, Noddy in Toyland 69006 
Gobbo, 69005 PC Plod, 69004 Big 
Ears, 69002 Mr Sparks, 69003 Mr 
Milko, 69001 Noddy, Mr Bean Mini 
61211, Only Fools and Horses 05201 
Robin Reliant, Eddie Stobart 59516 
Volvo lorry & trailer, ERTL set of eight 
John Deere tractors, Shell Sports Car 
Collection (8), Lledo Days Gone & 
similar ( 10), Matchbox 1:64 scale (1)
Corgi Utterly Butterly Barnstormer, 
pottery Utterly Butterly butter dish, 
Express Dairies pottery milk float 
money bank, boxed Tetley Teafolk 
(3), G-E, boxes P-E, (40+) in two 
boxes
 £60-80
 
24.	 Modern Diecast Corgi 
Noddy in Toy Land and Pre/Postwar 
Vans and Cars, all boxed, Noddy 
in Toyland 69006 Gobbo, 69005 
PC Plod, 69004 Big Ears, 69002 Mr 
Sparks, 69003 Mr Milko, 69001 
Noddy, (in mail out box), Matchbox 
Dinky (4), Corgi Classics green box 
(2), Vanguards by Lledo (3) includes 
British Railways two model set, G-E, 
boxes G-E, (15)
 £50-60
 

25.	 Creative Master Northcord 
and Britbus Model Buses, all boxed/
cased 1:76 scale, Creative Master 
Northcord, single deckers, UKBUS 
5109 Eden Project Mercedes Benz 
Citaro articulated bus, UKBUS 5011 
Mercedes Benz Citaro Wilts & 
Dorset, Mini Pointer Dart, UKBUS 
3029 Southern Vectis, UKBUS 3025 
BAA Heathrow, UKBUS 3022 Surrey 
Connect, Scania Omni City, UKBUS 
7005 Metrobus, UKBUS 7002 
Metrobus, double deckers, UKBUS 
600 Alexander Dennis London 
General, UKBUS 4016 Alexander 
Volvo Olympian, Britbus double 
deckers, AN1-09 Atlantean Park 
Royal East Kent, AN1-38 Atlantean 
Park Royal London Country, DL-03 
Dennis Loline Aldershot & District 
9rear window repaired), N6401 
Scania Metropolitan West Yorks and 
single deck, AS2-13 AEC Short Swift 
National Bus Co (internal component 
loose), G-E, packaging F-E, (14)
 £100-120
 
26.	 Modern Diecast Public 
Transport Models, all boxed/cased, 
vintage and  modern single and 
double deck vehicles, Joal Compact 
149 Wallace & Arnold Volvo, Solido 
Special Edition open top Southern 
Vectis AEC, Corgi, CC25904 50th 
Anniversary Routemaster Bus with 
certificate, 97341 Leyland Atlantean 
Maidstone & District, 97750 East 
Kent Set, Tramway Classics 36604 
Croydon Celebration, 1:76 scale, 
40205 Ballykissangel 1973 Leyland 
Leopard, OM40501 Feltham Tram, 
Oxford Omnibus (2), B-T Models (1), 
Atlas Edition, Great British Buses (1), 
London United Tram, G-E, packaging 
F-E, (13)
 £60-80
 
27.	 Corgi Original Omnibus 
1:76 Scale Vintage Public Transport 
Models, all cased, from various 
regions in various liveries, double 
deck models (7), trolley bus (2), 
single deck (7) maintenance tower 
wagon (1), G-E, cases G-E, (17)
 £60-80
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28.	 Corgi Original Omnibus 
1:76 Scale Modern Public Transport 
Models, all cased, from various 
regions in various liveries, OM99172 
Metro Bus two model set, double 
deck models (8) includes OM41229 
Wright Eclipse Gemini London 
Central Split Run, OM45122A MCW 
Metrobus LT Wandle/Croydon, 
OM41209 Wright Eclipse Gemini 
Yorkshire Coastliner, single deck 
models, (12) includes OM44709 
Dart SLF Arriva London and 43304 
Celtic Collection Plaxton Premiere 
Eurolines, G-E, cases F-E, (21)
 £80-100
 
29.	 Exclusive First Editions 
London Transport Vintage and 
Modern Buses, all boxed 1:76 scale, 
double deck models (13) includes 
Wartime Buses 99204, Routemaster 
Series 31801 and three in smaller 
grey boxes, single deck models (5) 
includes wartime buses 99200 and 
Gift Set No 1 two model set, G-E, 
boxes F-E, (19)
 £70-90
 
30.	 Exclusive First Editions 
London Transport/Region Vintage 
and Modern Buses, all boxed 1:76 
scale, double deck models (14) and 
single deck models (9) includes 
Metrobus, Metroline, London Bus 
Lines, G-E, boxes F-E, (23)
 £60-80
 
31.	 Exclusive First Editions 
Greenline and London Country 
Vintage and Modern Buses, all 
boxed 1:76 scale, Greenline, double 
deck models (3) single deck (8) one 
in smaller grey box, London Country, 
double deck (7) includes 2005 
showbus, single deck (4), G-E, boxes 
F-E, (22)
 £60-80
 

32.	 Exclusive First Editions 
Regional Vintage and Modern 
Buses, all boxed 1:76 scale includes 
models from East Anglia, West 
Country and Southern England, Wilts 
& Dorset, Royal Blue, East Kent, 
Seaview, Devon General, Bristol City, 
Thames Valley, Southdown Hants & 
Dorset, Orange Luxury, Grey Green, 
Western National, an Aldershot & 
District Gift Set limited edition for 
Modelzone and others, double deck 
models (11) two in smaller grey 
boxes, single deck models (27), G-E, 
boxes F-E, (41)
 £120-160
 
33.	 Exclusive First Editions 
Regional Vintage and Modern 
Buses, all 1:76 scale single deck 
models from the North of England, 
one in WWII grey livery,  includes 
West Riding, Yorkshire Traction, 
Burnley & Pendle, West Yorks, 
Ribble, P.M.T., South Yorks, County 
Motors and an Irish Model, Bus 
Eireann Plaxton Paramount, G-E, 
boxes F-E, (38)
 £120-160
 
34.	 Exclusive First Editions 
Regional Vintage and Modern 
Buses, all 1:76 scale double deck 
models from the North of England, 
includes West Riding, Yorkshire 
Rider, Huddersfield Corp, Leeds City, 
Yorkshire Traction, West Yorks, East 
Yorks, Hebble, Manchester GMT, 
North Western, Potteries and others, 
G-E, boxes F-E, (26)
 £80-100
 
35.	 Lledo Days Gone Includes 
Many Sets in Mailout Boxes, 
mainly vintage commercial models, 
includes, RAF Ground Crew, Home 
Front, KLM, Malta George Cross 
(three vehicle sets), sets of vehicles 
in mail out boxes, World Cup 1990, 
Daily Express (three vehicle), By 
Post (four vehicle),TV Times Forty 
Years, Darling Buds of May, WWII 
(five vehicle), Rupert, Coronation 
St, Radio Times TV Comedy Classics, 
News of the World, Londons Burning, 
Antiques Roadshow, Heartbeat, 
Dandy/Beano (six vehicle), individual 
boxed models (65+) models in 
mailout boxes (15), G-E, boxes G-E, 
(160+) in two boxes
 £70-90
 

36.	 1:76 Scale/00 Gauge 
Vintage Model Vehicles, mainly 
commercial examples, boxed/cased, 
includes Exclusive First Editions (10) 
includes two buses, Intertrans 76 
(10, Base Toys (2), Classix (8), Oxford 
Automobile (1), Oxford Commercials 
(1) and Corgi Trackside (11), G-E, 
packaging G-E, (34)
 £50-60
 
37.	 Modern Diecast Double 
and Single Deck Buses and Tram,  
vintage and modern buses, boxed/
cased, 1:76 scale models, Creative 
Master Northcord HKBUS 2005 
Megabus, CSM (1), Base Toys (20, 
Oxford Omnibus (2) minus card 
sleeves one a Tower truck, bubble 
packed models possibly magazine 
issue (14), Siku 1:87 scale 1895 
Bombardier Tram, Solido larger scale, 
double deck models (12) includes 
a Southern Vectis open top special 
edition model, single deck Renaults 
(3) and three others Golden Wheel, 
Persaud and Tins Toys, F-E, packaging 
P-E, (39) in two boxes
 £80-120
 
38.	 Britbus 1:76 Scale 
Double and Single Deck Buses, all 
packaged mainly with card sleeves, 
double deck models, N6203 Scania 
Metropolitan Tyneside P.T.E., R903 
London United, AN1-06 Park Royal 
Southdown Motor Services (card 
sleeve seam unglued), ES-003A 
Scania Omnideck UNO 614, L003 
Leyland Titan Southdown, DL-001A 
Dennis Loline Aldershot & District, 
GS01 Guy Arab LT (card sleeve seam 
unglued), R901 Olympian Westlink, 
R806 Scania 113 East Kent, DL-001B 
Aldershot & District (2) both minus 
card sleeves, AN3-02 Atlantean 
London Country (front upper 
window loose), single deck, ME-001 
Merlin Red Arrow and Merlin Red 
Arrow Ramblers Association 60yr 
special edition (minus card sleeve 
and rear window), F-E, packaging 
G-E, (14)
 £100-120
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39.	 Modern Diecast Vintage 
Commercial and Private Vehicles, all 
boxed/cased, Matchbox Models of 
Yesteryear (30) includes one special 
edition Y10 Diddler Trolleybus, and 
Matchbox Collectibles Coca Cola Van, 
Lledo Days Gone (50) includes three 
vehicle sets, Express Dairies, D-Day 
(2), VE Day, Railway Express Vans 
1930s, Corgi Classics, grey box, (12) 
includes seven Bedford OB coaches, 
Solido (3), American Highway 
Legends (1), Saico 1:26 scale (1), 
Testors 1:32 scale (1), Gilbow RMS 
Olympic 1:1750 scale and bubble 
packaged EFE commercial (1), G-E, 
packaging P-E, (100) in two boxes
 £60-80
 
40.	 Modern Diecast Vintage 
Commercial and Other Vehicles by 
Corgi and Others all boxed, Corgi 
Classics, 31013 Heavy Haulage A.L.E. 
Scamell Contractors, Nicholas Trailers 
with Slug Catcher load (box P), 
Classics, 71902 Heritage Collection 
French articulated truck, 97931 
AEC tanker, 97334 Atkinson lorry 
Lucozade, 97372 Atkinson Mackeson 
tanker, 97952 Foden Hovis tanker, 
D94/1 Whitbread, D67/1 United 
Dairies, both two model sets, 96874 
Morris Traveller, Corgi Detail Cars 
244 BMW 502, Vanguards by Lledo 
Post Office Telephones two vehicle 
set, Matchbox Dinky (2) and Solido 
6116 US Army Packard staff car, G-E, 
boxes P-G, (13)
 £50-60
 
41.	 Atlas Editions Commercial 
and Private Vehicles and WWII 
Naval Craft, all boxed some factory 
sealed, 1:76 scale models, Great 
British Buses (5), Classic Fire Engines 
(6), Blackpool Balloon Trams (2), 
Trams (8), Greatest Show on Earth 
(5), Burlingham Seagull (1), World of 
Stobart/Eddie Stobart (2), 1:43 scale, 
Jaguar (4), BMW (1) and WWII naval 
vessels (3), together with a number 
of associated free gifts and some 
literature, G-E, boxes P-E, (37)
 £70-90
 

42.	 Corgi 1980s/90s 
Commercial Vehicles, all boxed, 
some models loose in boxes, public 
transport models, C675/1 West 
Midlands Timesaver, C675/2 Reading 
Goldline, 91905 Nottingham City 
Coaches, C769 National Express(2) 
C769/8 Bluebird Express, 769 
National Express, 792 Gatwick 
Flightline, 1985 Bus Collectors 
Society open top bus, Corgi Trucks 
1168 Motorway Express Coach, vans, 
C656/7 Danish Export Postbil Ford 
Transit, C676/1 Bluebird (2), C656/1 
RAC, C676/2 City Mini, (all Transits) 
C539 Mercedes Group 4, C656/2 
Transit, 496 Escort van, (both Royal 
Mail) C425/1 London Taxi, Norweb 
Special Issue Landrover, 1122 
Mercedes Cement Mixer, 1:64 scale 
models, 91380 Volvo car transporter, 
1189 Duckhams Petrol tanker, 1188 
Parcel Force articulated truck, J39 
Royal Mail van,TY81711 London 
Buses Transit (carded), three Royal 
Mail Datapost models (carded) and 
Matchbox Superkings  K154BMW 
750i Polizei car, G-E, packaging P-G, 
(30)
 £70-90
 
43.	 Corgi 1970s/80s Double 
Deck London Buses, all boxed No 
469 London Bus with BTA Welcome 
to Britain advertising, three in a 
richer red livery with larger wheels, 
G-E, boxes F-G, (12)
 £50-60
 
44.	 Corgi Classics Double 
Deck Buses and Tram, all boxed 
vintage and modern vehicles, 
97267 Grimsby tram, trolley buses, 
97800 Sunbeam Reading, 97801 
Sunbeam Maidstone, buses, 91858 
Yorkshire Rider Leeds, Thornycrofts, 
96996 Thomas Tilling, 96994 
South Wales, Guy Arabs, 97205 
Bournemouth, 97310 Southampton, 
97206 Northern, 97315 LT, 97203 
LT, Leyland Atlantean 97230 Ribble 
Gay Hostess, 97232 Wallasey Corp, 
Bristol K Utility, 97853 Bristol 
Omnibus Co, 97857 LT, Routemasters 
in Exile 97068 The North, four model 
set, 97052 Devon General and D41/1 
Barton includes single deck model, 
both two model sets, G-E, boxes 
P-VG, (18)
 £80-100
 

45.	 Corgi Classics Double 
Deck Buses, all boxed, Sunbeam 
Trolleybus 97800 Reading and buses, 
Guy Arabs, 97315  LT, 97314 Oxford, 
97203 LT (2), 97204 Coventry, 97208 
Yorkshire, 97198 Southdown, 97202 
Maidstone (2), Bristol K Utility 
97853 Bristol Omnibus Co, 97857 LT, 
Leyland Atlantean 97341 Maidstone, 
97233 Devon General, 97230 Ribble 
Gay Hostess (2) one box P, Daimler, 
97824 Birmingham, 97822 Derby, 
97828 Rochdale, 97829 Douglas 
Corp, G-E, boxes P-VG, (20)
 £80-100
 
46.	 Corgi Classics Double 
Deck Buses, all boxed, Sunbeam 
Trolleybus 97800 Reading and buses, 
Guy Arabs, 97315  LT, 97314 Oxford, 
97203 LT (2), 97198 Southdown, 
97202 Maidstone (3) 97310 
Southampton, 97199 Birkenhead 
(box P), Leyland Atlantean 973441 
Maidstone (box P), 97230 Ribble 
Gay Hostess, 97233 Devon General, 
Daimler, 97822 Derby, 97829 
Douglas, 97824 Birmingham (box P), 
97827 Sheffield, 97828 Rochdale, 
97826 Manchester, G-E, boxes P-VG, 
(20)
 £80-100
 
47.	 Corgi Classics Vintage 
and Modern Single Deck UK and 
US Buses/Coaches, all boxed, two 
vehicle sets, 97750 East Kent Regal/
Bedford OB (2), 97053 York Bros 
Seagull/Regal, 97063 Yelloway Regal/
Bedford OB, 97741 Island Transport 
Bedford OBs, individual models, 
98421 MCI Demonstration Bus, 
Weymann Single, 97810 Leicester 
(4) one box P, 97018 Dundee (2), 
Leyland Tiger, 97213 Red & White 
(2), 97210 Maypole, Daimler 97825 
Burwell & District, Burlingham 
Seagull, 97170 Woods, 97176 King 
Alfred, AEC Regal, 98161 Eastern 
Counties, 97181 Timpsons, USA 
examples, 98601 General Motors 
Pacific Electric, Yellow Coach models, 
98465 Burlington Trailways, 98467 
New Jersey, 98462 Greyhound, 
98468 Champlain, G-E, boxes P-E, 
(25)
 £100-120
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48.	 1:18 and 1:24 Scale Modern 
Diecast Cars, all boxed vintage 
and modern vehicles, Kyosho for 
Mercedes-Benz E Klasse T-Modell,  
Maisto 31820 VW Export Sedan, 
31821 Citroen 15CV (2), 31817 BMW 
502, 31841 Mercedes Benz A Class, 
801B Mercedes-Benz 500SL, 3009 
Mercedes Benz 1928, 1:24 sale Road 
Signature Presidential Series 2001 
Cadillac DeVille, G-E, boxes F-G, (9)
 £80-120
 
49.	 1:76 Scale Vintage and 
Modern Buses, all boxed/cased, 
single deck models, Britbus AS2-
01 AEC Swift London Country, ABC 
Traditional TRA 5101 Leyland Lion  
Stockport Tramways, Creative Master 
Northcord UKBUS 5104 Mercedes 
Benz Citaro articulated bus UEL, 
Corgi Original Omnibus (4), double 
deck (4) includes OM46619A New 
Routemaster, Trolleybus (5), LBC 
Models STL 19 constructed resin 
model bus, some models dusty from 
display, G-E, packaging F-E, (17)
 £60-80
 
50.	 Exclusive First Editions 
Vintage 1:76 Scale Buses, all boxed, 
mainly London region, double 
deck models (16) includes LBRT 
Amersham Rally and Acton Open Day 
models, single deckers (7) includes 
War Time Bus 99200 Aec Regal, 
some models dusty from display, 
G-E, boxes P-VG, (23)
 £70-90
 
51.	 Modern Diecast Pre 
and Postwar Mainly Commercial 
Vehicles, all boxed/cased, 1:76 scale 
OO gauge models, Exclusive First 
Editions, Grocery Series Birds Eye 
Bedford TK (9), Brewery Series (2), 
Commercials (1), Oxford Diecast, 
Railway Scale (2), Automobile (1) 
minus card sleeve, Classix (2), B-T 
Models (1), Oxford Omnibus N 
Gauge (1), Matchbox Dinky DY-S 
10 1950 Mercedes Benz Omnibus, 
Atlas Editions Dinky 514 Lyons Guy 
Van, Vanguards by Lledo (20 Lyons 
van/Austin Princess, Matchbox 
Collectibles (2) trolley buses, Corgi 
Classics, 97335 Eskimo Foods 
Scarab, 21401 Walls AEC, Golden 
Oldies 19301 Lyons Bedford S (2), 
Lledo 1997 Royal Golden Wedding 
Anniversary gold plated two AEC bus 
set, some models dusty from display, 
G-E, Boxes G-E, (30)
 £70-90
 

52.	 Modern Diecast 
Construction Vehicles, all boxed/
bubble packed, 1:50 scale Joal 
Compact 168 PPM 530 ATT mobile 
crane (box window split), Scoop, 
Volvo EC280 excavator, ERTL 4546 
Case 9030B excavator, Siku 1:55 
scale 4110 hydraulic crane truck and 
bubble packed on card plinth models 
by Shinsei all unsealed, 1:48 scale, 
4602 Komatsu Bucyrus excavator 
(bubble split), 4132 tractor multi 
ripper, 4114 Komatsu dozer shovel 
(minus exhaust), 4128 Mitsubishi 
hydraulic grader, 4136 Komatsu 
amphibious bulldozer (bubble split), 
4113 bulldozer, 4129 Hitachi loader 
shovel, G-E, packaging P-VG, (11)
 £60-80
 
53.	 Modern Die cast WWII and 
Later Military Ambulance and Other 
Medical Vehicles,  all boxed/bubble 
packed, examples by Brumm (1), 
Atlas Editions (1), Eligor (1), Vitesse 
(2), Victoria (4), Corgi Fighting 
Machines CS90027, Nine Double 
Nine CC07714, Solido (11) and 
three bubble packed magazine issue 
models, one with loose spare wheel, 
G-E, packaging F-G, (25)
 £80-100
 
54.	 Modern Diecast Civilian 
Ambulances and Other Emergency 
Vehicles and Helicopters by Siku 
Norev Majorette, all boxed/
packaged, 1:43 scale and similar, 
Siku 1:55 scale, 2020, 1931, 2011, 
2015 (2), 2880, 1929, 1931 (3) all 
road vehicles, 3719 low loader 
and helicopter, helicopters, 2538 
(2), 2535 (2), 2228 (1), 1:50 scale 
2108 (2), Norev 1:43 scale (7) one a 
bubble packed two model set and 
Majorette (3) one bubble packed, 
G-E, packaging F-E, (28)
 £80-100
 

55.	 Modern Diecast Civilian 
Ambulances and Other Emergency 
Vehicles by Corgi and Others, all 
boxed or bubble packed, Corgi, 
Fire Heroes CS90245,  CS90045 
Bell Helicopter, CS90240, Nine 
Double Nine, ambulances, CC06301, 
CC06304, CC2302, CC06202, Code 
3 Collectibles, 1:64 scale, 12253 
Chiefs Edition US ambulance, 12106 
NY City ambulance, both in bubble 
packaging, Rio 117 Citroen Break 
French fire ambulance, Progetto K PK 
174 Alfa Romeo Italian ambulance 
and Schuco 450358000 Mercedes 
Benz Nurnberg ambulance, G-E, 
packaging G-E, (12)
 £70-90
 
56.	 Modern Diecast 
Civilian Ambulances and Other 
Emergency Vehicles, all boxed, 
mainly modern vehicles, Corgi, 
57301 Bonna Ambulance, C452 
Ambulance, 597 Range Rover 
(2), C406/10 ambulance, 93184 
Mercedes Ambulance, Vanguard 
VA09406, 40613 ambulance, 
TY87202 ambulance, 57302 
Chevrolet ambulance, Heritage 
Collection EX70619 Peugeot D3A, 
96923 Classics Bedford Dormobile, 
511 Corgi Cub, Husky TY87201 
ambulance, Solido 2167 Renault 
Master fire, Model Power 6203 
EMS Dodge Sprinter, Eligor 113639 
Renault B120 ambulance, Gama 
Mini 1156 BMW 528i, Verem Land 
Rover, CEF France 356, AKMAT Fire 
service ambulance 1:50 scale and 
Mint and Boxed Collectible Models, 
MB016 Australian Holden St Johns 
Ambulance 1:25 scale, G-E, boxes 
F-E, (21)
 £80-120
 
57.	 Modern Diecast Civilian 
Ambulances and Other Emergency 
Vehicles, all 1:43 scale or similar 
vintage and modern vehicles, Oxford 
Diecast Roadshow (2), Pradcar Plus 
110 Peugeot 202, Guisval bubble 
packed (2) and magazine issue 
models bubble packed or cased (20) 
includes one helicopter and three 
James Bond Collection ambulances, 
G-E, packaging F-E, (25)
 £50-60
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58.	 Modern Diecast Military 
and Civilian Ambulances and Other 
Emergency Vehicles, all boxed or 
cased, mainly prewar vehicles, Solido 
(3), Eligor (1), Rextoys (1), Vitesse (1), 
Miniacars (1), Corgi Classics grey box 
(3), Matchbox Models of Yesteryear 
Y-25 (4), Matchbox Collectibles, 
YY034, YYM38059, YYM38057, 
YYM38058, Fire Engine Series (3) and 
Lledo Days Gone and similar (50), 
G-E, packaging F-E, (71)
 £60-80
 
59.	 1:25 Scale and Smaller 
Military Ambulances, all boxed, 
Gonio 1:24 scale metal model 1002 
VW-82 Kubelwagen, Polistil 1:25 
scale 5653 Land Rover (2), First 
Gear 1:34 scale 1949 Chevrolet and 
Eastwood Automobilia 403000 1953 
Willys money bank 1:34 scale or 
similar, G-E, boxes P-G, (5)
 £50-60
 
60.	 1:18 Scale and Smaller 
Civilian Ambulances and Other 
Emergency Vehicles, all boxed, 1:18 
scale, UT Models UT0597 1999 Le 
Mans Chevrolet Corvette safety car, 
26106 F1 Mercedes Benz Medical 
Car (dusty from display), Precision 
Miniatures PMSC-03W 1959 Cadillac 
Crown Royal Ambulance, dusty from 
display one rear light missing, First 
Gear 1:34 scale International 4400 
Warrenville 159 Paramedic Unit 
ambulance, Norev 1:24 scale for 
Fiat 771075 Ducato ambulance and 
Techno Giodi 73404 1:24 scale pick 
up, F-E, boxes F-E, (6)
 £80-100
 
61.	 Corgi Forgotten Heroes 
Helicopters and Other Aircraft, 
five boxed models, Corgi 1:48 scale 
US51904 Bell H-13 USMC (box F),  
US51906 Bell HTL-4 March 1951, 
US51902 Bell H13 US Army Medical 
Corps, all three with certificates, 
Oxford 1:72 scale 72DR007 DE 
Havilland Dragon Rapide RAF Air 
ambulance and Hobby Master 
HL4010 1:200 scale Boeing 377 
Stratocruiser Red Cross, G-E, boxes 
F-E, (5)
 £70-90
 

62.	 1:64 Scale and Similar 
Military and Civilian Ambulances 
and Other Emergency Vehicles, 
all bubble packed and carded 
or boxed, mainly 1990s/2000s 
Matchbox (19) includes 46 Stretcha 
Fetcha, two skybusters and MASH 
Star Car collection, Corgi (1), Siku 
(12), Majorette (3), Hotwheels (3), 
Guisval (3), Johnny Lightning (1) and 
ERTL RAF Rescue helicopter, G-E, 
packaging F-E, (40+)
 £50-60
 
63.	 Modern Diecast Emergency 
Vehicles by Cararama, all boxed 1:43 
scale and larger mainly civilian some 
military, individual boxed models (58 
includes a helicopter), two model 
sets (2), three models sets (5), G-E, 
boxes F-E, (65)
 £50-80
 
64.	 Modern Diecast Emergency 
Vehicles and Helicopters, various 
examples all boxed/packaged, 
in various scales Mainly civilian 
by various modern budget 
manufacturers, includes Richmond 
Toys, Road Monster, Teamsters, 
Tin Toys, HGL, Schuco Junior Line, 
Newray, Automax, Welly, Realtoy, 
Joy City, Hobby Dax, Maisto, Burago, 
Majorette and others, F-E, packaging 
F-E, (75)
 £80-100
 
65.	 Atlas Editions Great British 
Buses, all boxed, 1:76 scale vintage 
and modern double and single deck 
vehicles, buses, trams, trolleybuses 
G-E, boxes F-VG, (23)
 £60-80
 
66.	 Modern Diecast 1:76 Scale 
OO Gauge Commercial Vehicles, all 
boxed/cased, vintage and modern, 
includes Exclusive First Editions 
buses (3), Corgi Trackside (4), Hornby 
Skale Autos (5), Intertrans 76 (1), 
Classix (2), Atlas Editions Greatest 
Show on Earth (1), Eddie Stobart 
haulage models (11), Stobart Sport 
Horse lorry (1), G-E, packaging F-E, 
(28)
 £70-90
 

67.	 Modern Diecast Vehicles, 
all boxed/packaged, modern private 
and commercial vehicles 1:43 scale 
and smaller,  Jouef Evolution 300000 
Ferrari GTO (3), Hotwheels, N3976 
Heat Fleet, Turbos (3) and another, 
Polistil 1:32 scale FK2 F1 Ferrari, 
Schabak for Ford Orion RH10020 (3), 
Corgi, 1981 Royal Wedding Metro 
(3), Volvo car transporter, Collectors 
Club 07101 landrover, Collectors 
Club, CC86508 2002 Mini Cooper, 
US86536 Corgi USA Mini Cooper 
(both in mailout boxes), 93500 
Brum, Racing Champions 1:64 scale 
Indy Car 1994, Matchbox SB-39/
SA Cadburys Crunchie Stearman 
aeroplane (7) and 63161 Motormax/
Redbox Toy Fair 2000 limited edition 
aeroplane, G-E, packaging F-E, (28)
 £50-60
 
68.	 Modern Diecast Vintage 
and Modern Motorcycles, all boxed/
cased, American and European 
models Polistil 1:15 scale BMW 
K100 (box P), 1:18 scale, Maisto 
Harley Davidson, 39387, 39388, 
39386, 39385, 39390, 39369, 39389, 
Triumph (5) Sprint RS, Daytona, 
Thunderbird, Bonneville, Tiger, 
Special Edition series, Moto Guzzi, 
BMW, Indian Chief, Indian Four, 
Road & Track 31036 BMW and 
Ixo Museum 1:24 scale (2), G-E, 
packaging P-E, (20) 
 £60-80
 
69.	 Modern Diecast Vintage 
and Modern Motorcycles, all boxed, 
Japanese models and Ducati, 1:18 
scale, Maisto Ducati, 39327, 39323 
(2), 39325, 39326, 39324, Special 
Edition series, Yamaha 40, Honda (1), 
Kawasaki (1), Majorette (2) Kawasaki, 
Suzuki, Road Signature Honda (2), 
Welly Yamaha, Onyx 1:24 scale, 
XM035/XM036 both Ducati, models 
with riders, Suzuki MOO3, XMOO5, 
XM001, Yamaha XM017, Honda 
XMO15, XM011, G-E, boxes G-E, (25)
 £70-90
 
70.	 Modern Diecast Pre and 
Postwar Private and Commercial 
Vehicles, all boxed/packaged 1:43 
scale, ERTL Classic Vehicles (18) one 
loose in box, Vintage Vehicles (13) 
one bubble packed and carded, 1989 
British Toy & Hobby Fair model, 
Brumm Fiat 1100 Italian state car 
(4), Matchbox Dinky (6), Corgi Mobil 
(2), Corgi 50s Classics (11), G-E, 
packaging F-E, (55)  in two boxes
 £100-150
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71.	 Rio 1999 Trade Box of 
Twelve La Jamais Contente Models, 
all cased with outer card sleeves, 
La Jamais Contente 1899 Belgian 
electric 100km car by Camille Jenatzy 
in grey/red livery, E, packaging VG-E, 
(12)
 £70-90
 
72.	 Rio 1999 Trade Box of 
Twelve La Jamais Contente Models, 
all cased with outer card sleeves, 
La Jamais Contente 1899 Belgian 
electric 100km car by Camille Jenatzy 
in grey/red livery, E, packaging VG-E, 
(12)
 £70-90
 
73.	 Rio 1999 Trade Box of 
Twelve La Jamais Contente Models, 
all cased with outer card sleeves, 
La Jamais Contente 1899 Belgian 
electric 100km car by Camille Jenatzy 
in grey/red livery, E, packaging VG-E, 
(12)
 £70-90
 
74.	 Modern Diecast Prewar 
Mainly Commercial Vehicles, 
all boxed, Matchbox Models of 
Yesteryear, yellow/blue box (2), 
two tone pink/purple/yellow boxes 
(4), wood effect boxes (8), cream/
maroon boxes (50) includes Cerebos 
Salt models (16),  Wrights Soap (10), 
Menier Chocolate (5), Chivers (6), 
Beaulieu Special Edition Autojumble 
models, 1979-1990, missing 1981 
some duplicate models, (16), Corgi 
97124 Bedford O (2), Lledo Days 
Gone (5), KG2004 sets of four in mail 
out boxes (18 sets) and Corgi 100 
years of Flight CS90462 Mosquito, 
F-E, boxes P-G, (100+) in two boxes
 £100-120
 
75.	 Creative Master Northcord 
Model Buses, all boxed/cased with 
card sleeves, 1:76 scale double 
and single deck modern vehicles, 
UKBUS 6001 Alexander Dennis Spirit 
of London, UKBUS 5001 Mercedes 
Benz Citaro First Bus Riverside, 
UKBUS 4002 Yorkshire Coastliner, 
UKBUS 3005 Solent Blue Line Mini 
Pointer Dart, UKBUS 5013 Mercedes 
Benz Citaro Uni-Link, UKBUS 1041 
Devon General, UKBUS 9001 Scania 
Omnicity East London and Mercedes 
Benz Citaro articulated buses, UKBUS 
5102 Stagecoach in London and 
UKBUS 0011 Stagecoach in London, 
VG-E, boxes G-E, (9)
 £80-100

76.	 Corgi Nine Double Nine 
and Hampshire Fire and Rescue 
Set, all boxed, Nine Double Nine, 
Land Rovers, CC07704 South 
Glamorgan Fire Service Mountain 
Range, CC07702 Thames Valley 
Police, CC07716 Police Service of 
Northern Ireland, CC07715 RAF 
Police, CC07707 Greater Manchester 
Fire Service, CC07709 Metropolitan 
Police Heathrow, CC07407  RAF 
Airfield St Athan Crash Rescue, Ford 
Transit MK 1, CC02301 Warwickshire 
Fire Brigade, CC02302 County 
of Avon Fire Brigade, CC10901 
Bedford dropside Clwyd Fire Service, 
CC10304 AEC fire engine Leicester 
and Hampshire Fire and Rescue Set, 
CC99152 includes four vehicles, four 
badges and certificate, G-E, boxes 
G-E, (12)
 £70-90
 
77.	 Corgi Nine Double Nine 
Fire Engines, all boxed, Dennis Fire 
Engines, CC13005 Coventry, CC13011 
Stoke, CC13007 Birmingham, 
CC13004 Leicestershire & Rutland, 
CC13003 Merseyside, CC13001 
Blackburn, CC13002 Bradford 
(2) AEC fire engines, CC10306 
Nottinghamshire, CC10304 Leicester 
(2), CC10305 Hereford & Worcester, 
CC10310 Wiltshire (box minus outer 
sleeve) G-E, boxes G-E (13)
 £80-100
 
78.	 Corgi Classics AEC British 
Isles Fire Engines, all boxed (some 
faded),  21801 Blackpool, 97359 
Dublin, 22001 West Yorkshire, 97358 
Cleveland, 97355 Nottingham, 97356 
Nottinghamshire, 97385 Cardiff, 
97357 Hertfordshire (2), 97360 
Rotherham, 97386 Bristol (2), 97352 
Staffordshire,  G-E, boxes F-VG, (13)
 £60-80
 

79.	 Corgi Classics and Siku UK 
and Overseas Fire Service Vehicles, 
all boxed, overseas models, Siku 
4114 Magirus fire engine, Corgi, 
Heritage Collection, 73502 Berliet 
fire engine, 07415 Ardennes Land 
Rover, EX70522 Renault 1000 Paris, 
fire engines, 97320 American La 
France Aerial Ladder, 97361 New 
Zealand AEC, 21802 Hong Kong 
AEC, UK models, fire engines, 21901 
St Helens Leyland, 97392 West 
Glamorgan Simon/Dennis, 32001 
Cheshire Simon Snorkel, 19201 
Bedford S tender Cambridgeshire, 
support vehicles Land Rovers, 
07411 Cornwall, 07410 Hampshire, 
07301 Fire Service Training Centre 
AFS line layer, 07417 Leicestershire 
& Rutland, 07106 West Sussex, 
9684 Morris Minor pick up Morris 
Motors fire brigade, 97337 Mini van 
Fawley refinery, 96906 Bedford CA 
Blackburn, G-E, boxes F-E, (19)
 £70-90
 
80.	 Road Signature 1:43 Scale 
Vintage Overseas and UK Fire 
Engines, all cased with card sleeves 
or boxed, 43005 1932 Buffalo Type 
50, 43006 1924 Stutz Model C, 
43002 1923 Maxim C1, La France, 
43007 1939 B-550RC, 32371 1921 
Fire Pumper, 32308 1928 Reo fire 
truck, 32348 1941 GMC, 43005 
1935 Mack 75BX, Dennis, 43011 
L1938 Light Four (ladder loose case 
sun damaged), 43008 1921 N Type, 
Leyland, 43009 1934 FK-1 (2), G-E, 
packaging P-E, (12)
 £100-120
 
81.	 Road Signature 1:43 Scale 
Vintage Overseas Fire Engines, all 
cased with card sleeves, Mercedes 
Benz, 43013 1950 TLF-15, 43012 
1944 L4500F, Ahrens-Fox 43003 1938 
VC (2) one in red livery the other 
cream, 1925 N-S-4, Magirus Deutz, 
43010 1961 Mercury TLF16 (2) in 
differing red liveries, 43015 1964 150 
D 10 F TLF 16 (2) one in red livery the 
other blue, 43014 1941 S 3000 SLG 
in green livery, 43013 1941 S 3000 
SLG in red livery (card sleeve F), G-E, 
cases G-E, (11)
 £100-120
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82.	 Corgi Vintage Glory 
of Steam, all boxed, Fowler 
examples, 80105 Showmans 
Supreme J Wharton, 80106 Road 
Locomotive Titan Eastnor, 80104 
Road Locomotive Atlas Norman 
E Box, 80108 Crane Engine B6 
Wolverhampton Wanderer, 80102 B6 
Road Locomotive Talisman with low 
loader and cylinder load Pickfords 
livery, 80103 B6 Super Lion Over 
the Sticks King Carnival II, Foden 
steam wagons, 80204 Ind Coupe, 
80202 Bishop & Sons, 80201 Tate 
& Lyle, 80205 Pickfords, Sentinel 
steam wagons, CC20003 M Johnson 
Removals, 80001 Tate & Lyle, 80005 
Blue Circle Cement, 80002 Paul 
Bros Home Pride with trailer, 80006 
McMullen Brewery, 80004 Wynns, 
80003 Shepherd Neame, G-E, boxes 
G-E, (17)
 £100-140
 
83.	 Corgi Classics British Rail 
Commercial Vehicles, all boxed, 
Road Transport Heritage, CC13306 
BMC Flatbed with load, CC12512 
Atkinson Borderer with load, 18401 
Bedford O articulated, 25001 
Leyland Beaver with load, Scammell 
Scarab, 15003, 97913, 97910 (both 
Railfreight) 18601 Bedford KM 
with load, 13903 Foden S21, 33803 
Bedford OB, 22401 Bedford TK, 
18403 Bedford O dropside, 20301 
Bedford S with container load, 
CC11606 Corgi Premium Albion 
Riever with tank container load 
(plastic box insert split), D46/1 
Transport of the 1960s two model 
set, 97749 Ford Popular/ Bedford 
CA van two model set (2) and grey 
box D949/27 Bedford OB, G-E, boxes 
F-VG some with faded ends, (18)
 £70-90
 

84.	 Corgi Classics Haulage 
Vehicles, all boxed, Heavy Haulage, 
16901 Hallett Silbermann Scammell 
Highwayman, 17601 Hills of Botley 
Scammell Constructor, Brewery 
Collection Bedford S, 19702 Tetleys, 
19601 Worthington Bass, Whisky 
Collection, 21001 White Horse 
Albion, Heritage Collection 71204 
Renault Esso fuel tanker, EX72914 
SNCF Simca Cargo, 73101 Berliet 
Brasseur Vini-Prx, Collection Berger 
72011 Bernard Type 110, Blue Circle 
Cement, 12501 Foden 4  Wheeler, 
97930 ERF tanker, 14001 Beresford 
Transport Foden S21,  97335 Eskimo 
Foods Scammell Scarab,16002 
Cadbury Bros Scammell Highwayman 
& trailer, Guinness 22704 Bedford 
TK, G-E, boxes G-E, (15)
 £80-120
 
85.	 Corgi Classics Haulage 
Vehicles, all boxed/packaged, British 
Road Services, 97200 two model 
Parcels set, 06507 Morris 1000 van 
Parcels, 10201 ERF V Tipper, 25101 
Leyland four wheeler with container 
load, 10101 ERF V Type dropside, 
19901 Bedford S Type with load, 
Eddie Stobart, 97327 Atkinson eight 
wheeler, 97369 AEC truck & trailer, 
11301 Russell of Bathgate ERF KV8 
with trailer, 24501 J & A Smith 
Leyland eight wheeler with load, 
14001 Beresford Transport Foden 
S21, 26201 Albion Caledonian TW 
Davidson Jnr, 97942 ERF Flatbed 
Flowers (wing mirror damaged but 
present), Marques of Distinction, 
bubble packed, CC10603 Leyland 
Octopus Edward Derbyshire, 
CC11509 AEC MKV eight wheeler 
William Nuttall, CC10806 Foden 
S21 Richard Johnson & Nephew 
(bubble split), CC1704 Guy Invincible 
Frederick Ray Ltd, the latter two 
loose in bubbles, F-E, packaging F-E, 
(17)
 £70-90
 

86.	 Corgi Classics and Other 
Public Transport Models, all 
boxed, vintage and modern double 
and single deck vehicles, Corgi, 
double deckers, 97310 Guy Arab 
Southampton, 97062 AEC, 97233 
Atlantean open top Devon General, 
single deckers, 97178 Burlingham 
Seagull Coliseum, 97821 Daimler 
Swan Motor Co, 97211 Leyland Tiger 
Bartons, AEC Regal, 97189 Oxford, 
97180 Grey Green, 97185 West 
Riding, 98161 Eastern Counties, 
97191 Rosslyn, Bedford OBs 97106 
Fred Bibby, 98163 Grey Green, 97105 
Felix Coaches, 97107 Murgatroyds, 
grey box Classics (2) Devon General/
BR, Regal/OB two model set 97063 
Yelloway, Matchbox DinkyDYS-10 
1950 Mercedes Benz Type 0-3500 
and Solido double deck models (3), 
London Country, LT, open top Tour of 
London bus, G-E, boxes F-VG, (22)
 £70-90
 
87.	 Corgi Postwar Commercial 
and Delivery Vans, all boxed/cased, 
D54/1 four National Resource van 
set, Morris J models, 99801 Walls 
(2), 96892 Bovril, 99802 Pickfords 
(2), 96888 Southdown, 96895 
Birmingham City, Morris 1000 
models, 96837 Maidstone, 96848 
Birds, 96849 Bishops Move, 96847 
BWW Water Supply, 96848 A Dunn 
& Sons, 06505 British Caledonian 
Airways, 1000 Pick ups, 97346 
Tarmac, 96851 London Brick Co, 
97344 Blue Circle Cement, 96850 
Wimpey, Morris Mini models, 
97770 Hamleys, 97772 Burberrys, 
Ford Popular models, 96866 Gas, 
96863/98201 Sunlight Soap (2),  
Bedford CA, 96904 The Star, D981/1 
grey box Pickfords and Drive Time 
Road Traders VA10602 Morris J2 
Dudley Zoo 70th Anniversary model, 
G-E, boxes F-E, (26)
 £70-90
 
88.	 Corgi British TV Themed 
Models,  all boxed,  00502 Z Cars 
Ford Zephyr 6 MKIII, CC01701 
Heartbeat Morris Traveller with 
figure, 01803 Inspector Morse Jaguar 
2.4, 96758 Some Mothers Do Ave Em 
Morris Minor, 96757 Lovejoy Morris 
Minor, Last of the Summer Wine, 
CC10601 Triumph Herald and Edie 
Pegden, CC07403 Land Rover and 
Compo in armchair with wheels, G-E, 
boxes G-VG, (7)
 £40-50
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89.	 Corgi and Other Royal Mail 
and Post Office Models, all boxed/
cased, Royal Mail models, Morris 
1000 van models, 99804 (2), 96839, 
Ford Popular van models, 99808 (2), 
05901, Morris J van  06203, LP06553, 
05605 Bedford CA van, 15002 
Scammell Scarab, Morris Minor van 
LPO6542,, Ford Anglia van LPO6541, 
Austin A35 van LPO6545, Morris 
Mini Vans, 96950 and two model 
set 08002, Land Rovers, 07401, 
CC07708, Vitesse 474.2, Post Office 
Telephones, Corgi, Morris 1000 van 
99803 (2), Morris J Van 96894 (2), 
Mini Van 06001, Vitesse 474.1 Land 
Rover and Cori TV Licensing Morris 
1000 van 06504, G-E, packaging (P-E, 
(25)
 £70-90
 
90.	 Corgi Vintage Emergency 
Vehicles, all boxed/cased, Police 
models, 99806 Bedford Dormobile 
(3), 96855 Morris 1000 van Wiltshire, 
Morris Mini van 96951 (2), Morris 
Minivan 96956, Morris Traveller 
96873, Morris Minor Panda Saloon, 
96759 Merthyr Tydfil, 96744 (loose 
in box, box faded), 98141 Mini 
Cooper Liverpool, Drive Time, 
emergency Motors VA02621 Hillman 
Imp Renfrewshire & Bute, VA08911 
Austin 1800 Durham, VA10203 
Austin Princess West Midlands, RAC 
models, Bedford CA Van 96904 (2) 
one box faded, 05607, 06506 Morris 
1000 van, Mini Vans, 96952, 06004, 
Morris J van 06204 (case distorted), 
Land Rovers, CC07406 07414, AA 
models, Bedford CA Van 99805 (2), 
Morris 1000 van 96849 (2), Land 
Rover 07403, Bomb Disposal 97343 
Morris Minor Traveller (box faded), 
St John Ambulance 96923 Bedford 
Dormobile, H.M Coast Guard 07406 
Land Rover, G-E, packaging F-E, (31)
 £80-100
 

91.	 Corgi and Other Emergency 
and Other Land Rovers, all boxed/
cased, Corgi examples, CV1002 
Calder Valley Search & Rescue 
Defender and diorama set, Drive 
Time Emergency Motors VA09710 
Royal Parks Constabulary Defender 
& Horsebox set, TP1002 Tayside 
Police Defender & Sierra Cosworth 
set, DP1002 Dorset Police 150 
years Defender & Ford Granada set, 
Cheshire Constabulary 150 years 
Range Rover VA096 and Ford Cortina 
VA041 set, Land Rover Experience 
LR1002 Defender & Range Rover set, 
07501 British Army Land Rover and 
trailer, CC07705 110 County Station 
Wagon, 07404 Maidstone & District 
Land Rover, 07409 50th Anniversary 
model, 07302 Military Land Rover, 
07408 BOAC Land Rover, Solido 
203295 Defender Rallye, Vitesse 471 
Manchester Fire Brigade Land Rover, 
G-E, packaging F-E, (14)
 £80-100
 
92.	 Corgi Classics Vintage Cars, 
all boxed, mainly private vehicles, 
Jaguar, 97700 three model set, E 
Type 98120, 98121, Ferrari 300 
98124, Porsche 356 98123, 98122, 
Morris, Minor Saloon 96756 Bristol 
Omnibus, 96745, Minor Traveller 
96874, 96871, 96870,  Minor 
Convertible 97345, 96750, 96751 
(2), 96752, 96753, 96754, 96755 
(2), 96766 (2), Mini 98137, 98138, 
98139, Mercedes 300 96410, 96415 
and Classics (green boxes) Austin 
Healey 3000 D733,D735, G-E, boxes 
F-VG some faded in areas (29)
 £60-80
 

93.	 Vintage Rally and Other 
Competition Cars, all boxed/cased, 
Corgi Classics, 97690 Ferrari 1962 
Tourist Trophy three car set, 96746 
Morris Minor Red Rally, green box 
classics Rally models Morris Minor, 
96740 Pat Moss, 96741 R Jones/P 
Young, 96742 Colin Moles, Saab 96 
D712.1 Erik Carlsson’s (packaging 
discoloured on all four, one split), 
Vitesse, 240 Triumph TR3A, L191B 
Jaguar MKII Tour De France 1961 
(case sun damaged), 122 BMW 
328 Le Mans 1939, Austin Healey 
3000 L020 Montecarlo 1962, 170 
Spa-Sofia-Liege Rally 1964, Citroen 
2CV 524 Montecarlo 1954, Liaison 
Automobile Des Trois Ameriques, 
L120 Paris-Persepolis, Mini Coopers, 
L024 Montecarlo Winner 1965, 
LO67 Montecarlo 1968, L061/
L049 1968/1965 British Saloon 
Championship, VMC02 1964 
Montecarlo winner, Citroen DS 19, 
L102 Montecarlo winner 1966, L126 
London-Sydney 1968 and a similar 
bubble packed magazine issue model 
Tour de Course 1963, G-E, packaging 
P-VG, (22)
 £60-80
 
94.	 Modern Diecast Formula 
One and Other Competition Models, 
all boxed/cased, Corgi JA1003 Jaguar 
Racing three car set, XJ6 Jim Shea, 
Simon Lewis, Howard Kirkham with 
certificate, Norev 880006 Tour 
De France Michelin Mega loisir et 
moto roue Michelin, Hotwheels 
F1, Ferrari Rubens Barricello,26749 
2000,  B6207 2004, Jordan Damon 
Hill 22811, Frentzen 24839, Quartzo 
4023 Lotus 1972 Dave Walker, Q4095 
Ferrari 1978 Carlos Reuteman, 
Onyx, 144 F1 1992 Benetton Martin 
Brundle, 202B Williams Renault 
David Coulthard (case cracked), 
Vitesse, L174A Montecarlo 1980 
Opel Ascona, L062 Daytona 1971 
Chevrolet Corvette, Solido, WRC 
Peugeot 206, 1584 1999, 1585 2002, 
G-E, packaging P-E, (14) 
 £50-80
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95.	 Modern Diecast Cars, all 
boxed/cased private vehicles, Kyosho 
03013S Shelby Cobra, Minichamps 
054001 VW Concept Car 1994, 
045100 1980 Opel Senator, Vitesse, 
Jaguar XK8 (4) in differing liveries, 
XKR (1), Aston Martin DB7, Porsche 
911, Renault Spyder (2) in differing 
liveries, Renault Megane, Chevrolet 
Corvette (4) three different, Corgi 
Detail 213 Chevrolet Corvette, 
Solido, 1555 Lancia Lybra, 1559 
Peugeot 20 Concept, Norev for Fiat 
Croma (2) in differing liveries, Schuco 
for Vauxhall, Calibra, Astra and two 
magazine issue models Opel Insignia, 
Opel Antara, G-E, packaging F-E, (25)
 £80-120
 
96.	 Vitesse and Other Vintage 
American Cars, all boxed/cased, 
Vitesse, Cadillac Eldorado (5) all 
in differing liveries includes L068 
a Laughing Cow La vache qui rit 
1958 model, Ford Fairlane (5) in 
differing liveries includes L092 NY 
Police, Chrysler Town & Country (4) 
all different, Chevrolet Impala (4) 
in differing liveries includes L080 
Ranchero, Corvette (1), Bel Air (3) in 
differing liveries, Corgi 96570 1957 
Chevrolet Bel Air, Road Signature 
942311932 Ford Coupe and smaller 
scale Hot Wheels 16989 Ford 
Thunderbird 40th Anniversary two 
model set, G-E, packaging, F-E, (25)
 £60-80
 
97.	 Atlas Editions and Norev 
Presidential Cars and State Cars, 
all cased with card sleeves, Atlas 
Editions Presidential Series, Simca 
Chambord V8, Citroen DS19, Cadillac 
V-16 Queen Mary, Daimler DS 420 
Limousine (all factory sealed), 
Kennedy’s Lincoln Continental 1963 
(case cracked), Brejnev’s ZIL 111-V 
1966, Roosevelt’s Lincoln Continental 
Sunshine Special Yalta 1945 both 
factory sealed, Norev 910029 QEII 
Cadillac 1956, 519549 Renault 
Reinastella 1936, G-E, cases P-E, (9)
 £50-60
 

98.	 Modern Diecast Pre and 
Postwar Continental Cars, all 
boxed/cased, mainly private some 
commercial models, Burago 1:24 
scale Mercedes Benz SSK, 1:43 scale, 
Solido Bugatti 1930, Fiat 525, Alpine 
1970, Vitesse, Fiat 124 1966, Opel GT 
1969, Peugeot 404 1966, BMW 328, 
Ferrari 250 (2) in differing liveries, 
Lotus Elan Coupe, Mercedes Benz 
Break (2) one a 292 Reichpost van, 
Renault, R4 (2) in differing liveries, 
Colrale Savane 1950, Citroen, 
Traction 1934, 2CV (9) all different 
includes L144 1976 Basket and L054 
May 1968 model, Citroen DS19 (7) 
includes LO43A/LO43B Taxis, LO66 
Pompiers De Paris and a Honda S800, 
G-E, packaging F-VG, (33)
 £80-120
 
99.	 Modern Diecast Pre and 
Postwar British Cars and Matchbox 
Kits, all boxed/cased all private 
vehicles, Tonka Polistil 1:25 scale 
Jaguar XJ3, 1:43 scale, Matchbox 
Dinky DYS 17 1939 Triumph 
Dolomite, Ixo CL C016 Bentley 
1926, Kyosho 03061S Jaguar E Type 
Roadster, Solido Jaguar, Triumph TR6, 
MG Midget, Vitesse, Austin Healey, 
3000, 100-Six (2) in differing liveries, 
Morgan 4/4 (3) in differing liveries, 
Triumph TR3A (5) in differing liveries, 
Triumph Spitfire and Matchbox kits 
1:32 scale, PK-306 MG TC Sports 
(factory sealed), PK 452 Rolls Royce 
Phantom (appears complete but 
unchecked), G-E, packaging F-E, (21)
 £70-90
 

100.	 Modern Diecast 
Volkswagen Beetle Saloons,  all 
cased, private and commercial 
models, Wiking 1:40 scale (2), the 
remainder Vitesse, commercial 
models, 405 Deutsche Bundepost, 
407 Frankfurt Feuerwehr, OO2C 
Michelin (case cracked), 403 
Africa Korps Commandeur, 402 
Wehrmacht, 40SM67 Portugal 
Policia, L095 Montecarlo 1964, 
L089 A Krankenwagen Wolfsburg 
Feurerwehr, 409.2 1955 Truly Nolen 
(mouse livery), 40SM068 Policia 
Brasil, L089B Krankenwagen Red 
Cross, L113 Rio Carnival with figure, 
L119 1946 10,OOOth assembly car 
with figure, Lieferwagens (vans), 
051B Wehrmacht 1945, 051C 
military ambulance 1945, 414A 
Polizei 1948, 051A Reichspost 1945, 
closed cabriolet (5) all different, 
open cabriolet (3) all different, 
sunroofs (2) both different, saloons 
(5) all different, 1999 VW Beetles (2) 
both different, G-E, cases P-E, (36)
 £100-120
 
101.	 Corgi Original Omnibus 
Vintage Single Deck Buses, mainly 
cased/boxed 1:76 scale, from various 
regions in various liveries, includes 
97057 Southdown two model set, 
45002 two model Varsity set and 
three models in plastic bubbles only, 
(G-E, packaging F-E, (32)
 £100-120
 
102.	 Corgi Original Omnibus 
Vintage Double Deck Buses and 
Trolley Buses, mainly boxed/cased 
1:76 scale from various regions in 
various liveries, includes 45001 
Dorset Delights two model set 
(single/double deck models one 
a trolleybus), OM43708 The Last 
Trolleybus Sunbeam South Lancs, 
three models in plastic bubbles only, 
G-E, packaging F-E, (24)
 £70-90
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103.	 Corgi Original Omnibus 
Modern Single and Double Deck 
Buses, all boxed or cased, 1:76 
scale in various liveries from various 
regions, single deck models (18) 
includes OM41303 Wright Eclipse 
Fusion First Hampshire articulated 
single deck bus, OM146013 Wright 
Eclipse Urban East Yorks and three 
Plaxton Beaver mini buses, double 
deck models (11) includes 0M99166 
Solent Blue Line two model set, 
OM41212 London 2012, Wright 
Eclipse Gemini OM41222 Go North 
East The Angel livery, OM41213 
ravel London, OM45121 MCW West 
Midlands, G-E, packaging F-E, (29)
 £100-120
 
104.	 Corgi Original Omnibus 
Modern Coaches, all cased 1:76 
scale, in various liveries from various 
regions, includes OM46105 Plaxton 
Panther Centenary livery (with outer 
box), 4315 Plaxton GNER, 43806 
Plaxton Excalibur Virgin Rail, 42723 
Van Hool Seagull Coaches, G-E, cases 
F-E, one with sun damaged end, (19)
 £70-90
 
105.	 Vanguards by Corgi/Lledo 
Competition Cars, all boxed/cased 
1:43 scale vintage and modern cars, 
various examples, World Rally, Safari 
Rally, Coronation Rally, VA55001 
Coys Historic Rally (2), VA27008 
Roger Clarks Rover P6 (3), VA04505 
Patrick Motors (2), VA45002 Austin 
Allegro Works Rally Car (2), Jaguar 
Collection (3) includes VA09102 Nick 
Gwinnutt (2), London to Mexico, 
Montecarlo, includes Press car, RAC 
Rally (box faded), Historic Rally two 
car set HII002, Boy Racer series (2), 
Graham Hill (1), VA13603 VW Demon 
Tweeks Team (wing mirror un glued 
and loose), four models with de-
certificated stickers on boxes and 
others, G-E, packaging F-E, (31)
 £100-120
 

106.	 Vanguards by Lledo 
Postwar Austin Delivery/
Commercial Vans, all boxed/
cased 1:43 scale, includes Bulmers, 
Securicor, Heinz, Whitbread Chandy 
(box very faded), BR, East Midlands 
Electricity Board (2), BBC, Ransomes, 
Birds Eye, Raleigh, Castrol, M.E.B, 
Thames Valley Cussons, Barkers, 
Lyons, WV1002 Whitbread, MS1002 
Mackesons, PO1002 Post Office 
Telephones, BR1002 BR, two model 
sets, the latter two include one 
Morris model in each, G-E, packaging 
F-E (some with fading) (22)
 £70-90
 
107.	 Vanguards by Lledo/Corgi 
Postwar Ford Delivery/Commercial 
Vans, all boxed/cased 1:43 scale, 
includes Royal Mail (3), Hotpoint 
(3), National Benzole, Ford, London 
Transport (4), Jordans, Post Office 
Telephones (2), Maidstone & District, 
D Woolfman, Southdown, Esso, 
London Country, BEA (2), BR (2), G-E, 
packaging F-E some with fading, (24)
 £70-90
 
108.	 Vanguards by Lledo 
Postwar Mini and Morris Delivery/
Commercial Vans, all boxed/cased 
1:43 scale, Austin/Morris Mini and 
Morris models includes, Southern 
Electric (2), Mac Fisheries, Ovaltine, 
Caffyns, Cooper, Southern Gas, 
Dewhurst, Hoover (2), Somerset Fire 
Brigade, BR (3), Maidstone & District, 
Cooperative Radio & Television, 
Cable & Wireless, RAF, Bristol Water, 
Royal Mail (4), G-E, packaging F-E 
some with fading, (24)
 £70-90
 
109.	 Vanguards by Lledo/
Corgi Postwar AA/RAC and  Other 
Commercial Vans and Cars, all 
boxed/cased, 1:43 scale,  AA (7) RAC 
(7) includes VA00413 Ford Anglia 
van, figure and telephone box, 
Landrovers (7) includes BR, British 
Telecom, Edinburgh Corporation 
Traffic Patrol, Life Brigade Search 
& Rescue, Robsons, Moreton C 
Cullimore, Aeroports De Paris, cars, 
Fueurwehr, RAF (2) different, Polizei, 
Post office Supplies, BSM and taxis, 
Yellow Cars, Access Taxi’s Dragon 
Taxi’s, Apollo Taxi’s, Swift Yellow Cars, 
AAA Cars, G-E, packaging F-E some 
with fading, (33)
 £100-120
 

110.	 Vanguards by Corgi/
Lledo Postwar and Modern Police 
Cars and Vans, all cased with card 
sleeves 1:43 scale, includes, MET 
(3) all different, Cheshire, Ayr Burgh 
(3) one different, Glasgow, Cardiff, 
Staffordshire, Gendarmarie (France 
Landrover), Bedfordshire & Luton, 
Sussex, Dunbartonshire, Fife, Dorset 
& Bournemouth, Devon & Cornwall 
(with de-certified sticker on box), 
G-E, packaging G-E, (17)
 £60-80
 
111.	 Vanguards by Lledo 
Postwar Police Cars and Vans,  all 
boxed 1:43 scale, includes cars, 
West Riding, Cardiff (2), Lancashire, 
Essex, West Yorks (2) different, 
Nottinghamshire, Kent, Plymouth 
City, Thames Valley (2), Salford, 
Rover 2000 VA27001, vans, Met Dog 
section, Lancashire Accident Unit, 
Cumbria Ford Transit, European, 
VA08000 Hessen Polizei VW 
Transporter, VA06611 Amstelveen 
City Politie Ford Transit and PD1002 
Renfrew & Bute Constabulary Rover 
2000, Jaguar XK120 with two figures 
and diorama, G-E, boxes G-E, (20)
 £70-90
 
112.	 Vanguards by Lledo 
Postwar Police Cars, all boxed 
1:43 scale, Stockport, Cardiff, 
Hertfordshire, City of London, 
Nottinghamshire, Liverpool & 
Bootle, Somerset County, Hampshire 
(2) different, Thames Valley, MET 
Diplomatic,  Protection, Cheshire, 
Salford, Lancashire (2) different, MET 
Traffic Car, VA27001 Rover 2000 (2), 
two model sets, PC2002 Pandas of 
the 50s & 60s, HB2002 Heartbeat 
Collection, G-E, boxes G-E, (20)
 £70-90
 
113.	 Vanguards by Lledo/Corgi 
Postwar Ford VW and Alpine Cars, 
all boxed/cased, 1:43 scale Ford, 
Consul (2) different, Popular, Cortina 
(2) different, Zephyr (2) different, 
Escort (2) different, Anglia, Capri (2) 
different, 100 E (7), five different, 
Sunbeam Alpine (3) different, VW 
Beetle (8) seven different, G-E, boxes 
F-E some with fading, (30)
 £80-100
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114.	 Vanguards by Lledo/Corgi 
Postwar Cars Minis Minors and 
Travellers, all boxed/cased, 1:43 
scale Mini Coopers (11) ten different, 
one with de-certified sticker to box, 
Morris Minors (9), seven different, 
one box very faded, Morris Travellers 
(8) seven different, one box very 
faded, G-E, packaging F-E, (28)
 £80-100
 
115.	 Vanguards by Lledo/
Corgi Postwar Cars Hillman Singer 
Austin, all boxed/cased, 1:43 scale 
Hillmans, Minx (7) six different, 
one with unglued loose wing 
mirror, Imp, Singer Chamois (3) two 
different, H1003 Rootes Group three 
model Hillman/Singer set, Austins, 
Cambridge (5) four different, A35 
(3) two different, Healey (6) one box 
very faded, 1300 estate, G-E, boxes 
P-E, (28)
 £80-100
 
116.	 Vanguards by Corgi/Lledo 
Postwar Triumph Cars, all boxed/
cased, Stag (5) all different, TR7, 
2000 MKII (2) different, 2.5 MKII, 
Dolomite VA05305 (2), Spitfire (6), 
five different, TR3A (3) all different, 
Herald (9) six different, G-E, 
packaging F-E, (29)
 £80-100
 
117.	 Vanguards by Corgi/Lledo 
Postwar and Modern Jaguars and 
Morris Cars, all boxed cased/boxed, 
Jaguar E Type (2) different, XJR (2) 
different, Daimler Sovereign (2) 
different, XK 120 (5) all different, 
MKII, XJ6, XJ 9with de certificated 
label to box), XJ Sport, Morris 
models, 1300 Estate, Marina (4) all 
different, one with de-certificated 
sticker to box, Oxford (2) different 
and a Wolseley Six, G-E, packaging 
G-E, (25)
 £70-90
 

118.	 Vanguards by Corgi/
Lledo Postwar and Modern Rover 
MGA Cars, all cased with card 
sleeves, Rover 75 (2) different, MGB 
Roadster, Land Rover (2) different 
one a  weathered edition VA07606, 
Rover 3500 (3) two different one 
with de-certification sticker to box, 
Range Rover (3) different one with 
de-certification sticker to box,, MG 
ZT (3) different, MGA (2) different, 
MK II (with de-certification sticker to 
box) P4 (2) different, P6 (2) different, 
SD1 (2) both VA09000, G-E, cases 
G-E, (23)
 £70-90
 
119.	 Vanguards by Lledo 
Postwar Rover Cars, all boxed, 
includes RC1002 Model Collector 
Exclusive Rover Collection two model 
set, Rover P5 (5) four different, MGA 
open top (3) different, Rover 2000 
(5) four different, 3500 V8 (4) three 
different, P4 (12) eight different, G-E, 
boxes G-E, (30)
 £100-120
 
120.	 Vanguards by Lledo/Corgi 
Postwar and Modern Vauxhall Cars, 
all boxed/cased, Velox (2) different, 
Astra (4) all different, Viva (6) five 
different, Cresta (8) six different, 
Victor (10) nine different includes 
Hidden Treasures model VA03808, 
Carlton (2) different, Cavaliers (7) 
four different, G-E, packaging F-E 
some boxes with fading, (39)
 £120-160
 
121.	 Vanguards Gold by Lledo 
Postwar Cars,  all cased with card 
sleeves, Jaguar E Type red (3) blue 
(2), Cobra Daytona Coupe (3), Shelby 
Cobra 427 (4), Lotus Elan (2), Lotus 
Europa Special (2), Caterham Super 
Seven (3) two silver, one green, G-E, 
cases G-E, (19)
 £100-120
 
122.	 Vanguards Gold by Lledo 
Postwar Cars,  all cased with card 
sleeves, Jaguar E Type red (2) blue 
(2), Cobra Daytona Coupe (3), Shelby 
Cobra 427 (4), Lotus Elan (3), Lotus 
Europa Special (2), Caterham Super 
Seven (3) two silver, one green, G-E, 
cases G-E, (19)
 £100-120
 

123.	 Brumm WWII and Postwar 
Commercial and Military Vehicles 
and Cars, all boxed/cased includes 
Fiat 500 vans (13), includes one fire 
service, twelve different, nine with 
outer card boxes, Taxis (4) all Fiat 
three different, police, Alfa Romeo 
(1), Porsche 930 two different, fire 
service (5) all Fiat, four different, 
Fiat 1100 (4) one ambulance, three 
others, Simca 5 van, Old Fire (1) and 
military, Simca 5 R243 D Day, R34 
Berlina 1100 staff car, R85 Fiat 1100 
Cabriolet staff car (2) R86 Fiat 1100 
Cabriolet staff car, R180 Fiat 1100 
ambulance, G-E, cases F-E, (38)
 £80-100
 
124.	 Brumm Jaguar Competition 
Models, all different cased/boxed 
one minus card sleeve, 1930s-1960s 
models, includes AS30 Le Mans 
1951/53 winners two model set (box 
widow split), D Types (11), XK 120 
(2), C Type (6), seven others, Mille 
Miglia, Alpine Rally, Le Mans, Grand 
Prix and others, G-E, packaging P-E, 
(27)
 £80-120
 
125.	 Brumm Mercedes and 
Porsche Competition Models, all 
different cased/boxed , 1930s-1960s 
models, includes Porsche (24) 550 
RS, Carrera, 356, 917, Mercedes (3) 
Vanderbilt, 300 SLR, W196, Mille 
Miglia, Alpine Rally, Grand Prix, Le 
Mans, Montecarlo and others, G-E, 
packaging F-E, (27)
 £80-120
 
126.	 Brumm Competition 
Models, all different boxed/cased, 
1920s-1960s models, includes BRM 
(1), Talbot Lago (2), Jaguar (2), 
Bentley (3), Cooper (2), Morgan 
(1), Vanwall (3), Auto Union (8), 
Mercedes (16) Porsche (1), Mille 
Miglia, Grand Prix, Le Mans, Alpine 
Rally, Indianapolis and others, G-E, 
packaging F-E, (39)
 £100-150
 
127.	 Brumm Italian Competition 
Models, all different, boxed/cased, 
1930s-1960s models, Bugatti (1), 
Alfa Romeo (2), Fiat (1), Lancia (12), 
Maserati (7), Mille Miglia, Grand 
Prix, Indianapolis, Monte Carlo and 
others, G-E, packaging F-E, (23)
 £70-90
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128.	 Brumm Italian Competition 
Models, mainly different, boxed/
cased, 1930s-1960s models, Bugatti 
(6) five different, Fiat (4) three 
different, Alfa Romeo (14), Grand 
Prix, Mille Miglia and others, G-E, 
packaging F-E, (24)
 £70-90
 
129.	 Brumm Ferrari Competition 
Models, all different, boxed/cased, 
1940s-1960s models, includes a 
Daytona 67 three model pack, Le 
Mans, Grand Prix and others, Ferrari 
330, 375, D246, 158, Testa Rossa, 
555, 125 and others, G-E, packaging 
F-E, (23)
 £80-100
 
130.	 Brumm Ferrari Competition 
Models, all different, boxed/cased, 
1940s-1960s models, includes Ferrari 
125, 500, 330, 375, 250, 312, D246 
and others, Grand Prix, Daytona, Le 
Mans, Mille Miglia, Indianapolis and 
others, G-E, packaging F-E, (26)
 £80-100
 
131.	 Brumm Competition 
Models 1970 and Later, all different, 
boxed/cased, includes four 1996 
Australian Grand Prix models (all 
vintage racing cars), B204, B207, 
B147, B139, Ferrari (18) 512, 126, 
312, 126, Porsche 917 (3), Alfa 
Romeo 33 (5), Le Mans, Grand Prix, 
Beunos Aires 1000 km, Daytona 
others and one road model 512 B 
1980, G-E, packaging F-E, (31)
 £80-100
 
132.	 Brumm 1950s Porsche 356 
Models, all cased with outer card 
sleeves, closed cabriolet models (11) 
ten different, Coupe (11) all different, 
open cabriolet (13) eleven different, 
G-E, packaging F-VG (35)
 £100-120
 
133.	 Brumm 1940s/50s Road 
Cars, all cased with card sleeves 
mainly different, Lancia, Spider (6), 
Aurelia (1), Aprilia (3), Jaguars, 3.5 
litre (16), D Type (2), Fiat 1400 (4) 
three different, Fiat 600, 500C, 600 
Multipla, Ferrari 813, Mercedes 
300 SLR, Alfa Romeo 1900 (2), G-E, 
packaging F-E, (39)
 £100-120
 

134.	 Brumm 1920s/30s Road 
Cars, all cased mainly with card 
sleeves, Simca 5 (1), Alfa Romeo 
2300 (4) all different, Bentley Speed 
Six (20 different, Morgan Super Sport 
(3) two different, Bugatti 57 S (5) 
four different one minus card sleeve, 
Fiat, 1100 cabriolet (2) different, 
Belvedere (2) different, Topolino 
(8) seven different one minus card 
sleeve, Berlina 1100 (7) all different, 
500 (2) different minus card sleeves, 
G-E, packaging F-VG, (36)
 £80-100
 
135.	 Brumm Circa 1900 
Competition and Road Cars, all 
boxed/cased, mainly competition 
models Cyclecars, Sanford (4) two 
different, Morgan (2), Darmont 
(3) two different, Bedelia (6) three 
different Blitzen Benz (3) different, 
Ford/Lake St Clair (3) two different, 
Alfa Corsa R26 (2), Bugatti Brescia (3) 
all different and thirteen individual 
models including, Napier (1), Renault 
(2), Ford (1), Fiat (7), Darracq (1), 
Locomobile (1), F-E, packaging F-VG, 
(39)
 £70-90
 
136.	 Modern Diecast Prewar 
Mainly Commercial Vehicles, 
all boxed, Matchbox Models of 
Yesteryear, maroon/cream boxes 
(40) includes special edition models, 
YS-16 Pickfords Scammell truck 
trailer with locomotive load, YS-
38 Rolls Royce armoured car, Y-19 
Fowler Showmans, Y-21 Aveling 
Porter steam roller and four Grand 
Prix cars, Corgi Classics, AEC 508 (2), 
Bedford O Van (3), Mack Truck all 
grey box, 97086 Freeborn Bedford 
Pantechnicon, 97754 LMS set, 
97753 Terrys of York set, ERTL 1914 
Chevrolet Royal Mail Roadster, G-E, 
boxes F-VG, (50) in two boxes
 £70-90
 
137.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Commercial Models, all 
boxed, vintage vehicles, from various 
regions in various liveries includes 
BR/BRS models, Grocery Series (4), 
Brewery Series (6), De Luxe edition 
(14) one a three model set and other 
standard edition models, G-E, boxes 
F-VG some fading, (75)
 £150-200
 

138.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Routemasters, all boxed, 
Routemaster Series (8) 32101, 
32001, 31901, 31902, 31801, 31501, 
31601, 31701, two LTM limited 
edition sets, Bus Set 12 Prototypes, 
Bus Set 10, together with Golden 
Jubilee special edition models all 
different, each box  with one faded 
end, 25513A, 25513C, 25514, 
25514A, 25514C, 25514B, 25513B, 
10131 all in gold livery, G-E, boxes 
G-E, (18)
 £80-120
 
139.	 Exclusive First Editions 1:76 
Scale Gift Sets, all boxed, Bus set 9 
STL’s, Bus set 13 London Country, 
Bus Set 14 Dartford 1963, Bus set 4 
Postwar London Leyland, Maidstone 
& District Gift set, Bus set 11 Golden 
Jubilee, Last Days of the Southdown 
gift set, Southdown gift set, Bus Set 
5 Green Line and The Tate & Lyle 
story (includes one bus and two 
commercial models), G-E, boxes F-E, 
(10)
 £80-100
 
140.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Wartime Buses, all 
boxed, Wartime bus series, double 
deck, 99205, 99202, 99204, 99203, 
single deck, 99200, 99201, three 
box windows sun discoloured, two 
special edition examples, 29909 AEC 
10T10 single deck Ensign Heritage 
Clubmobile, 27811A AEC STL double 
deck subscriber special, standard EFE 
edition, 18304 Leyland TS8 WWII 
livery and 26407 Wilts & Dorset 
Daimler utility bus New Year 2010 
model, G-E, boxes F-E, (10)
 £40-50
 
141.	 Exclusive First Editions 1:76 
Scale London Transport Double Deck 
Buses, all boxed, three in smaller 
grey boxes, includes a number of 
special edition models, Subscriber 
Specials 15635B, On Service in 
Manchester, 16406A Coronation Day, 
28802A 2002, Ramblers Holidays 
18108B, 10128B, Bow Garage 75 
Years 27702A, Romford Garage Open 
Day 2003, 32006 Driver Trainer, LTM 
New Year Editions, 28816 2008, 
31304 2010, G-E, boxes F-E some 
with areas of fading, (34)
 £100-140
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142.	 Exclusive First Editions 1:76 
Scale London Transport Double 
Deck Buses, all boxed, includes a 
number of special edition models, 
Subscriber Specials, 26204A 2002, 
16406A Coronation Day, LTM 
specials, 26322A New year 2013, 
27807B, 27810A, 10132C 353 to 
Berkhamstead Stn, 10132B 370 to 
Tilbury Ferry, 34111 New Year 2015, 
34114 93 to Epsom Stn, 34101B 
60th Anniversary Coronation Model, 
G-E, boxes F-VG some with areas of 
fading, (35)
 £100-140
 
143.	 Exclusive First Editions 1:76 
Scale London and London Region 
Double and Single Deck Buses, all 
boxed vintage and modern vehicles, 
London Country (9) includes four 
double deckers, two in smaller grey 
boxes, five single deckers, London 
Transport single deck models 
(8), includes two special editions 
30504B/30504C both Acton Open 
Day 2006, Greenline (9) two double 
deckers one n Acton 2008 model 
31701B, single deckers includes 
special edition, 29908 Route N, 
35704 2012 New Year special, LTM 
Victoria Coach Station Anniversary 
models (4), 99704 Red & White, 
99702 Scout Gay Hostess, 99705 
Royal Blue, 99701 Standerwick, 
99703 United (the latter two minus 
outer card sleeve), Shilllibeer 
Omnibus 25516, 25517, London 
United (1), Docklands Transit (1) 
both single deck, Arriva Heritage 
Fleet, 31703A/15633A, Arriva Great 
Northern 15638/15637, G-E, boxes 
F-VG some with area of fading, (39)
 £120-140
 
144.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale West Country and 
Hampshire Double Deck Buses, all 
boxed, all different,  Bournemouth 
Corporation (2), Southern National 
(4), Devon General (17) includes 
one in smaller grey box, two special 
editions, C26303 Classic Bus 2000, 
20432A Subscribers Special, City of 
Portsmouth (3), Cornish Fairways 
(1), Provincial (1), King Alfred (1), 
Southern Vectis (2), Plymouth 
City (2), Southampton City Bus (1) 
Southdown two model gift set No 
2 (single/double deck), G-E, boxes 
F-VG some with areas of fading (34)
 £100-120
 

145.	 Exclusive First Editions 
Southern Counties 1:76 Scale 
Double Deck Buses, all boxed, all 
different,  Solent Blue Line (2), 
Special Edition Hampshire Pullman 
open top 18616, Devon General 
(3), Xelabus (1), Hants & Dorset (3), 
Brighton & Hove (1), Hampshire Bus 
(1), King Alfred (3), Southdowns (5) 
includes Gift Set No 2 double/single 
deck set, Wilts & Dorset (12) includes 
two special editions, 26412 Route 19 
Salisbury, 25807SB Showbus 2001, 
G-E, boxes F-VG some with areas of 
fading, (32)
 £100-120
 
146.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Southern England and 
East Anglian Double Deck Buses, all 
boxed, all different, Eastern National 
(4), includes 38101A 2013 New Year 
Special, East Kent (6) includes 27316 
2014 Subscriber Special, Wallace 
Arnold (1), Premier Travel (1), 
Cheltenham District (1) EFE 20 Years 
special edition 28004AS, Western 
National (3), Oxford Park & Ride (1), 
Eastern Counties (1), New Forest 
Tour Bus (1), Stagecoach (1), GWR 
(1), Maidstone & District (2), Bristol 
(2), United/United Counties (2), 
Cambus (1), Colchester Corporation 
(1), Thames Valley (1), Stratford Blue 
(1), Southend Transport (1), two 
in smaller grey boxes, Eastbourne 
Corporation, Gt Yarmouth 
Corporation, G-E, boxes F-VG, (34)
 £100-120
 
147.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Midlands and Other 
Double Deck Buses, mainly  boxed, 
all different, includes Scotland, 
Wales, North East and Midlands, 
Todmorden (2), Lincolnshire (1), PMT 
(2), Trent (1), South Wales (2) one 
in plastic bubble only, Midland (3) 
one in smaller grey box, Leicester 
City (3), Coventry Transport (2) one 
a Showbus Special 19804C, Morris 
Bros (1), Lockeys in smaller grey box 
(1), Birmingham City (1) in plastic 
bubble only, Dundee Corporation (1), 
West Bromwich (1), Stevensons (1) 
in plastic bubble only, East Midland 
(1), West Midland (1), A1 Service (1), 
Black Prince (1), Newcastle Transport 
(1), Northern (2), Gateshead (1), 
Burwell & District (1), Barton two 
model set single/double deck, G-E, 
packaging F-VG, (32)
 £100-120
 

148.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Yorkshire Lancashire 
and Other Northern Double Deck 
Buses, mainly boxed, all different, 
Hebble 92) one in plastic bubble 
only, Mansfield & District (2) one in 
plastic bubble only, Crosville (4), East 
Yorks (5) includes 30607 Subscriber 
Special, West Yorks (2), Sheffield 
City (2), Bolton (2) one a Subscriber 
Model 2000 27201A, single models, 
North Western, West Riding, Salford 
City, Wallasey, Bradford, Wigan 
Corporation, Manchester, Scout, St 
Helens, Cumberland, Birkenhead 
27202DA Subscriber Model 2000 and 
Burnley & Pendle in plastic bubble 
only, G-E, packaging F-VG, (30)
 £100-120
 
149.	 Exclusive First Editions 1:76 
Scale London Region BR and Airline 
Single Deck Buses and Coaches, 
mainly boxed, vintage vehicles, 
Valiant (3) one in plastic bubble 
only, Grey Green (6), Orange Luxury 
(3),  Premier Watford (2), BR (7), 
BOAC (2), Thames Valley (2), single 
models, BA, BEA, Timpsons, Eastern 
Belle, Metrobus, Nostalgia Bus GUY 
GS Special 30512A and a two model 
set Timpsons/Surrey Motors, G-E, 
packaging F-VG (32)
 £80-100
 
150.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale West Country Single 
Deck Buses and Coaches, mainly 
boxed, vintage vehicles, Grey Cars 
(2), Western National (3), Southern 
National (5), Greenslades (2), Royal 
Blue (6) includes Christmas 2010 
Subscriber special 12119, Bere 
Regis & District (4) one in plastic 
bubble only, Devon General (5) and 
individual models, National Express 
South West, Shamrock & Rambler, 
Provincial, Charlie’s Cars, G-E, 
packaging F-VG, (31)
 £80-100
 
151.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Southern Counties Single 
Deck Coaches and Buses, all boxed, 
vintage vehicles, Maidstone & 
District (3), East Kent (3), Southern 
Vectis (3), Southdown (6), Wilts 
& Dorset (9), Hants & Dorset (6) 
includes 25211A 2013 Subscriber 
Special, G-E, boxes F-VG, (30)
 £80-100
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152.	 Exclusive First Editions 1:76 
Scale Modern Single Deck Buses 
and Coaches, all boxed, vintage 
and modern vehicles, Midlands, 
Wales, East Anglia, Barton (4), Bristol 
Greyhound (4), Trent (2), Premier 
Travel (5), Midland Red (2), includes 
17309 Subscriber Special, Bristol 
(2), Midland General (2), Eastern 
National (2), Lincolnshire (3), South 
Midland (2), Black & White (2), 
Eastern Counties (3), individual 
models, Bristol Omnibus, South 
Wales, Tilling, Lea Valley, Skill’s, 
South Wales, Neath & Cardiff, Robin 
Hood, PMT, G-E, boxes F-VG, (42)
 £120-140
 
153.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Northern Single Deck 
Buses and Coaches, mainly boxed, 
vintage and modern vehicles, Hebble 
(2), East Yorkshire (2), OK Motor 
Services includes Beatties Special 
18206C, Ellen Smith (2), Yorkshire 
Traction (3), Abbotts (2), North 
Western (3), Yelloways (3), United 
(2), Crosville (2) and individual 
models, Lancashire United, West 
Yorks, Merseybus 17509 Subscriber 
Special, Wallace Arnold, West Riding, 
County, Yorkshire Woollen, Sheffield 
United, National Express Crosville, 
Sunderland & District, Doncaster, 
Yorkshire Terrier and SUT in plastic 
bubble only, G-E, packaging P-VG, 
(36)
 £80-120
 
154.	 Exclusive First Editions 
1:76 Scale Modern Single Deck 
Buses and Coaches, all boxed, 
nationwide coaches (12) Greenline, 
Premier Travel, Wallace Arnold 
(3), Grey Green, First Southern 
National (2), East London, Plymouth 
City, Caledonian Express, Western 
National together with Midland 
and Southern modern buses, First 
Southampton, Plymouth City, 
Southern National (3), PMT (2), 
Badgerline (4), Wilts & Dorset (2), 
Hants & Dorset (2) includes 15101B 
Beatties Special, Lincolnshire Road 
Car, Grey Green, Devon General (2), 
Maidstone & District, First Capital, 
Eastbourne Buses, Stagecoach 2008 
New Year Subscriber Special E20638, 
Provincial, BR Sealink, Provincial, 
Kentish Bus, Plaxton Minibus, Devon 
General, First Hampshire, G-E, boxes 
F-VG, (40)
 £120-160
 

155.	 OO Gauge/1:76 Scale 
Modern Diecast Vehicles, all boxed/
cased mainly vintage commercial 
vehicles, Exclusive First Editions, 
commercials in smaller grey boxes 
(36), bubble packed (4), double 
deck buses (2), Leeds Tram (1), two 
car packs (6), Oxford Diecast, Great 
Dorset Steam Fair (7), Roadshow 
(5), Commercials (6) mostly of the 
card sleeves faded, one case sun 
damaged, Classix (2), Corgi 97901 
Midland Red Leyland Leopard, G-E, 
packaging P-E, (71)
 £150-200
 
156.	 Matchbox Collectibles 
European Road Cars and Australian 
Holden Models, all boxed, vintage 
vehicles, Classic British Sports Cars, 
DYB01, DYB06, DYB05, DYB03, 
DYB04, DYB02, Classic European 
Economy Cars Collection in mail out 
boxes, VEM04, VEMO5, VEM03, 
VEM06, VEM01, VEMO7, VEM02, 
limited edition DYM36804 1957 
Citroen 2CV, YY020A 1937 Mercedes 
Benz 540K all with certificates and 
Holden models, YHNO1 1955 panel 
van Auto One Parts, YHN01 1955 
panel van, YHN02 1954 pick up, 
YHN03 1951 pick up, the latter three 
with certificates in mail out boxes, 
G-E, boxes G-E, (19)
 £80-120
 
157.	 Matchbox Collectibles 
American Pick Up Trucks and Other 
Commercial Vehicles, all boxed 
vintage vehicles, Fabulous Fifties 
Road Service Collection, YRS06, 
YRS05, YRS03, YRS04, YRS01, YRS02 
all with certificates in mail out boxes, 
Classic American Pick Ups Collection, 
YTC04, YTC05, YTC06, YTC03, YTC02, 
YTC01, all with certificates, American 
Giants Pick Up Collection, YIS03, 
YIS04, YIS05, YIS05, YIS06, American 
Motor Kings Ford Pick Up Y1S02, 
other US pick up models, YYM38039, 
YYM38038, YYM38035, YYM38042, 
YYM38040, YYM38041, 50th 
Anniversary Ford Pick up YRS07, all 
with certificates some faded areas to 
boxes, Birth of the Big Rig Collection, 
DYM35214, DYM35217, DYM35216, 
in mail out boxes with certificates 
and US fire service models, Holiday 
Fire Engine YSC03, 1920 Mack fire 
engine YYM38259 (box faded), 1955 
Ford County Fire Marshall YRS06, all 
three with certificates, G-E, boxes 
F-E, (31)
 £150-180
 

158.	 Matchbox Collectibles 
Oldies But Goodies Series, all boxed, 
vintage American cars, (16) DYG02, 
DYG13, DYG12, DYG14, DYG16, 
DYG11, DYG10, DYG06, DYG15, 
DYG07, DYG04, DYG08, DYG01, 
DYG09, DYG05, DYG03 all with 
certificates, G-E, boxes G-E, (16)
 £120-160
 
159.	 Matchbox Collectibles 
Vintage American Cars, all boxed/
cased, Muscle Car Collection, 
YMC09, YMC08, YMC12, YMC11, 
YMC07, YMC10, The American 
Muscle Car Collection in mail out 
boxes, YMC06, YMC02, YMC01, 
YMC03, YMC05, YMC04, all with 
certificates, models in black tins and 
mail out boxes, 92688 Plymouth 
Barracuda, 92687 Ford Mustang, 
92689 Cadillac, 92696 Studebaker, 
92686 Chevrolet Camaro, 92692 
Thunderbird, G-E, packaging G-E, 
(18)
 £130-160
 
160.	 Matchbox Collectibles 
Vintage US and European Cars, all 
boxed, Cruisin With Coke Collection, 
DYG02, DYG08, YMC03, YMC06, 
CCV06, YMC05, Anhueser Busch 
Sports Car Collection, DYM37619, 
DYM37622, DYM37600, DYM37598, 
DYM37599, DYM37597 (five boxes 
with faded ends), individual models 
includes four Matchbox Exclusives, 
DYM92013 McDonalds 1968 VW 
Beetle, DY011 1948 Tucker 50th 
Anniversary model, DY016 1967 
Mustang Fastback, DYM37798 1953 
Buick Skylark, DY014 1946 Delahaye, 
all with certificates, G-E, boxes F-E, 
(17)
 £120-160
 
161.	 Matchbox Collectibles 
Vintage 4x4s and Chevrolets, 
all boxed, The First Great 4x4s 
Collection, YYM35055, YYM35066, 
YYM35044, YYM35077, YYM35066, 
YYM35058, (all boxes faded on one 
end), Matchbox Corvette Collection, 
CCV06, CCV04 (box P), CCV05, 
CCV03, CCV02, CCV01 (the latter 
three in mail out boxes), other 
Chevrolet models both Matchbox 
Exclusives, DYM921391957 Corvette, 
DY002 1957 Chevy Hot Rod, all with 
certificates, G-E, boxes P-E, (14)
 £100-120
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162.	 Matchbox Collectibles 
Great Tanks of the World, all 
boxed with certificates, DYM37579 
Sherman 76mm, DYM37584 
Churchill, DYM37583 T-34, 
DYM37580 Panzer IV, DYM37581 
Panther Type A, DYM37586 Panzer 
IV H/J, DYM37585 Sherman 105mm, 
DYM37582 Wirbelwind Flak PZ IV, 
G-E, boxes with some fading  F-VG, 
(8)
 £60-80
 
163.	 Matchbox Collectibles 
Vintage Steam Road Vehicles, all 
boxed, Age of Steam II Collection, 
YAS10, YAS12, YAS08, YAS07, YAS11, 
YAS09, Steam Powered Vehicles 
Collection, YAS06, YAS03, YAS05, 
YAS02, YAS01 Stephenson’s Rocket, 
YAS04, all with certificates, Great 
Beers of the World YGB03 Atkinson 
Swan steam wagon, YGB11 Foden 
Whitbread steam wagon, YGB12 
Yorkshire Lowenbrau steam wagon, 
together with special edition models, 
YY018E FC Conybeare Gardeners 
YY019B 1913 Fowler B6 Showman’s, 
both with certificates,  Y-37 1929 
Pickfords Garrett steam wagon, Y-27 
1922 Foden Steam Wagon MICA 
model, G-E, boxes G-E, (19)
 £80-120
 
164.	 Matchbox Collectibles Fire 
Engine Series, all boxed, YYM35187, 
YYM35188, YYM35189, YYM35190, 
YYM35191, YYM35192, YYM37631, 
YYM37632, YYM37633, YM37634, 
YM37635, YYM7636, YYM35810, 
YYM36400 (both larger special 
edition models), all with certificates, 
YFE01, YFE02, YFE03, (all three minus 
inner box packaging) YFE04, YFE05, 
YFE06, YFE07, YFE09, YFE10, YFE11, 
YFE12, YFE13, YFE14, YFE15, YFE16, 
YFE17, YFE18, YFE19, YFE20, YFE21, 
YFE22, YFE23, YFE24, larger models, 
YSFE04 with certificate, YSFE01, 
YSFE02, G-E, boxes, some with areas 
of fading, F-E, (40) in two boxes
 £200-220
 
165.	 Matchbox Models of 
Yester Year, all boxed mainly pre war 
private and commercial, models, 
examples in two tone yellow/pink/
purple boxes (20) models in wood 
grain  boxes (85), G-E, boxes P-VG, 
(100+)
 £100-120
 

166.	 Matchbox Models of Yester 
Year and Other Prewar Diecast 
Vehicles, all boxed/packaged, 
mainly commercial vehicles, 
Models of Yesteryear maroon/
cream boxes (100)  includes special 
edition Y12 Stephensons Rocket, 
four southern local newspaper 
branded promotional models and 
a percentage of repeated models, 
Brumm mainly competition models 
(13) all cased, three minus card 
sleeves, Corgi Classics grey box (1), 
Lledo Days Gone and similar (6) 
Typhoo Jubilee tram bubble packed 
and carded (4) and another, G-E, 
packaging P-E, (120+)
 £140-180
 
167.	 Matchbox Models of 
Yesteryear, all boxed, prewar cars, 
two tone yellow/pink/purple boxed 
examples (24), wood grain boxed 
examples (23), cream boxed models 
(3), F-E, boxes P-F, (50) 
 £50-60
 
168.	 Corgi Vintage Diecast 
Commercial Vehicles, mainly Corgi 
Classics in grey boxes some models 
loose in boxes, includes Bedford OB 
(8), AEC 508 (3), Thornycroft van (12) 
includes six QE11 40th anniversary 
models, five other grey box Classics, 
97084/97086 Classics Bedford 
Pantechnicons, and two unboxed 
Corgi models, F-E, boxes P-G, (30+) in 
two boxes
 £30-40
 
169.	 Modern Diecast 1:76 Scale 
and Other Vehicles, all boxed/cased 
vintage commercial and private 
vehicles, 1:76 scale, Oxford Diecast, 
Commercials (4) one loose in box 
one without card sleeve, Railway 
Scale (2) Automobile (14) two loose 
in cases, eight minus card sleeves, 
London Dungeon model (1), Classix 
(1), 1:43 scale and similar, Oxford 
Commercials two Landrover set, 
Corgi, 98759 Dandy two model set, 
Motoring Memories Royal Mail (2), 
Oxford QEII 60th anniversary Morris 
van, three cased magazine issue cars 
and Corgi Pro 234 GPO Bedford OB 
in mailout box, F-E, packaging F-VG, 
(31)
 £50-60
 

170.	 Minichamps and Other 
Modern Diecast Cars, all cased with 
card sleeves, 1:43 scale, Minichamps, 
430 033442 Mercedes 350 SL, 22530 
BMW 507 Cabrio, 430 075150 Ferrari 
F50, 032340 Mercedes Benz 300 S 
(card sleeve torn partially missing), 
Hot Wheels 22169 Ferrari 456 GT 
and Bang 8030 Ferrari 355 GTS, VG-
E, cases F-VG, (5)
 £50-60
 
171.	 Tonka Polistil 1:18 and 
Similar Scale Modern Cars, five 
boxed examples, 016779 Porsche 
911 in silver livery, 016793 Porsche 
911 Cabrio, 016991 Porsche 911 
Capote, all 1:16 scale and  017004 
Ferrari F40, 022213 Porsche 959, 
G-E, boxes G-VG, (5) 
 £50-60
 
172.	 Tonka Polistil 1:16 Scale 
Vintage Cabriolet Cars, four boxed 
examples, Mille Miglia Alfa Romeo 
1930 Tazio Nu Volari, 016700 MGA 
Twin Cam, 016878 BMW 328 Sport, 
016908 Morgan Berlinetta, G-E, 
boxes F-G, (4)
 £40-60
 
173.	 Modern Diecast Cars and 
Commercial Vehicles, all boxed/
packaged, vintage and modern 
vehicles, Trax Australian Motoring 
History 8010A 1964 Holden Sedan 
Ampol Trial, Magazine issue 1960s 
Batmobile, Atlas Editions, Dinky 197 
Morris Mini Traveller, 1408 Honda 
S 800, 111 Triumph TR2 Sports, 482 
Dinky Toys Bedford van, 110 Aston 
Martin DB5, Classic British Sports 
Cars (1), British Touring Car (1), 
Jaguar (1), Eddie Stobart Volvo FH 
Emma Jade, Corgi 474 musical Ice 
Cream van and BMW X6 pullback 
model, G-E, packaging G-E, (14)
 £50-60
 
174.	 Modern Diecast Cars 
Burago and Matchbox, a group of 
private and competition models, 
Burago 1:43 scale (13) includes four 
competition cars, and Matchbox 
1980s 1:64 scale (4), includes three 
competition models, G-E, boxes 
F-VG, (17)
 £20-30
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175.	 Solido and Victoria WWII 
Tanks and Other Military Vehicles, 
all boxed/cased, Solido (10) eight US 
army models includes two Sherman 
tanks, two German models one a 
223 AMX 13 mobile anti aircraft 
gun and two models by Victoria 
French/German on General Le Clercs 
armoured jeep, G-E, packaging P-F, 
(12)
 £60-80
 
176.	 Modern Diecast Cars and 
Dr Who, a small boxed group 1:43 
scale, Minichamps Porsche 911 GT3 
(minus case cover), Hotwheels 50211 
Ralf Schumacher Williams F1, Onyx 
XLM99016 Toyota GT Le Mans 1999, 
XGT012 BMW V12 Las Vegas 1999, 
Quartzo 3004 Kremer K3 Le Mans 
1981, 3001 Kremer K3 Le Mans 1979, 
3017 Kremer K3 VSD and Corgi Dr 
Who TY96104 figures Dr Who & 
Davros, G-E, boxes F-E, (8)
 £40-50
 
177.	 Modern Diecast Mainly 
Prewar Vehicles, all boxed/cased, 
commercial and private vehicles, 
Matchbox Models of Yester Year 
(19) Y-11 Packhard 1912, wood grain 
box (3) two tone yellow/pink/purple 
(6) maroon/cream (9), Lledo Days 
Gone (24) includes RAF Ground Crew 
three model set and a number of 
horsedrawn models, Corgi Classics 
grey box (5) Corgi 50s Classics (2), 
Corgi 41 1902 State Landau and 
Crescent Toys 1977 Queens Jubilee 
State Coach, F-E, packaging P-G, 
(50+)
 £50-70
 
178.	 Modern Diecast Military 
Vehicles Britains Figures and Plastic 
Kits, all boxed/cased, Corgi 1:50 scale 
CC60406 M3A1 Half track (missing 
two guns and a headlight), Dragon 
60004 King Tiger 1:72 scale, 1:43 
scale Tiger tank (made in China), 
three cased magazine issue models, 
Britains 17493 German Gun Team, 
51006 WWI Barbed Wire Sections 
54mm scale, 10027 Modern British 
Army Stretcher Bearer Set Iraq 2007 
and kits, Academy 1322 1:35 scale 
German Field Kitchen, Hasegawa 
1:72 scale MB:001 US Willys Jeep, 
both appear complete with packaged 
contents but unchecked, F-E, 
packaging F-E, (11)
 £70-90
 

179.	 Modern Diecast Vintage 
and Modern Single and Double 
Deck Public Road Transport, all 
boxed/cased/packaged, boxed Corgi 
Classics,  double deck models, 97800 
Sunbeam Trolleybus 9wing mirrors 
unused), 97824 Daimler Birmingham 
(minus wing mirrors), 97062 AEC, 
91847 East Kent Metrobus, 97314 
Guy Arab Oxford (with wing mirrors), 
Single deck models, Corgi 97179 
Burlingham Seagull Banfields,, 
97172 Burlingham Seagull Stratford 
Blue, 33101 Dennis Lancet Reading, 
97101 Bedford OB Island Transport, 
Oxford diecast 1:43 scale 43WFL001 
Weymann Fanfare Southdown (G), 
Solido Renault TN6C, Louis Surber 
Renault FR1 coach (minus wing 
mirrors), boxed Atlas Editions or 
similar 1:43 scale French single 
deck bus, many of these models 
have been displayed, together with 
bubble packed magazine issue single 
deck buses (mainly sealed 12), F-VG, 
packaging F-VG, (25) 
 £70-90
 
180.	 Modern Diecast 1:76 Scale 
Vintage and Modern Double and 
Single Deck Buses, all boxed/cased, 
Oxford Omnibus (6) five single 
(0ne with a broken wing mirror), 
two double deck, Forward Models, 
NGB-08 Guy Arab, NDB-06 Daimler, 
EC-04 Crossley, EDB-14 Daimler all 
Birmingham City Transport, Brit Bus, 
N6006 Guy Arab Southdown, ES-03 
Scania Omnidekka Reading, N 6104 
Scania Metropolitan West Midlands, 
AS1-03 Malta Shirt AEC Swift (minus 
one wing mirror), MRL-06 KCW 
Metrorider Goldliner, L003 Leyland 
Titan Southdown, N6207 Scania 
Metropolitan Reading, DL-03 Dennis 
Loline Aldershot & District, AS2-
03 LT Short Swift, Creative Master 
Northcord, HKBUS 2007 The Green 
Bus, UKBUS 9005 Scania Omni City 
Reading, UKBUS 5007 Mercedes 
Benz Citaro Oxford, UKBUS 9004 
Scania Omnicity Thames Travel, four 
others minus wing mirrors, UKBUS 
1014, UKBUS2008, UKBUS 1025, 
UKBUS 1032, all have been displayed 
all with wing mirrors unless noted, 
F-VG, packaging F-VG, (28)
 £120-180
 

181.	 Corgi Original Omnibus 
1:76 Scale Vintage and Modern 
Single and Double Deck Public 
Road Transport Models, from 
various regions in various liveries, 
mainly cased, but all loose in cases, 
all displayed, possibility of minor 
damage and models incorrectly 
cased, double deck models (16 
cased), (11 uncased), single deck (16 
cased), (3 uncased), one two model 
set (cased), and seven empty cases, 
P-VG, cases P-G, (54 including empty 
cases)
 £100-120
 
182.	 Exclusive First Editions, 
1:76 Scale Vintage and Modern 
Single and Double Deck Public Road 
Transport Models, from various 
regions in various liveries, mainly 
boxed, all displayed, possibility 
of minor damage and models 
incorrectly boxed, three gift sets, 
Aldershot & District and Southdown 
Gift Set No 4, Southdown Gift Set No 
2,  double deck models, (31 boxed), 
(9 unboxed), single deck models 
(38 boxed), (9 unboxed), includes a 
number of special edition models, 
together with two empty boxes, 
F-VG, boxes P-VG, (94 including 
empty boxes) in two boxes
 £200-250
 
183.	 James Bond 1:18 Scale 
Other James Bond Models and 
Aston Martins, all boxed/packaged, 
1:18 scale Beanstalk Group Pauls 
Model Art, 10013 Die Another Day 
Ford Thunderbird, 1:43 scale Corgi 
TY6901 Thunderball Aston Martin 
DB5, TY95903 James Bond Film 
Canister four model set (factory 
sealed), Minichamps cased Aston 
Martin DB9, Atlas Editions DB5  and 
bubble packed magazine issue Aston 
Martin, G-E, packaging G-VG, (6)
 £40-50
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184.	 Modern Diecast Prewar 
and Postwar Diecast Vehicles,  
mainly commercial vehicles, boxed/
cased,  Corgi Classics 97315 Guy 
Arab Utility LT, Corgi 478 bus, 470 
Green line bus, 469 Routemaster, 
D599 AEC bus, Classics Popular Van, 
Morris Van, (both loose in boxes), 
Corgi Cadbury 61209, Matchbox 
Dinky delivery vans (2) one loose 
in box, Vanguards by Lledo Austin 
A40, Atlas Editions Dinky, 555 Ford 
Thunderbirds (2), Solido Ford T 
Bird, Days Gone by Lledo PI 1004 
Pickfords Set BRL 1003 three model 
set, other three model sets, USAL 
1003 US Army, PH 1003 Pearl Harbor 
(2), one single model, Matchbox 
Models of Yesteryear (1), Victoria 
WWII Kubelwagens (3) and unboxed/
playworn, Dinky (4), Matchbox Dinky 
(1), P-E, packaging P-VG, (29)
 £50-60
 
185.	 Modern Diecast 1:12 Scale 
and Smaller Cars, two boxed  1:18 
scale models by Maisto 31827 
Ford GT90, 31822 Ferrari F50 and 
unboxed, Maisto 1:12 scale Jaguar 
XJ220 1992, 1:18 scale, Maisto (2), 
Burago (4) includes Lamborghini, 
Ferrari and others, 1:24 scale Burago 
(2), some models with damage and 
a Chinese manufactured tin friction 
drive black standard sedan (minus 
trim on one side), P-G, boxes G, (12) 
in three boxes 
 £40-50
 
186.	 Modern Diecast and Plastic 
1:12  Scale and Smaller Cars, an 
unboxed 1:12 scale plastic Landrover 
by Rastar (battery powered untested 
on switch broken), 1:18 scale boxed 
models (all loose in boxes) by Burago 
pre and post-war coupes, Alfa 
Romeo, Bugatti, Jaguar, Mercedes, 
(8) an unboxed BMW 3 Series by 
Kyosho and  1:24 scale ERTL Jaguar 
XK 120, F-G, boxes P-F, (11)
 £40-50
 

187.	 Modern Diecast Prewar 
and Later Commercial and Public 
Transport Vehicles,  boxed examples, 
Vanguard by Lledo (1), Corgi 33201 
Finglands AEC Regal, 33801 Titfield 
Thunderbolt, Bedford OB, 97180 AEC 
Regal Grey Green, 97210 Leyland 
Tiger Maypole, D949/23 Bedford 
OB Howard’s. 97303 Bedford 
Truck Chipperfields Circus, 97085 
Slumberland Pantechnicon, Original 
Omnibus (4) two double deck buses, 
two trolleybuses, Classics grey box 
(4) all loose in box two Bedford 
OB, two Pantechnicon, Matchbox 
Model of Yesteryear (3), Lledo Days 
Gone and similar (11) together with 
unboxed, Corgi (30) includes Bedford 
OB, Pantechnicon and others, 
Matchbox Models of Yesteryear (3), 
Lledo Days Gone and Similar (20+), 
F-E, boxes P-G, (80+) in two boxes
 £80-120
 
188.	 Modern Diecast 
Commercial and Public Transport 
Models, all modern vehicles, boxed, 
Diapet B-49 1:50 scale All Nippon 
Airways Bus, Corgi Original Omnibus 
cased (2) both single deck models, 
Corgi Classics, 91916 Plaxton 
Coach East Yorks, 91701 Midland 
Fox, 91912 Plaxton Coach 1991 
East Kent, Corgi 1980s (blue box), 
C769/7, C769/8, 91766, 792, 91914, 
C469/5, 91909, (all single deck public 
transport), 91644 Ford Transit AA, 
C522 Hamleys Routemaster, Corgi 
1:64 scale Eddie Stobart Ford truck, 
Majorette bubbled/carded Cadburys 
Ford van and bubble packed Shell 
articulated tanker, Efsi bubble packed 
Lavers Holidays coach, Matchbox 
K-15 Super King double deck bus, 
Lledo Tetley (1) and unboxed, Corgi 
(15) includes single deck and double 
deck buses and coaches, Matchbox 
Super Kings double deckers (3), 
Welly (3) coaches, Majorette 1:64 
scale (2),  F-VG, packaging P-VG, 
(40+)
 £70-90
 
189.	 Rio Prewar Diecast Cars, all 
boxed and cased, includes, Mercedes 
(2), Hispano Suiza (2), Lincoln (2), 
Cadillac, Fiat, Duesenberg, Delahaye, 
Rolls Royce, Bugatti, G-VG, packaging 
G-VG, (12)
 £25-35
 

190.	 Modern Diecast Tractors, a 
boxed 1:16 scale Danbury Mint 1927 
Fordson F Tractor with certificate 
one steering coupling detached, 
together with smaller scale magazine 
issue bubble packed Tractors World 
of Farming tractor models (7), G-E, 
packaging G-E, (8)
 £50-60
 
191.	 Corgi Diecast Fighting 
Machines, a boxed group Fighting 
Machines CS90265 Scorpion 
tank, CS90274 Spitfire, CS90276 
Lancaster,, CS90277 Dakota, D Day 
60th Anniversary models, CS90250 
Churchill tank, CS90199 Tiger tank, 
CS90193 Sherman tank and Atlas 
Editions WWII Naval Vessels HMS 
Hood, Bismarck, G-E, boxes G-VG, (9)
 £40-60
 
192.	 Corgi and Other Steam 
Fairground and Circus Diecast 
Models, all boxed/cased, Corgi, 
Showmans Range 16501 Scammell 
Highwayman Trailer and Caravan 
Carters  Steam Fair, Fairground 
Attraction CC20104 Fowler 
Showmans Carters Steam Fair, 
Dibnah’s Choice 80113 Fowler 
B6 with Trailer Great Northern, 
Vintage Glory of Steam CC20004 
Sentinel Steam Wagon with trailer 
E C Grandsen & Co, 80005 Sentinel 
steam wagon Blue Circle Cement, 
80307 Garrett Road Tractor with 
trailer Anker Valley, CC20209 Foden 
Steam Wagon Whitbread, Atlas 
Editions Greatest Show on Earth 
Carters Foden Generator and trailer, 
Oxford Showtime (2), Military Fowler 
B6 WWI France WD livery, all three 
1:76 scale, G-E, packaging G-E, (11)
 £70-90
 
193.	 Corgi and Exclusive First 
Editions Public Transport Diecast 
Models, all boxed/cased, vintage 
and modern vehicles, 1:76 scale 
examples, EFE (2), Original Omnibus 
(5) includes Walls Blackpool Balloon 
tram, Corgi 1908s open top Guernsey 
bus, Corgi Classics, 97273 Blackpool 
tram, 97800 Sunbeam trolley bus, 
97310 Guy Arab Southampton, 
97198 Southdown Guy Arab, single 
deckers, 97176 Burlingham Seagull 
King Alfred, 97197 AEC Regal 
Western Welsh, 97109 Bedford OB 
Whittakers, 97180 AEC Regal Grey 
Green, G-E, some boxes partly faded, 
(Packaging F-E, (16)
 £60-80
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194.	 Modern Diecast Prewar 
to Modern Mainly Haulage and 
Delivery Vehicles, all boxed, 
examples by Corgi, 09802 ERF 8 
Wheeler 1995 Corgi Anniversary 
model, 97895 BRS AEC Flatbed, 
26001 Whisky Collection Albion lorry 
Ballantines, 24901 Guinness Leyland 
Beaver, 21201 Mackintosh’s AEC 
truck, 97329 Bedford O BRS, 97088 
white & Co Bedford Pantechnicon, 
97955 Moore LTD Foden, 97950 
Guinness Foden tanker,  vans (3) on 
in green/plastic box (P), AA, Police, 
Morris Service, Grey box Classics (4), 
Morris Traveller and modern haulage 
vehicles, CC87003 Leyland DAF 
James Irlam, 59538 Eddie Stobart 
Renault Curtainside, TY87006 
Superhauler DAF 95 Pickfords, 
together with Atlas Editions Eddie 
Stobart Volvo FH, Matchbox Models 
of Yesteryear (3), Lledo (11) vintage 
and modern vehicles and Classic Car 
Collection (3), G-E, packaging P-E, 
(38)
 £80-100
 
195.	 Modern Diecast Scalextric 
and Plastic Locomotive, diecast 
all boxed, Maisto 1:18 scale 31854 
1948 Chevrolet Woody, Sunnyside 
2003 NY City Lincoln Limousine, 
Atlas Editions 1:76 scale , Eddie 
Stobart haulage models (7), Classics 
Sports Car Series (4), cased Scalextric 
C2337 VW Beetle Castrol No 12 
and poorly boxed, plastic battery 
powered steam tank locomotive 
(battery compartment corroded) by 
Wonderful, F-E, packaging P-E, (15)
 £50-60
 
196.	 Hotwheels 1:18 Scale F1 
Jaguar and Empty Minichamps 
Motorcycle Boxes, boxed Hotwheels 
26741 Eddie Irvine Jaguar F1, 
Hotwheels M8742 Vodafone 
McLaren Mercedes 1:18 scale box 
only and Minichamps boxes with 
inner packaging, 1:12 scale 122 
133000 Triumph Bonneville, 122 
132400 Norton Manx, 122 130000 
BSA Goldstar, 122 132000 Norton 
Commando, E, boxes G-VG, (6)
 £40-50
 

197.	 Modern Diecast 1:18 
Scale and Smaller Vehicles, all 
boxed vintage and modern mainly 
cars, 1:18 scale Solido 8178 
Citroen Traction 1938, Maisto 
1:24/1:25/1:27 scale, 31962 Ford 
Focus (box P), 31956 VW Samba Van, 
31233 Hummer H2, 31954 BMW 
X5, 31995 Chrysler PT Cruiser, 1:43 
scale, FI Car made in Hong Kong, 
Burago (2) one a competition model, 
Corgi 58005 London Taxi American 
Airlines, Corgi C435/1 Volvo 760 (box 
minus window), cararama (3) one a 
three model set, F-E, boxes P-E, (13)
 £40-50
 
198.	 Modern Diecast Buses, 
vintage and modern mainly double 
deck buses from in various liveries 
from various regions, boxed models, 
Matchbox K-15 The Londoner 
(3), Corgi 469 Routemaster, Corgi 
TY82323 1012 Olympics Bus, two 
cased Corgi Olympic handover bus 
(both minus outer sleeve), Solido 
(2), Original Omnibus (4) includes 
three single deckers, Exclusive First 
Editions in bubble inserts only, 
double deck (15), single deckers 
(11), unboxed models EFE (4), 
Original Omnibus (9), Solido (9) one 
a single deck model, Corgi (11) and 
Matchbox (3), P-VG, packaging P-G, 
(70+) in two boxes
 £100-120
 
199.	 Modern Diecast Vehicles 
and Aircraft, mainly boxed/
packaged, vintage private and 
commercial road vehicles, Vanguards 
by Lledo (2), Atlas Editions Bus 
Collection (1), Lledo Days Gone 
Trackside (3), standard (3), cased 
magazine issue tanks (2), bubble 
packed magazine issue cars vintage 
and modern (9), unboxed models 
(4), aircraft boxed Lledo Pioneers of 
Aviation (2), Corgi Aviation Archive 
AA32305 1:72 scale English Electric 
Lightning RAF 1964 (G-E), bubble 
packed, magazine issue WWI/WWII 
1:72 scale military aircraft all with 
stands (11), G-E, packaging P-VG, 
(40)
 £70-90
 

200.	 Modern Diecast Public 
Transport, vintage and modern 
vehicles from various regions in 
various liveries, boxed examples, 
Matchbox Collectibles (1), Corgi 
Classics grey box (3), Rio (1), Vitesse 
(1) loose in box, Matchbox Models 
of Yesteryear (1), Herpa 1:87 scale 
plastic (1), Corgi 1980s Metrobus 
(1) loose in box, Lledo Days Gone 
(10), Corgi 98965 Dan Dare two 
model van set, Base Toys Maltese 
bus (1), three other boxed Maltese 
buses, unboxed, Corgi (5), Lledo (4), 
Matchbox (2), an others (5) and a 
Corgi 471 Silver Jubilee bus box, P-E, 
packaging P-VG, (45) in two boxes
 £40-60
 
201.	 Modern Diecast Vehicles 
and Britains Figures,  vintage and 
modern vehicles, boxed/packaged 
examples, Corgi 1:64 scale bubbled 
and carded No 71 London Taxi, 
Matchbox Superkings, K-15 Silver 
Jubilee (1), Butterkist advertising (3), 
KRW-15 1981 Royal Wedding (2), 
Models of Yesteryear Y-4 (2), Y-13, 
Matchbox SB-39 Crunchie Stearman 
Bi-Plane,  Matchbox 71 Jumbo Jet 
box only, eight Brumm vintage 
models (all boxes P), Lledo Tetley 
Transit minibus and unboxed models, 
Lledo (8), Matchbox Models of 
Yesteryear (5), 1:64 scale Matchbox 
(8), Husky (1), Corgi (1), Japanese tin 
ambulance, Dinky AA motorcycle and 
side car, petrol pumps Bassett & Sons 
(1), Britain’s (4), Kemlows (1) and 
others (11), bubble packed Readers 
Digest six model pack, Farnham 
Maltings Toyfair badges (14), AA 
Relay car badge and AA GB oval alloy 
plate, together with boxed Britain’s 
7249 Queens Colour Party Scots 
Guards, 7307 USAF Colour Party, P-E, 
packaging P-VG, (Qty)
 £50-60
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202.	 Modern Diecast Public 
Transport, vintage and modern 
mainly double deck vehicles, 
unboxed, from various regions 
in various liveries, Exclusive First 
Editions (40), Corgi/Original 
Omnibus (32) includes a number 
of trolleybuses, Creative Master 
Northcord (1), Britbus (2), Precision 
Scale Model resin (1), Oxford Diecast 
(1), three white metal Kitbuilt 
examples, Transport Replicas, 
London Pride and another, together 
with empty boxes (do not appear 
to belong to unboxed models in the 
lot), EFE (7), Original Omnibus (5), 
Original Omnibus Trams (2), Model 
Buses (1),  some models with minor 
damage or missing small parts F-G, 
packaging F-VG, (95+) in three boxes
 £100-140
 
203.	 Modern Diecast Unboxed/
Playworn Commercial Vehicles, 
vintage and modern commercial, 
construction and public transport 
models includes Corgi, Exclusive First 
Editions, Vitesse, Lledo Trackside and 
others, P-F, (Qty)
 £30-40
 
204.	 Modern Diecast Unboxed/
Playworn Mainly Commercial 
Vehicles, vintage vehicles in various 
scales, includes Corgi, Oxford 
Diecast, EFE, Lesney, Classix, Lledo, 
Dinky, Matchbox, white metal 
models some models modified or 
repainted, many 1:76 scale, P-G, 
(Qty) in two boxes
 £50-60
 
205.	 Modern Diecast Unboxed 
Mainly Commercial and Military 
Vehicles and Empty Boxes, vintage 
vehicles many glued to plinths, Corgi, 
Oxford, Lledo and others (130+) 
together with a bubble packed 
magazine issue US Army helicopter 
and modern empty boxes, Corgi, 
Lledo, Vanguards, boxed Corgi 
CC99111 Only Fools & Horses two 
model set and a modified Corgi Mini 
Mania CC82258 workshop diorama 
with box, P-E, boxes P-E, (150+) in 
five boxes
 £50-80
 

206.	 Postwar and Modern 
Playworn/Unboxed/boxed Diecast 
Vehicles and Other Items, private 
and commercial models in various 
scales, Matchbox Models of 
Yesteryear, Corgi, Dinky, Lesney and 
others, boxed models, 1950 Vincent 
Black Shadow motorbike (damaged), 
Russian Diecast Cars (3) all boxes 
P, Solido (1) box P, bubble packed 
Norev (1), magazine issue models 
(3), partially packaged Corgi Rocket 
(minus rear wheels), boxed plastic 
model car by ERTL, four Matchbox 
Royal mail Red Arrows aircraft and 
a Royal mail articulated flat bed 
(in mail out boxes), Minichamps 
Ducati 996 Superbike box only, three 
mailout boxed Lledo land speed cars, 
two N Gauge EKO metal articulated 
trucks ( carded and bubbled one 
opened), three Bachmann HO 
Gauge 43-1045 De Witt Clinton 
State Coaches, boxed Marine craft 
wooden kit HMS Victory (partially 
built unchecked for completeness), 
five unboxed post-war probably 
American rubber limousines, two 
ashtrays and two cigarette boxes 
mounted with pre war car models 
and others, P-G, (Qty) in three boxes
 £50-60
 
207.	 Postwar and Modern 
Playworn/Unboxed Diecast Vehicles, 
commercial, private and models 
from TV and film in various scales, 
post-war examples including boxed 
Dinky 561 Blaw Knox Bulldozer, 563 
Heavy Tractor (both P), military 
unboxed Dinky models, partially 
boxed Budgie 707 REA Express 
Scarab, Lone Star tractor, Condon 
tipper, modern diecast examples 
by Franklin Mint (1:24 scale Silver 
Seraph minus wing mirrors), boxed 
Matchbox 1:64 scale (1), Matchbox 
Collectibles, Corgi, Winross, cased 
intertrans 1:48 scale James Irlam 
articulated truck, two boxed 1:87 
scale plastic articulated trucks, 
Herpa/Albedo, TV/film models, Dinky 
Thunderbird 1, Spectrum Pursuit 
vehicle, Corgi Batmobile, Saint Volvo, 
James Bond DB5, 70s/80s DB5, P-G, 
packaging P-F, (Qty) in two boxes
 £50-80
 

208.	 Modern Diecast Vehicles, 
mainly vintage private, commercial, 
competition and military vehicles, 
boxed/cased models, all with some 
damage Original Omnibus both 
with crazed roof paint (2), Brumm 
(5), Vitesse (2), undamaged models 
boxed/cased, Classic Car Collection 
(4), Dub (1), Lledo (1), magazine 
issue Peugeot van (1) Hamleys Bus 
(1), Lledo/M&S four model speed 
record car set, Matchbox 1:84 scale 
1980s (5), unboxed/playworn models 
1:18 scale Burago (2), Solido US Army 
Jeep, smaller scale models Corgi, 
Matchbox Models of Yesteryear, 
Vitesse, Lledo, Brumm, and others, 
P-E, packaging P-VG, (65+) In two 
boxes
 £50-60
 
209.	 Postwar and Modern 
Diecast Vehicles,  mainly unboxed/
playworn in various scales, vintage 
and modern private and commercial 
vehicles, boxed examples, Corgi 
60021 30th Anniversary Mini, 
Weetabix Collection three model 
set, two model Ferrari set (loose 
in box), Matchbox Models of 
Yesteryear (2) Corgi 153A Proteus 
Campbell Bluebird Record Car (worn 
condition) unboxed, models by Corgi, 
Matchbox, Lledo, Lesney and others, 
P-E, boxes P-VG, (50+)
 £40-50
 
210.	 Postwar and Later 
Playworn Diecast Vehicles, vintage 
and modern, private, commercial, 
military and models from TV and 
film, examples in various scales, by 
Charbens, Corgi, Dinky, Matchbox, 
Lonestar, Tonka, Siku, Lledo and 
others includes three boxed Corgi 
1:64 scale Wild West models, P-G, 
boxes F-G, (Qty) in two boxes
 £50-60
 
211.	 Modern Diecast 
Ambulances Related Emergency 
Vehicles and Helicopters, mainly 
unboxed in various scales, includes, 
Corgi, Dinky, Schuco, Vanguards, 
Matchbox, ERTL, Siku, Britains, 
Yonezawa and many other modern 
Far Eastern made models, three 
hospital ships two, two by Tri-ang, 
boxed Norev example (plastic), cased 
Scalextric C2197 F1 Paramedic (E), 
P-E, packaging G-E, (120+) in five 
boxes,
 £140-180
 



www.specia lauct ionservices .com24

212.	 Modern Diecast 1:64 
Scale and Similar Ambulances 
Related Vehicles and Helicopters, 
all unboxed examples by Majorette, 
Tomica, Matchbox, Lesney, Corgi, 
Edocar, Hotwheels, Siku and others, 
P-VG, (115+)
 £60-80
 
213.	 Modern Diecast Prewar 
Military and Vintage Ambulances 
and Related Vehicles and 
Helicopters, mainly unboxed in 
various scales includes a small 
number of plastic models, Solido, 
Lledo, Brumm, Matchbox, Dinky, 
Corgi, Husky, Polistil and others, 
boxed Chad Valley Midget Van 
(clockwork untested), cased 
limited edition Rapide 118 Bedford 
ambulance 7/100 by Modelauto 
Ltd Leeds and boxed unmade white 
metal kit 1:76 scale BW Models Land 
Rover ambulance, P-VG, packaging 
P-VG, (70+) in two boxes
 £80-100
 
214.	 Postwar and Modern 
Playworn/Unboxed Diecast Vehicles, 
vintage and modern, commercial, 
military and public transport models, 
in various scales, Corgi, Solido, 
Lledo, Atlas Editions, Matchbox, 
Dinky, Mettoy, Britains, two BR tank 
locomotive bodies (unbranded) and 
others some models repainted, P-G, 
(90+) in three boxes
 £60-80
 
215.	 Postwar and Modern 
Diecast Vehicles,  commercial 
vehicles, includes a boxed Liebheer 
1:50 scale LTM 1160 mobile crane 
(with damage), Dinky 991 Shell 
AEC Tanker and unboxed models 
by Dinky, Matchbox and Corgi, P-F, 
boxes F, (10)
 £40-50
 
216.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern commercial, 
military and private models in 
various scales, boxed models Smart 
Toys 1:24 scale Freelander, Corgi 
C769/8 Volvo Bus, Dinky 687 Army 
Truck, 208 Porsche 914, 180 Rover 
3500 (all loose in boxes) Corgi 59513 
Royal Mail Super Hauler, DTCA 75th 
Dinky Anniversary bus, Reissue 
Dinky 2CV and unboxed/playworn, 
Lledo, Corgi, Budgie, white metal (3) 
includes two Western Models, P-VG, 
boxes P-VG, (30+)
 £40-50

217.	 Modern Diecast and Plastic 
1:64/1:87/1:76  Scale Models, 
mainly unboxed commercial and 
private vehicles, packaged diecast 
models by Matchbox, Majorette, 
Efsi, Corgi, Siku, unboxed/playworn 
by Corgi, Matchbox, EFE, Oxford, 
Majorette, Hot Wheels and others, 
boxed plastic models by Herpa, 
Wiking, Busch, Bub, Brekina, EKO 
and similar unboxed models, P-E, 
packaging P-VG, (100+) in three 
boxes
 £60-80
 
218.	 Modern Diecast Unboxed/
Playworn Diecast Vehicles, military, 
private and commercial models 
in various scales, vintage and 
modern includes Corgi, Dinky, Lledo, 
Matchbox, Hotwheels and others 
P-G, (95+) in two boxes
 £70-90
 
219.	 Postwar and Modern 
Diecast Vehicles,  unboxed/playworn 
models, post-war Dinky (2), later 
models mainly 1:64 scale, Matchbox, 
Corgi and others a Matchbox 
carry case (lid hinge broken) and a 
small collection of modern diecast 
ephemera and books, P-G, (40+)
 £25-35
 
220.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Diecast 
Vehicles, military, commercial, 
private and models from TV/film 
in various scales, includes partially 
or poorly boxed/packaged models, 
Polistil 1:25 scale Ferrari 365, Dinky 
683 Chieftain, Corgi 154 Lotus F1, 
Dinky 691 Striker Anti Tank, Dinky 
287 Police Accident Unit and five 
others includes Corgi 1:64 scale, 
Burago 1:43 scale and Model of 
Yesteryear, unboxed models Dinky, 
Corgi, Britains, Matchbox and others, 
P-G, packaging P-F, (30+)
 £40-50
 
221.	 Postwar and Later 
Playworn Diecast Vehicles, private, 
commercial and farm in various 
scales, includes examples, by 
Britains, Dinky, Corgi, Matchbox 
Lesney (includes BP garage 
damaged), Tri-ang and others P-F, 
(50+) in three boxes
 £70-90
 

222.	 Postwar and Later Diecast 
Cars, private and commercial cars 
in various scales, includes boxed, 
Corgi Gift Set 18 Emergency set (box 
end flap missing models with some 
wear), boxed Gift set 32 (minus 
Lotus Elite), Dinky 169Ford Corsair, 
Matchbox Streaker 53 Tanzara, 
Rolamatic 69 Turbo Fury, Superfast 
44 Boss Mustang, Atlas Editions 
Dinky 111 TR2 Sports, Solido (2), 
Models of Yesteryear (3), unboxed/
playworn, Dinky (includes Sam’s Car), 
Matchbox Speed Kings (K-47 Easy 
Rider 2), Corgi includes ten Tour de 
France models with various figures, 
Matchbox Police cyclists (8) and 
others, P-G, packaging P-F, (40+) in 
two boxes
 £60-80
 
223.	 Postwar and Later 
Playworn Diecast Cars, competition, 
commercial, private and emergency 
models, examples by Dinky and 
Corgi, Tekno, Solido, Lion Car, 
Politoys, Spot On and others, P-F, 
(80+) in two boxes 
 £80-120
 
224.	 Postwar and Later 
Playworn 1:64 Scale and Similar 
Diecast Vehicles, private and 
commercial models, includes 
Matchbox boxed examples, 1 
Mercedes Truck, 2 Mercedes Trailer, 
60 Site truck with office, 38 Honda 
Motorcycle & trailer, 35 Snow 
Trac, 11 scaffold truck, 21 cement 
mixer truck, 58 girder truck with 
girders, unboxed/playworn models 
by Mercury, Matchbox, Majorette, 
Husky and others a collection of 
plastic loose accessories some for 
larger scale models and a damaged  
Matchbox garage, P-G, boxes P-G, 
(75+)
 £50-80
 
225.	 Postwar Playworn/
Unboxed Corgi Commercial 
Vehicles, several models with 
boxes, 479 Commer Mobile Camera 
Van (box P), 71 Disc Harrow, 109 
Penny Burn Trailer (model broken 
internally), unboxed models includes 
Chipperfields Circus Bedford 
Tractor Unit, articulated horse box, 
International truck, Animal cage, tow 
Corgi car transporters and others, 
P-F, boxes P-F, (35) in two boxes
 £60-80
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226.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Dinky and 
Military Models Including Plastic 
OO/HO Scale, several boxed/
partially boxed Dinky models, 287 
Police Accident Unit, 979 Race Horse 
Transport (lid only), 970 Jones Fleet 
Master Crane and a number of 
unboxed models, military diecast 
includes Dinky, Solido, Corgi, Britains, 
and others, plastic military models 
mainly by Airfix, bubble packed 
unsealed HO gauge models by Roco 
(7) and various OO scale and larger 
WWII and historical military figures, 
P-F, packaging P-F, (Qty) in two boxes
 £60-80
 
227.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Diecast and 
Plastic Vehicles, private and 
commercial vehicles, examples by 
Matchbox, Lion Car, Tekno, Lone 
Star, Budgie, Spot On  (Austin Prime 
Mover) and plastic models including 
Norev and Victory Models larger 
scale battery powered Hillman Minx 
(untested), P-F, (20)
 £40-60
 
228.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Diecast 
Vehicles, private and commercial 
vehicles in various scales, includes a 
boxed Dinky 965 Euclid dump truck 
(box G model G), unboxed models by 
Corgi, Dinky and  Matchbox, P-G, box 
G, (40+)
 £60-80
 
229.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Diecast 
Vehicles, private and commercial 
vehicles in various scales, includes, 
Dinky, Corgi, Charbens (trailer with 
elephant), Spot On, Matchbox 
Lesney, Morestone, Budgie and 
others, a Matchbox 1969 catalogue, 
Corgi kits/figures boxes containing 
some Corgi plastic figures and pieces 
and a Siku plastic garage, minus one 
door, P-F, (80+) in two boxes
 £80-100
 
230.	 Postwar Dinky Vehicles, 
private and commercial models, 
boxed models, 106 Austin Atlantic, 
521 Bedford articulated lorrys, 430 
Commer breakdown lorry/152 Austin 
Devon (boxes only) and unboxed/
playworn models, P-F, boxes P-F, (25)
 £60-80
 

231.	 Corgi and Matchbox 
Postwar and Later Private and 
Commercial Vehicles, boxed models 
1129 Milk tanker, 1126 Simon 
Snorkel Dennis fire engine, 1153 
Priestman Crane, 2029 Mack Fire 
Pumper and unboxed/playworn 
models, F-G, boxes P-G, (12)
 £50-80
 
232.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Diecast Military 
Vehicles and Figures, WWII and 
later vehicles by Dinky, Corgi, 
Crescent and Britains, (35+) together 
with mainly WWII era figures 
and Guardsmen, mainly Britains 
Deetail, plastic, small quantity of OO 
scale Airfix plastic figures, Action 
Packs Confederate soldiers AP6 
(19 five painted) and a group of 
miniature metal toy rifles and pistols 
unbranded, P-G, (Qty) in two boxes 
 £80-100
 
233.	 Postwar and Later Diecast 
Commercial Vehicles, two boxed 
Matchbox Superkings K-6 Motorcycle 
Transporter, K-18 Ford Articulated 
Tipper together with unboxed/
playworn models by Britains, Dinky, 
Matchbox and Corgi, P-VG, boxes P-F, 
(50+) in two boxes
 £70-90
 
234.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed/Repainted 
Commercial and Military Vehicles, 
vintage vehicles in various scales, 
includes Corgi, Dinky, Matchbox and 
Britains, P-F, (40)
 £50-80
 
235.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed/Repainted 
Diecast and Plastic Cars and 
Vans, commercial and private 
cars includes, Dinky, Corgi (three 
Classics with boxes), Lonestar, 
Husky, Matchbox Lesney and plastic 
examples by Norev (12), P-F, (130+) 
in two boxes
 £100-150
 
236.	 Postwar Playworn/
Unboxed Diecast Vehicles and Dinky 
Toys Book, private, commercial 
and military models by Dinky, Corgi 
and Matchbox (P-F) together with a 
factory sealed volume of The Great 
Book of Dinky Toys by Mike and Sue 
Richardson (VG), P-VG (35+)
 £60-80
 

237.	 Postwar and Later 
Playworn Diecast Vehicles, military 
and commercial vehicles, includes a 
French Dinky 29F Autocar Chausson 
(f) and other models by Dinky, Corgi, 
Matchbox, Lonestar, Britains and 
Astra, P-F, (25+)
 £40-50
 
238.	 Postwar Boxed Playworn 
Dinky Toys, 982 Pullmore Car 
Transporter, 994 Loading Ramp, 976 
Michigan tractor dozer, 964 Elevator 
Loader and 890 Tracteur Berliet, F, 
boxes F, (5)
 £60-80
 
239.	 Postwar and Later 
Playworn Military Diecast Vehicles, 
Solido T 12 Berliet (all tyres melted), 
241 Hanomag Half track (G),  Corgi 
900 Tiger tank (gun broken), Dinky 
718 Hurricane, 731 Sepecat Jaguar 
(both with damage and unboxed 
models by Corgi, Dinky, Zylmex, 
Britains, Solido and others, P-G, 
packaging P-F, (25+) in two boxes
 £60-80
 
240.	 1960s and Later Diecast 
Competition Models, in various 
scales, boxed/cased examples, 
Polistil 1:15 scale MS102 Moto Guzzi 
V7 motorcycle, 1:25 SCALE FX6 Lotus 
Turbo F2 (both with minor damage), 
FX2 March Ford F1 (in damaged 
case) and another unboxed FX8 
Brabham, Corgi 153 TS 9B Team 
Surtees (G), Tonka Rail Splitter 
Dragster (steel), No 270 untested 
and unboxed models, Corgi, Marx, 
Matchbox, Zylmex, P-G, packaging 
F-G, (16)
 £40-60
 
241.	 Postwar Playworn Diecast 
Cars and Models From TV and 
Film, private and commercial cars, 
includes Dinky, Corgi, Matchbox 
(one a boxed K-21 Mercury Cougar), 
together with TV/film models, 
Corgi Batmobile, James Bond Aston 
Martin, Dinky Spectrum Pursuit 
Vehicle, Maximum Security Vehicle, 
Thunderbird 2, P-F, box F, (35+)
 £50-60
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242.	 Postwar and Later 
Playworn Commercial Diecast 
Vehicles, in various scales, includes 
Dinky, Corgi (includes several 
Chipperfields Circus models), 
Matchbox (two in boxed K-15 
Merryweather fire engine, K-20 
Cargo Hauler (minus accessories), 
Britains models by Shinsei (some 
partially packaged), P-F, packaging 
P-F, (45+) in three boxes
 £70-90
 
243.	 Postwar and Later 
Playworn Mainly 1:64 Scale and 
Similar Diecast Vehicles, mainly 
unboxed, includes four empty boxes 
Matchbox 55, 74, 16 and New 43 
locomotive in box, bubbled and 
carded Corgi Wild West carriages 
(3) unboxed models by Matchbox 
Lesney, Corgi, Lonestar, Dinky and 
others, boxed Matchbox Service 
Station (G incomplete), Matchbox 
BP garage unboxed and Husky Multi 
Garage, P-G, packaging F-G, (75+) in 
two boxes
 £60-80
 
244.	 Postwar Dinky Vehicles and 
Keymen, a collection of playworn 
mainly commercial vehicles (20) 
together with two playworn Keymen 
lead footballers, P-F, (22)
 £50-60
 
245.	 Postwar and Later Dinky 
Military Models and Aircraft, boxed 
examples, 715 Bristol 173 helicopter, 
735 Gloster Javelin, 661 Recovery 
tractor, and seven models unboxed 
includes three aircraft, F-G, boxes 
F-G, (10)
 £50-60
 
246.	 Postwar Dinky Cars, mainly 
unboxed/playworn private and 
competition models, includes a 
boxed 190 caravan, P-F, box P, (20)
 £60-80
 
247.	 Postwar Dinky Commercial 
Vehicles, mainly unboxed/playworn 
includes a boxed 754 pavement 
set, unboxed models including, 
public transport, trucks, vans, farm 
machinery, emergency vehicles, sack 
truck, lawn mower and garden roller, 
P-F, box F, (29)
 £70-90
 

248.	 Postwar Dinky Commercial 
Vehicles, mainly unboxed/playworn 
includes four models with boxes, 
431 Guy Warrior Lorry, 418 Comet 
Wagon, 964 Elevator Loader, 409 
Bedford Articulated Lorry  and nine 
unboxed models P-F, boxes F-G, (13)
 £70-90
 
249.	 Mainly Postwar Diecast 
Corgi and Dinky Private and 
Commercial Vehicles, boxed Corgi, 
420 Ford Thames Airborne caravan, 
437 Superior Ambulance, 238 Jaguar 
MK X, 230 Mercedes Benz 220 SE 
Coupe, 224 Bentley Continental 
Sports Saloon (box only) and two 
unboxed models, boxed Dinky, 193 
Rambler Cross Country Station 
Wagon, 198 Rolls Royce Phantom 
V, 240 Cooper Racing Car, 143 Ford 
Capri, 112 Austin Healey, 177 Opel 
Kapitan, 197 Mini Traveller all three 
box only, other unboxed Dinky 
models (12) a boxed Matchbox 
Model of Yesteryear 66 Harley 
Davidson and Side Car and modern 
cased Vitesse Austin 1300, P-G, 
packaging P-F, (28 including empty 
boxes)
 £200-220
 
250.	 Boxed Postwar Dinky 
Toys, three examples, 521 Bedford 
Articulated Lorry, 531 Leyland Comet 
Lorry, 561 Blaw Knox Bulldozer (box 
P) and 503 Foden Flat Truck (box 
only), F, boxes P-F, (4)
 £50-60
 
251.	 Postwar and Later 
Playworn/Unboxed Diecast Vehicles 
and Schuco Clockwork Car, private 
and commercial models in various 
scales, includes Dinky, Corgi, 
Matchbox Lesney and s Schuco 
Kommando Anno 2000 (untested), 
P-F, (Qty)
 £40-50
 
252.	 1970s and Later Playworn/
Unboxed Diecast Vehicles, 
commercial, private and models 
from TV and film, in various 
scales, Corgi including Buck Rogers 
Starfighter (with missiles and Biddy), 
Magic Roundabout locomotive and 
five figures, Daktari landrover with 
figures, lions, chimp and meat, Lions 
of Longleat land rover with lion 
and figure, Matchbox, Dinky and 
Majorette, P-G, (Qty)
 £50-60
 

253.	 Unboxed/Playworn Diecast 
Models From TV and Film, Corgi 
including, Batmobiles, Green Hornet 
Black Beauty (minus boot lid), Kojak 
Buick Regal and Kojak figure, 007 
Lotus Espirit, James Bond Aston 
Martin DB5 and Dinky Spectrum 
Pursuit Vehicles, P-F, (7)
 £30-40
 
254.	 Lone Star Diecast Vehicles 
and Other Toys, Lone Star Impy No 
53 Marine Transport (2) both minus 
boat, another with incorrect box, 
Impy Major 184 pipeline transporter, 
bubbled and carded 132 mobile 
crane, two boxed sets of six plastic 
friction drive City Racers 2014-5-
D (2), Lonestar Match-Craft 1533 
Arc De Triomphe (unchecked for 
completeness), diecast windmill 
(originally from a Kemlow cast) and 
a bubbled and carded Lone Star 
Pinocchio bouncing squeaker toy, 
F-E, packaging P-VG, (10)
 £30-40
 
255.	 Military Diecast, by 
various makers including Dinky 
Toys 651 Centurion Tank, 674 
Austin Champ, 688 Field Artillery 
Tractor & Trailer, 692 5.5 Medium 
Gun, 693 7.2 Howitzer, Volkswagen 
KDF, 670 Armoured Car, Corgi Toys 
1116 Bloodhound Guided Missile 
Launcher, Budgie/Morestone 
Personnel Carrier and others by 
Britains, Solido, Matchbox Lesney, 
and Gasquy Sep-Toy, P-VG, some 
damages and missing parts (20+)
 £60-80
 
256.	 Various Diecast & Plastics, 
including Dinky Toys 475 1908 Ford 
Model T, original issue Corgi Classics 
(4), CIJ Ref.3/48 clockwork Renault 
4 CV, Majorette (2) Matchbox (2), 
Corgi Truckers, Texaco Scorcher, 
Mira Benelli 900 SEI Motorcycle and 
others, in original boxes with loose 
diecast and plastics by Matchbox, 
Dinky, Norev, Tootsietoy, Corgi, Joal, 
Pilen and others, P-E, CIJ restored, 
some items with missing parts/
damage/restoration, boxes P-VG 
(30+)
 £60-80
 
257.	 Postwar and Later 
Playworn Diecast Vehicles, 1:64 
scale and similar examples includes, 
Matchbox Lesney, Lonestar, 
Majorette and others, (105+)
 £50-60
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258.	 Postwar and Later 
Playworn Diecast Vehicles, private 
and commercial models, Dinky 
includes Sams Car, Corgi includes 
Bond Bug 700, Matchbox, Budgie 
and three clockwork tin models 
(untested), P-F, (40+)
 £50-60
 
259.	 Postwar Playworn Diecast 
Modern Diecast and Britains Plastic 
Figures,  playworn models by Corgi, 
Dinky, Matchbox (includes a boxed 
A-5 Home Stores, modern boxed/
cased diecast, Sports Car Collection 
(6), Corgi in mailout boxes (8), Tonka 
Polistil aircraft in mailout boxes (3), 
Norev for Peugeot, 1:64 scale (2), 
cased magazine issue model (1) and 
plastic figures Britains Zoo includes 
three baby platypus, Corgi Kits, other 
figures includes Kellogg’s, Lone star 
and others, P-E, boxes P-G, (Qty)
 £40-60
 
260.	 Postwar Playworn and 
Modern Diecast Vehicles, playworn 
models by Dinky and Matchbox (5) 
boxed Schuco 1225 clockwork tin Old 
Timer (working) and two boxed 1:18 
scale Burago models 3023 Ferrari 
250 Le Mans 1965, 3021 Porsche 
365B Coupe 1961, P-E, boxes P-VG, 
(8)
 £30-40
 
261.	 Postwar Playworn and 
Modern Diecast Vehicles, playworn 
models by Dinky and Matchbox (7) 
and boxed/cased modern diecast, 
Matchbox Models of Yesteryear 
(8) Matchbox Collectibles (steam 
wagons 2), Matchbox Originals 
carded (1),  ERTL Vintage Vehicles 
tractor (box P), Corgi Steam Rally 
Collection (1), Original Omnibus 
(3) includes two bus maintenance 
vehicles, Exclusive First Editions 
buses (7), Lledo (2), bubble packed 
magazine issue Police Range Rover 
and two unboxed modern diecast 
models, P-E, packaging P-G, (30+)
 £50-60
 

262.	 Modern Diecast Vehicles, in 
various scales, vintage and modern 
cars, some models boxed but all 
loose in boxes from display some 
with damage, 1:18 scale, Burago (4)  
two boxed, Maisto (1), Anson (2) one 
boxed, Revell (1), Corgi (1), 1:43 scale 
examples, Vitesse (3), Matchbox 
Dinky (7), Corgi (8), Vanguard by 
Lledo (1), one cased magazine issue 
model and a small number of post-
war playworn diecast models, Dinky, 
Corgi, Matchbox (9), P-VG, packaging 
P-F, (Qty) in two boxes
 £50-80
 
263.	 Unboxed 1950s and Later 
Cars and Motorbike By Franklin 
Mint,  1:24 scale cars, 1998 Rolls 
Royce Silver Seraph1954 Mercedes 
Benz 300 SL 1993 Rolls Royce 
Corniche (one wing mirror broken), 
1989 Ferrari F40, (all four in display 
cases with domed Perspex covers, 
1955 Rolls Royce Silver Cloud (minus 
mascot and 1;10 scale 1969 Triumph 
Bonneville (gear leaver detached 
with helmet and goggles), some 
models with related literature, F-VG, 
cases VG, (6) in two boxes
 £60-80
 
264.	 Unboxed Prewar Rolls 
Royce Models By Franklin Mint, 1:24 
scale, 1907 Silver Ghost in green 
livery (with overall damage), 1907 
Silver Ghost in silver livery (one side 
lamp detached), 1929 Phantom I, 
1925 Silver Ghost Tourer, 1910 Rolls 
Royce (minor detached parts minus 
mascot) all five in display cases with 
domed Perspex covers, 1914 Rolls 
Royce (windscreen and headlamp 
detached), 1929 Phantom I Cabriolet 
De Ville (mascot broken), 1921 Silver 
Ghost (copper finish), 1911 Rolls 
Royce, some models with related 
literature, P-VG, (9) in two boxes
 £100-120
 
265.	 Unboxed Franklin Mint 
19th Century and Early 20th Century 
Vehicles, 1:16 scale 1913 Ford 
Model T (front steering broken), 1:6 
Scale 1896 Ford Quadricycle, 1885  
Daimler and Daimler 1885 Rietwagen 
wooden motorcycle, some models 
with related literature, F-VG, (4)
 £80-120
 

266.	 White Metal Vintage 
1:43 Scale Cars,  boxed models, 
Lansdowne LDM 57 1960 Ford 
Consul, Jemini Models JSE 004 
Sunbeam Tiger (wing mirrors 
packaged), RAE Models MG WA 
Tourer built  by John Roberts, 
Kenna Models built by John Roberts 
Wolseley (in Lansdowne box) 
and unboxed Path Finder Models 
Wolseley Police car (minus roof light 
and aerial), F-VG, boxes G, (5)
 £50-80
 
267.	 White Metal Resin and 
Diecast Emergency and Commercial 
Vehicles, boxed models, white metal,  
1:76 scale BW Models Daimler DC27 
Ambulance (discoloured), 1:43 scale 
and similar examples, unbranded 
camouflage Post Office Telephone 
van, Royal Mail Morris Minor Van 
also unbranded, unbranded  and 
unboxed, Daimler DC 27 ambulance,  
boxed Superscale 1:43 S&D Freighter 
unmade kit (appears complete but 
unchecked, resin models, Paul Slade 
Fire Brigade Models Morris Wadham 
ambulance (one wind screen wiper 
detached), Paul Slade Metropolitan 
Police ambulance Circa 1957-63 
(minus wing mirrors), another 
constructed from a kit  a boxed Corgi 
nine double nine CC06305 Daimler 
LCC ambulance lose in box and 
unboxed code 3 Corgi Bedford OB 
in Metropolitan Police livery, F-VG, 
boxes F-G, (10)
 £70-90
 
268.	 Corgi Aviation Archive and 
Other Military and Civilian Aircraft,  
WWII and Later aircraft, 1:72 scale 
Aviation Archive 49204 Me Bf 109E 
desert camouflage, AA36502 Battle 
for the Low Countries, AA34305 
Hawker Typhoon 609 Sqn 1943, 
AA34305 Attack by Night FW 190A 
Tunisia 1943, Oxford Aviation 
72DR001 DH89 Dragon Rapide BEA, 
Matchbox Platinum Edition 92106 
Spitfire, 1:48 scale Hobby Master 
HA8002 Hawker Fury, 1:144 scale 
Corgi 47602 Classic Propliners 
Vickers Viscount Parcel Force, G-E, 
boxes F-E, (7)
 £60-80
 
269.	 Corgi Aviation Archive 1:32 
Scale DH Mosquito, boxed, AA3601 
WWII Bombers on the Horizon, DH 
Mosquito Moncton Express 692 Sqn 
1944, VG-E, box G-E
 £80-100
 



www.specia lauct ionservices .com28

270.	 Corgi Aviation Archive 1:72 
Scale Lancaster and Mosquito Set,  
boxed AA99133 Europe & Africa 
includes Avro Lancaster 635 Sqn and 
DH Mosquito 109 Sqn Pathfinder 
Force, some dust from display one 
small rear wing component missing 
from Lancaster, G-E, box G
 £60-80
 
271.	 Corgi Aviation Archive 1:72 
Scale Battle of Britain Memorial 
Flight Set,  a boxed AA32602 set, 
includes Avro Lancaster Mickey the 
Moocher, Spitfire, Hawker Hurricane, 
VG-E, box G-VG
 £60-80
 
272.	 Corgi Aviation Archive 
Civilian Junkers Aircraft 1:72 Scale, 
two boxed examples, AA36903 Ju-52 
BA Gatwick 1936 (outer card sleeve 
F) and AA36905 Ju-52 Lufthansa, VG-
E, boxes F-E, (2)
 £80-100
 
273.	 Corgi Aviation Archive 
Military and Civilian Junkers Aircraft 
and Boeing B-52 Stratofortress, 
three boxed examples, 1:72 scale 
AA36902 Ju-52 Budaros Airfield 
Hungary 1944, some dust from 
display minor damage to one wing 
flap operating arm, mine sweeping 
ring present and packaged, outer 
card sleeve unglued along seam, 
AA36903 Ju-52 BA Gatwick 1936F-
E and 1:144 scale AA33501 Boeing 
B-52 Stratofortress Fortworth, boxes 
F-VG, (3)
 £100-120
 
274.	 Corgi Aviation Archive 
Dambusters 70th Anniversary 
Avro Lancaster 1:72 Scale,  boxed, 
AA32620 Avro Lancaster B Mk III 
Special ED925 617 Dambuster Sqn, 
RAF Scampton, John Vere Hopgood, 
VG-E, box G-E
 £100-140
 
275.	 Corgi Aviation Archive 
Battle of Britain Avro Lancaster 
1:72 Scale, boxed AA32626 Battle 
of Britain Memorial Flight Avro 
Lancaster Leader, dusty from display, 
G-E, box G-E
 £70-90
 

276.	 Corgi Aviation Archive Cold 
War Avro Vulcan 1:72 Scale, boxed 
AA27205 Avro Vulcan B.2 No 35 
Squadron Scampton 1980s, G-E, box 
G-E
 £100-120
 
277.	 Corgi Aviation Archive 
Postwar Military Aircraft 1:72 Scale,  
three boxed examples, AA34707 
English Electric Canberra RNAS 
Yeovilton 1985 9dusty from display 
outer card sleeve unglued along 
seam), AA32307 BAC Lightning RAF 
Binbrook 1977 (dusty from display), 
AA34102 Hawker Siddeley Buccaneer 
RAF Honiton 1979 (box P), G-E, boxes 
P-VG, (3)
 £70-90
 
278.	 Corgi Aviation Archive 
Postwar Military Aircraft 1:144 
Scale, two boxed examples, AA37005 
Vickers VC10 101 Sqn Brize Norton, 
2007 and AA35603 Hawker Siddeley 
Nimrod Prototype RAE Bedford 1981 
9dusty from display), G-E, boxes G-E, 
(2)
 £70-90
 
279.	 Corgi Aviation Archive 
Postwar Military Jet Aircraft 1:72 
Scale, all boxed, Thunder in the 
Skies, AA33603 Panavia Tornado RAE 
Bedford 1989 (dusty from display 
many loose components), AA32703 
Jet Fighter Power 50th Anniversary 
Hawker Hunter Boscombe Down 
1992 (dusty from display), AA35411 
Sepecat Jaguar RAF Coltishall 1994 
(dusty from display), AA36007 BAE 
Hawk Astra Boscombe Down 2007 
(dusty from display box P), AA36013 
BAE Hawk RAF 100 Sqn Leeming 
2012, AA36005 BAE Hawk 151 Sqn 
RAF Chivenor 1984 (box sleeve P), 
G-E, boxes P-E, (6)
 £80-100
 

280.	 Corgi Aviation Archive 
WWII Military Aircraft 1:72 Scale, 
all boxed, AA39604 Hawker Hart 
RAF Museum Hendon (dusty 
from display), AA39703 Hawker 
Sea Hurricane HMS Nairana 1944 
(dusty from display), AA39211 60 
years Corgi Spitfire Rupert Lucky 
Leigh Gravesend 1940, AA33806 
Eighth Air Force P-47D Thunderbolt 
No Guts No Glory Duxford 1944, 
AA33015 Fleet Air Arm Series 
Corsair RN HMS Formidable 1944, 
AA32805 DH Mosquito Banff Strike 
wing (dusty from display box F), 
AA32016 Hawker Sea Hurricane HMS 
Indomitable 1942 (box F), AA32013 
Hawker Hurricane Vaenga Russia 
1941 (dusty from display), AA32206 
P-51D Mustang Dooleybird No 19 
Sqn, G-E, boxes F-E, (9)
 £120-160
 
281.	 Corgi Aviation Archive 
WWII and Later Military Aircraft 
1:144 Scale,  all boxed and dusty 
from display, AA31704 Short 
Sunderland Invergordon 1940, 
48102 Boeing Tanker Illinois Air 
Guard (box P), 48703 HP Victor 543 
Squadron, 48401 Hercules tanker 
RAF Mt  Pleasant ( box P), AA31401 
RAE Comet 4, AA31502 Bristol 
Britannia Team Spirit Boscombe 
Down, AA31201 Avro Vulcan 617 
Dambusters Sqn 1973, 48104 Boeing 
C-97A Stratofreighter Military Air 
Transport Services, G-E, boxes P-G, 
(8)
 £70-90
 
282.	 Corgi Aviation Archive 
WWII and Later Military Aircraft, 
all three boxed with some damage, 
AA33503 Thunder in the Skies, 1:144 
scale Boeing B52-D Stratofortress 
US Air Museum Duxford (dusty 
from display one auxiliary fuel tank 
detached), 1:72 scale AA33307 
War in the Pacific Boeing B-17G 
Confederate Air Force Sentimental 
Journey (dusty from display one 
propeller broken but present box 
P), AA33305 Italy the Battle for 
Montecassino and Beyond Boeing 
B-17G 2nd Patches, (dusty from 
display all propellers broken parts 
present, all window canopies 
clouded from sum exposure box F), 
P-G, boxes P-G, (3)
 £60-80
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283.	 WWII and Later Military 
Aircraft 1:72 Scale,  all boxed, all 
dusty from display, Oxford Aviation, 
72DR003 DH 89 Dragon Rapide 
Scottish Airways in camouflage livery 
(card sleeve P), AC029 Spitfire MkI, 
AC067 DH Mosquito, AC069 Hawker 
Hurricane, AC050 Westland Lysander, 
Witty Wings 015-013 RN Hawker Sea 
Fury, Sky Guardians VX 281 T20 Sea 
Fury, Aviation 72, AV7227002 Short 
Tucano Display Team, AV7226008 DH 
Chipmunk RCAF (box P), AV7221009 
DH Tiger Moth RAF, AV7226005 RN 
Trainer Chipmunk, AV7221008 DH 
Tiger Moth Yeovilton, G-E, boxes 
F-VG, (12)
 £100-120
 
284.	 Military Jet Aircraft, all 
boxed, mainly dusty from display, 
1:72 scale, Aviation 72, AV7253003 
DH Sea Vixen (possibly missing some 
small components), AV7228001 
Folland Gnat Cosford Museum, 
AV7222002 RAF Folland Gnat trainer, 
AV7241007 Saab Draken Danish Air 
Force AV7252003 Fairey Gannet 
RN Culdrose (possibly missing 
some small components), JC Wings 
JCW722000006 RAF Eurofighter 
Typhoon 2015 Battle of Britain 
Anniversary (appears un-displayed), 
Atlas Editions Jet Age F111A and 
Dragon Wings 1:144 scale SR-71A 
Blackbird (minus display stand), G-E, 
boxes G-E, (8)
 £100-120
 
285.	 Hobby Master and Sky 
Guardians Military Jet Aircraft,  all 
boxed 1:72 scale, all dusty from 
display, Hobby Master HA3332 
Northrop F-5E Tiger, HA3502 
McDonnell Douglas F/A-18, HA1524 
T-6 Texan Harvard RCAF Training 
School, HA4303 Golden Hawk Sabre, 
HA4518 McDonnell Douglas F-15 
Eagle HA3542 McDonnell Douglas 
F/A-18 and Sky Guardians WTW-
72-016-002 Starfighter with tiger 
markings, G-E, boxes F-VG, (7)
 £100-120
 

286.	 Military Helicopters,  four 
boxed examples, 1:72 scale, Forces 
of Valor FOV-821004C RAF Chinook 
Bravo November No 18 Falklands 
1982, appears un-displayed with 
packaged rotary blades, Hobby 
Master HH1203 British Air Army 
Corps Boeing Longbow (appears un-
displayed), AV7224003 Royal Navy 
Sharks Aerobatic Team Westland 
Gazelle, also appears un-displayed 
and Corgi AA27001 Westland Puma 
RAF Benson 2009 (dusty from display 
minus stand), F-E, boxes F-E, (4)
 £50-80
 
287.	 Military and Civilian 
Aircraft and Kits, boxed aircraft 
Corgi AA36001 RAF Aerobatic Team 
BAE Hawk (nose cone damaged), 
AA34201 Falkland’s Harrier (cockpit 
canopy sun damaged), Hobby Master 
HA2611 AV-88 Harrier loose in box 
dirty from display, all 1:72 scale, 
Corgi 1:144 scale 48602 BOAC Bristol 
Britannia (G), GE=Gemini Jets 1:400 
Scale Concorde (VG), unboxed Corgi 
Hawker Hunter, unboxed damaged 
magazine issue US Army helicopter 
(rotor blades present), bubble 
packed magazine issue damaged 
Sea Hawk, boxed Corgi Barnstormer 
(loose in box) and two kits, Airfix 
00015 DH Tiger Moth 1:72 scale, 
Revell 1:144 scale Airbus A380, both 
appear complete but unchecked, 
P-VG, packaging P-F, (Qty)
 £40-50
 
288.	 Model Aircraft, a collection 
of model aircraft plastic, diecast and 
resin in various scales all dirty from 
display, military and civilian, includes 
a large plastic Hasbro Action Force 
Sky Strike combat jet, diecast ERTL 
SR-71 Blackbird and a resin display 
model Lear Jet (tail fin broken and 
re-glued with stand (30cm long), P-F, 
(Qty)
 £30-50
 
289.	 1960s Alloy Travel Agents 
Display Airliner,  generally in poor 
order but with no damage to alloy 
body a BOAC DH Comet, minus stand 
with pen serial number on underside 
L72/937, 47cm long wingspan 49cm, 
P
 £50-80
 

290.	 Many Hundreds of 
Kitbuilt Plastic Aircraft and Smaller 
Collection of Military Models, a 
large collection of plastic kitbuilt 
military and civilian aircraft and 
space craft from pioneer models 
to modern, together with a much 
smaller quantity of military vehicles 
(the majority with damage) together 
with a box of kit spares and part 
kits, plastic and vacuum formed, a 
small FROG 149 aero engine  and 
1970s/80s kit catalogues, Airfix, 
Matchbox, Italeri, Esci, Tamiya, 
Monogram, Palitoy, Hasegawa, Otaki, 
Revell and Heller, P-VG, (100s) in 
twelve large boxes 
 £100-150
 
291.	 Postwar and Modern 
Military and Civil Aircraft, three 
boxed snap together plastic desk 
ornaments by Hobby Max, Boeing 
747 Northwest Airlines, Boeing 
Stratocruiser United Airlines, Douglas 
DC 3 Delta, (all G-E), together with 
unboxed diecast international aircraft 
and helicopters (some rotor blades 
detached by design and present), 
mainly magazine issue by Amercom, 
also includes Corgi Aviation Archive 
and Maisto in various scales, 1:72, 
1:144, 1:200, some models with 
damage many with stands, P-G, 
boxes G-E, (80+) in four boxes
 £80-120
 
292.	 Vintage Aero Engines, all 
unboxed and used, Enya 35V Model 
5225 and Enya fuel tank,  OS MAX-H 
40, OS FS Series Surpass 52, OS 702 
fuel tank, Merco 61 and Ueda 19, 
together with other small related 
components, all untested, F, (Qty)
 £30-50
 
293.	 Supertigre Aero Engines, all 
boxed, Supertigre Power 11003544 G 
90 Ring R/C Silent Muffler, 11001878 
S75 Ring R/C W/M, S 3000 11003363 
K Large Carb SRL, Silent Muffler 
12523530 S 3000, all appear unused 
and an older Supertigre engine 40 
G21 (used) all untested/unchecked 
for completeness, F-E, boxes F-VG, 
(5)
 £100-120
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294.	 Aero Engines, four boxed 
examples, Hirtenberg HP 61 F-RC, 
Robbe MDS  61 7422, Super Custom 
108A Super ABC, 80FS ABC, all 
appear unused, untested/unchecked 
for completeness, G-E, boxes F-VG, 
(4)
 £70-90
 
295.	 Aero Engines, all boxed, ED 
Electronics MK II Viking 4.9cc Cox 
Queen Bee 074 3701, Modelarsky 
Motor Junior 2 DFS MV VS 3091 61 
DFS/R RC Thunder Tiger 9196 PRO-
120-RP, Irvine 61 Sport RC (possibly 
used), SAVMA ABC Aero CSTKAM2, 
5KR made in Russia, mainly appear 
unused bur untested. Unchecked for 
completeness, G-E, boxes F-VG, (7)
 £80-100
 
296.	 Aero Engines, a sizeable 
group of mainly vintage engines 
all appear to have been use some 
with boxes, includes examples by, 
Merco 61 (4), Veco 61, K&B, FROG, 
ED, P.A.W. Quickstart, Mcoy, Fox, 
OS, Merco 49 (2), Rivers, Webra 
61, Mactep TK 10, and others, 
together with various spares and 
parts, all untested all unchecked for 
completeness (Qty) in three boxes
 £200-250
 
297.	 Airbrush Kits and 
Compressor, two factory sealed 
airbrush spray booth kits E420 
made in China (2) unboxed, 220 V, 
3.6Kg 1/5 HP compressor with two 
pin plug, Iwata Studio Series Silver 
Jet 110 W compressor  with lines 
and Iwata Evolution airbrush 9both 
untested) G-E, (Qty) in two boxes
 £100-120
 
298.	 Kitbuilt large 3’ long 
Huntsman 31 Pond Power Boat with 
petrol engine and Radio Control 
motors, constructed in wood with 
white and blue cabin  and white hull 
and varnished deck, single screw, 
Futuba rudder and engine control 
and FP-R122JE Channel Receiver, 
built originally to a good standard, 
F-G, requires some tidying
 £60-80
 

299.	 Aquacraft Ready to Run  
Radio Control Harbour Tug ‘Atlantic’, 
fibreglass construction in red, black 
and white, complete with RC 550 
motor and RC 2-Channel radio 
Control, in original box, G-VG, box 
F-G 
 £60-80
 
300.	 Falcon Thunder Tiger 
3.5 Tunnel Hill Racing Boat, with 
a Thunder Tiger Pro 21R 3.5cc 
Outboard marine engine, instruction 
manual, in original box, Length incl 
motor 80cm, VG, lacks RC controller, 
box G
 £50-70
 
301.	 Pair of Radio Control 
Racing Pond Yachts, B-Square Racing  
Yacht set, length 55cm, width 12 
cm, height 87cm, Hobbyengine 
University Club Yacht, length 51.5cm, 
width 12 cm, height 85.7cm, both 
appear unused and complete, in 
original boxes, VG-E, boxes G (2)
 £50-70
 
302.	 Kitbuilt Radio Control Pond 
Tug, plastic construction, hull in red 
and black, brown, tan  and white 
bridge, grey deck, twin motors/ 
screw, Futuba -R122JE  Channel 
Receiver and Acoms Rudder motor, G
 £40-60
 
303.	 Unmade large scale engine 
powered/remote controlled Aircraft 
and Tug Kits,  Veron, Spitfire 27.5’’ 
span and Robot Radio Trainer kit for 
Radio Control, Skylane-10 Trainer 
Aircraft, all appear unstarted, 
in original boxes, box for Flair 
Fledgling Training /Sports Glider (not 
complete), Calder Craft Garnock 1:48 
Scale Modern Acoms Techniplus 
Radio Controller, Harbour Tug, 
appears complete, all in original 
boxes, P-VG, boxes F-G (5)
 £80-100
 

304.	 Flair Aircraft kit Engines 
and Radio Control Equipment 
and Tamiya Subaru RC Car, Flair 
4-Function Trainer/Sports Model 
Kit, in original box appears complete 
(not checked), Futuba Skysport 4 
Four Channel Radio Control System 
(appears unused), OX Max FS 46FX 
Engine with 873 Silencer, in original 
box, OS Max 40LA 13360 Engine and 
E-3030 Silencer, in original box, both 
engines appear unused, Ansmann 
ACX 1 Super Fast delta-peak Charger, 
in original box, Tamiya kitbuilt 1/10th 
Scale Radio Control Subaru Impreza 
WRC 2003 Sports Car with TT-01 
Chassis, in original box and unboxed 
Acoms Techniplus 2 Channel RC 
Controller, F-VG, boxes F-G (7)
 £140-200
 
305.	 Airfix WWII Era Naval 
Vessel Kits,  all boxed, 1:600 scale, 
10201 USS Forrestal, 04201 HMS 
Victorious (2) different editions, 
F304S HMS Ajax, F303S HMS Suffolk, 
F401S HMS Victorious, F409S Tirpitz, 
04208 HMS Ark Royal, 04211 Graf 
Spee, 04202 HMS Hood, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes 
P-F, (10)
 £50-60
 
306.	 WW1 and Later Military 
Aircraft Kits of European 
Manufacture, all boxed/bagged, 
1:50 scale SMER 106 Ansaldo, 1:48 
scale Heller 53051 Corsair F-4U, Esci 
4008 F-100 Sabre, Italeri 808 U-2C 
Spy plane, Starfix 709/03 Spitfire (2), 
709/02 Me Bf 109B, 709/10 Spitfire, 
709/09 Me BF 109E, 1:72 scale Arma 
Hobby 70007 PZL P7A, Novo 78073 
Spitfire and Flying Bomb, F228 Fairey 
Gannet (bagged and carded), IBG 
Models 72505 PZL 23A, polish made 
Blackburn Shark, Mister Craft 041168 
US Hawk, SMER 0882 Hurricane, 
AZ Model AZ7335 Hurricane, Italeri 
163 KFIR C2-C7 (factory sealed), 198 
Longbow Apache helicopter, 185 
Bell Combat Scout helicopter, 033 
MIG-15, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes P-VG, (22)
 £60-80
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307.	 WW1 and Later Military  
and Military Aircraft Kits of US/
UK and Far Eastern Manufacture, 
all boxed, Aurora 1/4” scale model 
106-100 Fokker D-7, 1:48 scale 
Monogram 6081 FW and Mustang, 
Collectors Limited Edition JU-9, 
Hobby Craft HC 1403 Spitfire, 1:72 
scale Academy 12481 US F6F, 
Hasegawa 601 F-16A, Trumpeter 
01604 IL-28 Beagle, 1:32 scale 
Hasegawa SO13-1300 Nakajima 
Ki-43, JS-100 Skyhawk, JS-124 
Starfighter, Monogram 7535 Grant 
Tank, 1:76 scale Fujimi WA37-400 
Schwimm Wagen, Tamiya 1:35 scale 
sand bag set and Dragon Wings 
die cast 1:400 scale 0-3C Orion, all 
appear complete but unchecked, 
G-E, boxes F-VG, (14)
 £70-90
 
308.	 WWII and Later Military  
and Military/Civilian Aircraft Kits 
by Revell and Airfix, all boxed, 1:32 
scale Airfix 08301 Crusader Tank, 
1:48 scale Airfix A04103 Hawker 
Fury, Revell H2250 Fiat G91, 04458 
Black Hawk Helicopter, 1:144 
scale Revell 04001 Hornet, H1014 
Hurricane, 1:76 scale Airfix 2301 tank 
transporter, 1:72 scale, Airfix, 3031 
Gruman Duck, 02034 Devastator, 
61064 Fw 190D, 02039 Draken, 
01031 Defiant, 04013 Phantom, 
01039 Airacobra, A02050 Brewster 
Buffalo, 0206 lightning, A50077 
Spitfire, 02016 Mitsubishi K146, 
04015 Marauder, 01071 Spitfire, 
04025 Falcon,  03001 DH Heron II, 
02002 Walrus, 02073 Hunter, Revell, 
4172 Brewster Buffalo, for M&S, 
Spitfire (3), Jaguar Fighter (2), all 
appear complete but unchecked, 
G-E, boxes P-VG, (30)
 £70-90
 
309.	 Postwar to 1970s Pre WWI 
and WWI Aircraft Kits, all boxed/
bagged, 1:72 scale, Frog Trail Blazers 
F173 Bleriot XI, Airfix, Dog Fight 
Doubles, D260F  Camel & Albatros, 
D26IF Bristol & Fokker, D262F Roland 
& ER 8, 590 Handley Page, bagged 
and carded examples, 128 AVRO 
504K, 85 Bristol F2B, 131 DH 4, 
Revell H-632 Fokker D, H-633 SE 5a, 
H-627 Spad XIII, H64 Sopwith Camel, 
H68 Spad XIII, H75 Sopwith Triplane, 
H69 SE 5a, all appear complete but 
unchecked, packaging P-G, (15)
 £50-60
 

310.	 WWI Era Military and 
Military Aircraft Kits, all boxed, 
1:72 scale Pegasus 4008 Albatros, 
4010 Etrich Taube, 3008 Rumpler, 
Academy 1624 Sopwith Camel, 
Flashback KLH 7960 Voisin 3, ICM 
72121 Pfalz E.IV, Airfix 01082 
Sopwith Pup, 01081 Spad S.VII, 
01315 WWI MK1 tank, Roden 
Ro017 Fokker FI, ro015 Pfalz D.III, 
Ro007 Fokker D.VI, Ro002 Gotha 
G.II, Eduard 7005 Sea Eagle, Eastern 
Express, 72162 Neupor 16c, 72164 
Hansa Brandenburg, 72153 Pfalz 
DXII, 72161 Neuport 11 Bebe, 72154 
Siemens Schukert, 72155 Sopwith 
Snipe, 72163 Hansa Brandenburg, 
Toko Ro138 Sopwith Strutter trainer, 
Ro139 Sopwith Strutter fighter, 
Ro117 Hansa Brandenburg, Ro128 
Sopwith Snipe 7F1, Ro120 Aviatik DI, 
Revell 4107 DH 2, 04113 Spad XIII, 
04154 Fokker DR-1, Emhar EM7202 
British 18 pdr gun, EM7204 German 
artillery, EM5002 MkIV Female 
tank, two resin kits, by RVHP, 7268 
Neuport Triplane, 7276 Phonix A, 
all appear complete but unchecked, 
G-E, boxes P-VG, (34)
 £80-100
 
311.	 Postwar to 1970s FROG 
and Airfix Military Aircraft Kits, all 
boxed/bagged 1:72 scale, FROG, 
F247 Westland Wessex helicopter 
(2), F202 Me Bf 110, F177 He29 
Owl, F434 He 162, F194 Spitfire and 
Flying Bomb, F178 Me 410, F235 
Dornier 335 (factory sealed), F179 
Blackburn Shark, Airfix, 588  Ju52, 
289 Avro Anson 1, bagged/Bubbled/
carded examples, FROG F401F He 
162A, F245 Grumann Hellcat, Airfix, 
129 Spad VII, 128 Avro 504K, 1063 
Me Komet, 01059 Gazelle helicopter, 
01031 Boulton Paul Defiant, all 
appear complete but unchecked, 
G-E, packaging F-G, (18)
 £60-80
 

312.	 Military Aircraft Kits and 
Figure Set, all boxed/bagged, 1:72 
scale, Revell Combat Sets, 04161 
FW 190A and Hurricane, 04152 
Bf 109 and Spitfire, 04305 JU-52 
Transport, 04134 Dornier DO 18, (all 
four factory sealed), Airfix A50077 
Spitfire, 04047 DH Rapide (factory 
sealed), Matchbox 2 Colour PK 26 
Henschel HS 126, Heller 077 ME 
Bf 108 (factory sealed), Italeri 118 
Waco Hadrian glider, Preiser 4510 
Luftwaffe figures (sixty figures 
present, two off the sprue), mail 
away DH Mosquito (unknown 
maker in sealed baggy and mail out 
box), Contrail Kits vacuum formed 
Airspeed Horsa, 1:144 scale Academy 
Minicraft H-6 HE-111, Revell 04043 
Chinook helicopter (factory sealed), 
all appear complete but unchecked, 
G-E, packaging F-E, (14)
 £50-70
 
313.	 Vintage Airfix and Other 
1:76 Scale WWI and WWII Military 
Kits and Figure Sets, all boxed/
bagged/carded, Airfix, 02308 Panzer 
IV, 03305 Control Tower, A206V 
Leopard Tank,  02311 Sheridan tank, 
A210V Crusader Tank, Fujimi WA4 
Jagdtiger, WA1 Tiger II, WA6 Praga 
tank 9factory sealed), Matchbox two 
colour pk-75 Humber MKII, PK-77 Sd-
Kfz 124, PK-73 Panther tank, three 
colour PK-171 Sd.KfzII, Pak 40 gun 
BMW & sidecar, bagged/bubbled/
carded kits, 01320 Scorpion tank, 
01312 DUKW, 01314 Matador & Gun, 
01303 Sherman tank, 01318 Matilda 
tank (2), AV4 Churchill tank (3), A13 
M3 Half track, A14V Matador & 
Gun, Sherman Tank (bagged no kit 
code), figure packs Airfix, S27 WWI 
British Infantry (48 pieces present 
one of the sprue), S32 WWII British 
Commandos (40 pieces present all 
on the sprue), S48  USAAF Personnel 
(46 pieces present all on the 
sprue), all kits appear complete but 
unchecked, G-E, packaging F-E, (27)
 £80-100
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314.	 WWII Military Kits and 
Figure Packs, all boxed, 1:72 scale, 
Esci Armor 8013 Hummel Howitzer, 
8011 Hetzer tank destroyer, 8003 Pz 
Kpfw II German Tank, 8021 Pz Kpfw 
III German tank (2), 8010 Marder III 
tank destroyer, 8014 Jagdtiger tank 
destroyer, 8004 WESPE Howitzer, 
Esci 8056 Panzerjaeger IV, 8030 US 
4x4, 8029 US Motor Carriage, 8035 
German Opel ambulance, Hasegawa/
Hales MB009 Panther, MB001 Willys 
Jeep (2) MB006 M3 Half Track, 
MB020 GMC Cargo truck, 1:35 scale 
Tamiya 118-250 Daimler Scout car, 
116-300 BMW motorcycle, MM153-
200 Wehrmacht mounted infantry 
set, Italeri 211 Tiger Elefant, Airfix 
1:32 scale German Afrika Corps 
(appears to be five out of six figures),  
Hinchliffe models white metal 4mm 
scale German PAK 43/41 gun (factory 
sealed), all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes F-VG, (23)
 £70-90
 
315.	 Various Mainly Vintage 
Kits, boxed examples, Airfix 1:32 
scale, M302C Victor 2000 Estate, 
572 Dennis Fire Engine, Revell 
H-382 Fishing Trawler Kandahar, 
Airfix 1:600 scale F408S HMS Ark 
Royal, Revell 1:1200 scale 06807 
USS Yorktown and FROG bagged 
and carded 1:500 scale F125F MHS 
Torquay, all appear complete but 
unchecked, G-E, packaging F-VG, (6)
 £50-60
 
316.	 Naval and Military Kits 
and Military Figure Packs, all boxed, 
vintage naval vessel kits, Matchbox 
two colour 1:700 scale PK-165 USS 
Indianapolis, Airfix 1:600 scale 03205 
HMS Fearless, Nichimo 1:200 scale 
U-2009 German U Boat U-107 (some 
small parts off the sprue motor 
present), military kits, Revell/Italeri 
1:35 scale H2133 VW Kubelwagen, JB 
Models 1:76 scale JB1003 Landrover, 
figure packs, Airfix 1:32 scale 
51468 German Mountain Troops 
(complete small components on the 
sprue), 03581 German Afrika Corps, 
Tamiya 1:35 scale MM173 German 
Observation Group, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes 
P-G, (8)
 £50-80
 

317.	 Military Aircraft Kits, all 
boxed, WWII and later, modern kits 
and kits of European manufacture, 
1:35 scale Revell 03031 V2 missile, 
1:32 scale Hasegawa 08056 Fw190, 
Revell 00018 Hurricane, 1:48 scale 
SMER Marchetti SM79, Regiane 
Falco, 125 MIG-17F, Tamiya 61041 
Fw 190, Revell 04525 B-26 Marauder, 
Esci HS-123, 1:72 scale Italeri 037 HE 
111, 117 JU 188, Revell 04310 A-26B 
Invader, Heller 274 Tempest, 351 
Mirage, 226 Natter & Reichenberg 
IV, 234 Me Bf 109E, 229 Me 109, 
380 JU 52, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes F-G, (18)
 £70-90
 
318.	 Military Aircraft Kits of US 
and Far Eastern Manufacture, all 
boxed, WWII and Later, 1:32 scale, 
Hasegawa/Hales JS-087 Me163B,  
JS-060 FW 190, JS-073 Me109E (3), 
Hasegawa JS-141 Fiesler Storch, 1:48 
scale Hobby Craft HC1602 Do-172, 
HC1601 JU88-A4, HC1603 Dornier 
Do-17, HC1544 Bf109G, AMT T647 
Ju-88A-4, T648 Gloster Meteor, 
Monogram 5479 P-38J Lightning, 
5601 B-24J Liberator (2) one factory 
sealed, all appear complete but 
unchecked, G-E, boxes P-F, (15)
 £70-90
 
319.	 Vintage Airfix 1:24 Scale 
Military Aircraft Kits, three boxed 
examples, 16001-8 Focke Wulf Fw 
190A (2) and 12002-9 ME Bf 109E, 
all appear complete but unchecked, 
G-E, boxes P-F, (3)
 £80-100
 
320.	 Vintage Revell 1:32 Scale 
Military Aircraft Kits, all boxed, 
WWII and later, H-275 Me 262, 
H-250 Me Bf 110 Destroyer, H-187 
Phantom II, 4703 F-16A, H-178 F-4F 
Phantom, H-182 F-4E Phantom 
II, 4707 F-18A Hornet, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes 
P-F, (7)
 £80-100
 

321.	 Vintage Military Aircraft 
Kits, mainly boxed, WWII and later, 
1:48 scale, Revell H-197 B-17F 
Memphis Belle, H-33 Me Bf 109, 
H-290 MIG 25 Foxbat, 4504 Phantom 
II, Airfix 7100 Mosquito M VI, 1:32 
scale Revell 4772 Me Bf 109, H-284 
Me Bf 109, FROG F288 Me Bf 109, 
F278 Fw 190A, 1:72 scale Airfix 
2046 Spitfire, 04614 Dornier 17, 
04020 Dornier 217J, 7001 B-29 
Superfortress, 01002  (bubbled 
and carded) Gladiator, Revell H-225 
Mirage III, H-612 Me109, H-81 FW 
Ta 152 H, H-615 FW 190, FROG F235 
Dornier 335, F393 FW 190, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes 
P-VG, (20)
 £80-120
 
322.	 Aircraft Kits and Decals,  
mainly military aircraft kits 
unboxed, bagged up and sealed 
some with notes ‘Complete’ others 
completeness unknown, in various 
scales many with instructions (30), 
a partially boxed example, a FROG 
example in poor box and an Airfix 
boxed kit partially constructed, 
together with a collection of decals 
also in various scales, P-VG, (Qty)
 £50-60
 
323.	 Motorcycle and Car Kits, 
three boxed examples, Revell 1:8 
scale, H-1233 Honda Super Hawk, 
H-1234 Honda Racing Bike and Detail 
Cars Collection 1:43 scale 8000 
metal, plastic and photo engraved 
Lamborghini Diablo, all appear 
complete but unchecked, all have 
instructions and part packaged 
components,  G-E, boxes F-VG, (3)
 £40-60
 
324.	 Prewar and Modern Car 
Kits, all boxed, Airfix 1:32 scale 
02444 1911 Rolls Royce, 02406 Aston 
Martin DB5, A55200 Jaguar E Type 
starter set, Revell 1:25 scale 90105 
VW New Beetle easy-kit deluxe 
and Imai 1:24 B-656 VW Beetle, all 
appear complete but unchecked, 
G-E, boxes F-VG, (5)
 £30-40
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325.	 WWII and Later Aircraft 
Kits and Fokker 100 Resin Desk 
Ornament, kits all boxed, 1:24 scale 
Airfix 1202 Me BF 109E, 1:48 scale 
Airfix 04100 Spitfire, Matchbox three 
colour PK-653 Kaman Seasprite 
Helicopter, 1:72 scale, Matchbox 
three colour PK-408, Canberra, 
PK-604 Handley Page Halifax, Airfix 
02072 Harrier, Revell 0202 Lancaster 
Dam Buster, all appear complete but 
unchecked and a resin Fokker 100 
resin desk ornament with stand rear 
tail fin broken and reglued, with label 
under base Presented by Jo Cornelis 
Fokker Director of Engineering 1985, 
35cm long, F-E, boxes P-F, (7)
 £50-60
 
326.	 Artisania Latina 1:30 Scale 
Historical Cannon Kits, all boxed as 
new, 66667 Falconet 16 LB cannon 
with figure and display plinth (2), 
66668 Louis XIV 16 LB cannon with 
figure and display plinth (5), 66666 
US Naval 24 LB cannon with figures 
and display plinth (3), E, boxes G-E, 
(10)
 £80-120
 
327.	 Artisania Latina 1:30 Scale 
Historical Cannon Kits, all boxed as 
new, 66667 Falconet 16 LB cannon 
with figure and display plinth (2), 
66668 Louis XIV 16 LB cannon with 
figure and display plinth (5), 66666 
US Naval 24 LB cannon with figures 
and display plinth (3) and 66669 
HMA Victory 1805 32 lb Carronade 
with figures and display plinth, E, 
boxes G-E, (11)
 £80-120
 

328.	 Historical Plastic and 
Other Figure Kits and White Metal 
Historical Military Figures, all boxed/
packaged, plastic kits, Airfix 54mm, 
02557 Bengal Lancer, 02555 French 
Cuiraissier (2), 02553 Polish Lancer 
(2), 02551 British Hussar (2), 02558 
Civil War Cavalier (all boxed), 54mm 
bubbled and carded, 01553 French 
Grenadier Imperial Guard (4), 01557 
French Infantryman 1815 (3), 01551 
Coldstream Guard 1815 (2), 01554 
British Rifleman, 01559 English 
Pikeman 1642, boxed 1:76 scale 
S35-69 Waterloo Highland Infantry 
(49 pieces) box states 44, two off 
the sprue one painted, boxed Action 
Packs AP3 Prussian Infantry (18/20) 
three partially painted, AP2 French 
Infantry  (19/20), boxed Aoshima 
1:35 scale MI-08-200 Japan History 
Set No 8, Helmet 54mm Cuirassier 
(bagged and carded), Historex 
Napoleonic Old Guardsman (bagged 
and carded), white metal 25mm 
Hinchliffe Models BN24 wagon and 
Del Prado bubble packed figures 
Napoleonic and others (6), all appear 
complete but unchecked, G-E, 
packaging F-VG, (32)
 £70-90
 
329.	 Airfix 1:76 Scale Historical 
Military Figure Packs and Snap 
Together Buildings, all boxed, all 
off the sprue and unchecked for 
completeness some appear to 
have extra numbers of figures, S21 
Sheriff of Nottingham, S20 Robin 
Hood, 1705 Sherwood Castle (2) 
one boxed, one complete the other 
minus two parts and some snap 
together teeth missing, S8 Indians, 
1704 Fort Apache (complete) 
minus two snap together teeth, 
American War of Independence, S40 
Grenadiers, S39 Washington’s Army, 
Napoleonic, 01756 Prussian Infantry, 
S35 Highland Infantry, S45 British 
Infantry, S43 Hussars, S44 French 
Infantry, S49 Imperial Guard, S46 
British Artillery, S37 French Artillery 
and 1709 Waterloo Farm House 
(minus two parts),  F-VG, boxes F-G, 
(18)
 £60-80
 

330.	 Airfix 1:76 Scale WWI 
and WWII Military Figure Packs 
and Snap Together Accessories, 
all boxed, all off the sprue and 
unchecked for completeness some 
appear to have extra numbers of 
figures, in the main unpainted, 
WWI S31 Royal Horse Artillery, 
S29 American Infantry, WWII S48 
USAF Personnel, S55 Luftwaffe, S9 
Eighth Army, S51 US Paratroops, S5 
German Infantry, S54 Gurkhas, S47 
RAF, S52 German Mountain Troops, 
S50 Australian Infantry, S17 Russian 
Infantry, S3 British Infantry, S11 
Afrika Korps, 1694 Coastal Defence 
set (complete some snap together 
teeth missing), 1708 Pontoon 
Bridge (complete minus some 
snap together teeth/pegs), 09657 
Guadalcanal sets G1 US Marines 
includes unmade kit Wildcat and 
Buffalo Amphibious Vehicle with 
unpainted plastic diorama base, 
minus marines, G2 Japanese Defence 
Forces includes unmade kit Zero 
and Tank with painted diorama 
base minus Japanese troops, 
09654 El Alamein sets, E2 German 
Defence forces, includes unmade 
kit armoured car and tiger tank with 
painted diorama base minus German 
troops and partially boxed E1 Allied 
Attack forces includes unmade Grant 
Tank kit and painted diorama base, 
all unmade kits appear complete but 
unchecked, P-VG, boxes P-VG, (19)
 £60-80
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331.	 Airfix 1:32 Scale WWII 
Military Plastic Figures and 
Vehicles, all boxed, figures 1806 
Afrika Corps (29/29 three partially 
painted), 51468 German Mountain 
Troops (42/49), 51459 British 
Infantry Support (70 pieces), 51472 
British Infantry (29/29), 51471 
Ghurkhas (29/29), 1735 Russian 
Infantry (29/29 two painted), 1736 
Commandos (29/29), 1805 British 
Eighth Army (25/29 seven partially 
painted), 51473 German Infantry (32 
figures), 51467 German Paratroops 
(30 figures), 51464 US Paratroops 
(29/29), 1806 Afrika Korps (29/29 
six painted), 1712 British Paratroops 
(30 figures), 1809 Australian Infantry 
(27/29), 1768 Japanese Infantry 
(33 figures),  1807 Alvis Stalwart 
(cab roof search light broken off 
and missing), 51506 Cromwell Tank 
(aerials missing), 1763 Bedford Truck 
(G), 1836 German Half Track (G) and 
Tamiya 1:35 scale MM122 Russian 
infantry (appears complete but 
unchecked), F-E, boxes P-VG, (20)
 £80-120
 
332.	 Airfix 1:32 Scale and Action 
Packs Historical Military Plastic 
Figures,  all boxed/packaged, Airfix 
54mm bubbled and carded 01552 
Blackwatch Highlander (2), boxed 
Airfix 51474 Medieval Foot Soldiers 
(28/28), Waterloo, 51462 Highland 
Infantry (29/29), 51461 British 
Infantry (29/29), 51460 Imperial 
Guard Grenadiers (27/29), 51463 
French Infantry (29/29), 01465 
Cowboys (21/22), 51466 Indians (23 
pieces missing one saddle), 51469 
7th Cavalry (22/22), Action Packs, 
Waterloo, 4101 French Cavalry (four 
mounted figures with weapons) two 
packs, 4100 British Cavalry (four 
mounted figures with weapons), AP2 
French Infantry (20/20), AP1 British 
Infantry (20/20 seven damaged), 
AP3 Prussian Infantry (20/20), 4102 
Prussian Cavalry (four mounted 
figures with weapons), US Civil 
War AP5 Union Soldiers (20/20 six 
damaged), AP6 Confederate soldiers 
(20/20), P-E, boxes F-VG (19)
 £80-120
 

333.	 WWII Britains and 
Timpo Soldiers and Accessories, 
all unboxed, Britains Deetail (32) 
includes German, British, US, 
Japanese troops, German motorcycle 
and side car with troops, Britains 
field gun, Britains plastic British 
troops (16), Timpo armoured 
personnel carrier, German and 
British machine gun crews, Crescent 
field gun, plastic 1:32 scale troops 
possibly Airfix, constructed Airfix and 
similar buildings includes Jungle HQ, 
Aurora smaller scale Anzio Beach 
diorama and plastic vehicles small 
scale loose soldiers and other related 
items, some figures/accessories 
missing parts P-VG, boxes P, (Qty) in 
three boxes
 £50-80
 
334.	 Britains and Timpo Wild 
West Cowboys and Indian Toy 
Figures, all unboxed, Britains Deetail 
(30+), Britains plastic (15+) includes 
two canoes with figures, a raft with 
figures, covered wagon and horses 
7616, Herald five mounted figures, 
Timpo railway maintenance hand 
car with bank robber, Timpo Totem 
Pole with native Americans, Tee Pee 
(damaged), swoppets (5) all P, and 
various other plastic figures many 
made in Hong Kong, together with 
plastic Britains Wild West buildings, 
saloon, Sheriffs office, barn, hotel, 
some figures and accessories minus 
parts or damaged, P-VG, (100+) in 
two boxes
 £100-120
 
335.	 Britains and Timpo 
Medieval Knights and Saracens,  
mainly unboxed, Britains Deetail 
(20+), Britains plastic, catapult 
with two figures and three boulder 
missiles, giant crossbow with two 
figures and three arrows, knights and 
foot soldiers (10) three mounted, 
Timpo, boxed 1801 Siege Tower, 
appears complete,  Crusaders 
(17) three mounted, knights 
(10) four mounted, fifteen other 
plastic knights, some figures and 
accessories minus parts, some with 
damage, P-VG, box G, (80+) 
 £100-120
 

336.	 Britains Napoleonic and 
Later Regiments Figures, unboxed 
Napoleonic figures, Deetail (24) 
twelve mounted, Britains plastic 
American War of Independence 
cannon with two figures, boxed 9736 
Naval Canon with two figures and 
one ramrod minus other accessories, 
other figures, Britains boxed figures, 
7230 mounted Lifeguard, 7303 US 
Marching Marine Corps, 7229 three 
mounted Horse Guards, 7235 six 
Black Watch Highlanders, 7245 six 
Gordon Highlanders, unboxed New 
Metal (8) includes Highlanders, 
Beefeater, and Guardsman, Britains 
plastic Guardsman, Highlanders, 
Marines some marching bandsman 
others in battle pose (30), some 
figures with damage, P-VG, boxes 
P-F, (60+) in two boxes
 £50-60
 
337.	 Britains Eyes Right 
Regimental Model Sets, two 
boxed sets, 7835 Sovereigns Escort 
comprises seven mounted members 
of the Household Cavalry and 7840 
Mounted Band of Guards eleven 
model set, G-VG, boxes P-F, (2)
 £40-60
 
338.	 Britains and Timpo 
Historical Soldiers and Figures, all 
unboxed, Romans, Timpo (4) with 
shields only all damaged, Britains 
(3) one mounted and a chariot with 
driver, Greek (1),  Moors, Britains 
Deetail (12) five mounted, Timpo 
(2) two mounted one on a camel, 
Foreign Legion, Britains Deetail 
(13) six mounted and a Gatling 
gun with team, Timpo (3), US Civil 
War, Britains Deetail Union (16) 
nine mounted and a carded Gatling 
gun with team, Confederate (13) 
six mounted, Britains plastic Union 
(7) one mounted Confederate (2), 
Timpo Union (4) one mounted, 
Britains metal and plastic field gun 
(one wheel detached) and plastic 
Gatling Gun and Eskimos by Timpo, 
figure paddling a canoe, dog sled 
with driver and dog team (one reign 
broken), figure with harpoon, some 
figures with damage or missing small 
parts and accessories, P-VG, (80+) in 
two boxes
 £80-120
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339.	 Britains Farm Vehicles 
Figures and Accessories,  boxed 
9529 Massey Ferguson 135 tractor 
red/grey livery decals detached 
but present, boxed 4711 model 
farm (vacuum formed base appears 
undamaged) with accessories 
and buildings, (unchecked for 
completeness), 1822 pack of Oak 
trees, various other loose trees, 
various loose animals some figures 
mainly plastic, hat cart (incomplete), 
boxed 1743 round hay bales and 
a small group of Elastolin farm 
animals, P-VG, boxes P-G, (Qty) in 
two boxes
 £60-80
 
340.	 Britains Airfix and Other 
Military Figures and Models, various 
examples historical and WWII, 
Napoleonic, Moors, cowboys, Native 
Americans, knights, Saracens, by 
Britains Deetail, Herald, Crescent, 
Swoppets, Hong Kong made figures 
and others (30), two Thomas Toys 
for Kellogg’s spacemen and WWII, 
figures by Britains Deetail, Lonestar, 
Herald, Timpo, Crescent, Starlux, 
Hong Kong made figures and others 
(115+), Tudor Rose Jet Fighter, 1:76 
scale Aurora Beach Head 1785 boxed 
and incomplete, Britain’s WWII 
figures loose and Airfix Pontoon 
bridge (complete) also unboxed  
and two Airfix kits 2314 Bofors Gun 
& Tractor (appears complete but 
unchecked) and factory sealed 2303 
Gun & Tractor, some figures missing 
small parts or with damage, P-E, 
boxes F-E, (Qty)
 £50-80
 
341.	 White Metal Military 
Figures,  various examples the 
largest 6” tall, historical, Japanese, 
Napoleonic, Medieval, and WWII, 
some painted, includes unmade 
boxed, Poste Militaire FH/3 French 
Hussar, FTD/1 Trumpeter Elite, 
bagged Squadron Range Sqn 108 
Pte Veigh Lancers 1854, Sqn 114 Sir 
Francis Drake, other packaged figures 
possibly incomplete,  Caldercraft 
Hinchliffe Models RL0/1 Taisho 
(painted) with box and other loose 
figures examples by Men O War, 
Langley Models, J Benassi, Poste 
Militaire, Phoenix Models, Ray Lamb, 
Hinton Hunt and others including an 
Elastolin mounted knight, P-E, boxes 
F, (Qty) in two boxes 
 £50-80
 

342.	 Britains Delhi Durbar Range 
Gaekwar of Baroda’s Silver Gun, 
boxed with outer box 00141 set 
includes field gun, limber, driver and 
sacred cow team, E, boxes G-E
 £50-60
 
343.	 Britains Special Collectors 
Edition 16th Lancers and Life 
Guards, three boxed sets 00076 
The 16th Lancers, each contains 
five mounted figures (2) and 8829 
Second Life Guards contains four 
mounted figures, G-E, boxes G-E, (3)
 £60-80
 
344.	 Britains British Military 
Figures and US Civil War,  all boxed, 
40206 Queen Victoria 1st Battalion 
Scots Guards Colour Party & Escort 
(box lid with scratches), 8963 The 
Cameronians 26th and 90th foot, 
8804 Prince Albert’s Somersetshire 
Light Infantry, 00157 Band of the Life 
Guards (box worn on one corner), 
8814 Sherwood Foresters, 43016 
2006 club figure Private 1st Foot 
Guards, 43108C 2007 Club figure 
93rd Highlander Balaclava, US 
Civil War, 5004C 2013 club figure 
Confederate Cavalry Trooper, 50056C 
2015 club figure 114th Pennsylvania 
Zouave, 17810 2006 club figure 5th 
Virginia Infantry Stonewall Brigade, 
G-E, boxes F-E, (10)
 £60-80
 
345.	 Britains British and 
US Regimental Figures and 
Metropolitan Police, all boxed/
cased, 7301 US Marine Corps, 7239 
Gordon Highlanders, 7228 Mounted 
Life Guards, 7248 Policeman, Horse 
Guard, Life Guard, Scots Guard, 
Beefeater, 8007 All the Queens Men 
ten figure set (one rifle detached), 
Ceremonial Collection 48530 Guards 
Gift Set (2), 40318 club figure 2003 
Drum Major (box partly crushed), 
44054 Coldstream Guard 1950s for 
Hamleys, plastic cased examples, 
18213 Life Guard, 18216 Guardsman, 
Policeman, 18001 infantry 
bandsmen, mounted Guardsman 
(case F), 43118 Raven Master for 
Harrods (bubble packed with hole in 
bubble), F-E, packaging F-E, (15)
 £50-60
 

346.	 Britains Napoleonic/
Crimean Figures and Plastic Kit 
Napoleonic Figures, all boxed, 
Britains, 00170 Crimea Scots Grey 
duels 11th Hussars, 50080C Nassau 
Grenadier 1815, 50044C club figure 
2014 44th Foot Corporal, 50034C 
club figure 2012 Ist Royal Dragoons 
Trooper 1815, 40408 Napoleon 
Bonaparte, 17262 Marshall Ney, 
17263 Field Marshall Blucher, 17264 
General Picton, 50069C NCO 6th 
Regiment of Foot 1794, together 
with 1:72 scale kit Figures, Strelets 
0030 Crimean Scots Grey (complete 
on the sprue), Italeri 6001 Scots 
Greys (2) one sealed one complete 
on the sprue, 6004 Highlander 
Infantry (sealed) and Timpo action 
figures 9512 French Infantry (10  
figures), G-E, boxes F-E, (14)
 £60-80
 
347.	 Britains and Other 
Historical Metal and Plastic Figures,  
boxed/packaged examples, Britains, 
40291 Royal Armouries Battle 
of Pavia 1525 diorama (box lid 
corner split), 50083C Wrath of  the 
Northmen Herryk Viking Warlord, 
40303 Henry V, 41140 bubble 
packed Black Knight (bubble with 
hole), plastic kit figures, Italeri 1:32 
scale 6853 Crusaders The Knights 
(one horse of the sprue otherwise 
appears complete  box P), Strelets 
1:72 scale Roman Auxiliaries MOO8 
(complete on the sprue) and 
unboxed plastic Spartans (7) by 
Aohna, G-E, packaging P-E, (13)
 £50-60
 
348.	 Britains Deetail US Civil 
War and Wooden Fort, wooden Fort 
Dallas (one gate detached), together 
with Britains Deetail, Confederate 
(10) one mounted, Union (8) one 
Native American, the remainder 
damaged, P-G, (Qty)
 £20-25
 
349.	 Britains VE Day Set and 
Handpainted British Paratroops,  
a boxed, with outer box, Britains 
41165 VE Day set includes British 
tank with five figures and plinth, G-E 
and six unbranded hand painted 
white metal British Paratroops 
Falklands era (two damaged)
 £40-50
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350.	 Modern Lego and Similar 
Construction Toys, a collection of 
loose 2000s Lego (all blocks includes 
no figure), Wilko Blox military 
models, Airfix Quick Build sports 
cars, Revell 2015 plastic X Wing 
fighter and a small number of Lego 
manuals  includes Ninjago, F-G, (Qty)
 £30-40
 
351.	 Modern Bandai Figures and 
Other Toys,  all boxed, Ross made in 
Taiwan 5857 Regency Texas Cowboy 
with rocket launcher, crawling 
battery operated (untested), Takara 
battery powered Donald’s Diner 
sound activated model (untested) 
and bubble packed figures by Bandai, 
9603 Popeye, 9604 Olive Oil (2), 
9606 Charlie Chalk (3), 9608 Dennis 
the Menace, 9605 PC Pinkerton 
(3), 9607 Desperate Dan (3), G-E, 
packaging F-VG, (15)
 £50-60
 
352.	 1980s and Later Battery 
Powered Robots and Other Toys, 
boxed examples Tandy 60-4054 
Robbie the Robot with remote, 
New Bright 4165 Magic Mike III, 
unboxed Tomy Dustbot, Tomy Mr 
Money, Tomy Spotbot (minus one 
ear), Furbies by Tiger Electronics (6), 
boxed clockwork Coffin Bank made 
in Japan and a boxed MPC 1:25 
scale kit The Bushwhacker 1-0707 
(appears complete but unchecked), 
all untested, P-VG, boxes P-F, (13)
 £50-80
 
353.	 Modern Mainly TV and 
Film Related Toys,  various examples, 
all boxed, Mattel Barbie B2993 
Sponge Bob Square Pants, Character 
Games 95111 The Simpsons 3-D 
Chess, Playmates 66044 electronic 
King Kong arms, factory sealed TLC 
CD ROM Scooby Doo games SPK8AB 
Phantom of the Knight, SGW8AB 
Showdown in Ghost Town, Harry 
Potter Spearmark 8057 factory 
sealed cardboard treasure chest, 
Mattel 42880 Mystery at Hogwarts 
game, also factory sealed, University 
Games 01351 factory sealed 
Sorcerers Stone game, Duracell 
Drumming Bunny battery operated 
(untested), Pelham puppet Dutch 
Girl and unboxed Nintendo DS Lite 
(untested) with eight cased games 
includes CSI, Millionaire and manual, 
G-E, packaging F-E, (Qty)
 £60-80
 

354.	 Modern Science Fiction 
Toys and Models, all boxed, 
Character 03843 Dr Who eleven 
figure set (all still wired into box), 
Thunderbirds, Bandai 95040 DX 
Tracy Island (box sealed), Imagine 
MO9851 bubble packed sealed head 
walkie talkies, MO9850 handheld 
walkie talkies, factory sealed, two 
Thunderbirds vehicle cross section 
books and Warner Bros Studio 
pottery Marvin the Martian cookie 
jar (VG), VG-E, packaging G-E, (7)
 £60-80
 
355.	 Eaglemoss Magazine 
Issue White Metal Characters from 
Marvel Comics and 2000s Marvel 
Graphic Novels/Comics, Eaglemoss 
figures all unboxed (65) plus a small 
number with damage and a display 
plinth, together with novels/comics, 
Deadpool & Cable (3), Deadpool (8), 
Spiderman (7), Original Sin, Halo, 
Haunt miniseries 1-4, Venom and 
DC Harley Quinn one shot lootcrate 
exclusive (sealed), P-E, (90+) in two 
boxes
 £60-80
 
356.	 1950s/60s Eagle Comic 
Cutaways, all displayed in bags on 
card backs, featuring aircraft and 
road transport of the past and future 
and infrastructure, each 54cm wide 
by 19cm high plus three others 
similar not Eagle, G, (215+) in two 
boxes
 £150-200
 
357.	 1960s and Later Plastic 
Ambulance Helicopters Models and 
Toys a sizeable group in various 
scales, worldwide manufacturers 
some battery operated, some 
helicopters remote controlled, 
includes a number of modern boxed/
packaged examples, all untested, 
P-VG, packaging F-VG, (Qty) in four 
boxes
 £50-60
 
358.	 A Kleeware 2354 Harbour 
Set, comprising a marbled plastic 
Harbour base with embossed 
sea creatures, 10’’ x 7’’,  boats (3, 
one a whistle, replacing rowing 
boat), Lighthouse, Crane and two 
Warehouses, in original box, VG-E, 
box G
 £30-40
 

359.	 Action Man and 
Accessories, in plain uniform, 
accessories including Diving Kit, Rifle, 
Camouflage uniform grenades, water 
bottle, Cap, Boots, Ammo Box and 
a few other items, smaller male and 
Hornby female figure, Tri-ang 00 
Gauge Rocket Launcher and Rocket, 
Well wagon and three Battlespace 
missiles, 5’’ Fort Cheyanne Sign, F
 £30-40
 
360.	 Pelham Puppet A6 
Caterpillar,  with green head with 
both antennas and eyes, pink and 
blue body, operating sticks and 
untangled string, in original yellow 
box, VG, box F-G, tear at one end 
from removing price tag
 £30-40
 
361.	 Palitoy Action Man 
Vehicles Helicopter and SAS 
Parachute Accessory Pack, 
Parachute Attack Set, in original box, 
appears complete, Scorpion Tank, 
Armoured Car,  105mm Light Gun 
and Helicopter (appears complete, 
main body  not in box), all in original 
boxes, G-VG, boxes F-G (5)
 £100-120
 
362.	 Cherilea Military Vehicles 
suitable for Action Man, 2606 
German Half Track with two guns, 
2604 Amphibious Jeep and 2605 
German Motorcycle and Side Car 
(very dusty possibly wood dust), all 
in original plain boxes with correct 
stamped title of each item, G-VG, 
boxes F-G (3)
 £100-120
 
363.	 1940’s-1960’s Toys and 
Games including rare Dan Dare 
Landing Mats, wooden Dominos set 
in Selfridges Box (26 pieces), BGL 
London Diablo Set, Nulli Scecundus 
Remote Control Helicopter set, 
four Landing mats incl Col Dan 
Dare and mail and red cross crates, 
Chad Valley Escalado, including five 
horses and linen race sheet (elastic 
deteriorated), all in original boxes, 
Pelham Puppet Clown with lead 
Hands, all wood Dog with white 
snout and furry Dog, all in one 
Pelham box (probably for clown) and 
unbranded Male waiter poppet and 
Britains lead Shire Horse, F-VG, boxes 
F-G (qty) 
 £80-100
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364.	 Late issue Marx Raceway 
Speedway Set, comprising figure of 
8 plastic Track (16 pieces), red/cream 
and blue/cream clockwork tinplate 
racing cars and two keys, G, both 
cars tested ok (qty)
 £40-60
 
365.	 Collection of mainly Plastic 
Figures Spares and Accessories by 
Corgi Tri-ang Kellogg’s Airfix and 
others, including Corgi Mechanics, 
Lion,  Chitty Passenger, Toboggan, 
various makers wheels and tyres 
(50+), 00 Gauge Railway Figures, 
unpainted (20+), painted (32, 
including many Tri-ang Loco Crew), 
Animals (40, mainly Airfix), Airfix 
Military  (19), Misc sizes figures (8), 
Frogmen  and other seated Figures 
(9), metal Motorbike and rider, 
Subbuteo Camera man, Hornby-
Dublo Utility Van Doors, Rubber 
Platform connectors and Dublo style 
plastic Couplings, 00 Gauge Luggage 
and other scenic accessories, Various 
Missiles (8), Kellogg’s Thunderbirds 
Figures (3), , Britains Detail Kung 
-Fu Figures and various nuts/bolts 
and other small items, generally F-G 
(200+)
 £50-70
 

366.	 1960’s and later plastic  
including Tri-ang Jump Jockey 
various Airfix Toys View-Master 
Lego and Marx and others large 
Scale Figures, Jump Jockey, JJ006 
Jump (lacks fences), JJ004 Course 
Straight (1 in box) in original boxes, 
box only for JJO1 Motor Unit, Airfix, 
Bluetits unmade kit, 1/32 Footballers 
(lacks one player and one football), 
1/72 Astronauts, all three boxed, 
Walt Disney Aristocats 8mm Film 
(boxed), View-Master 1980’s Gerry 
Anderson Terrahawks, Dungeons 
and Dragons and The Fox and 
the Hound, all unused in original 
bubble carded packs, unboxed, JR 
21 Thunderbird 3 (all struts ok), 
Marx large scale Figures, military 
(6, painted), American Indian and 
Cowboy and comical Figures Sakisake 
and Von Strudel, Britains large scale 
Wild Animals, Giraffe, Elephant, and 
unmarked Elephant with Howdah 
and small Rhino, Pyro kitbuilt and 
painted Stegosaurus kit (a few pieces 
loose), Bandai Remote Control, 
Matchbox plastic Diesel Locomotive, 
Mini Power Climbing Crane and 
blocks and Samson Mystery Pig, both 
boxed, 1960’s Lego in Peek Frean 
tin including red and white bricks, 
wheels, turntable, bases, Flag and 
1968 Catalogue, ES Lowe plastic 
Chess set (incomplete), generally 
F-G, boxes F (qty)
 £80-100
 
367.	 1966 World Cup Willie 
souvenir Money Box and other 
Football figures, Money box 
with rubber stopper, VG, Keyman 
Footballer Alan Ball, Wembley Soccer 
Stars Charlie George  and Subbuteo 
Footballer Miniature, F-VG (4)
 £50-70
 
368.	 1960’ and later Britains 
Dinky Matchbox Airfix and others 
Toy Catalogues, Britains, 1966 and 
1970, Corgi 1966 (cover loose), 
Solido 1974 (2, different), Mattel 
Hotwheels 1970, Revell 1975/6, 
Matchbox 1966, 1973 and another 
without cover, Airfix 1979 and 1989, 
Dinky 1971, generally F-VG, one poor 
(12)
 £40-50
 

369.	 Collection of Toy Reference 
Books, The Art of the Tin Toy/
Pressland, British Toy Soldiers /Opie, 
Antique Toys /White (2), Crested 
China/Andrews, Toy Armies/Johnson, 
Metal Toys/Salamander, Encylopedia 
of Metal Toys, Tarm Toys/Partridge, 
Metal Toys/Gardner, Metal Toys & 
Automata/King, Toy Soldiers/Tiger, 
Post War Tin Toys /Tempest, Guide 
to Metal toys/King, Guide to 20th 
Century Toys/Opie, Transport Toys/
Salamander, Small Model Trucks 
and Emergency Vehicles/Jessee, Big 
Book of Tin Toy Cars/Schiffer, Model 
Cars and Road Vehicles/Trench, Toy 
Cras and Trucks/O’Brien, Wheels/
Richardson, War Toys 1/Polaine, 
Elastolin/Theriault’s , Collecting 
Tin Toys/Tempest, Traction Engines 
in Review/Finch, Lorries & Buses 
&Taxis & Ambulances 1908-35/
Gray, Ambulances/Batten,NHS 
Ambulances Vol 1&2/Batten and 
Durham County Ambulance /
Leonard, generally VG (30)
 £50-70
 
370.	 Collection of Toy 
Reference Books, Automata/Hillier, 
Wonderland of Toys Tin Cars/
Kitahara, Encylopedia of Toys/King, 
Toy and Model Trams of the World 
Vol 1/Kure, Collecting Tin Toys/
Tempest, Decorative Printed Tins/
Pressland, British Tin Toys/ Fawdry, 
Post war Tin Toys/Tempest, Lehmann 
Toys/Cieslik, Schuco/Knox, Toy 
Autos 1890-1939/NCB, Wheels/
Richardson, Diecast Model Buses/
Stanford, Model Cars /Orbis, The 
Minic Book/Bartok, Metal Toys/
Salamander, Model Cars and Road 
Vehicles/Trench, Metal Toys/Gardner 
and American Motortoys/Gottschalk, 
generally VG (19)
 £30-50
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371.	 Collection of Toy Reference 
Books Catalogues and Auction 
Books, Toy Autos 1890-1939/
Ottenheimer Collection, Solido Toys 
/Force, Dinky Toys and Modelled 
Miniatures/Richardson, Matchbox 
Models of Yesteryear The Collection 
Folder (1985), Lesney Matchbox 1-75 
Serie Diecast /Hammond, Tootsie 
Toys /Wieland, Classic Miniature 
Vehicles Made in Germany/Force, 
Matchbox Toys/Schiffer, Benbros TV 
Series & Mighty Midgets/Newson, 
Herpa 1992/Koch, Wiking 1993/
Koch, Phillips Auction Dinky Toys 
1934-1964 Hard book Catalogue Dec 
1988 and Burago 1983 Catalogue, 
generally G-VG (13)
 £30-50
 
372.	 Bendy Toys Worzel 
Gummidge Meccano Jigsaws M & 
M’s Dinosaurs and Rubik’s Cubes, 
unboxed Worzel with four heads, 
G, Meccano 1990’s Set 5 with 
1-5 Instructions books (appears 
near complete, not checked and 
Instruction Folder (poor) for a No 
10 Set with 11 Instructions Leaflets, 
Walt Disney Dinosaurs ‘Baby Sinclair’, 
in original scuffed bubble pack, Ideal 
Cadbury’s Caramel Bunny, in original 
bubble pack, red Tonka Learjet 
(some rust), red (glue to bae of feet) 
and green M&M Containers and two 
Rubik Cubes (one lacks an orange 
square), Tower Press, Wayfarer 
‘Preparing to Sail’ and Mercury ‘The 
Busy Highway’ Jigsaws , both boxed, 
unboxed Wesco Dalek Money Box, 
P-VG, boxes F-G (qty)
 £60-80
 
373.	 Large Subbuteo Collection 
including Teams and Accessories, 
Teams, West Germany, Brazil, 
Arsenal, Forfar, QPR, England and 
Chelsea, all very good, in original 
boxes plus four teams, in home 
made boxes, Accessories, Floodlights 
(2 boxes), C102 Goalkeeper, C111 
Half Time Score Board, C117 Corner 
and Half-way Flags, Set Z Match 
Score Recorder, C108 Fencing, C110 
TV Tower, C130 World Cup Goals, 
C132 Throw-In Figures, all in original 
boxes, loose figures including Ref, 
Linesmen, Photographers, Stretcher 
Bearers and Policemen, two balls 
and two goals and pitch, 1971-72 
and 73-74 Catalogues, Price List, 
Advanced Subbuteo 1967-8 and two 
SPIN leaflets  F-VG, boxes F-G (qty)
 £80-100
 

374.	 Subbuteo Collection 
including Teams and Accessories, 
Teams, Brazil, Uruguay, Blackpool 
? and twelve other teams (some 
repaints, some with damage), all in 
original boxes, Accessories, C130 
World Cup Goals, Match Score 
Recorder and various other items 
in box, C108 Fence Surround, C119 
World Cup, boxes for C131 and C132 
and a pitch, P-G, some teams painted 
a few damaged, boxes F-G (qty)
 £60-80
 
375.	 Subbuteo Continental Club 
Edition Set and teams, mainly for 
spares, Set comprising incomplete 
possibly incorrect teams, two 
goals, fencing, pitch and ephemera 
including, Four incomplete teams, 
in original boxes, Cricket Leaflet, 
Advanced Subbuteo booklet 1968-
9, open out catalogue, Order Form, 
Chart and Spin leaflet, P-G, boxes F 
(qty)
 £30-40
 
376.	 Subbuteo  Teams and 
Accessories, Teams, Tottenham 
Ist and 2nd,  and Yeovil, all in 
original window boxes with plastic 
inserts, blue Team and red team, 
probably from a  set, in plastic 
inserts, Chelsea, West Ham (lacks 
one player), Blackburn (lacks two 
players, one broken), Newcastle 
(repainted ? ), all in original boxes, 
black/white stripes (repainted?) 
with, red shorts and socks, in base 
of box, lacks goalkeeper, a few extra 
players, 61213 Goals (unused), C154 
Tournament Goals, both sets boxed 
and two unboxed Goals, 61223 Balls 
(4), Corner Flags (5, in one box) and 
a modern issue Pitch, generally F-VG, 
boxes F-G (qty)
 £40-60
 
377.	 Collection of playworn 
1950’s 70’s Meccano in purpose 
made wooden box, including green 
girders, various red plates, Ball 
cage, wheels, yellow electric motor, 
nuts, bolts, pulleys and other items, 
various incomplete instruction 
books, in wooden box with two pull 
out trays and unattached lid, P-F 
(qty)
 £30-40
 

378.	 Tri-ang Spot-On 00 Gauge 
Arkitex  Set B, appears complete 
with instruction booklet, in original 
box, VG-E, appears unused, box G-VG
 £30-40
 
379.	 1960s-1970’s loose 
Lego and some later Minifigures,  
including Trees (5), Lamp post, Shell 
Sign, Pumps (2), various named 
Bricks, windows, doors, Garage, 
wheels, red, white, clear, yellow 
black and blue bricks and other 
bricks, 1972 Catalogue and six 
Minifigures, generally G (qty) 
 £50-70
 
380.	 1950’s-60’s Meccano 
including Stationary Steam Engine 
and Mamod Accessories, Meccano 
or similar Steam Engine with burner  
on home made base, Meccano 
plates, girders, wheels, pulleys, 
boiler and various other accessories 
circa 1950’s-60’s, part of Mamod 
Steam Engine (boiler and base), 
small Hammer Tool and Line Shaft, 
P-F (qty)
 £40-60
 
381.	 Collection of 1950’s 
Meccano Magazines Instruction 
Books and ‘Toys of Quality’ 
Catalogues,, large collection of red 
and green plates and girders, various 
Pulleys, Wheels, rods, bush wheels, 
Chain, Hooks, gears, bevel gears, 
contrate wheels, worms, clockwork 
motor, Triple Eccentric, pinions, ball 
bearings, couplings, Pawls, spanners, 
Handrail supports, Sacks, Universal 
Couplings and others items, various 
1950-54 Instruction Booklets, 
Meccano Magazines 1949-1953 (16), 
Toys of Quality Catalogue 1954-5  
with Revised Prices label and Toys of 
Quality illustrated Price List October 
1951, generally F-VG (qty)
 £80-100
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382.	 Lego Train Set Linka 
Construction set and Britains 
plastic Farm and Zoo Animals 
and accessories,  Lego 171 Train 
Construction set, Lego with 
instructions, in original box, appears 
complete, not checked, Noch Linka 
7081 OO/HO Gauge Construction 
Set, appears in good condition, 
one bag unused, Corgi Farm Trailer 
(damaged), Britains plastic Farm 
Animals (55+) Farm workers (8+ 
Scarecrow), Haystack, Fence, Hutch, 
Hay bales (7), Trough (3) and small 
pond, walling (7), Fencing (7), Bridge, 
Gate, non Britains Hutch, Britains 
Zoo Animals (19), Zoo Fencing (8), 
Palm Tree and Monkey, Zulus (3), 
F-VG (100+)
 £60-80
 
383.	 1970s-modern Scalextric 
Go Kart and Cars generally for 
repair/spares, C281-2 Motorcycle 
and sidecar, in part original box, 
C782 fx Team ‘Kwik-Fit’ 25th 
Anniversary blue Brabham, in poor 
original box, lacks two tyres, others 
poor, unboxed cars for spares, 
Shadow (2), Elf Tyrell, Brabham, 
March 771 6-wheeler, Wolf, JPS and 
McLaren, P-F, boxes P (10)
 £60-80
 
384.	 Scalextric Ninco Carrera 
and other Slot Cars, Scalextric, 
C2875 Lamborghini Gallardo, C2632A 
Mercedes Benz SLR McLaren Road 
Car, Ford GT Mk 11, Carrera Aston 
Martin V12 Vanquish, Ninco Off 
Road Curve Set (not checked), all in 
original boxes, unboxed, Scalextric, 
2000 Cadillac LMP (2), Nissan 350Z, 
Ninco Mercedes Benz CLK, Carrera 
Maserati and SCX Aston Martin DBR-
9, generally G-VG, boxes F-G (11)
 £100-120
 

385.	 Tri-ang Minic Motorway 
Accessories and Catalogues for 
various Slot Cat systems including 
Scalextric  Revell and others, Minic 
M1553 Caravan with towing bar 
and instructions, in original box, 
unboxed white/yellow and green 
Chalet, Scalextric rubber bollards and 
Lego Esso Lorry, Catalogues, Minic 
Motorway 1965, Tri-ang/Hornby/
Minic 1968 (14th) and 1969 (15th), 
Scalextric 6th (cover loose, includes 
1965, 67 and 68 price lists), 7th, 9th 
(with price list), 11th, 23rd, Polistil, 
Aurora 1975-76, Airfix 4th Ed, Price 
Lists, Tri-ang Hornby 1965 (2), 1967, 
Tri-ang/Hornby/Minic 1968 (2), 
1969,  generally G-VG, box (qty)
 £40-60
 
386.	 Tri-ang Scalextric 
Grand Prix Series Set GP 32 and 
accessories, set complete, together 
with A/203 Owner Stand & Pit, PT/68 
Fly-Over Bridge, F/303 Starter, PT/74 
Short Chicane, Trackside Accessory 
Pack, in original boxes, with 
additional track and accessories,  
paperwork incl 4th Ed Catalogue, 
Price Lists 1963 and 1966, Instruction 
Manual, Track Circuits and Servicing 
Scheme Booklets, Motorcycle and 
Sidecar Instruction Leaflets (2), 
Fly-over Instructions, Airfix Motor 
Racing Leaflet and Flyer Stamped 
Selfridges, Hornby-Dublo 2-6-4T and 
4-6-2 Instructions, Hornby Railway 
Company booklet and Guarantee 
Slip, F-G, some damages, boxes P-G 
(qty)
 £40-60
 
387.	 Tri-ang Minic Ships and 
Accessories, SS Vikengen, Royal 
Yacht Britannia, Isle of Sark, Isle of 
Jersey, P S Cardiff, Tugs (4), Lightships 
(2), Pilot, Naval, Superb, Devonshire, 
Virago, Dainty, Turmoil (2), Dufton, 
Calton, Dry Dock, Quay Straight (3), 
Breakwater Straight (4), Breakwater 
Ends (4), Lighthouses (3), Pier 
Straight, Ocean Terminal Extension, 
Dock Gates (2) and two small civilian 
boats F-G (qty)
 £50-70
 

388.	 Boxed and unboxed Tri-
ang Minic Ships and Accessories, 
Flandre, Queen Mary, Varicella, 
Nieuw Amsterdam, Saxonia, 
Quay Straights (box of 4), Pier Set 
(6 pieces), all in original boxes, 
unboxed, Devonshire, Hospital Ship 
Britannia, Isle of Jersey, Royal Yacht 
(stripped to bare metal), Upton, 
Lightship Shambles, Tug, Ashton, 
Repton, Lighthouse and Breakwater 
end, F-G, all ships lack Masts, boxes 
P-F (qty)
 £50-70
 
389.	 Tri-ang Minic Ships and 
Accessories including some new 
Classic Edition issues, original, 
Queen Elizabeth, Varicella, Caronia 
(repainted), Royal Yacht Britannia, 
Isle of Jersey, Light Ship St Gowan, 
Swiftsure, Tug (2), Storage Tanks, 
Customs Shed, Factory, Cranes, 
Lifting Bridge, Lifeboat Ramp, 
Lighthouse, six parts of Pier including 
shelter, entrance and Building, 
Breakwater Straight (5), Ends (7), 
Quay Straights (8), Large Sea, New 
Classic Tri-ang, APL Cargo Ship, Quay 
Straights (2), Customs Shed Storage 
Tanks, Cranes (2), Warehouse, 
Lightship, Tugs (3), Pilot, Rescue Ship 
and Barge (2), B/w end with light F-E 
(qty)
 £80-100
 
390.	 Tri-ang Minic Ships 1960’s 
and 1970’s issues including Trade 
Pack and ex Shop stock, Original, 
M885 Floating Dock, wrapped in 
tissue, with two sets of entrances for 
lifting bridge, M751 HMS Bulwark 
with original tissue, lacks mast, M706 
Nieuw Amsterdam wrapped in tissue 
with Masts in plastic bag, some 
slight discolouring to parts of deck, 
M849 Pier Head, wrapped in tissue 
with additional Lighthouse, swing 
bridge both in plastic bags and Pier 
Entrance, all in original box, Trade 
box of 12 M779-M789 Battle Class 
destroyers, all wrapped in tissue with 
additional six Destroyers, in original 
box, unboxed, Carinthia (lacks two 
masts), Royal Yacht Britannia (2) and 
as Hospital Ship, Isle of Guernsey (2), 
Paddle Steamer Britannia, Lightships 
(3), Minesweepers (6), Storage 
Tanks, Pier Entrance, Ocean Terminal 
Extension, seven unbranded Naval 
vessels and eight Submarines, 1970’s 
Queen Mary, Missouri and Yamato, 
all three in original clear plastic 
boxes, generally VG, boxes F-G (qty)
 £100-120
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391.	 Tri-ang Minic boxed and 
unboxed Ships and Accessories,  
M762 HMS Superb, HMS Albion 
and HMS Centaur, all with Masts, 
in original boxes, unboxed, Queen 
Mary, Aquitania (lacks one Mast), 
Britannia Hospital Ship, HMS 
Hampshire, Anzac, Whitby, Tobruk 
(2), Diana (2), Daring and Virago, 
Floating Dock (one crane lug broken), 
Statue of Liberty, Customs Sheds 
(5), Oil Storage Tanks (4), Ocean 
Terminal (3 pieces) and set of Cranes, 
generally G-VG, boxes F-G (qty)
 £60-80
 
392.	 Original playworn Tri-
ang Minic Ships and boxed 1970 
re issue Ships, original, SS France, 
Varicella, Royal Yacht Britannia, 
Isle of Guernsey,TSS Vikingen, HMS 
Centaur, HMS Albion, HMD Superb 
and HMS Swiftsure, Floating Dock, 
Quay Straights (11), Breakwater (2), 
Pier Head base, Ocean Terminal 
(painted), all P, most with significant 
paint loss, all lack masts, 1970’s 
Minic Ships, HMS Bulwark, KM 
Bismarck, USS Missouri and HMS 
Vanguard, G-VG, boxes F-G, three 
lack one  (17)
 £30-40
 
393.	 Tri-ang Steel Toys and 
various makers vintage and modern 
Tin Toys and plastic car and Radio 
Control Car, Tri-ang, Tipper Lorry, No 
1 Crane and Tri-ang Hi-way red/white 
Mobile Hi-lift Jib Crane (lacks blue 
operators Cab), Bandai 4133 battery 
operated Sight Seeing Bus (battery 
compartment clean, observation 
dome cracked), Minimodels Railton 
silver John Cobb Streamline Racing 
Car (a few dents), Ichiko tinplate 
black/white friction drive Chevrolet 
Impala Police Car (a little playworn, 
drive requires attention), 1950’s 0sul 
blue with white roof plastic Mercury 
Montclair Saloon Car, modern,  Russ 
Yesterday’s Favourite clockwork 
plastic train with tin trucks, in 
original box, Chinese clockwork 
Motorcycle and Paya Hermanos 
clockwork Motorcycle and Sidecar, 
Abto Tpacca (Russia) clockwork Tin 
Roadway with twin circular roads 
each with three buses, New Bright 
Radio Control Classic Chevvy, in 
original box, F-VG, boxes F- G (12)
 £80-100
 

394.	 Schylling and Schuco Tin 
plate Racing Cars, Scylling, red 
clockwork Sunbeam 1000 Land 
Speed Record Car (tested ok) and 
1929 Golden Arrow Land Speed 
Record Car (not played with), Schuco 
01019 Studio 1050 kitbuilt clockwork 
silver Racing Car (tested ok), all in 
original boxes VG-E, boxes G-VG (3)
 £80-100
 
395.	 Schylling  Tin plate Racing 
Cars, red clockwork Sunbeam 1000 
Land Speed Record Car and 1929 
Golden Arrow Land Speed Record 
Car (dusty), both in original boxes 
VG-E, both tested ok, boxes G-VG (2)
 £60-80
 
396.	 Haha Tin Robot San 
Smoking bear and Cap Guns, Haha 
Toys China TR2011 battery operated 
Smoking Spaceman, in original box, 
VG, both leg battery compartments 
clean, box G, Marusan Toys Japan 
3608 battery Remote Control 
smoking Pa Pa Bear, in original box 
F, battery compartment with some 
rust, lacks ears, box F and two Lone 
Star Deputy Dan Cap Guns, both F (4)
 £60-80
 
397.	 Tinplate Road and Railway 
Ambulances, Beam’s Distillery (USA) 
Emergency Ambulance constructed 
in tin and Plastic with Porcelain 
whisky container inside, in original 
box, large scale Model T Ambulance 
, working steering, unmotorised, 
Paya Sanidad 0 Gauge Railway 
Ambulance, in original box, unboxed 
smaller 0 Gauge Pionerexpressen 
Ambulance and a Hornby 4-wheel 
carriage modified to an Ambulance 
car with camouflage finish, G-BG, 
boxes F-G (5)
 £60-80
 
398.	 Tin and other materials 
Ambulances and plane, Kovap 
Retro Hawkey 1924 Type D tinplate 
camouflaged Ambulance, in original 
box, CR yellow tinplate Ambulance 
(2, one in plain white box), unboxed, 
well made Karki tinplate Ambulance, 
playworn Gama yellow Ambulance, 
maroon tin and wood Ambulance 
made by Fernando Vopa (Spanish), 
wood and a steel light blue simple 
design Ambulance models, Karki RAF 
Red Cross wooden Bi-Plane (damage 
to one propeller), F-VG, boxes F (9)
 £60-80
 

399.	 Mainly modern Tinplate 
Ambulances, Renault 18 GTS, Skoda, 
Airport Service Ambulance Car (3, 
two lack roof detail) and two red 
examples both with roof detail, 
Japanese for US market estate 
Ambulance Car, Cadillac repainted 
white Ambulance car with lights, 
Tri-ang Minic Army Ambulance, 
Tonka Toys white/orange Rescue Car, 
Japanese ? friction drive Ambulance 
Car, Payua plastic and red/white tin 
Cruz Roja Ambulance Car, two small 
Chinese MD Chief Ambulance Cras 
and blue white Ambulance Boat (on 
wheels), F-VG (15)
 £60-80
 
400.	 Tri-ang and other 
boxed and unboxed   Tin plate 
Ambulances, Tri-ang Ranger 10 
estate Ambulance Car (lacks lower 
rear door), Roman, Hospital General 
422 battery operated saloon car, 
Hospital General 251 battery 
operated Hatchback, Greek AA 
19740 battery operated Toyota 
Crown MS 75 Ambulance Car, all four 
in original boxes, unboxed Tonka 
white/orange Jeep and Rico Sanson 
Bravo 24hrs Service Ambulance, 
generally G, boxes P-F (6)
 £60-80
 
401.	 Large Scale Tin play Train 
Tinplate Shunting Set plastic Bus 
Diecast Lorry and Lima 00 Gauge 
Railcar, K K Masutoru Battery 
Operated Western Special 2-4-0 
Locomotive with  sound and lights 
(battery compartment clean), in lid 
of original box, F, not tested, Finotex 
Greece Tinplate Clockwork Shunting 
set, in original box, tested well, 
Corgi 75603 Norbert Dentressangle 
Renault Curtainside, in original box 
(appears unopened), Lima 00 Gauge 
205132 GWR Railcar, in original box, 
unboxed Norev Autobus Savien SC10 
U (both doors damaged), LLedo 
Vanguards Morris Traveller and 
Matchbox MOY Chocolat Menier 
Van, F-E, boxes F-G (7)
 £50-70
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402.	 Tri-ang Marx and MFZ (US 
Zone Germany) large scale Tin and 
Steel mobile Cranes,  pair of Tri-ang 
red and yellow KL Jones 44 Cranes  
both with string and hooks, Mark 
Lumar Contractors green, yellow and 
grey Crane with rubber tracks with 
string , hook and load and MFZ red 
and grey Crane with four movements 
including working bucket, F-G (4)
 £60-80
 
403.	 Large Scale clockwork and 
hand operated Tin and steel  static 
and mobile Tower Cranes, Joustra 
silver clockwork Tower Crane, 
clockwork operated hook and hand 
operated revolving, four wheeled 
base, German silver clockwork 4 
movement static Harbour crane, 
CKO 373 silver hand operated Tower 
Crane, Czech red mobile Tower Crane 
hand operated and smaller scale 
Corgi Skyscraper Tower Crane, F0G, 
all appear to work (5)
 £100-120
 
404.	 Tri-ang and other makers 
large scale Tin and Steel Vehicles,  
Tri-ang, red and blue Tipper lorry 
(some rust), Hi-way red, white and 
green Lorry, Transport green and red 
Lorry (rusty), Tonka Pick-up Truck 
(scratches and rusty) and modern 
Far East construction Police blue and 
white Ford Anglia, P-F (5)
 £50-70
 
405.	 Britains Racing Colour Hilco 
Stage Coach and Britains part ACW 
Gun Team, Racing Colours Jockey 
with red/green quartered top and 
grey horse, F, Jockey lacks one leg, 
paint loss, Johilco black Wild West 
Stage Coach with brown and white 
Horse, lacks drivers, Britains Union 
Horses (4) and riders (2) and Gun 
Limber (lacks lid and riders, no gun, F
 £50-70
 

406.	 Britains Hilco and other 
makers lead Farm Figures including 
Farmers Huntsmen and Animals, 
Hilco Huntsman standing (3) and 
Farmer, Lady with basket and man 
with stick and cloth sack, Blacksmith 
and Anvil, Britains and other makers 
Land Girl, Blacksmith and Anvil, 
Priest, Vicars (2), Station Master, 
male standing passengers (3), 
female standing (5)seated ladies 
(3) various makers animals, Shire 
Horses (2),  Cart Horse, Cows/Bulls/
Calves (6), Pigs (7) Stag, Hens (3), 
Goat (2), Horse, Sheep and trough, 
all generally F-G, together with a bag 
of 20 mixed animals with paint loss P 
(qty)
 £60-80
 
407.	 Various Military figures and 
American Indians by several makers, 
Britains and J H Zulu War Highlanders 
mostly lying and shooting (30), North 
American Indians, mounted (3), 
foot (14), with bow and arrow (7), 
all Indians repainted, Britains, Irish 
Guards Pipers (6), mounted, Hussars 
or similar (6, repainted), RCMP and 
Boer War (4, repainted), F-VG (70)
 £70-90
 
408.	 Collection of mainly 
Britains metal and plastic Farmers 
Animals and Accessories and plastic 
Floral Garden, lead, various animals 
,dogs, fowl (40), Farm Hands (4), 
Fencing (10), Well, Walling (16), 
Haystacks (3, one poor), Carts (2), 
Tree, uncommon pre-war tin pond, 
Hutches (2), Kennel, Lawn roller, 
Trees and Garden beds,  Plastic, Farm 
animals, fowl and dogs (40), Floral 
Garden, Crazy Paving (18 cards), 
Greenhouse (not checked),walling, 
brick edging, flowers, Hutch, rockery 
pond, trellis, trees, generally F-G 
(qty)
 £80-100
 

409.	 Large collection of lead 
figures by Benbros Britains Timpo 
and others including Robin Hood 
Zulus, Guards WW1 and WW2 
Cowboys and Indians and Firemen, 
Benbros, Mutch (head loose), Little 
John, Maid Marion, Fryer Tuck (2) 
and two Sherriff’s men (lack end 
of weapons), Britains and others 
Guards, Firing, Marching, at ease and 
mounted (35), Crescent and J Hillco 
Cowboys and Indians (16), various 
makers Highlanders (7), other 
guards (5), Zulus (2), British Zulu 
war (2), Timpo and others mounted 
Knights (5), foot (2), two cloth 
tents, Crescent Fireman (2), Railway 
workers (2), French Infantry (3), 
Spaceman, various WWI and WW2 
(18), Ebee Tower Bridge and Barrett 
and Sons Zoo Kiosk, Monkeys (3), P-G  
(130)
 £60-80
 
410.	 Collection of mainly vintage 
playworn mainly metal Soldiers and 
Guards by various makers, including 
Britains, J Hilco  mounted and 
foot Guards, Highlanders, Guards 
Bandsmen, WW2 Infantry (a few 
plastic), Napoleonic Figures, Knights 
incl two horses, mostly P-F (130+)
 £60-80
 
411.	 Large collection of 
Britains Hilco Timpo Crescent and 
other makers lead Farm Animals 
Accessories Hedges and Trees, 
including, various Carts, Rake, Log 
Carrier, Stage Coach, Roller, Tar 
Carrier, with five cart Horses, various 
Farm Hands(9), Bulls, Cows and 
Calves (6), Pigs (4), Horses (3), Goat, 
Fowl (5, incl Hen on Nest), Swing 
Frame, Hedges (15) ,Hedge Gate and 
Hedge Style (2), Trees (6), Fencing 
(40+), Telegraph Pole, Well. small 
bridge, Haystack, Signpost, London V 
mile sign,  LIliput 00 Gauge Animals, 
Horses (3), Cows (5), four plastic 
cows and one horse, trough and 
chest, P-VG, most carts and other 
equipment with damage, some items 
with paint loss (qty)
 £80-100
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412.	 Britains Hugar or similar 
wooden Farm Buildings and 
Accessories, Farm House with 
Door, window and open out back, 
stamped The Elmwood Landscape 
Series, Terrace of three Farm workers 
Houses with fencing stamped 
Made in England (some damage to 
fencing), two storey Farm House, 
straw roof, crudely painted, Fence 
front (damaged), Two storey Stable 
block with screw roof, Small Pig Sty 
with 1/- underneath, flat wooden 3.5 
x 3.5 inches square with straw top to 
make a field (1) and grass topped to 
make a lawn (8), generally F-G, some 
damage mainly to fencing (qty)
 £40-60
 
413.	 Large collection of 20mm 
Wargaming Figures circa 17th 
Century including English Civil War, 
foot and mounted, in single, two’s, 
threes and four per base, all appear 
to be well painted, a few 15mm and 
some 30mm figures and two canons, 
generally G, a few weapons bent and 
some figures loose (600+)
 £60-80
 
414.	 Collection of  Britains 
plastic Floral Garden,  including 
Crazy Paving (38), wood fencing with 
Trellis Top (13), Coal Frames (2), 
pair of unmade Greenhouses and 
Garden Sheds (not checked), pair 
garden pond with card base, buff 
walling with flowers (6), small white 
fencing (7), swing lounger, benches 
(4), seats (3), Lawn large (3) and one 
small, Roller, Wheel barrow, stone 
walling, various flower beds (qty), 
Bird Bath, Dove Cote, various shrubs, 
vegetables and tin of flowers, several 
Trees (unmade), Hay Bales (qty) and 
Milk Churns, Pergola Pieces, Tools  
and other items, F-VG (qty)
 £60-80
 
415.	 Marklin Mini-Club Z Gauge 
Pacific Locomotive, Marklin 8885 
DB Steam Locomotive and tender in 
black/red, in original box. VG-E, box 
VG
 £80-100
 

416.	 Peco Fleischman Jouef 
Lone Star N gauge and OO gauge 
track and accessories, Peco SL300 
N gauge flexitrack lengths in original 
box (14, one damaged) , Peco OO 
gauge flexitrack lengths (5, ends 
damaged), Fleischmann N gauge  
setrack Straights (24) curves (10) 
points (4), Peco Jouef Lima Trix N 
gauge setrack points/crossings (11) 
straights (40 curves), Peco Jouef 
OO/HO gauge setrack points (11) 
straights (32) curves (21), Life-Like N 
gauge Canadian Diesel Locomotive, 
Lone-Star OOO gauge Class 37 Diesel 
locomotive green with maroon 
Coaches (2) assorted wagons 
(6). Del Prado resin static display 
locomotives N gauge (2), Tri-ang 
power units RP17 and PS5, Tri-ang 
controllers R965 (2), Bachmann 
power unit 6607, Metcalfe unbuilt 
N gauge building kits (5) built kits 
assorted (8), Javis bagged scatter 
materials (10), cork sheeting, Peco 
N gauge fencing, people, bridge and 
accessories, F- VG, boxes F, (qty) 
 £50-70
 
417.	 Playcraft Eggerbahn 009 
Locomotive Rolling Stock and 
Track, green 0-4-0T ‘Steatite’, small 
side tipping trucks (3), fixed coal 
truck, bogie flat truck with Cement 
Mixer Load, P20 green Decauville 
Tipper wagon, in original box, 
various lengths Peco 009 Track and 
Eggerbahn 1966/67 Catalogue, F-VG, 
box G (qty)
 £60-80
 
418.	 Tri-ang TT Gauge T1 Train 
Set and Accessories, Set comprising 
Merchant Navy Class ‘Clan Line’, 
three BR SR green coaches, oval 
of track, power clip and buffer, in 
original box, G-VG, box P-F, lid sides 
poor, T31 Station set, in original box 
(no insert), together with five goods 
wagons, additional Type B track, 
Points (5, one electric), F-VG, box F 
(qty)
 £60-80
 

419.	 Tri-ang TT Gauge Rolling 
Stock and Accessories, wagons, Bulk 
Ore (3, one with load), Meat Van, 
and Shell Tank, Grantham Signal Box, 
T29 Level Crossing with four gates, 
B Track electric Point, T34 Engine 
Shed Double Track (Type B Track), all 
in original boxes, unboxed Station 
Booking Hall and Ipswich Signal Box, 
Booking Hall with Clock Tower (lacks 
canopy), electric R/H point and one 
piece of curved track, 00 Gauge 
Ticket Office, F-VG, boxes F (16)
 £40-60
 
420.	 Lima N Gauge Locomotive 
Rolling Stock and Track, 220253 
BR green Class 55 Deltic  D9003 
‘Meld’ (lacks one buffer), BR maroon 
Restaurant Car and Baggage Cars 
(2) and maroon/cream Brake 2nd, 
11 lengths 73cm Track and 620704 
Motor Spring and Brushes Pack, all 
in original boxes/packaging, loose 
Track, mainly Lima, Curves (32), 
straights (10), Electric R/H Point and 
Diamond crossing, G-VG, boxes F-G 
(qty)
 £50-70
 
421.	 Tri-ang TT Gauge T591S 
Continental Pacific Locomotive 
and Tender, black No 1401 with 
railer, smoke tube and glass pipette 
(damaged) and instructions and 
Service Scheme booklet, in original 
box and separately T592 Tender, in 
original box, VG-E, Locomotive lacks 
one front buffer, boxes F-G (2)
 £90-110
 
422.	 Tri-ang TT Gauge Diesel 
Shunter Late issue Coach various 
wagons and Track, T95 BR green 
Diesel Shunter with Oil bottle and 
two rings, in original box, VG, minor 
rust to coupling rods, all steps ok, 
box G, T82 BR maroon composite 
coach with yellow line and BR logo, 
in late yellow Buffer box, E, box 
G-VG, T83 Brake and T84 Restaurant 
Car, both in original yellow boxes, 
together with unboxed, wagons (5), 
Footbridge and Diesel Tanks and 
qty of Type B Track including Long 
Straights (12), Double Straights (5), 
Straights (4), 2nd Rad Curves (6), 
1st Rad (4), half (2), L/H Points (3), 
R/H Points (1), Diamond (2), all track 
rusty, F-VG, boxes F-G (qty)
 £80-100
 



www.specia lauct ionservices .com 43

423.	 Hornby Minitrix Graham 
Farish Lima Lone Star and Peco N 
Gauge Locomotives, Rolling Stock 
Track and Controllers, Hornby 
Minitrix 201 black 0-6-0T Locomotive 
(2, both boxed), Lima BR green 
Bo-Bo Centre Cab D8900 Diesel and 
BR green Brake coach, GF SR green 
Brake Coach, Lone Star BR maroon 
Coaches (2), Trix Crane and Match 
Truck and four wagons, GF wagons 
(3, two boxed), Ibertren bogie Cable 
wagon, PECO Track including 1st and 
2nd Radius Curves and half Curves, 
Straights and seven Points with 
motors, oval and siding of Lone-
Star Track and various packs of Rail 
Joiners, wire, Pins, Gaugemaster 
Combi Hand Held Controller and 
WM1 Transformer, generally G-VG 
(qty)
 £80-100
 
424.	 Large collection of Lone 
Star 000 N Gauge Locomotives 
Rolling Stock Gulliver Buildings 
Vehicles Track and other items, 
including EL66 0-8-0 Balwin 
Locomotive and Tender, in original 
box, Union Pacific yellow Single 
Ended Diesel, Crane Truck (2), UP 
Stock Car, Flat Truck with Land Rover 
and Citreon, Mobilgas Tank wagon, 
Caboose, silver and red Coach, 
yellow Coaches (2) and Signal Box, 
all in original white plastic inserts 
(no boxes), BR green coaches (2, 
in yellow inserts), Chesapeake and 
Ohio single ended Diesel, BR green 
Diesels D5000 and D5900, Texaco 
Tank wagon, red/silver Observation 
Coach, Flat car with artic truck, Santa 
Fe Box Car and BM Box Car, all in 
original yellow/blue boxes, some 
without labels, unboxed CO Caboose, 
NH Stock Car, UK Trucks (8, four in 
card inserts, others unboxed), BR 
red Coaches (2, in card inserts), five 
Die-cast Vehicles, School Bus, Artic, 
Fire Engine, Land Rover and Citreon, 
Gulliver’s series rubber buildings (8, 
all different), Station, Footbridge, 
Signal Box, Inclined Piers, High Level 
Track Supports (some glue at each 
end), qty of Track, three electric 
points with switches, two Hand 
operated and Diamond Crossing, 
Trees, Fencing, Level Crossing 
barriers, Signals (3), generally G-VG, 
boxes F-G (qty)
 £140-160
 

425.	 Graham Farish N Gauge 
Locomotive Coaches Buildings Trees 
and H&M Controllers, 1404 GWR 
green Hall Class ‘Raveningham Hall’, 
VG-E, appears unrun/test run only, 
0604 and 0614 GWR chocolate/
cream Suburban Coaches, all three 
in original boxes, various kitbuilt 
GF Station and Buildings, including 
Signal Box, Footbridges, Church, 
Goods Shed, Canopy, Country Town 
Railway station, Viaduct, Trees, 
Hornby Mintrix Water Tower and 
Platform Ramps and Fencing, all in 
original boxes, Scape Trees (10, two 
still packed), Hammant & Morgan 
Duette and Multipack Unit, both in 
original boxes, generally G-VG, boxes 
F-G (qty)
 £60-80
 
426.	 Graham Farish Minitrix 
Peco Lima N Gauge Locomotives 
Passenger and Goods Rolling Stock, 
Minitrix 12946 LNER 4498 ‘Sir Nigel 
Gresley’, maroon Coach and three 
wagons, all in original plastic boxes 
and unboxed black 0-6-0 Tank, GF, 
1606 BR black Prairie Tank,1814 BR 
green Duchess Class ‘King George 
VI’, 8001 Scotrail livery Class 47 
‘Waverley’, BR green Diesel Shunter, 
all in generally poor original boxes, 
unboxed, Inter-City Swallow livery 
HST Power and Trailer Cars, LMS 
maroon Suburban coaches (3, one 
with loose bogies), Lima BR green 
0-4-0 Diesel Shunter D2785, BR 
blood and custard coaches (2) and 
one BR WR, Peco 4-wheel goods 
wagons (12) and Minitrix Shell Tank 
wagon, F-VG, boxes P-G (32)
 £120-140
 
427.	 Tri-ang TT Gauge Empty 
yellow Boxes and one late Buffer 
Box, Buffer Box with T182 in pencil 
on end, various Coach and Utility 
Van boxes (14), bogie tank boxes (2), 
various 4-wheel wagon boxes (18), 
geenrally G-VG (35)
 £40-60
 

428.	 Tri-ang TT Gauge T4 Train 
Set and various Accessories, Set 
comprising BR green Shunter with 
tag (very good, all steps), three 
wagons, circle of B Track and oil 
bottle, in original box, VG, box F-G, 
some writing inside and out, WR 
Restaurant Car and 2nd Class Coach, 
grey Bogie Well wagon, red bogie 
Tanker and three 4-wheel wagons, 
two points and large curves, all in 
original boxes, unboxed BR green 
Windsor Castle and black 0-6-0T 
(both grubby), BR green Coaches 
(2), maroon Suburban coach (lacks 
one coupling), 4-wheel wagons (6), 
collection of B Track including 5 
points, Level crossing (2) and two 
gates, Station booking hall (lacks 
clock tower and canopy ‘glass’, P-VG, 
boxes F-G (qty)
 £60-80
 
429.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
OO gauge Steam and Diesel 
Locomotives Coaches Wagons with 
Airfix kits and accessories, Tri-ang 
R258  BR maroon Princess class 
4-6-2 Locomotive with R30 tender 
46200, R28 brake coach and two R29 
composite coaches, R139 Pickles 
car, R117 Shell tanker boxed, Weltrol 
and bolster wagons, System 3 track 
points / crossings (5), curves (26) 
straights (10), Tri-ang Hornby RS51 
set ‘ The Freightmaster’ comprising 
R357 class 31 Diesel locomotive 
D5572 green, assorted wagons 
and vans (6) including transformer 
conflat, system 4 track including 
points (3) straights (4) curves (11), 
in original box,  R152 BR green Class 
08 Diesel D3035 (body loose), R729 
Buffet car blue/grey in original box, 
Airfix assembled/painted plastic kits 
with original header labels including 
platforms, Signal Box, Canopy, Engine 
Shed and others, three unboxed 
Britains trees including Apple and 
Palm, Hornby 12th edition (2) and 
1977 catalogues, F-G, boxes P-F, (qty)
 £50-70
 
430.	 Tri-ang 00 Gauge CKD EM2 
Kit and Catenary Set, R388 BR green 
EM2 Electric Locomotive finished as 
27002 ‘Pandora’, Shell bottle and T/H 
Instruction Manual, in original CKD 
box, T/H R416 15’ Catenary Set, in 
original box (appears complete, not 
checked), VG, boxes VG (2)
 £60-80
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431.	 Tri-ang 00 Gauge CKD 
Locomotives and Coaches, R386 
BR green 46201 ‘Princess Elizabeth’ 
Locomotive and Tender and Shell 
bottle, in original CKD box, E, 
box VG, CKD Coach Packs, R383 
Brake Maroon Coaches (2 boxes, 
4 coaches) and R284 Buffet Cars 
(1 box, 2 coaches), all made up, in 
original boxes and unboxed CKD 
kitbuilt BR repainted matt black  
Class B12 4-6-0 Locomotive and 
Tender with additional detailing 
and original instructions, F-E, boxes 
G-VG (two Locos and six coaches in 4 
boxes)
 £80-100
 
432.	 Tri-ang and Lima 00 Gauge 
Locomotives  Tri-ang TC Wagons 
Super 4 Track and various makers 
scenic Accessories, Tri-ang, unboxed 
repainted matt black Class M7 and 
black Dock Authority shunter with 
added hazard lines, bogie Tank 
wagons Murgatroyds (2), blue Shell 
TC (2) and red ICI (four boxed), Track 
Cleaning Car and repainted Guards 
Van (both boxed), unboxed, Snow 
Plough, Crane and match Truck 
(repainted), Pickles wagon, Exploding 
Car (roof painted), Speedy Service, 
Refrigerator Car and Mary Pullman 
Coach (some with painted detail), 
Lima Class 33 (boxed), TT Castle 
Tender, various Britains and Merit 
Trees and Hedges, Britains Crazy 
Paving (boxed), Merit Telegraph 
Poles, Tri-ang Station Steps and 
Hut and Master Models Hut and 
Water Tower, qty of brass chain, two 
electric Signals and switches, loose 
figures and platform accessories and 
other items, F-VG, boxes F-G (qty)
 £80-100
 

433.	 Collection of Tri-ang 00 
Gauge Super 4 Track made in 
Australia and England, Made in 
Australia by Moldex, unboxed R481 
Long Straights (6, one with both half 
sleepers, others with some missing), 
2nd Radius Curves (8, all with half 
sleepers), R480 Double Straights (8, 
all with half sleepers, in original box), 
R480 Single Straights (8, seven with 
correct half sleepers), R482 Quarter 
Straights (4), Points, all stamped 
Made in England, in Tri-ang Hornby 
Made in Australia boxes, R490 L/H 
(2), R491 R/H, all with point motors 
and R482 L/H Diamond Crossing 
stamped Built in Britain, all in very 
good original Moldex boxes, R483 
First Radius Curves (8, all with half 
sleepers, stamped Made in England, 
although probably made for export), 
Standard RT44 Lever Frame box with 
wires only and RT266 Pair of Station 
Lamps, in original box and unboxed 
Uncoupling Ramp and Power Clip, 
generally G-VG, boxes G-VG (qty)
 £80-100
 
434.	 Tri-ang 00 Gauge Train 
Set EMU and Shunter, R3A Set 
comprising BR black 46201 ‘Princess 
Elizabeth’ Locomotive, Tender, two 
blood/custard Coaches, oval of Series 
3 Track, oil bottle, in original box, 
R156 BR SR green Suburban Motor 
Coach (front coupling unattached) 
and R225 Suburban Motor Coach 
Dummy End, R152 BR green 0-6-0 
Diesel Shunter (remains of foam 
packing to chassis), R81 Station Set 
with extra items, R323 Operating 
Royal Mail Set and H&M Duette Twin 
Controller, all in original boxes, F-VG, 
boxes F-G (7)
 £80-100
 

435.	 Tri-ang 00 Gauge Rolling 
Stock Accessories and Track, incl 
Helicopter Car, Crane Truck, Trestrol 
Wagon, Track Cleaning car and six 
4-wheel trucks, P5 Power Controller, 
Series 3 Track, R193 Curves (12 in 
box and 10 in made up box), Large 
Radius Curves (6 in box), Straights 
(13 in R193 box), Points (5), Super 
4 Track, R429 Twin Line Conversion 
Track Pack comprising 10 straights, 8 
2nd Radius Curves, Two R/H Points 
and additional Diamond Crossing 
and uncoupling Ramp, in original 
box, R142H Junction Signal and RT44 
comprising Point Motor and Switch, 
in original boxes, two sets of loose 
Super 4 Inclined Piers, Hornby Track 
Plan 3rd Edition, generally  G-VG, 
boxes F-G (qty)
 £50-70
 
436.	 Pre Tri-ang Rovex 00 
Gauge Train Set, comprising BR 
black 46210 ‘Princess Elizabeth’ 
with plunger pick ups and plastic 
driving wheels, tender and two LMS 
maroon short bogie coaches (both 
warped) and Battery Controller, all 
in original Rovex boxes and oval of 
Tri-ang Standard track, all in original 
Rovex Set box, F-VG, box F, wear 
to lid, together with large qty of 
Tri-ang Standard Track and points 
and an International Model Aircraft 
Transformer, G (2)
 £50-70
 
437.	 Large collection of Tri-
ang Catalogues from No 2 and Pat 
Hammond Rovex History Vols 1-3 
and other related ephemera and 
Books, Catalogues 2-4, 6-8, 16, 20, 
25, Tri-ang Railways  ‘The First Ten 
Years’, Tri-ang Hornby Book of Trains 
(2), Tri-ang and T/H Service Sheets 
1955-71, Hornby Service Sheets 
1972-1977 and 1998-2006 all three 
produce by East Kent models, Tri-ang 
Railway Posters 1952-65 by Dave 
McCarthy, Hornby Book of Trains 25 
Year Edition, New Cavendish Rovex 
Series by Pat Hammond Vols, 1, 
2 and 3, early catalogues P-F, rest 
generally VG (qty)
 £80-100
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438.	 Large collection of Tri-ang 
and Tri-ang Hornby Buildings and 
Accessories, R459A Large Station, in 
original picture box, R402 Operating 
Royal Mail Set (one track insert 
broken), RT267 Fog Signal, T/H 
Wayside Station, R576 Tunnel, R3940 
Hydraulic Buffer Stop, all in original 
boxes, unboxed Model land kitbuilt 
Inn, Water tower and Waiting Room 
(2), Tri-ang empty boxes for L1 Loco 
and Tender and Princess Tender, 
unboxed Signal and Merit Lamps (3), 
together with a qty of Tri-ang Series 
3 Track including points, F-VG, boxes 
F-G (qty)
 £50-70
 
439.	 Collection of Tri-ang Tri-ang 
Hornby and Hornby Locomotive 
Bodies complete Tenders and 
Rolling stock, Tri-ang loco bodies, 
black and a green Princess Elizabeth, 
gloss black Baltic Tank and repainted 
matt black Baltic Tank, poor black 
Jinty, silver/red Single ended diesel 
and all blue double ended diesel, T/H 
and Hornby bodies, blue Coronation 
streamline Loco and Tender, LNER 
green B12 and Class D49 Fitzwilliam, 
Battle of Britain SR green ‘Spitfire’, 
yellow Connie and red Polly, Lima 
‘King George V, Tri-ang complete 
Princess Tenders, black (4), green 
(2), maroon (1), LMS black 3f tender 
and modified Dublo maroon Tender, 
Exploding Car (complete), bogie flat 
wagons (3), 4-wheel wagons (7), 
TC Coach (lacks rear observation 
window), P-VG (40)
 £60-80
 
440.	 Tri-ang Hornby and early 
Hornby 00 Gauge Locomotives 
Rolling Stock Track and Accessories, 
GWR green 4983 ‘Albert Hall’, BR 
green 92220 ‘Evening Star’, BR 
black 3F Tender Locomotive (from 
Conqueror Set), GWR green 8751 
Pannier Tank and BR blue Class 37 
D6830 Diesel, LMS maroon Coaches 
(2), BR blue/grey Buffet Coach, 
Station (ticket office painted), red 
Exploding car, flat wagon and Rocket 
(lacks launcher), various 4-wheel 
wagons (12) and painted Brick 
wagon, Oval and siding of Super 4 
Track, System 6 Curves, converter 
Track (2), R915 Power Controller, 
Level Crossing, Signals (2), Shell 
Bottle, Smoke Capsule, Crescent 
Signal Gantry and two Signals, Merit 
Lamps, generally G-VG (qty)
 £80-100
 

441.	 Early Tri-ang 00 Gauge 
Locomotives Rolling Stock Track 
and Accessories, R56 TC gloss 
black 4-6-4 Tank, with both lamps, 
minor damage to bottom edge on 
both sides due to gears rubbing 
and R25 silver Vista Dome Coach, 
both in original boxes, pair of plain 
black 46201 ‘Princess Elizabeth’ 
Locomotives and Tenders, with one 
set of instructions dated 020255, 
black 0-6-0 Saddle Tank (lacks chassis 
fixing screw),  R55 silver with red 
band Single Ended Diesel 4008, 
pair of short LMS maroon Coaches 
and pair of BR 9” blood and custard 
Coaches, various 4-wheel wagons 
(12, four with poor painted detail, 
one boxed), Track Cleaning Car and 
bogie flat wagon, R23 Mail Coach 
Set (in box lid), R76 Engine Shed, 
R70 Level Crossing, R79 and T77 
Inclined Piers/Supports, all four 
boxed, unboxed, R60 Ticket Office 
(lacks main canopy) and Platform + 
two ramps, large qty of Standard and 
Series 3 Track and Points,
 £50-80
 
442.	 Tri-ang 00 Gauge 
Stephenson’s Rocket and 
Caledonian Locomotive and 
Coaches, Rocket, Tender and two 
Despatch Coaches, CR blue single 
Locomotive and Tender and two red 
and white Caledonian Coaches, G-VG 
(8, including Tenders)
 £80-100
 
443.	 Tri-ang 00 Gauge 
Midlander Trains set parts and 
other Locomotives and Rolling 
Stock, MR maroon 3F Locomotive 
and Tender, two BR maroon Coaches 
and quantity of Super 4 Track, T/H 
R866NS LNER green Class B12 8509, 
in original box window box and 
card sleeve, unboxed, blue 0-4-0T 
No 6 ‘Connie’, blue/grey Royal Mail 
Coach, Tierwag Car Transporter, TC 
red bogie Hopper, bogie brick, well 
and bolster wagons and 12 4-wheel 
wagons, Crescent Signal and H&M 
Duette Controller (boxed), generally 
G-VG, boxes F-G (qty)
 £80-100
 

444.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
00 Gauge Inter-City Train Pack and 
Rolling Stock Track and Accessories, 
T/H R644 Set comprising BR blue 
E3001 Electric single pantograph 
Locomotive and three blue/grey 
Corridor Coaches, appear to be 
sealed with original cellophane, 
in original box, Tri-ang, R259S 
‘Britannia’ Locomotive and R35 
Tender, various wagons including 
Exploding Car, Snow Plough 
(complete), British outline 4-wagons 
(9), BR maroon Coaches (3), TC blue 
Coaches (3), Stock Car, Viaduct, R73 
Canopy, Lineside Huts. R62 Waiting 
Room, R161 Operating Hopper Set 
and R135 Operating Ore wagon set, 
T/H R577 Converter wagons (2), Tri-
ang and T/H Super 4 Points (3), all in 
original boxes, unboxed BR wagons 
(4) and green Gondola Truck, Level 
Crossing and small qty of Super 4 
Track, F-E, boxes F-VG (qty)
 £100-120
 
445.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
RS52 Blue Pullman Train Set and 
various unboxed Blue Pullman 
Power Trailer Cars and Coaches 
some repainted, Set comprising 
Power and Trailer with yellow ends, 
and Parlour Car, 7 curves, correct 
instruction sheet and Service 
Scheme booklet, in poor-fair original 
box, unboxed, blue/yellow ends 
Power Car and three Trailer cars, 
Nanking blue/yellow ends, Power, 
Trailer and Parlour car, repainted 
dark blue 4-car set with yellow 
ends, repainted bright blue Trailer 
Car, later reverse blue/grey 3-Car 
set (power car lacks motor bogie), 
repainted reverse blue/grey Trailer 
and three damaged coaches for 
spares, P-VG, box P-F (19)
 £80-100
 
446.	 Tri-ang and early Hornby 
00 Gauge BR green DMU Packs 
and loose Stock,  Hornby R157 
Power and Trailer Cars, in  original 
polystyrene trays with card sleeve 
and another set painted blue 
(amateur finish), unboxed, Tri-ang, 
Power Cars (2), Trailers (3), Centre 
Car, Hornby, Power Car (2), Trailer 
(2), Centre (3), generally G, boxes F 
(15)
 £80-100
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447.	 Tri-ang 00 Gauge 
Transcontinental Locomotives 
and Rolling Stock,  black TC Pacific 
Locomotive, in original box (front 
damaged), unboxed, Pacific Tender, 
repainted Pacific in Southern 
gunmetal and silver to a good 
standard (motion gear plastic 
support damaged), green/orange 
Double ended Electric Locomotive 
with two good pantographs (roof 
lacks fixing screws), blue Double 
ended Diesel and red and Silver 
single ended Diesel, various silver 
coaches (6, three with painted red 
centre) and blue (5, one boxed), 
various goods rolling stock (18, 
including Snow Plough (both blades, 
lacks look out) and three Tank 
wagons and four Cabooses, one 
boxed) generally F-G, boxes F (36)
 £100-120
 
448.	 Tri-ang 00 Gauge Diesel and 
Electric Locomotives,  comprising 
R351 electric locomotive 27000 
‘Electra’ blue in stock box, R751 
Class 37 diesel locomotive D6603 
in original box and D6830 both 
BR green, R357 Class 31 diesel 
locomotives D5572 in BR gloss or 
matt green one weathered (6), Class 
08 shunters D3035  BR green one 
with added yellow ends (2), Dock 
Authority diesel ‘3’, starter four 
wheel diesel blue, F-G, (13), all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults
 £100-120
 
449.	 Tri-ang 00 Gauge Train 
Sets Diesel Locomotives and 
Rolling Stock all in original boxes,  
comprising RS51 Freightmaster set 
Class 31 locomotive six wagons 
and track appears complete, RS27 
two-car Diesel Multiple unit with 
early track, R739 Breakdown crane 
set appears complete, R50 Princess 
class locomotive and tender 46201 
‘Princess Elizabeth’ black and similar 
locomotive only green, R52 Class 
3F 0-6-0 tank locomotives 47606 
BR black (3), four wheel dock 
shunter yellow, Mark 1 coaches 
chocolate/cream (3) maroon/cream 
(2), R344 track cleaning car, R216 
rocket launch wagon with missile, 
transcontinental freight wagons (3), 
four wheel freight wagons (3), F-VG, 
boxes P-G, (qty), all sold as found, 
some may have hidden damage/
faults
 £100-120
 

450.	 Tri-ang and early Hornby 
00 gauge Locomotive Engineering 
Coaches Ferry and Utility Vans and 
4-wheel Coaches, Tri-ang-Hornby, 
R33 maroon 0-6-0 Locomotive and 
Tender No 3775, in original window 
box, R742 white Interfrigo Ferry 
Vans (3, one boxed), Tri-ang R620 
Engineering Coach (4, two green, 
one in T/H box, other lacks couplings 
and support for couplings and two 
black coaches), Tri-ang Utility Van 
(4, blue, maroon and two green), 
4-wheel Coaches (6, GW three, blue 
two and repainted green)Tri-ang CR 
Single Tender only and Australian 
issue Peters Milk Tank wagon, G-VG, 
boxes F-G (20)
 £80-100
 
451.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
00 Gauge chocolate and cream 
Pullman Cars, including various 
‘Mary’, ‘Jane’, ‘Ruth’, ‘Anne’ and Car 
No 79, generally G-VG (35, three 
boxed)
 £60-80
 
452.	 Tri-ang 00 Gauge BR blood/
custard maroon and Royal Mail 
Coaches, blood and custard, 7’’ (8, 
a couple with warped roofs), 8.5’’ 
(18), maroon (4), Royal Mail Coaches 
(8) and a repainted coach, generally 
F-VG (39)
 £50-70
 
453.	 Tri-ang and early Hornby 00 
gauge unboxed Steam Locomotives,  
comprising, ‘Princess Elizabeth’ (5, 
three maroon, one green, one black), 
maroon 48200 ‘Princess Royal’, BR 
green Britannia class 70013 ‘Oliver 
Cromwell’ no front bogie, NE black 
B12 class 4-6-0 7476 no tender, GWR 
green 4-2-2 class 3046 ‘Lord of the 
Isles’, black 4F class 0-6-0 43775, 
green Hall class 4-6-0 4916 ‘Crumlin 
Hall’ and 4930 ‘Bagley Hall’, black 
Ivatt 2MT class 2-6-0 46400, green 
3MT class 2-6-2T 82004 (2), 3F class 
0-6-0T (2, one black 2021 and one 
green badly warped), black 2P class 
4-4-0 41043 in Lima box,  industrial 
0-4-0 T (3), assorted loose tenders 
(12 incl two GWR Lord of the Isles 
and two BR maroon), P-F, all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults (qty)
 £120-160
 

454.	 Tri-ang and early Hornby 
00 gauge unboxed Locomotives 
Coaches Wagons Track and 
accessories,  comprising green 
Pacific Locomotives and tenders 
70000 ‘Britannia’ and 46201  
‘Princess Elizabeth’ both damaged, 
4-2-2 locomotive only ‘Lord of the 
Isles’ damaged, Pannier tank GWR 
green 8751, Class 31 diesel blue D 
5572, class 08 green D3035, blue/
grey mail coach, Pullman yellow/
brown coaches (3), mark 1 coaches 
(4), snowplough, bogie  freight 
wagons (6), short freight wagons 
(25), track cleaner wagon, Hammant 
& Morgan Duette controller boxed, 
Tri-ang controllers (2) P3 and P5, 
System 6 track points (5) yard 
straights (9) other straights and 
curves (24), Super 4 track and 
Series 3 track points (6) straights 
and curves (74), assorted buildings 
houses (2) platforms and accessories, 
P-F all sold as found, some may have 
hidden damage/faults (qty)
 £80-100
 
455.	 Tri-ang and some 
Hornby-Dublo 00 gauge unboxed 
Locomotives Coaches Wagons Track 
and accessories,  comprising from 
the Railway Children set Jinty 0-6-0 
locomotive GNSR colour with bogie 
coaches one US style with balconies 
and one red/white compartment, 
Midland Pullman dummy Driving car 
blue/white with two coaches, BR 
black Jinty class locomotive 47606, 
BR maroon Mark 1 coaches (4), 
BR blue/grey Mark 1 coaches (6), 
Royal Mail sorting coach, Pullman 
car brown/cream, assorted freight 
wagons (12), cartic 4 with two 
cars, track cleaning wagon, giraffe 
car, Hornby-Dublo R1 class 0-6-0 
tank green and two Dublo green 
suburban coaches, Dublo brake van, 
Tri-ang platform engine shed with 
Dublo passenger bridge all my be 
incomplete, P-G, (qty)
 £100-120
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456.	 Tri-ang and other makers 
00 gauge unboxed Wagons 
and accessories,  comprising 
Transcontinental wagons (5), friction 
drive green Diesel shunter 0-4-
0, BR freight wagons (5), viaduct 
arches (2), signal boxes (3), engine 
shed incomplete, Merit Tunnel and 
two tunnel mouths, Series 3 track 
curves (8), assorted Merit light and 
telegraph poles Tri-ang and other 
signals incomplete, F-G, (qty) 
 £40-60
 
457.	 Tri-ang  00 gauge boxed 
Locomotives Coaches and Catenary 
accessories,  comprising R53 4-6-2 
Locomotive BR green 46201 ‘Princess 
Elizabeth’ and R31 tender, R351 Co-
Co Electric Locomotive green 27000 
‘Electra’, R254 green 0-4-0 Electric 
Pantograph locomotive, R422 Mark 
1 composite coaches BR maroon 
(3), R300 R303 (2) R305 Catenary 
masts and bases may be incomplete, 
quantity of assorted length of 
Catenary wire (approx. 22), F-VG, 
boxes F-G, (qty)
 £100-120
 
458.	 Tri-ang  00 gauge boxed and 
unboxed Locomotive Coaches Track 
and accessories,  including unboxed 
Jinty 3F 0-6-0 Locomotive black 
47606, unboxed freight vans (2), 
boxed R323 Operating Royal Mail set 
appears complete, BR green coaches 
R231 (1) R222 (2) R233 (1), BR 
maroon R322 restaurant car, Boxed 
series 3 track including  R70 level 
crossing R190 straights (2 boxes)  
R193 curves (1 box) R195 curves (4 
boxes) R190 straights (1 box) R191 
short straights (2 boxes) R 101/102 
points (2) R290 crossings (4) R291 
points (3) R292 points (4), unboxed 
early Standard track (approx. 32 
pieces), Meccano Marshal III power 
controller boxed, unboxed platform 
and built Airfix Engine Shed, Gantries 
and other buildings, generally G-VG, 
boxes G-VG (qty)
 £60-100
 

459.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
Pre-war Station and Tunnel and 
other wooden Accessories by 
various makers, Dublo Station with 
red roof, F-G, one platform end 
damaged, other loose, lacks logo 
and 6’’ Tunnel, G, lacks red label, 
Hugar Over Track Signal Box, Tunnel 
(covering poor) and repainted 
Footbridge, scratchbuilt Water Tower 
and Road Bridge, Gamages or similar 
11’’ curved Tunnel, O-VG (8)
 £60-80
 
460.	 Hornby-Dublo mainly 
3-Rail Passenger and Goods Rolling 
Stock, unboxed, 3-Rail, BR Gresley 
Coaches (2), BR short maroon 
suburban coaches (3), BR blood/
custard 1st/2nd, various wagons (24, 
incl three Tank wagons), Breakdown 
Crane and two match trucks (all 
three with plastic wheels), 2-Rail, 
Super detail BR maroon Coaches 
(2) and Trix Shell Tank wagon, 5050 
Signals Single Arm Home and 5055 
Double Arm Home and Distant, in 
original boxes (4 signals, two boxes), 
generally F-G, boxes F (38)
 £60-80
 
461.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
5083 Terminal Station Box with 
some parts and various Signal 
boxes, 5083 box containing six 
Canopy Window panels, narrow 
ramp and standard ramp and one 
ramp fence, 3-Rail blue striped 
picture Signal Boxes, ED1 (2), ED2, 
ED3, ES7 and plain ED3, G, boxes F 
(16)
 £40-60
 

462.	 Hornby-Dublo part sets 
Rolling Stock Track Accessories 
and New Cavendish and Bianco 
Auction books, EDP12 Passenger Set 
comprising BR green 36232 ‘Duchess 
of Montrose’, pair of maroon 
coaches and oval of track, in poor 
base only of original box,EDP1 Box 
comprising BR green 60022 ‘Mallard’, 
LNER blue No 7 ‘Sir Nigel Gresley’, BR 
black 0-602T 69567, Teak Coach and 
seven wagons and three Buffer stops, 
all in poor set box, other wagons (6), 
poor part painted ‘Duchess of Atholl’ 
body, metal Signal Box (2), Island 
Platform (no ramps), Signal, Water 
Crane, Turntable, Power Controller 
A3 boxed and unboxed Transformer 
and Controller and qty of 3-rail Track, 
Michael Foster’s Hornby-Dublo Book 
and Christies Bianco 1996 Dublo sale 
Catalogue P-G, boxes P (qty) 
 £80-100
 
463.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-Rail Passenger and Goods Train 
Sets, EDG18 2-6-4 Goods Train Set, 
comprising BR black Tank, 4 wagons 
and oval of Track, EDP12 ‘Duchess 
of Montrose’ Passenger Train 
Set comprising , BR green 46232 
Locomotive and Tender, two blood 
and custard Coaches and oval of 
track and EDP2 ‘Duchess of Atholl’ 
Passenger Train Set  box, comprising 
incorrect BR green Class A4 60016 
‘Silver King’ (wheels freewheeling, 
motor in place), two BR blood and 
custard coaches and oval of track, all 
three in poor-fair original set boxes, 
G-VG, boxes P-F (3)
 £70-90
 
464.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
four 3-Rail TPO Royal Mail Van Sets 
and various Coaches and goods 
wagons, D1 TPO Mail Van Sets, all 
in original boxes (4, most appear 
complete), Pullman Car Aries, LMS 
maroon Coaches (4), WR chocolate 
and brown (3),  red Suburban (2), 
Gresley Teak (2), various 4-wheel 
wagons (11, most plastic wheels) and 
Trix wagons (3), F-G, boxes F (30)
 £40-60
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465.	 Large quantity of Hornby-
Dublo 3-Rail Track including Points 
and four Turntables, 1st and 2nd 
Radius Curves, half Curves, Straights 
and Double Straights, uncoupling 
rails, power rails, Buffer stops, 
various Points (16), Diamond 
Crossings (4), Turntables (4, one 
boxed) Level Crossings (3, one 
boxed), Railers (3, all boxed), various 
Transformers/Controllers (5, two 
boxed), generally G-VG, boxes F-G 
(210+)
 £100-120
 
466.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
plastic and metal Buildings and 
Accessories and  wooden station, 
Dublo, plastic Suburban Main line 
Station and two ramps (lacks two 
doors and two windows, green 
paint along bottom edge and small 
damage to two corners, pair of metal 
Island Platforms and ramps, Signal 
Box (3, two boxed), Footbridge (4, 
three boxed) and Truescale or similar 
wooden station, F-VG, boxes F-g 
(qty)
 £40-60
 
467.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-rail BR black steam Locomotives,  
class 8F 2-8-0  48109 locomotive 
and tender, standard class 4MT tank 
Locomotive 80033, two class N2 
tank Locomotives one as 69550 one 
repainted and renumbered as 69500 
(no couplings), empty box for 2232 
Co-Co diesel locomotive, F-G, box P-F 
(4)
 £80-100
 
468.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-rail BR green steam locomotives, 
West Country class 34005 
‘Barnstaple’ Locomotive and tender, 
Castle class  7032 ‘Denbigh Castle’ 
Locomotive and tender, F-G, (2)
 £60-80
 
469.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-rail Steam and Diesel locomotives, 
BR green 2207 class R1 0-6-0 tank 
locomotives 31340 (three, one in 
original box) with one BR black 
Locomotive 31337 and BR green 
class 08 diesel shunter  D3302, F-G, 
box G, (5)
 £60-80
 

470.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail BR green ‘Ludlow Castle’ 
steam locomotive,  5002, 4-6-0 
Locomotive and tender, F-G 
 £80-100
 
471.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail steam locomotives, Duchess 
class 4-6-2 Locomotives and tenders, 
LMS maroon 6231 ‘Duchess of 
Atholl’ and BR green 46232 ‘Duchess 
of Montrose’ with eight wheel 
tender, LNER garter blue A4 class 
4-6-2  Locomotive and tender 7 ‘Sir 
Nigel Gresley’, P-G, (3)
 £60-80
 
472.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail steam Locomotives and 
Tenders, BR black class 8F 2-8-
048158, BR green A4 class  60016 
‘Silver King’ and 60022 ‘Mallard’ 
(one nameplate missing), F-G, (3)
 £60-80
 
473.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail steam Locomotives, pair 
BR black standard class 4MT tank  
80054, one lacks front coupling,  
class N2 tank locomotives  LNER 
green 9596 and BR gloss black 69567 
(in original box), F-G, box G, (4)
 £60-80
 
474.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-rail Super detail Tinplate and 
Plastic coaches, three bogie Pullman 
carriages, Aries Car 74 and car 79, 
BR maroon livery   full brake and 
sleeping car (5) one with some 
foxing, BR green Super Detail 
Corridor Coach and three BR green 
short suburban coaches, F-VG, (12)
 £60-80
 
475.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail Tinplate coaches, BR red/
cream (9), BR chocolate/cream (6), 
BR maroon (4), Royal Mail TPO vans 
(2), BR maroon suburban coaches  (4 
printed windows), Gresley BR (2) and 
one Teak, BR maroon short suburban 
coaches with windows (5), F-G (32)
 £60-80
 

476.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail Tinplate coaches,  D22 BR 
maroon Corridor coaches (6), D14 
BR maroon Corridor coaches (2), in 
original boxes, BR maroon Corridor 
coaches (2, in home made boxes), 
unboxed Corridor coaches, BR 
maroon, red/cream, chocolate/
cream and Gresley red/cream, F-VG, 
boxes F-G, (14)
 £50-70
 
477.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-rail plastic and metal wagons and 
vans, 4620 Breakdown crane and 
match trucks, lacks one jack, 4316 
Horse box (2, one horse missing), 
4323 Utility van (4), 4630 Cattle van 
(3), 4639 Traffic Services tank (2), 
4313 Gunpowder (4), 4657 Milk tank 
(3), 4626 Presflo (3), 4675 Chlorine 
tank (2), 4652 Lowmac (3), 4301 
Banana (2) , plus assorted wagons 
and vans (7), 2728/2729 left and 
right hand points (4), all in original 
boxes, G-VG, boxes F-G (36)
 £100-120
 
478.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
unboxed 2-rail plastic and metal 
wagons and vans,  including Brake 
vans (6), grain and Presflo (4), 
Horsebox (doors missing) , Fruit, 
Packing van, Cattle, general vans (2), 
Saxa , UGB yellow opens (3), opens 
and Coal (9), Oil tanks (2) conflats no 
loads (2), Tri-ang/Dublo converter 
wagon, plastic starter wagons (4), 
2-rail level crossing and assorted 
straight and curved track (33), 
original leaflets (2), P-VG, (qty)
 £40-60
 
479.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail metal wagons and vans, 
various  wagons and vans including 
mineral and open wagons (6), meat, 
fish and fruit vans (5), various fuel oil 
tanks (10), bogie and double bolster 
(7), low wagons with containers (4), 
well wagons (2), Horse box (2), high 
capacity wagon (3) and other wagons 
(5), all in original boxes or stock 
boxes, F-G, boxes P-G (50)
 £50-70
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480.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-rail metal wagons and vans,  
including Brake vans (12), Fuel oil 
tankers (19, incl four Power Petrol), 
Brick and Tube (4), fish meat freight 
vans (10), horsebox (3), long vans (2) 
coal and mineral wagons (30), low 
side wagons (4), wagons with cables/
container loads (4) bolster (7) weltrol 
(2), F-G, (97)
 £100-120
 
481.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
electric and manual signals and 
trackside accessories , ED3 ED1 
and ES7 electric junction signals (3), 
D1 manual single arm signal, Meat 
containers (4), Water Cranes (3), 
Buffer Stops (2), ;loading Gauge, all 
in original boxes and unboxed Upper 
Quadrant Signals (3), Water Cranes 
(3), Hoardings (2), P-VG, boxes G-VG 
(22)
 £40-60
 
482.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
metal and plastic buildings, 5005 
Engine Shed kit, 5020 Goods depot, 
5030 Island platform, D1 Island 
Platform, D1 Signal cabin all in 
original boxes, unboxed four-road 
Engine shed, Station building with 
platform extensions, metal Signal 
cabin, metal footbridge dismantled, 
P-G, boxes F-G, (10)
 £80-100
 
483.	 A very large collection of 
Hornby-Dublo 00 Gauge 3-rail track 
Points  and accessories,  comprising 
D1 Turntables (3,two boxed), ISPR 
and ISPL left and right hand points 
(15) diamond (1)  all in original 
boxes, diamonds (4), electric and 
manual points (53), standard long 
and terminal curved track (287), 
standard and terminal straight track 
(144), half curved track (47), half 
straight and terminal track (79), half 
straight roadway track (15), half 
straight uncoupling track (11, two 
electric), quarter straight track (26), 
quarter curved track (3), quarter 
isolating track (9), level crossings 
(3), TPO lineside track (2), railers 
(6 one boxed), point switches (17), 
loose metal 3-rail wheelsets (qty), 
Buffers (qty), H&M Multipack 
single controller and Duette twin 
power supply (2), Dublo Marshall 
and Battery controllers (2), Tri-ang 
controller, all untested, P-G, boxes 
P-G, (700+)
 £200-240
 

484.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-Rail Trains Set and Accessories, 
EDG17 Goods Train Set comprising, 
BR black 0-6-2T 69567, four wagons 
and oval of track, in poor original 
box, TPO Mail Van Set, Refrigerator 
Van, Grain Wagon and Bolster 
wagon, Dinky Toys 051 Station Staff, 
Points (3), Uncoupling Rail and 
A2 Controller, all in original blue 
striped boxes and unboxed BR black 
tender only for Class 8F Locomotive 
(couplings damaged), F-G, boxes P-F 
(12)
 £50-70
 
485.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-Rail Goods Rolling Stock, including 
various Open Wagons, Meat and 
Fish Vans, Cattle Trucks (one GW), 
various Tank wagons (7 incl Power), 
Brick wagons, Bogie Bolster (12), 
Weltrols (4), Guards Vans, Flat trucks 
some with non-Dublo loads, Horse 
Boxes and others, two BR maroon 
Suburban Coaches and GWR Brake 
coach (all three poor), generally F-G, 
a few poor, some with scratches 
and paint loss, boxes F  (100, seven 
boxed)
 £50-70
 
486.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-Rail Locomotives Rolling Stock and 
Trackside accessories, comprising 
green 46232 ‘Duchess of Montrose’,  
green A4 class  60016 ‘Silver King’, 
black 8F class 2-8-0 48158, Mark 1 
coaches in red/cream ( in original 
box) and brown/cream , assorted 
goods rolling stock (16, 12 in original 
boxes), unboxed 2-rail salt wagon, 
metal Island platform and footbridge, 
both in original boxes, late plastic 
3-rail level crossing, assorted buffers, 
water cranes and accessories (5, all 
boxed), unboxed track, straight (8), 
uncoupling straight (6), 1/4 power 
(2), 1/4 straight (2), double straights  
(32), curves (27), half curves (6), 
1/4 (14),  points (12), diamonds 
(2), Trix Twin BR black 0-4-0 steam 
locomotive, H&M Duette power 
controller,  F-G, boxes P-G (qty)
 £100-140
 

487.	 Wrenn 00 Gauge Steam 
and Diesel Locomotives, W2230 BR 
green Class 20 Bo-Bo D8027 Diesel 
Locomotive, in lid of original box, 
unboxed LMS maroon 2-6-4T 2679 
(some scuffing and paint chips, lacks 
one rear bogie wheel) and LMS black 
4-6-2 6254 ‘City of Stoke-on-Trent 
with Mainline Railways Tender and 
early empty box possibly for 8F, F, 
boxes F (4)
 £80-100
 
488.	 Wrenn 00 Gauge original 
and modified unboxed Goods 
Rolling Stock, including Cherrington’s 
Hopper Cars (2), various Banana 
Vans (8), Fruit and 12t Vans (13), 
red Packing Van, various Open 
wagons (6), Guards Van (3), UD 
Tank wagon, Saxa Salt wagon, Grain 
wagon, Cement wagons (3), white 
Van and lwb Fruit Van (lacks wheels 
and chassis loose), generally F-G, 
most with Dublo couplings, some 
lack wheels and couplings and loose 
chassis (42)
 £70-90
 
489.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-Rail Train Sets, EDG17  Tank 
Goods  comprising BR black 0-6-
2T , four wagons and oval of track, 
EDG18 Tank Goods comprising BR 
black 2-6-4T, three wagons and oval 
of track and EDG17 in poor long 
box comprising four wagons only, 
generally F-G, boxes P-F (3 sets)
 £60-80
 
490.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
3-Rail Steam Locomotives and spare 
Tenders, LT 25 repainted LMS gloss 
black Class 8F 8158, EDL12 46232 
‘Duchess of Montrose’ (one Loco and 
two tenders boxed), poorly repainted 
plain black and modified to open 
cab 0-6-2T, in an original box with 
repair labels, BR black 2-6-4T 80054, 
in a 2-Rail box and unboxed 2-67-
4T repainted plain black numbered 
80072, unboxed repainted gloss 
GWR green 7013 ‘Bristol Castle’ 
(with part of original lid), unboxed 
BR green A4 and Castle Tenders and 
LMS maroon Tender and body only 
of blue A4 tender, P-G, boxes P-F (15)
 £100-120
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491.	 Hornby-Dublo 00 
Gauge 2-Rail complete and part 
Locomotives, 2232 BR plain green 
Co-Co Diesel, in original red striped 
picture box, BR green West Country 
class 34005 ‘Barnstaple’,  2220  
‘Denbigh Castle’ in plain red box, 
2206 BR black 0-6-0T 31337, in 
original box and unboxed Wrenn 
green 0-6-0T 31340, following are 
in parts, two Class 8F Locomotives 
and Co-Bo Diesel and box of 9 Large 
radius curves, F-G, boxes P-F (8)
 £60-80
 
492.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
2-Rail wagons mostly unboxed, 
including various Open wagons 
(21), Vans (15, one boxed), Cattle 
Trucks (3, one boxed), Brake Vans 
(7), Bogie wagons (2), Grain wagons 
(2), Saxa, Presflo (no wheels) and 
green Horse box (lacks three doors, 
boxed), Bolster wagon and flat truck, 
generally F-G, a few modified /
repainted, three lack wheels, boxes 
P-F (55)
 £80-100
 
493.	 Hornby-Dublo 00 Gauge 
mainly 3-Rail Passenger and goods 
rolling stock, Coaches including, 
Super Detail maroon Brake (faded 
one side), Pullman Car No 74 and 
BR WR 1st/2nd coach, green short 
Suburban, 3-Rail, LMS maroon (2, 
boxed), BR blood/custard (4, two 
boxed), BR maroon Royal Mail 
Coaches (2) and brake coach, red 
short Suburbans (3, one with open 
windows), Gresley teak coaches (3), 
various wagons including Vans, Open 
Wagons, Horse Boxes, Tank wagons, 
Brake Vans, bolster wagons and 
others (44, ten boxed), generally F-G, 
boxes P-F (60+)
 £80-100
 
494.	 Hornby-Dublo 00 gauge 
uncommon 3-Rail wagons, Buff Esso 
Tank wagon, SR Meat Van and GW 
grey Cattle Truck, F-G (3)
 £40-60
 

495.	 Hornby-Dublo 00 gauge 
City of Liverpool and Class N2 
wagons track and accessories and 
non-Dublo wooden buildings, 
uncommon late issue 3-rail BR 
maroon Coronation class 4-6-2 
Locomotive and tender 46247 ‘City 
of Liverpool’, G-VG, BR black N2 
class 0-6-2 69567 tank Locomotive, 
suburban coach, assorted freight 
wagons (9) including maroon 
Horse Box, boxed level crossing, 
Footbridge, 3-rail track assorted (26), 
Water Crane, Marshal controller, 
contemporary card/wooden tunnel,  
wooden platform and Station 
Building, P-G, box F(qty)
 £120-140
 
496.	 Hornby 00 Gauge Steam 
Locomotives and coaches, R869 
SR green Battle of Britain class 
21C151 (lacks nameplates), R754 
BR black M7 class 0-4-4 tank engine 
30027, R354 GW green 4-2-2 tender 
locomotive 3046 ‘Lord of the Isles’, 
R759 GW green Hall class 4983 
‘Albert Hall’ 4-6-0 Locomotive, 
R744 GW chocolate/cream coaches 
R931(2),  LNER teak coaches R745 
and R746, R822 BR maroon coach,  
BR SR green coaches R622 R623 and 
R623A, all in original boxes, F-G, 
boxes P-G (13)
 £60-80
 
497.	 Hornby 00 Gauge Diesel 
Locomotives Coaches Wagons and 
Accessories and track, R751 BR blue 
Class 37 locomotive D6830  with 
two Mark 2 coaches and Royal Mail  
blue/grey van set RS604, R060 BR 
green class 47/9 locomotive D1738, 
R152 BR blue Diesel shunter D3035, 
R157 BR green Diesel Power Car and 
Trailer car, quantity of Open wagons, 
Vans and Tanks including R127 
Crane, R668 Bowaters Slurry tank, 
R344 Track cleaner and R342 Car 
Transporter with six Minix cars (18), 
R900 R902 RP42 Power and circuit 
controllers (3), R2 Village Station, 
R145 Signal box, mostly in original 
boxes, small assortment of Airfix 
and Merit figures and accessories, 
quantity of Hornby track, short 
straights (13) long straights (8) short 
curves (20) long curves (20) points (6 
inc. two Jouef), generally F-VG, boxes 
F-VG (qty)
 £60-80
 

498.	 Hornby 00 Gauge Steam 
and Diesel locomotives coaches 
and wagons with accessories 
and track, RS604 Night Mail set 
R751 comprising BR blue Class 
37 locomotive D6830  with two 
BR blue/grey Mark 2 coaches and 
Royal Mail van,  track and battery 
controller in original box, R53 BR 
green 4-6-2 locomotive and tender 
46201 ‘Princess Elizabeth’, R52 
matt black Jinty tank locomotive 
repainted, R150 gloss black Pug 
tank LYR 627, R156 BR green class 
08 Diesel shunter 13012 , R152 BR 
blue class 08 shunter D3035 badly 
weathered in original box, R733 
LMS maroon Composite coaches  
two in original boxes (3), R726 blue 
grey brake coach, in original box, 
Tri-ang Clerestory brake coaches 
repainted red (2), Annie and Clarabel 
four-wheel coaches, four wagons, 
in original boxes including R126 car 
transporter, open and box wagons 
badly weathered (6), R915 and P5-5 
power controllers, Hales Blue Prince 
power unit, R400 Signal Control in 
original box, Signal cabin, signals, 
water crane, track pins, scenic 
scatter (2) wiring and switches, 
assorted track including metre flexi-
track (13) 60cm straights (2) curves 
(10) points (11) diamond (1) Peco 
flexitrack assorted lengths (12), F-G, 
boxes G-VG, (qty)
 £80-100
 
499.	 Hornby 00 Gauge Flying 
Scotsman and Inter-City 225 Train 
sets, R696 Intercity set with Inter 
City Swallow white/grey Class 89 
Electric Locomotive Driving car and 
Mark 3 coaches (2), circle of track, 
four straights and power clip in 
original box (incomplete), R1039 
comprising LNER green A3 class 
Steam Locomotive 4472 ‘Flying 
Scotsman’, teak finish coaches (3) 
circle of track straights, turnouts (2) 
power controller and clips (appears 
unused),  G-E, box F-G (2)
 £60-80
 
500.	 Hornby 00 Gauge BR 
Steam Locomotives and Tenders, 
R2826 green Class A4 Pacific 60013 
‘Dominion of New Zealand’, R2234 
green King class 4-6-0 locomotive 
6002 ‘King William IV’ , R2857 black 
Black 5 class 4-6-0 45458 , all in 
original boxes, VG-E, boxes F-VG (3)
 £60-80
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501.	 Hornby 00 Gauge Steam 
Locomotives coaches and wagons, 
R840 Black 5 class 4-6-0 locomotive 
and tender 5112 LMS black, 
R433 Composite coach and R434 
Brake coach in BR maroon, R437 
Composite coach in BR carmine/
cream, in original boxes,  unboxed 
R2304  GW green 0-4-0 tank 
Locomotive , tank  box and two open 
wagons (4), Lima HO gauge gas tank 
wagon, assorted track (5), Hammant 
& Morgan Multipack DC controller in 
original box, F-VG, boxes F-G, (qty),
 £30-40
 
502.	 Hornby 00 Gauge Inter City 
Diesel set and other wagons and 
accessories, Hornby R541 Inter-City 
HST set Locomotive Dummy power 
car and two coaches, in original 
box lacks track and controller, R157 
green DMU Power Car, R751 BR blue 
Class 37 Diesel locomotive 37130, 
power bogie detached from body, 
R427 Inter City coach  and assorted 
goods wagons (4), in original boxes, 
brake van, Lima HO scale BR blue 
class 33 Diesel Locomotive and three 
carriages with detached bogies, 
Crescent  Signals (3), R900 and 
R902 power controllers in original 
boxes, large quantity of Britains Peco 
Merit scenic materials and small 
accessories, F-G, boxes P-G (qty)
 £40-60
 
503.	 Hornby Margate 00 Gauge 
Top Link Series Locomotives and 
Tenders, R646 BR green Battle of 
Britain Class 34085 ‘501 Squadron’, 
R304 LNER blue Class A4 4468 
‘Mallard’ and Limited Edition R140 
BR blue Class A3 60071 ‘Tranquil’, 
all in original boxes, VG-E front 
couplings removed and in a bag in 
one box, boxes G-VG, together with 
seven loose Double Straights, G-VG 
(10)
 £100-120
 
504.	 Hornby Margate 00 
Gauge R1001 Flying Scotsman 
Set, comprising LNER green 4472 
‘Flying Scotsman’ Locomotive (lacks 
smokebox door) and Tender, three 
Teak Coaches, Oval of track, siding 
and controller, in original box, VG 
(lacks Track mat and instructions), 
box G
 £60-80
 

505.	 Hornby China 00 Gauge 
Steam Locomotives, comprising 
R2169 BR green Merchant Navy 
class Pacific 35028 ‘Clan Line’, 
R2343 Southern black Q1 class 
0-6-0 Locomotive and tender C8, 
R2877 BR black Collectors Club 
0-4-0 Locomotive 43209 (2), R3069 
Collectors Club 0-4-0 Locomotive 
‘MR 11’, all in original boxes, VG-E, 
boxes G-VG (5)
 £120-150
 
506.	 Hornby Margate and 
Mainline LMS and LNER 00 Gauge 
Steam Locomotives , in original 
boxes , R144 LNER blue 4489 
‘Dominion of Canada’ and R099 LNER 
silver 2512 ‘Silver Fox’, R313 LNER 
green 4482 ‘Golden Eagle’, R842 LMS 
maroon Class 5 4-6-0 4657 in original 
boxes, unboxed, LNER green A3 class 
4-6-2 4472 ‘Flying Scotsman’ , LMS 
maroon Patriot class 4-6-0 5541 
‘Duke of Sutherland’ , LMS maroon 
Duchess class 4-6-2 6233 ‘Duchess 
of Sutherland’ ,  Lancs Yorks black 
Pug 0-4-0 tank locomotive 627 and 
Mainline LMS maroon 37060 rebuilt 
6100 ‘Royal Scot’, in original box, 
F-VG, boxes F-G (9)
 £90-120
 
507.	 Hornby Margate and Lima 
BR Inter-City 00 Gauge multiple 
units and carriages , BR grey Hornby 
Margate Advanced Passenger 
Train set comprising two driving 
trailers power car two carriages  in 
poor original box, R454 Mark 3 
coach ‘Hoverspeed’ in original box, 
unboxed Horny China High Speed 
train comprising Virgin red/black 
Power cars ‘Lady in Red’ and ‘Maiden 
Voyager’ with three coaches, Lima 
Scotrail coaches 305379 and 305380, 
both in original boxes, unboxed Lima 
Mark 1 Scotrail full brake coach, F-G, 
boxes P-F (10)
 £60-80
 

508.	 Hornby Margate and Lima 
Southern and Great Western 00 
Gauge Steam Locomotives , R349 
green King class Locomotive and 
tender 6013 ‘King Henry VIII’ , R761 
Hall class 5934 ‘Kneller Hall’, R077 
GW green 0-4-0 locomotive 101, 
R380 SR green Schools class 4-4-0 
928 ‘Stowe’, R374 R green Battle 
of Britain 21C166 ‘Spitfire’ (no box 
inner), unboxed SR dark green  N15 
class 4-6-0 795 ‘Sir Dinadan’, GW 
gloss class 8751 Pannier tank 5700   
green, Lima 205111 GW matt green 
Prairie tank locomotive 4589  (no 
box inner), F-G. boxes P-F (8)
 £80-100
 
509.	 Hornby Margate and Lima  
00 Gauge Steam Locomotives and 
tenders , Hornby R138 BR blue 
Princess class 46208 ‘Princess Helena 
Victoria’ R080 BR green Princess 
class 46201 ‘Princess Elizabeth’, BR 
green Class 7 4-6-2 70000 ‘Britannia’ 
, BR green A4 class 4-6-2 60022 
‘Mallard’, (both in damaged boxes), 
in original boxes, unboxed, black 
B17 class 4-6-0 Locomotive and 
tender, no names or numbers, 0-6-0 
Locomotive and tender 4F class 
43775, 2F class tank Locomotives 
47606 (2), Lima, 205104 BR blue King 
class 6009 ‘King Charles II’, in original 
box and unboxed BR black Prairie 
tank 5574, P-G, boxes P-F (10)
 £60-80
 
510.	 Hornby 00 Gauge 
Catalogues and Year Books, 
Catalogues 35-42, usual staple 
style, bound 1997-2007 , 2009-2015 
including 2004 hard back edition, 
2018, 2026 Handbook, 7th Edition 
Track Plans and Team Hornby Folder 
with Calculator, Notepad, Badge, 
Pen, Mini Catalogues and other 
information, generally VG (32)
 £50-70
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511.	 Hornby 00 gauge Turntable 
and various makers Track + 18 
Points and Rolling stock and 
Accessories, R414 Operating 
Turntable with motorising kit fitted, 
in original box, Hornby Track,1st Rad 
Curves (11), half (2) 2nd Rad (15), 
Straight (19), Double straight (8), 
1/4 (1), R8073/R813 R/H Points (7, 
two boxed), R8072/R612 L/H Points 
(7) and five damaged L/H Points 
for spares, Jouef for Playcraft oval 
of track and two points, Bachmann 
L/H Points (2) and large radius R/H 
Curved Point (1), 12” piece of Track 
on wooden plinth, track generally 
G-VG, Hornby R912 Controllers (2), 
Bachmann 34-327 LMS maroon 
Parcel Van (boxed) and pair of 36-
010 Collett bogies (in card header 
pack), two used Tenshodo motorised 
bogies, various coach bogies (5), 
Pony truck, Log wagon, flat wagon, 
Airfix GWR brake Coach (one bogie 
loose), Peco Open wagons (2), Jouef/
Playcraft green clockwork 0-4-0 
Tank, Hornby Signal and Skip, Lima 
Torpedo Ladle wagon (wrong box) 
and repainted Refig Van (boxed), 
F-VG, boxes F-G (qty)
 £60-80
 
512.	 Hornby China 00 gauge 
BR WR and Western Steam 
locomotives, In wrong Hornby 
boxes County class R2097 ‘County of 
Gloucester’ black and R2174 ‘County 
of Northampton’ green, King class 
R 2460 ‘King James II’ and Hornby 
Margate R79 ‘ King Edward I’, G-VG, 
boxes F-VG, (4),
 £100-150
 
513.	 Hornby China 00 gauge BR 
SR and Southern Steam locomotives 
, In wrong Hornby boxes N15 class 
R2638 30777 ‘Sir Lamiel’ green 
and R2620 752 ‘Linette’ malachite 
green, West Country class 34018 
‘Wincanton’ green, R2845 Schools 
class 30901 ‘Winchester’ green, G-E, 
boxes G-VG, (4).
 £100-150
 
514.	 Hornby China 00 gauge 
LNER BR Steam locomotives , In 
wrong Hornby boxes  ,Class A1/
A3 Pacific Locomotives comprising 
R2054 60058 ‘Blair Atholl’  R3098 
60133 ‘Pommern’   loose smoke 
deflector R2342 60077 ‘The White 
Knight’  and  R3060 60140 ‘Balmoral’ 
all green, G-VG, boxes F-VG, (4), 
 £100-150
 

515.	 Hornby China 00 gauge BR 
SR and Southern Steam locomotives 
, In wrong Hornby boxes West 
Country/Battle of Britain Class 
34079 ‘141 Squadron’ weathered 
green, renamed and renumbered all 
in malachite green R2219 21C112 
‘Launceston’  21C111 ‘Tavistock’ 
21C121 ‘ Dartmoor’  , G-VG, boxes 
F-VG, (4),
 £100-150
 
516.	 Hornby China 00 gauge BR 
SR Steam locomotives , In wrong 
Hornby boxes Merchant Navy 
class Pacifics  R2528  35013 ‘Blue 
Funnel’  R1038 35015 ‘Rotterdam 
Lloyd’  R2169 35017 ‘ Belgian 
Marine’  R2169 35006 ‘Peninsular 
and Oriental’ renumbered/renamed, 
G-VG, boxes F-VG, (4),
 £100-150
 
517.	 Hornby China 00 gauge 
LNER Steam locomotives , In wrong 
Hornby boxes  , Class A1/A3 Pacific 
Locomotives 2745 ‘Captain Cuttle’ 
and 2565 ‘Merry Hampton’ both 
LNER dark green, Class A4 Pacific 
R3131 4900 ‘Gannet’ LNER dark 
blue, Class P2 Mikado R3171 2004 
‘Mons Meg’ LNER black, G-VG, boxes 
F-VG, (4), 
 £100-150
 
518.	 Hornby China 00 gauge BR 
SR and Southern Steam locomotives 
, In wrong Hornby boxes West 
Country/Battle of Britain Class 
renamed and renumbered both in 
malachite green 21C169 ‘Hawkinge’  
34014 ‘Budleigh Salterton’ and  in 
BR green 34072 ‘257 Squadron ‘ and 
34052 ‘Lord Dowding’  , G-VG, boxes 
F-VG, (4),
 £100-150
 
519.	 Hornby China 00 gauge 
BR SR and Southern Steam 
locomotives , In wrong Hornby boxes 
Merchant Navy Class renamed and 
renumbered BR green R2300 35021 
‘New Zealand Line’  35008 ‘Orient 
Line’ 35002 ‘Union Castle’, Battle 
of Britain class21C165 ‘Hurricane ‘ 
malachite green  , G-VG, boxes F-VG, 
(4),
 £100-150
 

520.	 Hornby China 00 gauge 
LNER BR Steam locomotives , In 
wrong Hornby boxes  ,Class A1/A3 
Pacific Locomotives renumbered and 
renamed R3099 90 ‘Grand Parade’ 
and 2507 ‘Singapore’ both LNER 
green with R2341 60078 ‘Night 
Hawk’ BR green and  60104 ‘Solario’ 
weathered green, G-VG, boxes F-VG, 
(4), 
 £100-150
 
521.	 Hornby China 00 gauge 
LNER LMS BR Steam locomotives , 
In wrong Hornby boxes  ,Class A1/
A3 Pacific Locomotives renumbered 
and renamed 2752 ‘Spion Kop’  LNER 
green and R2536 60102 ‘Sir Frederick 
Banbury’  green with R2729  Royal 
Scot class 46144 ‘Honourable 
Artillery Company’  green and Black 
5 class 4-6-0 5112  LMS black, G-VG, 
boxes F-VG, (4), 
 £100-150
 
522.	 Hornby China 00 gauge 
SR BR GW Steam locomotives , In 
wrong Hornby boxes  ,Britannia Class 
Pacific Locomotive renumbered and 
renamed 70049 ‘Solway Firth’  green 
, Class 5MT 75005 black, R2317 
Castle class 4093 ‘Dunster Castle’ 
, N15 class 30804 ‘Sir Gador of 
Cornwall’ green, G-VG, boxes P-VG, 
(4), 
 £100-150
 
523.	 Hornby Margate 00 Gauge 
HST Train and various Accessories, 
unboxed, HST yellow and blue 3-Car 
set, various platforms (8, including 
three subway), lightly used/unused 
track, Ist, 2nd and 3rd Radius circles, 
various half and quarter curves, 
Double Straights (14), Straights (3), 
quarter straight (5), Isolating Rails 
(2), Level crossing track, various 
Switches (6, all in card header packs), 
Power Clips (2), uncoupling ramp, 
Diesels G-VG, Track and Switches 
generally VG-E, packaging VG (qty)
 £60-80
 
524.	 Hornby China 00 Gauge 
Steam Locomotives and Tenders, 
R2344B BR black weathered Class 
Q1 33020, some step damage to 
Loco and Tender, small glue mark 
under one cab window, R2187 BR 
green Class 9F 92220 ‘Evening Star’ 
and R2339 LNER blue Class A4 4468 
‘Mallard’, all in original boxes, F-VG, 
boxes G-VG (3)
 £100-120
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525.	 Hornby China 00 Gauge 
Diesel LMS Coaches Margate 
motorised and China unpowered 
Tenders and Static Model, R2604 
GWR brunswick green Class 60 
60081 ‘Isambard Kingdom Brunel 
Rail Express Ltd Ed, R4095C LMS 
maroon 12-wheel Dining Car, BR 
maroon coaches, R4260B, R4261B 
and R4263B, all in original boxes, 
unboxed, Margate BR green 
motorised Tender (lacks buffers) and 
China LMS crimson Tender, Chinese 
static plastic model of maroon 
Coronation Class Locomotive 6220 
‘Coronation’, F-VG, boxes F-G (7)
 £70-90
 
526.	 Hornby China 00 Gauge 
Tank Engines Crane and Rolling 
Stock, R2665 BR green 0-4-0T No 
328, , Queen Elizabeth 80 0-4-0 
Saddle Tank and MR  maroon 0-4-0T, 
both in incorrect boxes, Cowans 
yellow 75 Tonne Crane and three 
match trucks, (in insert only), r296 
yellow Track Cleaning Coach, R6367 
EWS 3-Truck Pack, R6265 ZXA Van, 
R6304 Railfreight Ferry Van, The 
Collector 15th Anniversary open 
wagon and two private Owners 
wagons, all in original boxes, VG-E, 
boxes F-VG, three open wagon boxes 
lack inserts (13)
 £60-80
 
527.	 Hornby 00 Gauge Skaledale 
Buildings, Skaledale, R8709 Fuel Oil 
Tanks, R8683 Signal Box (both finials 
snapped off), R8606 Canal Bridge 
Ramps (2, one with damaged fence), 
R9531 Magna Waiting Room, R8726 
Ruins Castle Wall Joints x2, R8681 
Modern Bus Shelter, R8745 Corner 
Walls x2, R8768 Car Service and 
Repair Garage, R8695 Lytch Gate, all 
in original boxes and unboxed Police 
Station and Pill Box, together with 
R499 River Bridge (track bed painted 
black poorly), in original box, G-E, 
boxes F-VG (13)
 £100-120
 

528.	 Hornby and Peco 00 
Gauge Points and Track and other 
Accessories, Hornby Points, L/H 
Express, Curved L/H, Curved R/H (3), 
Y Point, Standard L/H 2), Diamond, 
Uncoupling Track and Isolating Track, 
all in card sleeves, most unused/
lightly used, unboxed Standard R/H 
(12), L/H (4), Peco R/H Express (3) 
and L/H, standard L/H (5) and 3-Way 
Point, Hornby Track, Long lengths 
(10), Double Straight (7) Straight 
(40), Curved Track, 1st Rad (16), 2nd 
(24) and 3rd (5), various half and 
quarter curves (14), a few pieces 
of Lima Track and two Railers, High 
Level Track supports and Switches, 
Hornby H&M 2000 and two 2000+ 
Controllers, all three boxed, F-E, 
some track has been used on a 
layout, packaging G (160+)
 £100-120
 
529.	 Hornby 00 Gauge 
Locomotive Rolling Stock Stations 
and Mainline Coaches, Hornby, 
R078 GWR green ‘King Edward  I’, 
Brake Van, Tredegar Open wagon 
and Flat truck, R591 Branch Line 
Station (lacks windows otherwise 
appears complete) and six platforms 
and three ramps in a R591 box, R505 
Water Tower with Loading Gauge 
and Water Crane, R8653 Skaledale 
Bridge Ramp Adaptor, Mainline 
937108 BR maroon Brake Coach and 
937309 BR Collett 2nd Class Coach, 
all in original boxes, two unboxed 
Tunnel mouths, G-E, boxes F-VG (10+ 
tunnel mouths)
 £60-80
 
530.	 Hornby 00 Gauge Stations 
Platforms Canopies and other 
Accessories, R331 London Road 
Station, R512 Booking Hall, R332 
Station over roof, R171 Signal, all 
in original boxes (not checked), 
unboxed Straight Platforms (17), 
Subway (2), Curved (2), Ramps (11), 
Steps (2), small platform (2), red 
Booking Hall, waiting Room and 
Signal Box, R502 Booking Hall, R522 
Goods Shed, R519 Engine Shed, 
various pieces of fencing, Footbridge 
(parts), Buffers, various Tunnel 
mouths, Animals and Figures, lichen, 
Level Crossing Gates, Airfix Level 
Crossing Kit, Galaxy Warehouse End 
and Shed, P-VG, boxes F-G (qty)
 £60-80
 

531.	 Hornby 00 Gauge BR green 
express passenger locomotives, 
comprising R379 Coronation class 
46250 ‘City of Lichfield’ limited 
edition 38/2000, R065 9F class 
2-10-0 92220 ‘Evening Star’, R033 
Britannia class 70021 ‘ Morning Star’ 
, all in original boxes, G-VG, boxes 
F-G, (3)
 £100-120
 
532.	 Hornby 00 Gauge BR 
steam locomotives and tenders, 
comprising R2355 Q1 class 0-6-0 
black locomotive 33037, R380 Saint 
class 4-6-0 black locomotive 2937 
‘Clevedon Court’, R221 Coronation 
class 4-6-2 green 46252 ‘City of 
Leicester’, all in original boxes, G-VG, 
boxes F-G, (3)
 £100-120
 
533.	 Hornby 00 Gauge BR 
steam locomotives and tenders, 
comprising R683 Schools class 4-4-0 
SR green 926 ‘Repton’, R298 County 
class 4-4-0 GWR green 3828 ‘County 
of Hereford’, R2083 Black 5 class 
4-6-0 LMS black 5379, R042 A3 
class 4-6-2 LNER green 4476 ‘Royal 
Lancer’, R150 B12 class 4-6-0  LNER 
black 7476 numerals on one side 
displaced, all in original boxes, G-VG, 
boxes P-G, (5)
 £120-140
 
534.	 Hornby 00 Gauge BR steam 
locomotives and tenders all in early 
BR blue, comprising R737  King class 
4-6-0 6000 ‘King George V’, R2037 A4 
class 4-6-2 60029 ‘Woodcock’, R2036 
A3 class 4-6-2 60075 ‘ St Frusquin’, 
R138 Princess class 4-6-2 46208 
‘Princess Helena Victoria’, all in 
original boxes, G-E, boxes G-VG, (4)
 £120-140
 
535.	 Hornby and Tri-ang 00 
Gauge Locomotives and freight 
rolling stock, comprising Diesel 
shunters 13012 in BR green (2), 
Great western pannier tank 
locomotives 8781 and 2783 green 
(2), R6204 Breakdown Crane set 
weathered yellow in original box, 
assorted open and closed freight 
wagons  including Chance Hunt(3) 
Minera Lime (2) all in original boxes 
(16), unboxed open mineral and 
other wagons including Bestwood 
(5) and ‘S C’ coal trucks  (17), X5536 
Trackmat and instruction leaflet, 
F-VG, boxes F-G, (39)
 £100-120
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536.	 Hornby Southern Region 
00 Gauge Locomotives and tenders, 
R3566 Merchant Navy class 
renamed as 35001 ‘Channel Packet’ 
weathered green, R2355 Q1 class 
0-6-0 33037 black, R2623 N15 class 
4-6-0 renamed as 30755 ‘The Red 
Knight’, in wrong original boxes, 
G-VG, boxes F-G, (3)
 £80-100
 
537.	 Hornby Southern Region 
West Country class 00 Gauge 
Locomotives and tenders, R2219 
renamed as 21C115 ‘Exmouth’ , 
R2691 renamed as 34004 ‘Yeovil’, 
R2220 renamed as 34056 ‘Croydon’, 
all malachite green , in wrong 
original boxes, G-VG, boxes F-G, (3)
 £80-100
 
538.	 Hornby Southern Region 
Merchant Navy class 00 Gauge 
Locomotives and tenders, R2169 
renamed as 35004 ‘ Cunard White 
Star’ , R2267 renamed as 35009 
‘Shaw Savill’, R2169 renamed as 
35003 ‘Royal Mail Line’ , R2268 
renamed as 35024 ‘East Asiatic 
Company’, all in BR green, in wrong 
original boxes, G-VG, boxes F-G, (4)
 £100-120
 
539.	 Hornby 00 Gauge boxed 
and unboxed Eurostar Sets,  R1013 
comprising 4-Car Unit (appears test 
run /unused, oval and sidings of 
Track (still tied) and power controller, 
Track mat and instructions (sealed), 
in original box, VG-E, box F-G, 
together with unboxed 4-Car Unit, 
G-VG (5)
 £80-100
 
540.	 Hornby 00 Gauge Inter-City 
125 Power and Trailer cars and Airfix 
Lima and Hornby Coaches, four sets 
of blue and yellow Power and Trailer 
cars, Hornby Coaches (2), Airfix (3, 
two boxed) and Lima, generally G, 
boxes F-G (14)
 £100-120
 
541.	 Hornby and Lima 00 Gauge 
Inter-City 125 Power and Trailer cars 
and Coaches, Hornby, Power Cars 
(4, one in Polystyrene Tray), Trailers 
(2, one in poly tray), Coaches (7, 
two boxed), Lima Power (one, body 
damaged), Trailers (2) and Buffet Car, 
P-G, boxes F (17) 
 £100-120
 

542.	 Hornby and Lima 00 
Gauge Inter-City 125 yellow/grey 
and Swallow Livery Power and 
Trailer cars and Coaches, Hornby 
yellow/grey Power Cars (4), Trailers 
(2), Swallow Power (1), Trailers (4) 
and Coaches (11), Lima yellow/
grey Trailer Swallow Power Car and 
repainted (poorly) silver Cotswold 
Rail Power Car, generally F-G (25)
 £120-140
 
543.	 Tri-ang Hornby and Hornby 
00 Gauge LNER green Locomotives 
and Tenders, T/H R855 4472 
Flying Scotsman (tender with one 
replacement wheelset and chain-
link coupling, in original box with 
card sleeve, Hornby R053 Class B17 
2862 ‘Manchester United’ (modified 
by G Wilkinson), in original box,, 
unboxed, Flying Scotsman (4, two 
with motorised tenders, other Locos 
motorised and one lacks a tender), 
Class D49 2753 ‘Cheshire’ and Class 
B12 8509, 4472 Second Tender and 
a B12 Tender, blue LNER motorised 
tender, lacks freewheeling wheelset, 
and repainted blue non motorised 
tender, generally F-G, all sold as 
found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F (17 including 
unboxed tenders)
 £120-140
 
544.	 Hornby 00 Gauge BR blue 
Steam Locomotives and Tenders, 
R2037 lined red and white Class A4 
60029 ‘Woodstock’ Ltd Ed 819/1000, 
some crude modification, two lights 
added to front, in original box, R146 
60052 ‘Prince Palatine’, in original 
set draw with foam insert (piece 
of tender railing loose), unboxed 
Princess Class 4621 ‘Lady Patricia’ 
and Class B12 61525, all appear 
G-VG, all sold as found, some may 
have hidden damage/faults, box G 
(4) 
 £100-120
 
545.	 Hornby 00 Gauge BR green 
unboxed Steam Locomotives and 
Tenders Class A4 60022 ‘Mallard’ 
and 60031 ‘Golden Plover’, pair of 
Class 9F 92220 ‘Evening Star’, gloss 
finish (Margate) and matt (China), 
Britannia Class, 70000 ‘Britannia’ 
and 70013 ‘Oliver Cromwell’ 
(lacks tender), repainted Class A3 
60098 ‘Spion Kop’ finished to a fair 
standard, all appear F-VG, all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults (7  Locos six tenders) 
 £100-120

546.	 Hornby 00 Gauge Advanced 
Passenger Train unboxed, 5-car 
set numbered 370 002 with two 
end cars, two carriages and centre 
power car lacking pantograph, grey/
red/white APT livery, F-G, all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults (5)
 £50-80
 
547.	 Hornby 00 Gauge Margate 
and China Steam Tank Locomotives 
unboxed, Including LMS maroon 
Fowler 4P class 2300 , GW green 
61xx class 6113  missing front bogie, 
LMS maroon 3F class 16440  (3) 
and assorted BR black numbers (4), 
early BR black 3F class 47606 (2), 
LBSC brown class E2 100 , Pannier 
tanks 8751 in green and black one 
badly repainted (4),  LNER green 
J83 class 8477  (3) and black 68478 
(1), Caledonian Pug class assorted 
colours (4), GWR open cab 101 
assorted colours (4), closed cab 
four wheel shunter (2), yellow ‘Bill’ 
shunter  (1) blue ‘Thomas’ and black 
7321 clockwork 0-4-0 Tanks, all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults, P-G (34)
 £140-180
 
548.	 Hornby 00 Gauge 
Margate and China BR black Steam 
Locomotives,  comprising Class 9F 
2-10-0 locomotives R 2105 92156 
and R2248 92239 weathered, R2804 
Black 5 class 44875 stated to be DCC 
fitted, R2320 B12 class 61520, R2275 
Dean Goods class 2322, Fowler 4P 
class tank locomotive 42363, all in 
original boxes, G-VG, boxes P-G, 
all sold as found, some may have 
hidden damage/faults (6) 
 £120-140
 
549.	 Hornby 00 Gauge Margate 
and China LMS and Southern Steam 
Locomotives, including Princess 
Coronation class Locomotives R834 
6222 ‘Queen Mary’ LMS blue, 
R3101 6229 ‘Duchess of Hamilton’ 
LMS maroon, 6233 ‘Duchess of 
Sutherland’ LMS black, R2923 M7 
class tank locomotive 242 Southern 
malachite green, all in original boxes 
G-VG, boxes P-G, all sold as found, 
some may have hidden damage/
faults (4)
 £100-120
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550.	 Hornby 00 Gauge 
Margate and China BR green 
Steam Locomotives and tenders,  
including A3 class R2054 60103 
‘Flying Scotsman’ loose coupling 
rod and 60070 ‘Gladiator’ in wrong 
box, R2629 Royal Scot class 46140 
‘The Kings Royal Rifle Corps’, R2104 
Britannia class 70050 ‘Firth of Clyde’, 
R3115  West Country class 34001 
‘Exeter’, in original boxes, some 
incorrect, G-VG, all sold as found, 
some may have hidden damage/
faults ,  boxes F-G (5) 
 £100-120
 
551.	 Hornby 00 Gauge Margate 
and China Steam Tank Locomotives,  
comprising R041 GW green Pannier 
locomotive 8751 and un-numbered 
repainted black, R300 GW green 
Pannier tank 8773 , R059 GW green 
Pannier tanks 2744  (2), R2384 BR 
black J83 class 68474 and R2325 
LNER black 9819,  R2400 LNER black 
J52 class saddle tank 3975, R3767 
BR black A1X class 32655 , R9287 
‘Thomas’ paintwork damaged, R455 
red Industrial shunter ‘25550’, all 
in original boxes F-VG, boxes P-G, 
all sold as found, some may have 
hidden damage/faults (11) 
 £100-120
 
552.	 Hornby 00 Gauge Margate 
Electric Locomotives, including 
GNER dark blue Class 91 Locomotive 
91019 ‘Scottish Enterprise’  in an 
incorrect Hornby box, Intercity two-
tone grey class 90 90030, red/black 
class 86  86419 ‘Post Haste’ and light 
and dark grey 86504 ‘Halley’s Comet’ 
, G-VG, box F, all sold as found, some 
may have hidden damage/faults (4)
 £80-100
 
553.	 Hornby 00 Gauge Margate 
Steam Locomotives and tenders, 
comprising BR green, R861 class 
9F 92220 ‘Evening Star’, tender 
damaged, R063 4-6-2 tender 
locomotive 70000 ‘Britannia’ , R295  
class A3 60088 ‘Book Law’, R350 
A4 class 60022 ‘Mallard’, class 4MT 
tender Locomotive 46521, all in 
original boxes, unboxed Southern 
malachite green Battle of Britain 
class 21C166 ‘Spitfire’  damaged 
valve gear, GW green Hall class 5934 
‘Keller Hall’ , LMS black Black 5 class 
5308, P-G, boxes F, all sold as found, 
some may have hidden damage/
faults (8)
 £100-120
 

554.	 Hornby 00 Gauge Margate 
LMS and BR maroon Steam 
Locomotives and tenders, LMS, 
Royal Scot class 5541 ‘Duke of 
Sutherland’  (2, one in original box) 
and 5533 ‘Lord Rathmore’ no tender, 
lacks one nameplate, Coronation 
class 6233 ‘Duchess of Sutherland’ 
(2, one in stock box) and BR 46226 
‘Duchess of Norfolk’ no tender, F-G, 
all sold as found, some may have 
hidden damage/faults, box P (6)
 £80-100
 
555.	 Hornby 00 Gauge Gresley 
Teak Coaches, R435 Composite 
3rd/1st (13, one boxed), R436 
Brake/3rd (11), Ian Kik Kitbuilt LNER 
Teak Parcels Coach and Graham 
Farish and Hornby Coaches for 
spares, generally G-VG, spares P, 
boxes (27)
 £80-100
 
556.	 Hornby 00 Gauge blue/grey 
Inter-City MK 2 Coaches, including 
Brake and Open coaches, generally 
G-VG (31)
 £90-110
 
557.	 Hornby 00 Gauge Thames-
Clyde Express and GWR Freight train 
sets,   R2329M  comprising BR green 
Britannia class 70046 ‘Dornoch Firth’ 
and maroon three Mark 1 coaches, 
Limited Edition 1456/1500 and 
R783 with replacement Locomotive 
‘Desmond’ four freight wagons and 
track, both in original boxes G-E, 
boxes F-E (2)
 £80-100
 
558.	 Hornby 00 Gauge boxed 
and unboxed Food branded freight 
vans,  comprising R222 blue Kellogg’s 
long vans (2 boxed, 4 unboxed plus 
1 in white), blue McVities Biscuits 
(5), Palethorpes Sausages (1 red 
and 1 grey), R001 KP Nuts boxed, 
R722 KitKat boxed, Fine Fish (4), 
Birds Eye (2), Cadburys (1), Prime 
Pork (4), Smiths Crisps (1), Tango (1), 
Weetabix (1), F-VG, boxes F-G, (30)
 £80-100
 

559.	 Hornby 00 Gauge boxed 
and unboxed general freight 
wagons,  including R114 LNER brake 
van (2 boxed 1 unboxed), R107 
LMS brake with light (2 boxed 1 
unboxed), R018 GW Toad brake (2 
one unboxed), BR brown brakes (5), 
R021 Refrigerator van boxed, R028 
shunters truck boxed, R102 NCB 
mineral boxed, R126 Car transporter 
with cars boxed, R6906 MDO mineral 
boxed, unboxed SR Cattle (3), HEA 
hoppers (4), Prestwins (2), Vans (5), 
Cartic (1), Chemical container (1), 
minerals (15), flats and shunters (4), 
Lowmac (2), SAA flat (1), Lime (1), 
Cranes (2 both incomplete), F-VG, 
boxes F-G, (64)
 £80-100
 
560.	 Hornby 00 Gauge unboxed 
general freight wagons,  including 
car transporters (3), bogie bolsters 
(6), missile launchers (2 no missiles), 
weltrol (5), assorted open minerals 
(28), open hoppers (4), cattle (11), 
horse box (3), assorted brakes 
(16), six wheel weltrol (1), brick 
(1), Insulfish (4), tank wagons (7), 
conflats (14 some missing loads), 
bogie track cleaners (7), F-G  (112)
 £60-80
 
561.	 Hornby 00 Gauge boxed 
and unboxed tank freight wagons,  
comprising R020 Shell  tankers 
grey (4 two unboxed), R231 Texaco 
tankers (3 two unboxed), similar 
Shell tankers yellow (7), similar BP/
Gulf and other tankers (9 some 
redecorated), R008 short Esso tank 
wagon (1 boxed), similar short Esso/
BP/Shell and other tanks (23), United 
Dairies milk tanks (7), F-G all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F, (54)
 £100-120
 
562.	 Hornby 00 Gauge boxed 
and unboxed private owner wagons,  
including R6240 EJB castings (boxed), 
R6370 Chance Hunt (boxed wheels 
missing), J Miles Leeds conflat 
(wrong box), R100 Lancashire 
mineral (boxed), R010 special edition 
Pugh (6 three in stock boxes), R136 
Bolsover (4 one in box), large open 
minerals (5), assorted small open 
minerals (24), P-G, all sold as found, 
some may have hidden damage/
faults, boxes F-G, (43)
 £100-120
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563.	 Hornby 00 Gauge unboxed 
general freight wagons,  comprising 
bogie container wagons (3), long four 
wheel vans (5), PM van (1), SR cattle 
wagons (8), grain (2), general short 
vans (19), stone opens (4), coke (2), 
open minerals (14), shunters and 
single bolsters (9), stone hoppers 
(3), cement (2), bogie bolster (1), 
assorted brake vans (23), 75 ton 
crane and runners (incomplete), 
wheel transporter (1), motorised 
mineral wagon (1), F-VG  (97)
 £80-120
 
564.	 Hornby 00 Gauge boxed 
passenger and freight sets,  
comprising R790 BR Inter-City set 
with blue Class 37 Diesel locomotive 
37130 and three Mark 2 blue/grey 
coaches, R911 controller, circle of 
track appears complete, no tunnel, 
and set R536 LBSC Local Goods with 
brown E2 class steam locomotive 
‘100’ two open two closed and one 
tank wagons, circle of track, no 
controller or tunnel, F-VG, boxes P, 
(2)
 £60-80
 
565.	 Hornby and Lima 00 Gauge 
boxed Locomotives and buildings 
with unboxed HST train, comprising, 
Hornby R3491  BR green Warship 
Class 42 Bo-Bo diesel D805 ‘Benbow’, 
in original box, unboxed HST train 
with Power car 43010 Dummy car 
43011 and two coaches all in Inter-
City blue/grey, R8133 Timber depot, 
R8553 Skaledale Church, R8583 resin 
straight platform (2), R8615 Ramps, 
R8604 Steps, R8587 Coal Stage, 
R8631 Extension, R8630 Toilet, 
R8586 Platelayers Hut, all in original 
boxes and  Lima 205141 BR blue 
Class 50 Diesel Locomotive  50020 
‘Revenge’, F-VG, boxes P-G (17)
 £100-150
 
566.	 Bachmann Branchline OO 
gauge  Diesel locomotives in original 
boxes, Bachmann 32066 Warship 
class Diesel D835 ‘Pegasus’ in BR 
green, and similar 32068 Warship 
class D838 ‘Rapid’ BR maroon, both 
E, boxes VG, (2),
 £80-120
 

567.	 Bachmann Branchline OO 
gauge  Diesel locomotives in original 
boxes, Bachmann 32061 Warship 
class Diesel D812 ‘The Royal Naval 
Reserve’ in BR blue, and similar 
32067 Warship class D842 ‘Royal 
Oak’ BR blue, both E, boxes VG, (2),
 £80-120
 
568.	 Bachmann Branch-Line 
00 Gauge Steam Locomotives and 
Railcar, 31-185 LMS crimson Jubilee 
Class 5663 ‘Australia’, 32-135A GWR 
green Class 4575 Prairie Tank 5565 
and 31-504 Central Trains two tone 
green Class 158 2-Car DMU, all in 
original boxes (DMU lacks sleeve for 
both boxes), VG, boxes F-G (4)
 £80-100
 
569.	 Bachmann 00 Gauge Steam 
and Diesel Locomotives, BR black, 
Class V3 67664 and 67669 (cracked 
piston block, some gears loose), J72 
Tank 68737, Class 4 75078 (lacks 
front bogie), BR green, Class 4 4-6-0 
75069 and Class V2 60903, BR green 
Class 46 Diesel 1-Co-Co-1 renamed 
and detailed D100 ‘Sherwood 
Forester’ (detailing a  little crude) 
and First Great Western green Class 
57  57602 ‘Restormel Castle’ (in 
32-750 box), all in original boxes, 
unboxed, LMS black Class 5XP  4-6-0 
5552 ‘Silver Jubilee’, BR black Class 
B1 61132 and Class 4MT 75020, 
LNER black J72 Tank 8693 and red 
Saddle Tank ‘Digby’ and chassis with 
0-6-0 Driving wheels, in a Jubilee 
Box, F-G, all sold as found, some may 
have hidden damage/faults, boxes F 
(14)
 £140-160
 
570.	 Bachmann 00 Gauge Steam 
Locomotives, BR black, Ivatt Class 
4 43160, Thompson B1 Class 61010 
‘Wildebeest’, Thompson B1 61251 
‘Oliver Bury’, LNER green Class V 1/3 
2-6-2T 7684, all in original boxes, and 
unboxed BR black Class 4MT 75006, 
generally appear G-VG, all sold 
as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes G (5)
 £100-120
 
571.	 Bachman 00 Gauge 
Underground Ernie,  2-Car Victoria 
Train, in original box and unboxed 
two Centre cars, VG, box F-G (3)
 £40-60
 

572.	 Bachman 00 Gauge boxed 
and unboxed freight wagons,  
comprising Open AB wagon, Coal 
wagon, OTA timber wagon, all in 
wrong original boxes, unboxed MEA 
tippler wagons (10), Hopper wagons 
(8), Tankers (5), long container flats 
(4), Goods vans (15), Grain hopper 
(1), Queen Mary bogie Brakes (2), 
4-wheel Brakes (6), bogie Bolsters 
(2), flats/lows (3), Mineral and coal 
(14), some with damage, F-VG, boxes 
G, (73)
 £100-120
 
573.	 Kitbuilt and Graham 
Farish 00 Gauge GWR Locomotives 
and GF Pullman Coaches, Kitbuilt, 
GWR black 0-6-2T 602 (heavy paint 
finish), GWR green Dukedog 4-4-0 
3265 ‘Tre Pol and Pen’ Locomotive 
and Tender and GWR green 0-6-0 
Pannier Tank 9701 (Hornby-Dublo 
chassis), Graham Farish, GWR green 
0-6-0 Pannier Tank 9413 and three 
chocolate and cream Pullman Cars, 
all three in original boxes, F-VG, 
models built to a good-very good 
standard, one finished top a fair 
standard other two good standard, 
boxes F, all lack cellophane (8, 
including tender)
 £100-120
 
574.	 Kitbuilt 00 Gauge Southern 
Locomotives  and Tri-ang BR SR 
EMU, Wills Finecast, SR green G6 
Class 0-6-0T 340 on loose Hornby-
Dublo chassis and SR black 13 Class 
part built 4-4-2T , unfitted Romford 
motor and ‘Finecast’ chassis base 
and coupling rods in box, both built 
and finished to a fair-good standard, 
both in original boxes, G-VG, boxes 
G, Tri-ang BR green EMU Power 
Car (Mk 11 couplings ) and lightly 
detailed Trailer (MK 3 Couplings), 
Centre Car and Brake Coach (both 
Mk 11 couplings), G, boxes F (6)
 £80-100
 
575.	 Kitbuilt 00 Gauge Southern 
green Locomotives  and Tenders,  
olive Schools Class 934 ‘St Lawrence’, 
malachite, Lord Nelson Class 852 ‘Sir 
Walter Raleigh’ and n15 King Arthur 
Class 457 ‘Sir Bedivere’, all built 
and finished to a good-very good 
standard, G-VG (3)
 £120-140
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576.	 Kitbuilt and renamed 
Hornby-Dublo 00 Gauge British 
Railways green Locomotives, 
Kitbuilt, green Class A1 4-6-2 60115 
‘Meg Merrilies’, black Class E1 0-6-0T 
32094 and Hornby-Dublo repainted 
green 4-6-0 100 A1 ‘Lloyds’, F-VG (3)
 £100-120
 
577.	 Kitbuilt and renamed 
Hornby-Dublo 00 Gauge LMS 
Locomotives, Kitbuilt, black 
McIntosh Class Cardean 4-6-0 14752 
+ 8-wheel Tender (front bogie and 
one buffer loose), black ‘Lickey 
Banker’ 0-10-0 2290, crimson lake 
‘Flat Iron’ 0-6-4T 2014 and Hornby-
Dublo ex Montrose repainted 
crimson lake 6230 ‘Duchess of 
Buccleuch’ with finescale driving 
wheels (lacks one nameplate and cab 
numbers poor), F-VG (4)
 £120-140
 
578.	 Kitbuilt 00 Gauge LMS black 
Locomotives,  0-6-0 3821 and Webb 
Cauliflower 0-6-0 8401, Locomotives 
and Tenders, Aspinal 2-4-2T 6642 
and 0-6-4T 2003 (chassis loose), all 
built and finished to a good-very 
good standard, VG(4)
 £120-140
 
579.	 Kitbuilt 00 Gauge GWR 
chocolate and brown Dynometer 
Coach and Exley Ocean Mails Coach 
and Wrenn repainted Fruit Van, 
Dynometer Car built and finished to 
an excellent standard, Wrenn Fruit 
Van repainted brown  and detailed, 
Exley coach with buckeye couplings, 
in original box, VG, box G-VG (3)
 £80-100
 
580.	 Kitbuilt 00 Gauge LMS 
maroon Coaches,  Suburbans 
(4), rake of seven medium length 
Corridor Coaches, one full length 
Corridor Coach, all metal and plastic 
construction, two Ratio Clerestory 
coaches (one lacks a bogie), all built 
and finished to a good-very good 
standard and a Dapol or similar 
12-wheel Dining Coach, G-VG (15)
 £100-120
 

581.	 K’s 00 Gauge whitemetal 
Locomotive kits,  SR ex LSWR Radial 
tank kit 4-4-2 locomotive comprising 
metal parts wheels gears but no 
motor, GWR 63xx class 2-6-0 tender 
Locomotive comprising body and 
chassis parts  wheels  but no motor 
or gears, both unmade in original 
boxes, G, boxes F (2)
 £50-70
 
582.	 London Transport 00 
gauge 3-car Underground kit, resin 
construction part completed kit with 
glazing bogies motor bogie screws 
and fittings, appears complete, in 
original plain box, G-VG, box F
 £60-80
 
583.	 00 Gauge kitbuilt Great 
Western chocolate/cream coaches, 
comprising corridor coaches (2), 
compartment suburban stock (5), 
brake carriage (1), auto trailer (1), 
generally G, all built and finished to a 
good-very good standard, some with 
minor damage (9)
 £60-80
 
584.	 OO Gauge Kitbuilt Diesel 
Electric and Diesel Railcar, BR green 
Co-Bo Diesel D5709, modified 
Hornby-Dublo body with 2-Rail 
chassis possible Lima motorised 
bogie, lacks two buffers, metal 
body BR blue AL5 Class 85 No 
85005, probably Lima chassis, lacks 
pantograph, K’s GWR chocolate and 
cream Diesel Railcar No 19 with 
loose Tenshodo motorised bogie, 
in original box, Diesel Brake Tender 
wagon, F-VG, box F (4)
 £100-120
 

585.	 Lima and Mainline 00 
Gauge Network SouthEast coaches 
modified to EMU sets Royal 
Mail Coaches and a few RTR and 
repainted Coaches,, Mainline 
repainted blue/grey unpowered 
Trailer and Brake centre coach, Lima 
repainted NSE blue/white/red Trailer 
car, Composite and brake coaches, 
Southern Pride Royal Mail TPO 
Coaches in BR red and BR blue/grey,  
Bachmann Royal mail red NBA coach 
and Replica Royal mail NAA (lacks 
motor bogie), Hornby weathered 
red Royal Mail coach, Tri-ang Brake 
coach repainted grey, pair of Airfix 
repainted (poorly) red and cream 
Inter-City coaches, Mainline coach 
repainted Network Rail yellow and a 
Hatchette or similar coach repainted 
yellow, three Ratio GWR chocolate 
and cream 4-wheel coaches, all 
modified to a fair standard F-G (18)
 £80-100
 
586.	 South East Finecast and 
other kitbuiklt/modified 00 Gauge 
Steam Locomotives, South Eastern 
Finecast part built USA Tank, body 
complete, chassis complete, requires 
motor, coupling rods in original 
box, Wrenn rebuilt West Country 
Locomotive stripped to bare metal, 
Tri-ang poorly repainted LMS black 
Fowler 0-6-0 Locomotive and 
modified tender (in a Tri-ang box), 
Kitbuilt BR black Class D1 3P 31739 
Locomotive body and complete 
Tender and Hornby-Dublo 3-Rail 2-6-
4T modified with finescale wheels to 
2-Rail , F-G, boxes F-G (5)
 £70-90
 
587.	 Various 00 Gauge LNER 
NE LMS SR and GWR kitbuilt Parcel 
Vans and other Rolling stock, NE 
Horse Box, 4 wheel LLCK, bogie 
Baggage/Parcels Coach, Cattle Truck 
and three Vans, all built and finished 
in NE colours and parcels coach in 
unfinished grey, GW brown Siphon or 
similar, brown Horse Box and Cooper 
Craft open wagon, SR green Utility 
van, LMS maroon short bogie Parcels 
coach and wagon and two Ratio grey 
open wagons, all built and those 
finished, to a very good standard, 
G-E (16)
 £100-120
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588.	 Various 00 Gauge LMS and BR 
kitbuilt Coaches, LMS, Ratio, Third/Brake 
and First/Third Clerestory, Flat roof Third/
Brake (lacks one bogie), Third/First with 
centre Lookout, Slaters 6-wheel All Third, 
Kirk or similar bogie Gresley Luggage 
van (some damage) and metal/plastic 
construction luggage Van, BR Southern 
Pride Brake/2nd, similar All 2nd (lacks 
one bogie) and heavily modified Tri-
ang Brake/2nd and Full Parcels, Kirk or 
similar Parcels Van, all originally made 
and most finished to a good standard, 
F-G, some with damage mainly to bogies/
undercarriage (12)
 £60-80
 
589.	 Various makers 00 Gauge 
Kitbuilt LNWR bogie and 6-wheel 
Coaches, Ratio and other makers 
bogie Coaches (5, three with smooth 
sides) and 6-wheel Coaches (4, three 
metal construction), all originally built 
and finished to a good standard, F-G, 
some with small damage mainly to 
undercarriage, one lacks both bogies (8)
 £50-70
 
590.	 Various makers 00 Gauge 
Kitbuilt GWR chocolate and cream 
Autocoach and bogie and 4-wheel 
Coaches, K’s or similar metal Autocoach 
No 201, Bogie, AJ Models full length 
corridor Coaches (3, one with damaged 
bogie), First/Third Brake, two detailed 
Hornby Coaches and Ratio 4-wheel 
Coaches (3), most originally built and 
finished to a good standard, F-G, some 
with minor damage (10) 
 £50-70
 
591.	 Various makers 00 Gauge 
Kitbuilt  and modified RTR Coaches GWR 
LMS LNER, comprising GW chocolate /
cream bogie coaches (11 including two 
modified Hornby and one modified 
Mainline), LNER Gresley teak coach, 
LMS maroon coaches (4 including two 
modified Hornby), generally built and 
finished to a high standard, in strong 
wooden stock box, G-VG, (16)
 £100-120
 
592.	 Peco Airfix Parkside and other 
makers 00 Gauge Kitbuilt  and modified 
Vans and other freight and departmental 
wagons, Including bogie coaches (2), 
Utility and long vans (11), Fruit (2), 
Cattle (13), Covered goods salt etc. (36), 
Crawshay lime (4), P-G, all sold as found, 
some with damage, (68)
 £80-100
 

593.	 Peco Airfix Parkside and other 
makers 00 Gauge Kitbuilt  and modified 
Mineral Open and other freight and 
departmental wagons, including Presflo 
cement (4), Esso fuel oil (5), Lowmac 
weltrol and special traffics (12), Brake 
vans (6), Milk tank (1), Prestwins (2), 
Gunpowder  (2), Open coal and mineral 
(44), all sold as found, some  have  
damage, P-G (74)
 £80-100
 
594.	 00 Gauge unbuilt Railway and 
Military Plastic Kits by Airfix Matchbox 
and other makers, All in original 
packaging Airfix kits Railway Workmen (2) 
Farm Stock Booking Hall Village Church 
Platform Canopy Telegraph Poles Level 
Crossing (packaging opened), Airfix 
Matilda Tank Matador and Gun (packet 
has been opened), JB Models Vickers 
Light Tank (2), Matchbox Morris C* and 
gun Stuart Tank and 1:32 scale MG TC 
Sports car, Classic Model Co  Morris LD 
van Morris J van, Britains Liliput LP505 
Land Girl with Geese/Ducks, G-VG, boxes 
F-VG, (18),
 £60-80
 
595.	 00 Gauge built and part-built 
Railway Plastic Kits by Kitmaster and 
Airfix, Kitmaster maroon Mark 1 coaches 
(3) green Mark 1 coaches (9 , two 
unboxed), ‘City of Truro ‘ locomotive, 
BR Mogul, Airfix Locomotive kits built 
‘Evening Star’ ‘Biggin Hill’ ‘Harrow’ ‘City 
of Truro’ BR Mogul Prairie tank J94 tank 
LYR tank, Airfix Wagon kits built Brake Van 
(2) Cattle Wagon (2) Tank Wagon Meat 
Van Diesel Crane, Airfix Platform Fittings 
(2), all in original boxes/header bags, F-G, 
boxes F-G, (30) 
 £40-60
 
596.	 00 Gauge unbuilt  Railway 
scenic accessory Kits with Tri-ang and 
other Power control equipment, building 
kits, Metcalfe walls (1) Superquick 
buildings (2) Diorama houses (2), Merit 
Maudsley Bus, Merit People and small 
structures (13), Hornby People, Fences 
etc. (7), Hornby tree packs (3), Wills 
Finecast kits (2), Springside (6), Ratio 
fences telegraph poles etc (5), Peco 
switches etc (5), Balsa canal boat kit, 
Tri-ang Power Controllers P5 (2) RP14 (1) 
P42 circuit control (3), Hornby China Live 
steam Rolling road R8203, Fleischmann 
turntable speed control, most in original 
packaging/boxes, G-VG, boxes F-G (56)
 £60-80
 

597.	 Hornby Trix Bachmann 00 
Gauge Steam Locomotives tenders and 
coaches, R866 LNER green Class B12 
4-6-0 Locomotive and tender 8509 and 
R084 LMS maroon 4-6-2 Locomotive and 
tender 6201 ‘Princess Elizabeth’, both 
in original boxes, Hornby (China) LNER 
green Class A3 4472 ‘Flying Scotsman’, 
GW green King class 6024 ‘King Edward 
I’ lacks front bogie, Tri-ang repainted 
green 46201 ‘Princess Elizabeth’ poor 
repaint, Tri-ang BR black 46201 ‘Princess 
Elizabeth’ , Trix Twin black Jinty class 0-6-
0 tank locomotive  damaged, LNER green 
motored four axle tender, BR blue three 
axle tender, LMS black tender damaged, 
Gresley LNER teak finish Coaches (3), 
Bachmann BR maroon Mark 1 Brake/2nd 
coach , P-VG, boxes F-G (14)
 £60-80
 
598.	 Hornby and other makes  00 
Gauge Steam and Diesel Locomotives 
wagons and track, R352 BR maroon Class 
52 Diesel Locomotive D1062 ‘Western 
Courier’, in original box, blue Class 47 
Diesel 47709 ‘Dionysos’ , Railfreight 
grey/yellow Class 37 Diesel Locomotives 
(2) 37063  and Regional Railways blue/
white 37414 , BR blue Class 31 Diesel 
31413, Steam Memories and similar 
plinthed resin steam models (7), Hornby 
vans in original boxes (3), Tri-ang short 
coaches warped (2), Hornby/Tri-ang/Lima 
assorted wagons (8), Hornby straight & 
curved track (42), points (4), Lima track 
(9), early Tri-ang track (7), assorted 
accessories, Corgi London bus in box, P-G, 
boxes P-F (qty)
 £50-70
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599.	 Assorted  00 Gauge  Locomotive 
Coach and building kits and spares, 
Hornby-Dublo  black Class 8F 2-8-0 
48109 Locomotive and tender (tender 
body loose), Hornby GW green Hall class 
4983 ‘Albert Hall’, Wills Finecast King 
Arthur class Locomotive and tender 
(part assembled may be incomplete), 
Kitmaster/Airfix assembled painted 
plastic kits Battle of Britain and Diesel 
shunter with box, Bachmann Southern 
green six wheel tender 864, unidentified 
0-6-0 West German Locomotive chassis 
no body, Comet Coaches LMS sleeper 
coach not assembled, Hornby R900 
power controller in original box, Hornby 
Lyddle End ‘Old Toll House’ building in 
original box, Scalelink metal Number 
frets (2), Hornby platform base may 
be incomplete, assorted buffer stops 
(approx. 15), large box of assorted 
wheelsets axles and couplings, modern 
plastic see through archway assembly, 
bags of loose model coal (4), P-G, boxes 
F-G (qty)
 £40-60
 
600.	 Assorted  00 Gauge  Locomotive 
wagon and tenders and spares, 
Comprising assembled and part built 
white metal and plastic wagons including 
Cattle Wagons (2) Coke Wagons (2) Opens 
(10) Vans (2) Conflat (1), assembled ABS 
models GWR crane (3 items), incomplete 
Mainline 7819 ‘Hinton Manor’ loco body 
and separate chassis, Pannier Tank and B1 
class loco bodies, incomplete tenders (2), 
tender bodies (3), mineral wagon loads 
(10), P-G (qty)
 £30-50
 
601.	 Assorted  00 Gauge  Railway 
spares and parts together with diecast 
and plastic kit vehicles, comprising white 
metal brass and plastic couplings by Sprat 
&Winkle MSE Markits and others (large 
qty), brass and metal coupling frets (large 
qty), weathering powders (9 packets), 
brass dust, unbuilt plastic wagon kits 
(5) by Parkside Ratio Cambrian and 
others, bogies and wagon underframes 
(qty), GWR livery plastic vehicles, crane, 
mechanical horse and lorry (no wheels), 
Corgi diecast Midland Red buses (2) 
London Tram (1), Oxford diecast Jeeps in 
boxes (3), Hornby Skaledale cars R8598, 
Lledo fire engines (2), construction plant 
HO scale in original boxes (2), 1:72 and 
1:87 scale plastic and resin military 
vehicles (15) including Roco trailers, 
playworn early Matchbox 1-75 vehicles 
(2) Husky (1), F-G, boxes F-G (qty)
 £30-50
 

602.	 Hornby-Dublo 3-rail and Tri-
ang 00 Gauge  Locomotives Carriages 
Wagons and Accessories, Hornby-Dublo 
TPO mail van set, assorted goods wagons 
(5), five signals (3 boxes), water cranes 
(2), in original boxes, unboxed, gloss 
green  46232  ‘Duchess of Montrose’, 
Locomotive only, lacks front bogie 
and valve gear damage, maroon short 
suburban coaches (2), railer ramp, Peco 
salt wagon,  Tri-ang assorted wagons 
(4) including R213 well wagon with 
crane load, R73 Island platform canopy, 
in original boxes, unboxed wagons (4), 
Hammant and Morgan Minor controller, 
diecast Benbros Jeep and Tank, Kemlow 
Tank Transporter and Tank, Airfix 
travelling crane plastic kit (incomplete), 
assorted railway platform scenic 
accessories (qty), P-G, boxes P-G (qty)
 £30-50
 
603.	 Hornby Tri-ang Lima Airfix 00 
Gauge Express Carriages,  Hornby Royal 
Train R451/5/9 Queen’s Duke’s Brake 
coaches, R933  red/cream Composite, 
R223/9 Pullman Cars, in original boxes, 
unboxed Tri-ang Pullman cars ‘Mary’ and 
‘Car 79’ (2), Tri-ang red/cream, Mark 1 
coaches (2), Hornby GWR chocolate/
cream coaches  (4), Tri-ang short BR WR  
chocolate /cream coaches (4), Lima BR 
WR chocolate /cream Mark 1 coaches (3), 
Airfix red/cream autocoach  (detailed), 
P-VG, boxes P-G (23)
 £80-100
 
604.	 Hornby Margate and Mainline 
00 Gauge  Express Carriages, Mainline 
37109 Corridor coaches (2) and 37110 
LMS crimson, Hornby R423 LMS maroon 
Coronation Scot coaches  (2), LMS 
maroon R434 R936 R935 (2 one unboxed) 
coaches, LNER teak finish coaches R427, 
R477, R478 and R436 (2), in original 
boxes and unboxed Open coach, Hornby 
LMS maroon, Royal Mail sorting coach  
F-G, boxes P-G (16)
 £60-80
 

605.	 Hornby Tri-ang and Mainline 00 
Gauge DMU and Carriages, Tri-ang R357 
BR green Class 31 Diesel D5572 , R758 
Class 35 Hymek D7063 damaged bogie, 
Hornby green Class 13 shunter 13012  
(damaged couplings),  Hornby R157/8 
Power and trailer railcars with R334 
Centre Car, in original boxes, unboxed 
Tri-ang R157/8 power and trailer cars,  
Hornby China R4115A and 4117A BR 
SR green Mark 1 coaches and Hornby 
Southern R934 coach, in original boxes, 
unboxed dark green Corridor coach, 
Mainline Warship locomotive D825 
‘Intrepid’ in wrong packaging, P-VG, boxes 
P-VG, (13),
 £60-80
 
606.	 Hornby and Lima 00 Gauge  
Diesel and Electric locomotives and 
Inter-City carriages, Hornby High Speed 
Train Pack with R370/1 blue/white/yellow 
Power and Dummy cars and R426 coach  
R2060C EWS maroon Class 37 Locomotive 
37415, R886 Class 47 Scotrail 47711 
‘Greyfriars Bobby’, R360 BR blue Class 86 
86219 ‘Phoenix’ , R874 BR blue Class 06 
Diesel shunter, in original boxes, unboxed, 
Hornby faded blue Class 37 Locomotive 
37071, Hornby blue/grey Mark 2 Inter 
City coaches R921/3 with unboxed 
Corridor coach,  R425 Open coach, with 
unboxed blue/grey Brake coach and 
Tri-ang blue/grey short mail coach  Lima 
305346  BR blue Class 37 Locomotive 
37130, Airfix 54200 Inter City blue Mark 
2 Brake coach, in original boxes , F-VG, 
boxes F-G (14)
 £80-100
 
607.	 Hornby Tri-ang Wrenn and 
Superquick 00 Gauge Wagons Buildings 
and kits ,  Hornby  R739 75 ton travelling 
crane set (lacks one relieving bogie), 
R670 Palethorpes van, Tank wagons 
R003/115/143 Polo/Fina/Carlsberg, 
Wrenn W4320 Eskimo van, W4658 Fisons 
Prestwin, unboxed wagons by Hornby 
Tri-ang Wrenn Lima including Brakes 
(3) Opens (10) Tanks (3) Flats (1) Vans 
(1) missile wagon (1, incomplete), R505 
Water tower, in original boxes, unboxed 
Hornby station buildings (3), unbuilt 
Superquick and Builder Plus card kits (3), 
F-G, boxes F-G (30+)
 £40-60
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608.	 Hornby China 00 Gauge 
Battle of Britain Locomotive with 
Hornby-Dublo controllers and building,  
Hornby R2587 4-6-2 Locomotive and 
tender 34062 ‘17 Squadron’ in original 
box, Hornby-Dublo Model A2 power 
controllers (4, one boxed) and metal Main 
line Station building, Jouef 009 gauge 
open sided tourist bogie coach in original 
box, P-VG, boxes P-G (6)
 £50-80
 
609.	 Hornby Margate and Bachmann 
00 Gauge Steam and Diesel Locomotives 
in original boxes, Hornby, R313 GW green 
Hall class 4-6-0 Locomotive 4930 ‘Hagley 
Hall’  R348 BR blue Western class Diesel 
Locomotive D1058 ‘Western Nobleman’,  
Bachmann Branchline Warship class 
Diesel Locomotives 32051  BR green D832 
‘Onslaught ‘and 32057 BR blue D870 
‘Zulu’, G-EX, boxes F-VG (4)
 £90-120
 
610.	 Lima 00 Gauge Diesel 
Locomotives in original boxes, Lima 
Warship class Diesel locomotives,  205128 
maroon D838 ‘Rapid’ and 204837BR 
green D819 ‘Goliath’  limited edition 
395/1000, Class 26 Diesel locomotives 
205244  26027  and 205618 Railfreight 
grey/yellow, 26004  blue Class 73 Electro-
diesel 73105 large Logo , G-VG, boxes P-G 
(5)
 £80-100
 
611.	 Hornby Hornby-Dublo Lima 
and other 00 Gauge Steam Locomotives 
and rolling stock, Hornby-Dublo 2-rail BR 
black 2-6-4 Tank 80041 and 0-6-0 Tank 
31337, both and both with modified 
couplings, LMS black4-6-2 Locomotive 
and tender 6251 ‘City of Nottingham’  
modified pickups couplings etc and 
green Pacific tender, Hornby, R759 LMS 
black Class 5 4-6-0 5156  with repainted 
tender, black class 4F 0-6-0 43218, lacks 
couplings and similar numbered 4 Loco 
modified, no tender, black 4-4-0 Loco no 
tender or insignia, Tri-ang black, 2-6-
2T 82004 and 0-6-0 locomotive 47606 
(no couplings), Hornby ‘Thomas’ tank, 
no couplings, Hornby ‘Percy’ friction-
drive and Annie coach battery operated 
(damaged), Lima blue Deltic class 9006 
‘Fife and Forfar Yeomanry’ lacks coupling 
hooks, Trix Twin 0-4-0 locomotive 30846, 
unknown maker freelance locomotive 
‘41312’,  Mainline low sided black tender, 
Hornby open wagon, P-G, (18)
 £40-60
 

612.	 Assorted makers 00 gauge and 
N gauge flexi track and points, including 
GT Italy and Peco flexible metre-length 
00 gauge track (36), Peco N gauge flexible 
metre length track (5), Mainline Curves 
believed 2nd radius (7) straight (1), Grafar 
00 gauge assorted points some pre-used 
(7), Relco track cleaner boxed, P-E (57)
 £40-60
 
613.	 Bachmann and Hornby OO 
gauge Steam Locomotives wagons 
coaches and track, Bachmann apple 
green Class A2 Steam Locomotive 60532 
‘Blue Peter’ , GW green City class 4-4-0 
Locomotive 3440 ‘City of Truro’ , LMS 
black Class 7F 2-8-0 53806 black, Class 
4MT 2-6-4 tank engine 2691, GW green 
Class 57xx tank locomotive 4612 , Hornby 
BR green 14xx 0-4-2 Locomotives (2) 1464  
and GW green 4869 , Hornby Caledonian 
Railway coaches (2), Bachmann  LMS 
maroon short coaches (2), BR WR 
maroon long coaches  (2), BR cream/
maroon Mark 1 coach 2nd class , GW 
yellow/brown Clerestory brake coach, 
Bachmann brake vans (2) conflats (4) 
minerals (3) medfit tank and box wagons 
(3), Peco long and medium radius points 
(17) , Peco and Hornby straight track 
assorted (29), Peco flexitrack lengths (23), 
Bachmann 46605 controller, F-G, (qty)
 £110-150
 
614.	 Tri-ang Hornby Lima Kitmaster 
OO gauge Steam Locomotives coaches 
and wagons, Tri-ang R759/R760 BR green 
Hall class Locomotive and tender 4983 
‘Albert Hall’,  R150S BR black B12 class 
locomotive and tender 61572,  unboxed 
BR green Princess class 46201 ‘Princess 
Elizabeth, Lima Pannier Tanks GW green 
205117 9400 and  BR black 205118 9420, 
in original boxes, Wrenn W4310 Brake 
Van in original box, Tri-ang R223 Bogie 
Utility van with Dublo couplers, five 
assorted wagons by Hornby, Trix, Peco, 
Hornby Dublo wagons (2),  Kitmaster kits 
‘Biggin Hill’  and Prairie tank, motorised,  
in boxes , incomplete kits ‘Harrow’ and 
‘City of Truro’ , green Mark 1 coaches (5), 
HO scale coach (1), Formoway kitbuilt 
metal coaches (2), P-G, boxes F-G, (26)
 £40-60
 

615.	 Trix 00 gauge Locomotives 
Rolling Stock and Accessories, 3-Rail 
LNER Apple green metal body 4472 
‘Scotsman’ (slight expansion to body 
around cab), 2-Rail BR green metal body 
70000 ‘Britannia’, 3-Car blue/cream 
Meteor Express Set (power car lacks 
unpowered bogie and chassis loose and 
electrics require attention), High Capacity 
bogie wagons (4), Grounded Coach (lacks 
chimney), Manyways Buffers (2), Station 
Lamps (6), Truck Crane mounted on a 
base and Trix Continental black 0-6-0T 
80020, Trix 271 Controller with Whistle, 
generally F-G (qty)
 £100-120
 
616.	 Trix 00 Gauge pre and post-war 
Rolling Stock Accessories and Track, 
including pre-war wooden Engine Shed 
(lacks one chimney), Pullman Coaches (2), 
Teak coach, various UK wagons (12 incl 
Guards Van with lights), black BR Tender, 
American outline Stock Car and Caboose, 
Manyways Buffer, pair 14V Controllers 
and qty of Bakelite track incl points, Airfix 
kitbuilt unpainted Inn, generally F-G, two 
tank wagons lack one end (qty)
 £40-60
 
617.	 Gaugemaster H&M and 
Hornby-Dublo N TT  and 00 Gauge 
Controllers, Gaugemaster Model TS 
three Track Controller with Brake, Model 
M3 Transformer, H&M Powermaster 
Controller and Switch Unit, all in original 
boxes and unboxed Hornby-Dublo Type 
A3 Controller, F-VG, boxes F-G (4)
 £50-70
 
618.	 00 Gauge spares incl Wheels 
Couplings Portescap Motors and other 
items and various empty boxes mainly 
for kit Locomotives and Lawrence Scale 
Model, Spares, plastic and metal Coach 
and wagons wheel sets (50+), Bachmann 
(10 in card headed pack ), Hornby-Dublo, 
Tri-ang, Peco and other makers couplings 
(50+ mostly loose), Motors include 
Porescape RG4 (3, two boxed, appear 
unused and a used motor), Tri-ang X04, 
Massima or similar motors (3), Tri-ang, 
Dublo and Trix Switches (10) and spare 
parts, Wills Finecast, abs, Millholme (2), 
Crownline, Craftsman, ACE, High Level 
and D&P boxes for kit locos, Roxey and 
Radley Coach boxes, DC Lawrence Scale 
Models boxes (6), Mainline Wagon boxes 
(7), Bachmann D&P Class 4mt box, F-G 
(qty)
 £80-100
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619.	 Various Gaugemaster Train 
Controllers HERS Group Horn system 
Relco Track Cleaners and MR RAILS Horn 
System and Steam Chuffer most suitable 
for 00 TT and N Gauge, Gaugemaster, 
Model SS-2 Station Stop Module (4, 
two unused in original packaging), HH 
Single Track Controller, in original box. 
Twin Controller with additional single 
Track hand held controller fixed to top, 
Series DS twin controller with Brake 
and two additional Single Track hand 
held controllers fixed to roof, Series D 
Twin Controller, MR RAILS Auto Diesel 
Sound Simulator with Horn and Auto 
Steam Chuffer with real whistle, HERS 
Group Automatic Steam & Diesel Sound 
Simulator, RELCO  Track cleaners (4), F-E, 
boxes F-G (15)
 £120-160
 
620.	 Trix 00 Gauge Rolling Stock 
Track Controllers Catalogues and 
Matthewman Book and Graham Farish 
Pannier Tank and Truck, Trix, BR green 
Tenders (2, one good, other poor), tin 
and plastic open wagons (2), large qty 
of Bakelite Track and Points in base 
of set box, fibre track straights (20+), 
Transformers (3) and Controllers (3), 
Catalogues, 1939-1940, 1956, 1959, 
2004/5, Tony Matthewman History of 
Trix book, Gresley Coaches Card Kits C1 
and C3, Graham Farish  GWR green 9410 
Pannier tank (very good) and Open Truck, 
generally F-G (qty) 
 £50-70
 
621.	 Collection of Collectors Clubs 
Magazines Hornby TCS HRCA Tri-ang 
various Catalogues, New Cavendish 
Hornby 0 Book Ramsey Guides and other 
ephemera, Graebe New Cavendish Book 
Hornby 0 Gauge System, Ramsey’s British 
Model Trains 1st, 2nd and 4th Editions, 
Bachmann Catalogues, 1994-96, 1999, 
2005, 2007, Bachmann Big Hauliers 1989 
(2), ROCO 2004/5, 2005, PIKO 2005, 
Mainline 1979, Dapol 1989, Fleischmann 
1993/4, Lima 1989/90, Marklin Digital 
1990/91, Wrenn 7th Catalogue, HRCA 
repro Meccano 1939-40 Catalogue, 
Corgi 2016, Markham Collection Auction 
Catalogue, Model Railway Constructor 
Jan, Feb 1959, Meccano mag May 56 
and Apr 57, Geoffrey Sinton Duchess of 
Hamilton and Mallard Card kits, HRCA 
Mags 2002-2007 (60+), TCS 1999-2008 
(39), Tri-ang Society Telegraph 1999-2002 
(15), Hornby Collector 1997-2008 (75), 
generally G-VG (large qty)
 £60-80
 

622.	 Trix 00/HO Gauge UK and 
American Outline Locomotives Rolling 
Stock Track and Accessories, American, 
black 0-4-0 4762 Locomotive and Tender, 
in lid of original box, Refrigerator car and 
Caboose, in original boxes and unboxed 
green Pullman Car, UK, black 0-4-0T No 
191 and LNER black 0-4-0T 296 (heavy 
paint loss), black 6-wheel Tender, green 
763 SR green Tender, Pullman Coach, SR 
Coaches (3), LMS maroon bogie Coach 
(1), 4-wheel Coaches (3, two lack roofs), 
High Capacity wagon (boxed), Crane and 
Match Truck, five wagons incl Basstt-
Lowke, LMS Loco Coal and Hinchliffes 
open wagons, LMS Brake Van (lacks roof 
and wheels),766 Dump wagon set with 
two trays, three wagons and coal, in lid of 
box, 274 Train Whistle Set with Coach and 
whistle, in lid of original box, Poster Packs 
(3), 3007 Manyways Country Railway 
Station, additional wooden platforms (2) 
and wooden Goods Shed, qty of Bakelite 
Track and Points, Transformer and two 
Controllers, F-VG, boxes F (qty)
 £60-80
 
623.	 Tri-ang Hornby Mainline Lima 
Dapol  00 Gauge Steam Locomotives, 
Hornby, GWR green, 4-4-0 3821 ‘County 
of Bedford’, 0-6-0 Pannier Tank, 4-6-0 
5934 ‘Kneller hall’, BR green, 2-10-
0 92220 ‘Evening Star’, 4-6-0 7000 
‘Britannia’, 4-6-0 70071 ‘Morning Star’, 
LMS maroon, 4-6-2 6201 ‘Princess 
Elizabeth’ and 2-6-4T 2300, Dapol WD 
green 0-6-0 Saddle Tank 150, Tri-ang 
Princess Elizabeth, in BR black and BR 
green (grubby), Mainline  37084 GWR 
green 5764 Pannier Tank (in original box) 
and LMS black 4-6-0 5687 ‘Neptune’, all 
except one unboxed, generally F-G, all 
in used played with condition (15 not 
including tenders)
 £160-180
 
624.	 Hornby Lima Mainline Diesel 00 
Gauge Locomotives and various makers 
Goods Rolling Stock, unboxed, Hornby BR 
blue Class 47 ‘Lady Diana Spencer’, Lima 
BR blue, Class 33 D5444, 0-6-0 09026 
Shunter with truck and 0-4-0 D2785 
Shunter and 205132 GWR brown Railcar 
(boxed, no insert), goods wagons, Wrenn 
(6, all heavily weathered, one repainted) 
Hornby (10, some with weights attached 
to chassis), Lima (4, one boxed), Mainline 
Hoppers (3), bogie flat wagon with load 
and Brake Van,  Airfix kitbuilt Railbus, 
Prairie Tank and Cattle wagon, kitbuilt 
Toad Brake Van and Wrenn empty box for 
W2230 BR blue Bo-Bo Diesel, P-G, boxes 
F-G (qty)
 £100-120
 

625.	 Hornby Lima Mainline and Airfix 
00 Gauge Coaches, Hornby, BR blue/
grey, Inter-City Mk11 (2, both boxed) and 
unboxed Royal Mail Coach, LMS maroon, 
R474/475 (5, four boxed), Lima unboxed 
Inter-City (2) and blue Parcels Vans (2), 
BR WR (4, two boxed), BR maroon (3, 
two boxed) and Parcels Van (boxed), BR 
blood and custard (3, all boxed), Mainline 
chocolate and cream Autocoach, two 
Suburbans and Airfix GWR Suburban, all 
boxed, generally G-VG although some a 
little grubby, boxes F-G (27)
 £80-100
 
626.	 Atlas Edition resin Locomotives 
with Ian Kirk Mailcoach Parkside 00 
gauge coach and wagon kits and spares, 
Atlas magazine style resin plinthed 
locomotives assorted (1 diesel 8 steam), 
in original opened boxes Kitmaster HO 
gauge coaches (3), the following are in 
opened original plastic bags but may be 
incomplete  Ian Kirk coach kits including 
Southern 2BIL (21 ), Kirk wagon kit (1), 
Dapol Kitmaster coach kit (1), Mailcoach 
coach kits (6), Kean Maygib wagon kits 
(2), Parkside Dundas van kits 93), MAJ 
van kit (1), Springside/Finecast/ Craftline 
and similar scenic kits (5), plus very large 
quantity of wagon and coach parts spares 
including wheels and brass frets and 
white metal castings (qty), P-F, boxes F, 
(qty),
 £60-80
 
627.	 Tri-ang  Hornby Kitbuilt and 
other 00 gauge coaches and wagons, Tri-
ang BR SR (3) Crimson/cream (2) Maroon 
(2) bogie vans (2) repainted coaches in 
wrong boxes, Hornby detailed coaches 
Crimson/cream (5), Tri-and detailed 
coaches Maroon (6) Crimson/cream(2) 
Van (1), Tri-ang short coaches repainted 
(6), Airfix Crimson coach (1) and Lima 
Blue coach (1), Kitbuilt mostly Ratio 
bogie coaches (10) Bogie vans (4) four 
wheel coaches (7) vans and wagons (7), 
locomotive tenders (2) Diesel locomotive 
bodies (3), P-G, boxes F-G, (64),
 £60-80
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628.	 Tri-ang Hornby Bachmann Airfix 
Mainline 00 Gauge BR maroon and 
blood/custard Coaches, Mainline maroon 
Buffet Rest Car and blood/custard 57’ 
1st/3rd Coach, Hornby Top Link Series 
maroon Buffet Car and later blood/
custard Buffet, Dapol maroon Restaurant 
Car, Bachmann blood/custard Thompson 
2nd Brake and 1st Corridor, all in original 
boxes, unboxed Bachmann maroon 
Suburbans (2, in Hornby boxes) and 
Mainline b/c Brake and Hornby maroon 
Sleeping Car, VG-E, boxes F-VG (11)
 £70-90
 
629.	 Tri-ang and Hornby and 
Mainline 00 Gauge Caledonian and LMS 
Coaches, Hornby R4095 LMS maroon 
68’ 12-wheel Dining Car, in original box, 
unboxed, Tri-ang Caledonian red/white 
coaches(3), LMS maroon (3), Mainline 
LMS 1st/3rd Corridor Coach and bogie 
Parcels Van 30965, VG, box G (9)
 £60-80
 
630.	 Hornby Bachmann Airfix and 
Hornby chocolate and cream Pullman 
and GWR Coaches, Bachmann Pullman 
Coaches ‘Eagle’, Car No 347 and ‘Emerald, 
GWR, Bachmann Collett Coaches (5), 
Airfix Suburbans (2), Hornby Corridor, 
all in original boxes and three unboxed 
Hornby Corridor Coaches, generally VG-E, 
boxes F-VG (15)
 £90-110
 
631.	 Hornby Mainline and Lima 00 
Gauge GWR green Steam Locomotives, 
Hornby R584 County Class 3825 ‘County 
of Denbigh’, in original box, Mainline 
37038 Class 6600 0-6-2T 6697, in original 
box and unboxed 4-6-0 7808’ Cookham 
Manor’ (lacks one nameplate, possibly 
renumbered), Collett 0-6-0 3210 BR lined 
with GWR Tender and Lima 2-6-2 Prairie 
Tank 4588, F-VG, box F lacks flap and tab 
at one end (5)
 £100-120
 
632.	 Dapol Hornby and Lima 00 
Gauge Steam Locomotives, Dapol D69 
SDJR blue 2P Class 4-4-0 No 45, D1 LMS 
black LNY 0-4-0 Pug  11217 and Lima 
205119 LMS maroon Crab 2-6-0 13000, 
all in original boxes, unboxed Hornby BR 
green Merchant Navy Class 35012 ‘United 
States Lines’ and repainted Patriot Class 
45511 ‘Isle of Man’, G-VG, boxes F-G (5)
 £100-120
 

633.	 Tri-ang Liliput 00/HO Gauge 
Transpennine Coaches and Pullman 
Coaches, Liliput 1273 BR green Buffet Car, 
in original blue box, unboxed 2nd/Brake 
and All 2nd, Pullman Cars  ‘Carina’ (lacks 
one coupling), ‘Orion’ and ‘Aries’ (both 
with Tri-ang couplings, G-E, box G-VG (6)
 £50-70
 
634.	 Crescent and Master Models 00 
Gauge Signals and various Accessories, 
Crescent early and later Signals , Single 
Arm (2), Double Arm (2), Junction Double 
Arm (1), Triple Arm (5), Triple Junction 
(2), Water Tower, Hornby-Dublo Signals 
(2, both poor), Mettoy single arm (1), 
Dublo Loading Gauges (4, one lacking 
bar), Master Models, Double Seats (3), 
Buffers (2), Platform Signs (3, Kiosk, 
Telegraph Pole, Coal Office (sign loose), 
Water Tower, Coal Staithes (2), wood/
metal Buffer, Lamppost and smaller 
Lone Star 000 Buffers (2), Oil Dispenser, 
generally F-G (qty)
 £60-80
 
635.	 Tri-ang Trix Hornby-Dublo 
0 Gauge New Cavendish Books and 
Gamages  1961 Catalogue and Tri-ang 
Minic Price Guide, Tri-ang Railways Story 
of Rovex Vol 1 by Hammond, History of 
Trix by Matthewman, Hornby Dublo by 
Foster and Hornby 0 Gauge System by 
Graebe, all VG, Gamages 1961 catalogue 
including Tri-ang, Dublo ,Trix, Master 
Models, Lone-Star 000, Dinky, Tri-ang 
Minic and Ships, Spot-On, Corgi, Dinky, 
Airfix, Revell and others, Tri-ang Railways 
Spot-On and Minic Price Guide by 
Thompson, F-VG (6)_
 £40-60
 

636.	 Hornby Pola Faller and other 
makers 00 Gauge 1970’s-90s Buildings 
and Accessories and Dundas Coal Loads, 
Hornby, Footbridges (3, two boxed), 
Engine Shed, Signal Boxes (3, one with 
original Hornby box with Level Crossing, 
one is a Tri-ang Modern Box), Station 
including various Platforms and steps, 
Lineside Huts, Water Tower (boxed), 
Buffer Stops (5), Minic Motorway Road 
Signs and Lego Shell sign, well Painted 
Airfix Church and Signal Box, inclined 
piers, Merit Goods Depot and Track 
Signs (in pack), Faller/Pola/Heljan, 
Brewery, Faller B-184 Platform Set 
(boxed), motorised Windmill, Drug Store, 
Thatched Cottage and Girder Bridge, 
Boat House and Well, Parkside Dundas 
Coal and other wagon Loads and Hopper 
Wagon Top (15, all in original packets), 
Preiser Figures, 10036 Standing Truckers 
and 10037 Workmen, both in original 
boxes, RELCO Track Cleaning units (2, 
both in original bubble packs), G-E, 
packaging F-VG (qty)
 £100-120
 
637.	 Airfix Coopercraft Superquick 
and other makers 00 and N Gauge 
Locomotive  Buildings Figures and 
Accessories, Airfix unbuilt Locomotive 
kit Schools class ‘Harrow’, unpainted 
Airfix military figures Marines German 
Infantry and Foreign Legion,  Monogram 
built snap-together kit HO gauge 
‘Big Boy’, Peco Engine Shed kit, Ratio 
station building all in original boxes, 
Dapol Railbus kit appears unopened, 
Coopercraft wagon and vehicle plastic 
kits unopened (3), Superquick card kits, 
Water tower and goods depot, assorted 
diecast vehicles in original boxes EFE (2), 
Lledo (1), Corgi (1), Intertrans N gauge 
diecast Artic lorries, in original boxes (3), 
F-E, boxes G-VG, (20)
 £30-40
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638.	 Collectable Reference Books 
and Hornby 00 gauge catalogues,  
The Story of Rovex volume 2 by 
Pat Hammond, Hornby companion 
series Gauge 0 Trains and Hornby 
Dublo trains, Hornby official history - 
Hammond, Hornby Book of Trains 25 
year edition,  Wild Swan paperbacks 
on Plastic Structure kits and Landscape 
modelling, Railway Stations from the 
Air, Locomotives in detail Merchant 
Navy class, Hornby Annual Handbook, 
Catalogues from 34th edition to 62nd 
edition (19, with gaps and duplication), 
assortment of Hornby Collector magazine 
and other railway magazines (qty), 
Ceramic collectors plate  ‘Smoke and 
Shadow’, G-E, (qty)
 £50-70
 
639.	 Large collection of 00 Gauge 
Accessories and vehicles by various 
makers including Hornby, Bachmann, 
Oxford Diecast Tiny Signs and others, 
Hornby Skaledale, Traffic Lights, Belisha 
Beacons, Working People, Town People, 
Colour Light Signal (3, two in boxes, other 
in bubble pack), Bachmann Scenecraft, 
Traction Maintenance Workers and 
Building Site Details and Tools, Tiny 
Signs, Early Station Signs and Enamel 
signs, Peco Water Cranes, Townscene Sky 
Paper, all unused in original packaging, 
Oxford Diecast, Skaledale and Corgi 00 
smaller Vehicles (13, 11 in boxes, most 
loose in boxes), Hornby and others 
loose accessories including Coloured 
Light Signal, Telephone Boxes and Poles, 
Recycling skips, Bottle Banks (3), Litter 
Bin, Post Boxes, Langley Stage Coaches 
and Petrol Pumps (4), various plastic 
Horses, Workmen, Barriers, Seat with 
passengers, unpainted whitemetal figures 
(12), Harburn small walled garden beds 
and loose walling, Metcalfe unopened 
GWR Benches and Tarmac Builder Sheets 
and six various opened packs, four 
Barges and loads, larger vehicles, EFE 
Bristol Bus (boxed), OD United District 
Bus and Corgi Southdown Leyland Bus, 
Cararama Shell Tanker, Lledo Exchange 
and Mart and Radio Times Vans, Corgi 
Classics Thorneycroft Martell/Grants Bus 
Lt Ed 1984, Burrell Showman’s ‘Winston 
Churchill’ and AEC Regent Fire Engine, 
both in plastic boxes, generally G-VG, 
boxes F-G (qty)
 £80-100
 

640.	 Large collection of 00 Gauge 
Kitbuilt Card buildings by Metcalfe and 
Superquick and other makers Hornby 
Station and other scenic Accessories 
and Vehicles, card buildings include, 
2-road Engine Shed (roof damage), Goods 
Depot (2), Terrace Houses, Detached 
House, Barn and other Farm Buildings, 
Workers Cottage, large Station building, 
Canopy (poor), Hornby, Water Tower, 
Engine Shed, Goods Depot, plastic Station 
Buildings and Skaledale platforms with 
passengers and seats etc glued on, Airfix 
painted Thatched Cottage, Footbridges, 
Scatter material, Tidy Track cleaner, 
Swann-Morton Craft Tool Blades (box), 
LNER Tin Sign, various 00 Gauge Vehicles 
by Oxford  Diecast, Hornby, Trackside, 
Matchbox and others (35+ three boxed), 
;larger scale, Lledo (4), others (3) and 
Atlas 1:1250 scale HMS Hood, Prince of 
Wales and Bismark models on plinths, 
generally F-VG a few card buildings need 
repair (qty)
 £80-100
 
641.	 Lima 00 gauge Pick Up Goods 
Train Set and additional Locomotives 
Rolling Stock and Track,  Goods Set, 
comprising two (one extra) BR blue Class 
33 Diesels, seven wagons, track, points, 
unloading siding with container Lorry and 
Controller, two mid 1980’s catalogues, 
First Train Set and Train Sets Leaflets and 
Instructions, in original box, together with 
unboxed, BR blue Class 33, BR blue ‘King 
Charles II’, BR blue/grey coaches (3), Car 
Transporter, other trucks (4), qty of loose 
track by Lima and Jouef and others, F-VG, 
box F (qty)
 £60-80
 
642.	 Lima and Playcraft 00/HO Gauge 
Goods Rolling stock,  including repainted 
green 0-4-0 Diesel Shunter, bogie Parcels/
Siphon wagons, PO Wagons, Ferry 
wagons, 6-wheel Tank wagons, Motorail 
Truck, Palethorpes van, Cement wagons 
and others, mainly Lima, generally F-G, a 
few poor (55+)
 £50-70
 
643.	 Trix and Hornby 00 Gauge LNER 
green Locomotives and Tenders, Trix, 
renamed Class A3 2749 ‘Flamingo’ (in 
original box) and unboxed 2745 ‘Captain 
Cutler’, (both modified to a very good 
standard) and original unboxed Class 
A2 525 ‘A H Peppercorn’, Hornby Class 
A3 4472 ‘Flying Scotsman’ with single 
Tender, in a Trix original box (box has 
space for second tender), VG-E, boxes F-G 
(4)
 £120-140
 

644.	 Tri-ang 00 Gauge Ambulance 
Cars and Classix Oxford and Brekina 
Ambulance/Medical themed diecast 
vehicles in 00 and H0 gauges, Tri-ang 
R248 Ambulance Cars (2, one in original 
Battlespace box), Ambulances and 
Medical vehicles, 00 Gauge, Oxford 
diecast modern and vintage (4), Classix 
(5), Corgi Trackside Morris Ambulance, 
Cararama (13), Schuco Ambulance (1), H0 
gauge, Siku 1850 Helicopter/Ambulance 
sets in different liveries (4), Brekina 9006 
three vehicle set and other medical 
vehicles (4), Busch Ambulances (3) and 
other similar vehicles (3), all in original 
boxes, G-E, boxes G-E (40) 
 £40-60
 
645.	 Playcraft by Jouef H0 gauge 
Locomotive rolling stock and accessories, 
comprising PR 837 Co-Co Diesel 
locomotive in original box, Bogie coaches 
(5, 3 in original boxes), bogie and 4-wheel 
freight stock (31, 27 in original boxes), 
assorted rail track in original boxes 
(11), unboxed Lima H0 BR coaches (2), 
Playcraft lineside buildings including 
platform goods depots grain mill (some in 
original boxes), Playcraft power controller 
in original box, F-G, boxes F (qty)
 £60-80
 
646.	 Hornby Mainline and other 
makes 00 gauge coaching stock, 
comprising Hornby R477/478 Gresley 
teak coaches (7, three unboxed), R456 
GWR composite coaches (2), R623 Brake 
2nd coach green, R174 SR bogie van, in 
original boxes, unboxed Mark 3 coaches 
blue/grey (3), Royal Mail van blue/
grey and Tri-ang short coach and bogie 
van, Lima bogie van blue, Lima Mark 1 
brake/2nd chocolate/cream in original 
box,  Airfix brake/2nd GWR chocolate/
cream, Mainline Stanier brake/2nd BR 
maroon, in chocolate/cream Centenary 
brake/3rd and Mark 1 composite coach, 
in original boxes, unboxed maroon and 
chocolate/cream brake/2nd coaches, F-G, 
boxes F-G (25)
 £100-120
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647.	 Mainline Airfix and Dapol 00 
gauge Steam and Diesel Locomotives, 
including Mainline 37073 BR maroon 
Warship class Diesel locomotive D823 
‘Hermes’, BR green 37062 Jubilee class 
4-6-0 45691 ‘Orion’, Patriot class 45536 
‘Private W Wood VC’ BR black in wrong 
box,  Dapol D 22 GW green Prairie tank 
locomotive 6110 , Airfix, 54150 GW green 
Prairie 6110 , 54122 LMS black Fowler 
4F class 4454 and 54153 GW green 0-4-2 
tank locomotive 1466, all in original 
boxes, G-VG, boxes  F-G (7) 
 £120-140
 
648.	 Lima 00 gauge BR Steam and 
Diesel locomotives, comprising 205120 
black Crab 2-6-0 locomotive and tender 
42700,  Warship class Diesel locomotives 
205127 blue D814 ‘Dragon’, 205135 green 
D843 ‘Sharpshooter’, 204861 maroon 
D815 ‘Druid’, and 205147 maroon D838 
‘Rapid’, all in original boxes, G-VG, boxes 
F-G (5)
 £100-120
 
649.	 Mainline Replica Dapol and 
Lima 00 gauge freight wagons, including 
Mainline open wagons brake van and 
beer van (6), Replica coal and mineral 
wagons (4), Dapol mineral and hopper 
wagons (3), Lima mineral wagons (2) all 
in original boxes, unbox, Dapol vans and 
open wagons (8), Airfix open wagon (1), 
Bachmann bogie brake van, Mainline 
open and closed wagons (4), Lima CCT 
van (1) and open Harrison & Co (5), F-VG, 
boxes F-G (39)
 £80-100
 
650.	 Mainline 00 Gauge Steam 
Locomotives, BR green Patriot Class 
45532 ‘Illustrious’, BR repainted black 
6864 ‘Dymock Grange’, GWR green ‘7819 
‘Hinton Manor’, BR green Collett Class 
3210, Standard Class 4 75001 (lacks a set 
of front bogie wheels) and 7823 ‘Hook 
Norton Hall’, BR black J72 Tank 69001 
and GWR green Pannier Tank 5764, all 
in original boxes, unboxed, LMS black 
Patriot Class 5530 ‘Sir Frank Dee’, BR 
green 7827 ‘Lydham Manor’, 46100 
‘Royal Scot’ (2), LMS black 6115 ‘Scots 
Guardsman’, J72 Tanks BR black 68745 
and 68711 and LNER green 581, together 
with a Bachmann BR black Class B1 
61026, in a Replica box, F-G, all sold as 
found, some may have hidden damage/
faults, boxes F (17)
 £140-160
 

651.	 Airfix and Dapol 00 Gauge 
Steam Locomotives, Airfix, LMS black 
6103 ‘Royal Scots Fusiliers’ (2, one in 
original box), GWR green 2-6-2 Prairie 
6110, in original box, unboxed, BR green 
4079 ‘Pendennis Castle’ and 0-4-2T 1466 
in BR and GWR green, BR black Fowler 
44454, Dapol BR black, 0-4-0 Pug 51241 
and Class N2 69532, F-VG, all sold as 
found, some may have hidden damage/
faults, boxes F (8)
 £100-140
 
652.	 Lima Graham Farish and other 
makers 00 Gauge Steam Locomotives,  
BR blue 6009 ‘King Charles 11’, LMS 
crimson crab 2-6-0 13000 and BR black 
crab 42839, all in original boxes, unboxed 
GWR Pannier Tanks 9400 (2, one  lacks 
chimney cap, other chassis loose) and 
BR black 0-6-0 J50 Tanks 68920 and 
68907 and 68917 (no motor), Graham 
Farish metal body GWR green Pannier 
Tank 9410,  together with unbranded 
modified BR black 2-6-2 Prairie Tank 4594 
(detailed) and maroon Hong Kong 0-4-0 
clockwork Tank engine 6009,  F-VG, all 
sold as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F (11)
 £100-120
 
653.	 Lima and Hornby 00 Gauge 
Diesel Railcars including Pacer Sets, Lima 
BR blue Class 117 DMU Motor Brake (2) 
and Centre Car (all with passengers), 
blue/grey Motor Brake and Centre 
Car, all in original boxes, two modified 
Power cars to double ended Diesels and 
repainted BR blue and BR WM blue, 
Hornby R157 DMU repainted to an 
excellent standard to Regional Railways 
blue and grey, in original box, unboxed 
BR green Class 110 3-Car Set, Power Car 
lacks both bogies, Hornby repainted 2-Car 
Pacer Units, one in Regional Railways 
blue and grey, other in cream, white 
and brown, both to a good/very good 
standard, generally G-VG, boxes P-G (16)
 £120-140
 
654.	 Hornby Lima and other makers 
00 Gauge Inter-City and Railfreight grey 
livery Diesel Locomotives, Hornby, Class 
47 (5, one repainted and boxed), Class 
58 (2), Class 08 Shunters (2), Class 37 (2, 
one repainted, other unmotorised), Tri-
ang repainted Class 31 (3), Lima Class 60 
and heavily weathered Class 37, Class 33 
(modified and repainted), generally F-G, 
all sold as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F (17)
 £120-140
 

655.	 Mainline Lima Bachmann 
Hornby Airfix BR Diesel Locomotives, 
Mainline 37-073 maroon Warship Class  
D823 ‘Hermes’ (4, one boxed) and Lima 
Warship D838 ‘Rapid’ and Western 
D1016 ‘Western Gladiator’, Hornby Class 
47, NSE 47573 Evening Standard and 
repainted red/grey 47707 ‘Holyrood’(2), 
Tri-ang Class 31 all repainted (4) and 
Airfix Class 31 (repainted), Lima Class 37 
Police Livery (boxed), Class 59104 ARC 
(unmotorised bogie damaged) and Class 
66 503 red Schenker (some repainting), 
Bachmann yellow 0-6-0 Shunter No 2 
‘Charlie’ and Mainline blue Class 09 006 
Mainline Shunter and four Hornby red/
grey Class 08 Shunters (one with strange 
attachment to front), generally F-G, all 
sold as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F (22)
 £140-160
 
656.	 Mainline Lima Bachmann 
Hornby Airfix BR blue Diesel 
Locomotives, Warship Class Mainline (2), 
Lima (2), Tri-ang repainted Class 31, Lima 
Class 33 (3), Hornby Class 29 (2) and Class 
25 (2), T/H and Hornby Hymek (2), Class 
37 Hornby (2), Tri-ang and Lima (2, one 
boxed), Class 08 Shunter Hornby (boxed) 
and Lima, Lima 0-4-0 Shunters (3), Jouef 
Class 21/29 D6100 and Hornby Class 24 
(lacks motor bogie), F-G, all sold as found, 
some may have hidden damage/faults, 
boxes F (26)
 £140-160
 
657.	 Mainline Lima Bachmann 
Hornby BR blue Co-Co Diesel 
Locomotives, Hornby Class 47 (7), Class 
56, Class 59 (National Power), Lima 
Class 55 (6, one boxed) and Bachmann 
(1), Mainline Class 45 (3, one boxed), 
generally F-G, all sold as found, some may 
have hidden damage/faults, boxes F (19)
 £140-160
 
658.	 Mainline Lima Bachmann 
Hornby Jouef BR green Diesel 
Locomotives, Hornby, Class 31 (boxed), 
Class 25 (4, two in polystyrene trays), 
Class 29, Class 47 (4, one boxed, one 
unmotorised), Class 08 D4093, Mainline 
Class 46 D193 and Warship Class D824 
‘Highflyer’, Jouef Class 40 (2, one 
unmotorised) and Jouef/Playcraft Class 
21/29 (2, one repainted), Lima 0-4-0 
Centre Cab Shunter and Class 33 (no 
bogies, in original box), generally F-G all 
sold as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F-G (19)
 £140-160
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659.	 Hornby Lima Heljan Oxford  
00 gauge Diesel Locomotives some 
possibly with sound fitted, comprising 
Hornby R3263 Class 50 locomotive 
50024 ‘Vanguard’ BR blue (possibly 
with TTS Sound Fitted), R2646X Class 56 
locomotive 56049 grey/red/yellow, Lima 
205240 class 20 20064 ‘River Sheaf’ grey/
red/yellow, 205209 class 47 47581 ‘Great 
Eastern’ NSE blue/white, Heljan class 52 
D1017  ‘Western Warrior’ weathered 
BR blue with extra parts (possibly with 
Sound Fitted), Oxford Janus class ‘ Roger 
H Bennett no.6’  NCB blue (possibly with 
Sound Fitted), all in original boxes, G-VG, 
all sold as found, some may have hidden 
damage/faults, boxes F-VG (6) 
 £120-140
 
660.	 Trix H0/00 Gauge Locomotives 
Coaches and Goods Rolling Stock and 
Lima HO Gauge,  Trix Footplateman 
2114 black Class V 4-6-0 Locomotive and 
Tender with a part additional chassis 
including Driving wheels, gears and 
motor, in original yellow box, 237B BR 
black Class V 73000 Locomotive and 
Tender, in original red box, unboxed, 
LNER green 4472 second tender, BR blue/
grey Trans Pennine Trailer Coach, BR 
blue/grey coaches (8), WR chocolate/
cream coaches (10), Pullman Car ‘Orion’ 
(poor), various good wagons (20), Lima 
HO Gauge BR blue Class 33 Diesel, blue/
grey coaches (3), LMS maroon (3), SR 
green (4, three with rusty wheels), WR 
chocolate/cream and early LMS (2) and 
BR wagons (3), F-VG, boxes F (55+)
 £100-120
 
661.	 Bachmann Airfix Mainline 
and Lima 00 Gauge GWR and BR 
WR chocolate and cream Coaches, 
Bachmann, 34-076A Collett 1st/3rd 
(boxed), unboxed GWR brake and WR 
Restaurant Car, Mainline GWR Third/First 
and All Third,  and WR 2nd Class, GMR 
Autocoach (2, both boxed), Airfix Class B 
Suburban Coaches (10, one boxed, one 
lacks bogies), Cornish  Riviera Coaches (4) 
and Autocoaches (2), Lima WR Restaurant 
Car , Full Parcels and Brake Coach, 
generally G-VG (27)
 £100-120
 

662.	 Hornby and Tri-ang 00 Gauge 
GWR and BR WR chocolate and cream 
Coaches, Hornby, R743 and similar Great 
western Mk 1 Coaches (7, one boxed), 
R429/430 and similar 57’ Coaches (8, 
two boxed), Full Length Clerestory (2, 
both modified couplings), Full length 
Brake/parcels and China Full Third, Tri-
ang, Clerestory (5) and three maroon 
suburban coaches and maroon rest Car all 
painted chocolate and cream, generally 
G-VG, repaints F (28)
 £100-120
 
663.	 Tri-ang and Hornby 00 Gauge 
Thompson LNER Teak  Coaches, Full Third 
(11), Brake (8) and one maroon coach 
repainted (lacks wheels), generally G (20)
 £60-80
 
664.	 Tri-ang Hornby Lima Kitbuilt 
SR and BR green EMU’s and Coaches, 
Ian Kirk or similar 2-Car unpowered 
2-Bil EMU (built to a fair standard), Tri-
ang repainted (poorly) 3-Car EMU and 
one unpainted Centre Car (modified 
couplings), R222 Brake Suburban (boxed), 
BR Mk 1 (5, two repainted well to Buffet 
Restaurant cars, Brake and two with roofs 
painted white) and SR with white roof, 
repainted and modified Clerestory with 
flat roof (lacks couplings), Hornby, SR 
with white roofs (5), R432 brake/3rd and 
R178 Utility/Luggage Van (both boxed), 
Lima Full Parcels and DMU Centre Car, 
Hamlings or similar Suburban Coaches (3, 
one lacks wheels) and a Graham Farish 
and Tri-ang Coach for spares, generally 
F-VG, spares P, boxes F (28)
 £100-120
 
665.	 Hornby Wrenn and Hornby-
Dublo 00 Gauge Pullman Coaches, 
Hornby, R4312 Parlour Car ‘Rosemary’, 
R223 Ist Class (2), all in original boxes, 
unboxed ‘Lucille’, ‘Norman’, Car No 80, 
‘Ursula’ and ‘Perseus’ (lacks one bogie)
Wrenn ‘Aries’ and Dublo ‘Aries’ and Car 
No 79, together with conversion of a 
Hornby coach to Brighton Belle Power/
Trailer car (lacks motor/front bogie and 
one buffer), F-VG, boxes F (12)
 £70-90
 

666.	 Tri-ang Lima Hornby Mainline 
Airfix and Replica 00 Gauge BR maroon 
Coaches and Baggage Cars, Tri-ang full 
Length (14), Mainline (8), Replica (1), 
Airfix (3, one boxed), Lima (5, two boxed) 
and 4-wheel baggage Car (repainted) and 
bogie Parcels Coach (cut down), Hornby 
(4, one boxed) and two Hornby red Royal 
Mail Coaches and two coach bodies for 
spares, generally G-VG, some with minor 
damage/lack wheels, boxes F (40) 
 £100-120
 
667.	 Tri-ang Lima Hornby Mainline 
Airfix and Replica 00 Gauge LMS maroon 
Coaches, Tri-ang (2, one lacks one piece 
of glazing), Hornby, short Clerestory (4), 
MK 1 style (6), R452 full length Clerestory 
and R433 and similar 57’ Composite (4, 
two boxed), R413 Operating Royal Mail 
Coach (3, one boxed), Mainline corridor 
(3), Bachmann short bogie Parcels Coach, 
Airfix, Suburban (2) and Mainline coach 
(4, one faded), Lima 1st/Brake (boxed) 
and Hornby Gresley (lacks bogies), 
generally G, boxes F (29)
 £80-100
 
668.	 Hornby (China) and Hatchette 
00 Gauge boxed and unboxed BR 
maroon Coaches, Hornby, Full Parcels 
(boxed), Gresley Buffet (repainted, 
fair), BR Mk 1(6, one with loose bogie), 
Hatchette (9, three boxed), generally 
G-VG, boxes F-VG (17)
 £70-90
 
669.	 Tri-ang Hornby Lima Mainline 
and Bachmann 00 Gauge BR red/cream 
and blood/custard Coaches, Tri-ang red/
cream (5), blood/custard (1) and two 
with flush glazing added, Hornby red/
cream (11), R438/442/443 (4, all boxed), 
Mainline ex Gresley blood/custard (3), Mk 
1 (3), Bachmann blood/custard (1), Lima 
red/cream (5) and blood/custard (1, lacks 
one bogie) F-VG, some Hornby red/cream 
have small amounts paint loss (36)
 £80-100
 
670.	 Tri-ang Mainline Hornby and 
Lima BR blue/grey coaches, Tri-ang (5, 
including two TC style Mail Coaches), 
Mainline (2), Hornby (7, one boxed), 
Hornby repainted Gresley Buffet Car, 
Lima Full Parcels Coach, Ian Kirk or similar 
kitbuilt Buffet Car and a Tri-ang Brake 
coach front converted to an EMU driving 
cab (unmotorised), F-VG (18)
 £50-70
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671.	 Lima 00 Gauge BR blue/grey 
Coaches, Full Parcels (boxed, lacks one 
bogie), various Corridor, Brake and Open 
Coaches (12), pair of two tone grey 
Coaches and detailed blue Express Parcel 
Van, F-VG, box G (16)
 £50-70
 
672.	 Airfix and Mainline 00 gauge 
train sets,  comprising Airfix 54056 
Great Western Suburban set with GW 
green 2-6-2 tank locomotive 6110, two 
chocolate/cream suburban coaches  track 
and controller, set appears to be unused, 
Mainline, Express freight set with BR 
green 4-6-0 Locomotive 45691 ‘Orion’ 
and five freight wagons track controller 
station kit, Light Goods set with BR 
black 37055 0-6-0 J72 class 68745 and 
three wagons (one wagon box missing, 
others lack inserts), 1979 Catalogue, 
track controller (Hornby), Diesel Freight 
set comprising BR blue Warship class 
Locomotive 827 ‘Kelly’ (paint loss 
to yellow ends), five wagons, track 
controller and 1980 Catalogue (box poor), 
all in original set boxes, F-E, boxes P-G (4)
 £100-120
 
673.	 Dapol 00 gauge unboxed freight 
wagons, including various tankers (13), 
Brake vans (2), Open wagons (32), Coal 
hoppers (4), covered goods and fruit vans 
(27), bogie MBA mineral (1), cement and 
grain (2), container flats (4), P-VG, some 
lack wheels/coupling, a few modified (83)
 £100-120
 
674.	 Lima 00 gauge boxed and 
unboxed freight wagons, including 
breakdown crane and runners in wrong 
box, Texaco and Mobil fuel tankers (5, 
one in original box), Brake van, Milk tank 
and two opens in original boxes (4), Car 
carrying vans (3), Utility vans (3), Tankers 
(3), Horsebox (2), Open goods (4), Grain 
(2), Brakes (2), bogie ARC stone (7), 
Seacow (2), Open and Hopper minerals 
(13), short vans (10), long vans (7), Ferry 
vans (6), F-VG, boxes G, some may lack 
wheels/couplings, a few modified (74)
 £100-120
 

675.	 Mainline Airfix and other 
makers 00 gauge boxed and unboxed 
freight wagons some modified, 
comprising Mainline 37154 Cattle wagons 
(2), LMS sliding door van (1 in wrong box), 
open minerals (12), tankers (6), vans (6), 
brakes (5), Airfix 54363 GW Brake boxed, 
54371 20 ton mineral boxed, Weltrols 
(6), Open minerals (3), Express Dairy egg 
vans (3), Brake (1), Farish boxed vans in 
Gibbs, Sportsman and John West colours 
(3), early Farish open (1), Peco tanker 
(1), Lima brakes (2) Shell tanker (1), ARC 
bogie open (1), Playcraft Jouef assorted 
all-plastic wagons (11), F-G all sold as 
found, some may have hidden damage/
faults, boxes G, (67)
 £80-100
 
676.	 Trix 00 gauge boxed and 
unboxed Locomotives railcar coaches 
and accessories, German red/cream 
livery two-car Diesel Flier unit, 536 LMS 
black 4-4-0 Locomotive and tender ‘1168’, 
515 BR black 0-4-0 steam Locomotive ‘85’ 
also similar unboxed example, unboxed 
0-4-0 Locomotives and tenders, LNER 
black ‘3451’ and  SR black ‘498’, 570 
bogie coaches red/cream (2, boxed) and 
580 Restaurant,  598 Pullman car and 
587 LMS Dining car both boxed, unboxed 
coaches SR olive (2), BR red/cream (2), 
LNER teak (3),  LMS maroon, coach body 
shell, bogie freight wagons (2) including 
weltrol with cable drum, four wheel 
wagons (7), TTR figures by Britains (8, 
boxed), unboxed,  Signal Box, Manyways 
Station parts including building shell, 
Clock Tower, Platforms, Canopy sides, 
power controllers and transformers (3), 
Bakelite track assorted (46), switches, 
P-G, boxes P-F (qty)
 £100-120
 
677.	 Hornby 00 gauge unboxed 
Locomotive wagons and track together 
with two Meccano sets, comprising 
Hornby Pug 0-4-0 locomotive ‘ Stewarts 
and Lloyds 205’ with five assorted freight 
wagons, series 6 track including  curves 
(16) straights (12) points (2) Crossing 
(1), R912 controller, plastic fencing and 
supports, Meccano Ocean Terminal 
Set 6 incomplete and Meccano set 3M 
incomplete no motor, both boxed, P-G, 
boxes P (qty) 
 £40-60
 

678.	 Hornby 00 gauge wagons 
buildings and accessories together with 
Linka and Noch 00/H0 clay building sets, 
comprising Hornby freight wagons (10) 
and incomplete 75 ton crane, assorted 
HO gauge vehicles (approx. 8), large 
quantity of Tri-ang railway buildings 
platforms houses church assorted signals 
etc., RML60 Tri-ang Supermarket, Minic 
Motorways Chalets , Linka clay building 
kit for Castle and three houses, Noch clay 
building kit for urban structures, Builder 
Plus and Superquick card kits in bags (6), 
P-G, boxes F (qty)
 £30-50
 
679.	 Railway and road vehicles kits 
in 00 and H0 gauges,  comprising Keilkraft 
and Hales Steam road vehicles (5), Dapol 
‘City of Truro’ and JCB (2), Airfix ‘Rocket’, 
Coopercraft AEC Monarch (2), Peco GWR 
lorry, white metal tractors (2), 009 metal 
wagons (4), Timberkits Stephenson’s 
Rocket kit and Universal Battery Drive 
kit, Academy 1/38 scale 1894 Trevithick 
locomotive, Revell H0 scale Big Boy 
Locomotive, Monogram H0 scale Big Boy 
kit and Chessie Special Hudson kit, in 
original boxes/packaging, G-VG, boxes 
G-VG (24)
 £30-40
 
680.	 Large pioneer 00/H0 gauge 
railway controller and simulator,  
featuring the CT2000 Codar Electronis 
Control System suitable for two discreet 
channels with manual, G-VG
 £40-60
 
681.	 Rivarossi Jouef and other 
HO gauge Steam Diesel and Electric 
locomotives carriages wagons and 
accessories, Rivarossi 1442 articulated 
electric locomotive (lacks pantographs), 
2-4-2 Steam locomotive damaged no 
tender, 2-8-0 Steam locomotive and 8 
wheel tender lacks pony truck, 0-6-0 
Steam shunter black 2 ‘Erie’ livery, two 
different Jouef 4 wheel diesel shunters, 
Rivarossi bogie coaches, brown Italian 
(5) and four wheel coaches green (3), 
Rivarossi assorted four wheel wagons (6), 
Pocher Wagon Lits coach and wagon, USA 
outline Rivarossi heavy crane and match 
car (damaged) with five freight cars, Pola 
Faller and other makes ready assembled 
buildings including houses, stations, 
church, industry, shops (15), Harry Moss 
316 power supply, bridge assemblies 
(3), Rivarossi assorted points, crossings, 
curves and straights (142 approx.), 
assorted spares, P-G, (qty)
 £40-60
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682.	 Jouef and Liliput HO gauge 
Electric locomotives carriages and 
wagons, Jouef SNCF blue/white Electric 
Locomotive 70002, SNCF PR452 1st class  
coach, PR860/4/5 blue Cross Channel 
ferry sleeping and Dining cars  (3), 
PR864/5 TEE silver sitting and baggage 
cars  (2), PR657 articulated car carrier 
with cars, Liliput Austrian Railways bogie 
coach, four wheeled coaches (3, one 
unboxed), open and refrigerated wagons 
(4), unboxed open tank and box wagons 
(5), Kibri scenic accessory water tanks, 
Ade model coach kit 300902 Speiseraum 
( unbuilt very good), Wiking, Busch 
and other makes of HO scale vehicles 
including Bus, Trucks and cars/vans, most 
in original boxes, (20), F-G, boxes F-VG, 
(23)
 £60-80
 
683.	 Lima Piko and Jouef for Playcraft 
HO Gauge Electric and Diesel Railcar and 
Coaches, Lima DB maroon Class 515 590-
8 Double ended Railcar, Piko DB green 
E69 05 Steeple Cab Electric Locomotive 
(chassis loose), Playcraft blue Wagon Lits 
Coaches (3) and Tri-ang Pantograph, F-G (
 £60-80
 
684.	 Roco Lima Marklin HO gauge 
coaches and accessories, in original 
boxes lima 309169 Inter City Speisewagen 
coach red/cream, Roco 4227 SBB coach 
white/orange, unboxed Roco Tui Ferien 
Express coach  red/cream, Marklin metal 
coaches DB Speiseraum maroon and NS 
Post carriage blue, Jouef Butagaz Tank 
wagon, in original box Lima Swing Bridge 
accessory, P-G, boxes P-F, (7),
 £25-40
 

685.	 Large collection of Fleischmann 
HO Gauge ballasted Track and some 
open sleeper Track Accessories and 
Rivarossi Turntable, Track straights (39), 
half straights (12), uncoupling track 
and crossing track (3), 1st Rad Curves 
(20), half (10), 2nd Rad Curves (19), half 
(11) and a few mix half curves without 
fishplates (8), R/H Points Hand (6), L/H 
Elec (2), Hand (3), Curved R/H (Elec), 
Diamond Crossing (2) and Electric Double 
Slip (2), six long straights, Open Sleeper 
Track, half curves (47), 1/4 curves (6), 
2nd Rad Half Curves (14, boxed), 1/4 
curves (14), 6060 Diamond Crossing (4, 
all boxed), unboxed Elec Double Slip (2), 
L/H (2), R/H, Curved L/H (2, one elec) and 
R/H (elec), uncoupling Rails (10), Crossing 
track (2), 6117 Buffer Stops (4), 6098 
Level Crossing (boxed, needs attention), 
Colour Light signals (3, boxed), various 
point Switches (15), signal switches (3), 
light (3), Relays (4) and controllers (3), 
6452  parts for coach rear red lights, Beli 
Street Lamp, Marklin 7391 Buffer Stops 
(4, all boxed), Rivarossi 5104 Electric 
Turntable, in original box, F-VG, boxes F 
(qty)
 £60-80
 
686.	 Jouef H0 Gauge British outline 
Train Set and Playcraft Rolling Stock, 
Jouef P1403 train set with BR black 0-4-0 
tank Locomotive, Primagaz and BP tank 
cars, bogie open truck, circle of track and 
battery controller, in original set box, 
Jouef Playcraft maroon coach (in poor 
box) and unboxed WR chocolate/cream 
coaches (2), G-VG, Set box F, (4)
 £30-40
 
687.	 Mehano Hornby Tri-ang and 
Piko/Model Power H0 gauge American 
and Continental outline Steam 
Locomotives and ICE train Piko/Model 
Power seven car DB-ICE train (including 
four original boxes), Mehano, L&N 
maroon and silver Pacific Locomotive 
and tender No.275 in original box and 
unboxed black/silver/red 0-4-0 Tank 
locomotive 6630, Hornby (Toy Story) Box 
Car and Caboose and Tri-ang caboose 
(damaged roof), F-VG, boxes F-G (11)
 £50-70
 
688.	 Fleischmann Roco Kleinbahn, 
Lima, Jouef, Marklin and other makers 
HO Gauge Goods Rolling Stock,  including 
Tank wagons, open trucks, Vans, Guards 
Vans, Snow Plough, Hopper wagons and 
others types  including rack Cleaning 
wagon,  generally F-G, some with 
damage, lack couplings, wheels (55+)
 £60-70
 

689.	 Lima and Jouef HO Gauge 
Passenger Coaches,  Lima, 9239 SNCF 
orange and silver FTS, 309191 and 931? 
SNCF green and silver 2nd Class and First 
Class coaches, 9306 DB green baggage 
car and 9312 SNCF First Class coach, 
9301 Wagon Lit blue Baggage Car, Jouef 
5490 SNCF green and silver 2nd Class 
coach, 5292 red Restaurant Car, 5301 and 
5302 Wagon Lits Pullman Coaches, all in 
original boxes, VG-E, boxes F-G (10)
 £40-60
 
690.	 Roco HO Gauge Passenger 
and Freight rolling stock all in original 
boxes,  comprising German DB dark 
green livery coaches (6) and baggage 
vans (2) , DB ivory/blue mail van, SNCF 
dark green express coach , double deck 
car transporter, bogie pipe transporter 
wagons (2), four wheel biscuit van, G-E, 
some may have damage (14)
 £80-120
 
691.	 French Italian Swedish 
Netherlands Danish and CIWL HO Gauge 
Coaches by Fleischmann GeGe Lima 
Kitmaster and other makers, SNCF, GeGe 
‘Aquilo’ stainless steel Coaches (2, boxed), 
Kitmaster kitbuilt Stainless Steel Type 
A Coaches (6 in two boxes, one lacks a 
bogie), Jouef 2-Car Autocoach Railcar set 
repainted red/cream and orange/beige 
double deck Observation Coach, Jouef 
and Playcraft Postes Van (both boxed), 
FS, Lima beige with grey and orange 
strips coaches (3) and blue TEN coach, 
Fleischmann 5515 SJ brown Coaches (2, 
both in plastic boxes, one in lid only), NS, 
Fleischmann blue 1st/2nd Class coaches 
(2),  SJ, Lima First Class brown Coach,  
DSB, Lima red Coaches (3, one lacks a 
bogie), Jouef for Playcraft and Lima short 
Wagon Lits Coaches (8), generally G-VG, 
boxes F-G (31 coaches)
 £120-140
 
692.	 Fleischmann Lima Kleinbahn 
Marklin AP and Roco SBB-CFF Swiss 
Railway mainly green Coaches, 
Fleischmann, 5134 2nd Class, in original 
plastic box, various Passenger Coaches 
(3), Baggage Car, 4-wheel Brake Van and 
red Restaurant car with Pantograph, 
Kleinbahn SBB-CFF and BLS Coach and 
Baggage Car, AP Torino 1-2 and 3 Coach, 
in polystyrene box, Marklin 4068red 
Restaurant car with Pantograph, in 
original box, Lima, 2nd Class Coaches (2), 
Baggage Cars (2) and red Restaurant Self-
Service car with Pantograph, Roco 2nd 
Class and 3rd Class Coaches, generally 
G-VG, boxes F-G (19)
 £100-120
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693.	 Piko Kleinbann Liliput Roco 
and Lima OBB Austrian Railway mainly 
green coaches, Piko, red, grey and white 
Express Coaches (5), 4-wheel Coaches 
(4, one lack wheels, one lacks roof, 
Kleinbann  2nd Class (2) and red/cream 
baggage Car, Liliput, 2nd Class, 1st/2nd 
and Baggage Car, Lima 2nd Class and 
Roco lwb 4-wheel Coaches (5, three with 
open balcony entrances), generally G-VG, 
a couple F (21)
 £100-120
 
694.	 Schicht Lima Fleischmann 
Kleinbann Roco Liliput and Piko DB 
and other German Railway Coaches 
Schicht 426/936 DR green Clerestory 
Coach, in original box (bogies loose, lacks 
couplings, unboxed, Lima, DB blue/cream 
coaches (3), red/cream, green baggage 
Car, silver Suburban Coach, Fleischmann, 
blue/cream (2), orange/grey, green/grey 
Baggage Car, blue 1st Class and grey/light 
green Diesel Trailer car, red Speisewagen, 
DSG red Schlafwagen and red/cream 
Speisewagen, PIKO DR green 4-wheel 
open balcony coach, Roco DB blue/cream 
2nd Class Coach and Baggage Car, Liliput 
blue 1st Class , cream/blue Speisewagen  
and 295 1st/2nd Clerestory Coach, in 
original plastic box, generally G-VG, boxes 
F (22)
 £100-120
 
695.	 Lima Fleischmann Roco Liliput 
and other makers HO gauge freight 
wagons,  comprising Fleischmann 5287 
stanchion wagon and Lima 2011 chemical 
tanker in original boxes, Fleischmann 
bogie car carriers (6), Marklin car carriers 
with cars (4), bogie vans (12), timber and 
flat cars (5), fuel tankers (14), container 
wagons (6), gas wagon (1), open and 
bogie mineral wagons (27), dump wagons 
(4),  some may have hidden damage/
faults, F-G, boxes G, (81)
 £100-120
 
696.	 Lima Fleischmann Roco Liliput 
and other makers HO gauge four wheel 
freight wagons,  including Electroten 
freight van Liliput Beer wagon and 
Fleischmann fish van all in original boxes, 
cargo vans (37), fuel chemical tanks (15), 
brake vehicles (5), open and mineral 
wagons (39), flats (9), bier and other 
specialist tanks (11),  some may have 
hidden damage/faults, P-G, boxes G 
,(119)
 £100-120
 

697.	 Fleischmann Piko Liliput 
and other makers HO gauge mostly 
four wheel freight wagons,  featuring 
Fleischmann Beer vans (2) low-sided 
open and Piko four wheel coach all in 
original boxes, bogie cargo vans (4), four 
wheel vans (16), fuel tankers (8), bogie 
timber wagons (3), minerals (7), open 
goods and specials (8),  some may have 
hidden damage/faults, P-G, boxes G,  (50)
 £70-90
 
698.	 Fleischmann Piko Liliput and 
other makers HO gauge mostly four 
wheel freight wagons,  including Beer, 
Chemicals, Fuel and Specialist tank 
wagons (34), Open goods (12), Brake 
Fourgons (5), Cattle (2), Snowplough (1), 
Open and Hopper mineral wagons (13), 
freight covered vans mostly four-wheel 
(50),  some with damage/faults, P-G (117)
 £100-120
 
699.	 Lima Jouef Marklin and other 
makers HO gauge Passenger set and 
assorted Locomotives,  Lima 149218 
Swiss red/cream TEE 4 car multiple unit 
set, in original box, Lima TGV power car 
blue/white, Lima 0-4-0 Diesel Shunter 
repainted DB red/white, Jouef blue/white 
Diesel Locomotive SNCF 70002, Jouef 
red/silver electric Locomotive  CC40101, 
Jouef SNCF blue Bo-Bo shunter BB66160, 
Marklin 4-6-2 Locomotive and tender 
DR 003 160, Marklin green 3-rail 2-6-2 
tank locomotive 1206, Rivarossi 0-6-0 
tank repainted and tension couplers 
added, unknown makers 0-8-0 tender 
Locomotive SNCF and 0-4-0 Locomotive 
with bogie tender, F-G all sold as found, 
some may have hidden damage/faults, 
box F (11)
 £100-120
 
700.	 Rivarossi and GHC Japan HO 
Gauge Steam and Diesel Locomotives, 
Rivarossi Union Pacific black and 
silver Challenger Class  4-6-6-4 3977 
Locomotive and Tender and GHC 
Pennsylvannia maroon Electric 
Locomotive GG1,  F-G, 3977 some detail 
damage and GG1 chassis loose and one 
pantograph damaged (2)
 £100-120
 

701.	 Life Like Rivarossi Tyco and 
Athearn HO Gauge Diesel Locomotives 
and carriages, in original boxes Life-
Like  Locomotives GP32 ‘G M & O’, F40 
‘Amtrak’, Diesel Bo-Bo ‘Ontario Transit’, 
unboxed Diesel locomotives ‘Santa Fe’ , 
single ended Diesel ‘CP Rail’ , in original 
boxes Modelpower 723 Baldwin Shark 
nose Diesel, Tyco F9 ‘Conrail’ bogies 
dismantled, Rivarossi 2632 Observation 
Car ‘Canadian Pacific’, Life-Like coaches 
‘Go Transit’ (3), Athearn double deck 
coach ‘Go Transit’, Model Power freight 
car ‘New Jersey’, F-G, boxes P-F, (13),
 £70-90
 
702.	 American HO gauge Tyco 
Bachmann Athearn kit built freight 
wagons, Tyco and similar bogie box vans 
(7) Cattle (1) Gondolas (5) Hopper (1) 
Log car (1) Caboose (5) Container flat 
(1), short bogie Hoppers CP Rail (12), 
unknown makers Box vans (8) Gondolas 
(2) Caboose (3) Flat car (1), Bachmann 
Box vans (4), Rivarossi Box van (1), 
Athearn boxes G-VG, models F-VG (52)
 £40-60
 
703.	 American HO gauge Walthers 
BevBel Bachmann E&C Shops and 
assorted makers freight wagons, Walther 
Steel flats (2) Oil tankers (2) part-built 
plastic kits (4), BevBelstock cars (2) 
Gondola (1), E&C Shops  Gondolas (2), 
Bachmann Stockcar (1) Boxcar (1), Train 
Miniature  stock car, Life Like Caboose, in 
original boxes, assorted makers unboxed 
Box vans and Stock cars (31) Hopper (1) 
Flats (2) Gondolas (3) Caboose (1) Work 
car (1)  Crane (1) plus dismantled wagons 
(2), P-G, boxes, F-G (59)
 £50-70
 
704.	 American HO gauge Athearn 
Roundhouse  and other makers 
passenger and freight wagons, 
comprising IHC Sante Fe black 2-axle 
steam switcher and short hopper cars 
(10), Athearn Southern Pacific Pullman 
and Clerestory Passenger unmade coach 
kits (7), 200 ton crane unmade kit, 
assorted box cars and open freight wagon  
unmade kits (14), Model Power ‘Gulf’ 
tank cars (4), Roundhouse ore and box 
wagon  unmade kits  (4), all in original 
boxes, G-E, boxes G-VG (41)
 £50-70
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705.	 American HO gauge assorted 
makers unboxed passenger and mail 
coaches, comprising Baltimore and Ohio 
blue grey coaches (5), Santa Fe dark 
brown (4), Chesapeake and Ohio dark 
green (4) and baggage cars in silver/black 
(3), Norfolk and Western maroon (2), 
Western Maryland dark green (4) and 
orange (1), rail line names removed in 
plain dark green (3), F-VG, (26)
 £80-100
 
706.	 American HO gauge Westside 
Bachmann and Rivarossi Steam 
Locomotives , including Westside 
Models 4-8-4 brass model Union Pacific 
827 black in original box, Bachmann 
4-8-4 locomotive and tender Norfolk & 
Western 610 red/black damaged valve 
gear, Rivarossi 4-6-2 Atchison Topeka 102 
black, Rivarossi Nickel Plate 12 wheel 
tender only, Rivarossi 0-4-0 switcher, F-G, 
all sold as found, some may have hidden 
damage/faults (5) 
 £40-60
 
707.	 American HO gauge Athearn 
Bachmann MTH  and other makers 
Diesel Locomotives , Athearn SD40 
locomotive ‘Norfolk Western’ black, 
MTH SD70 ‘Union Pacific’ red/silver,  
Bachmann GP50 ‘Norfolk Western’ 
grey and U36B ‘Union Pacific’ yellow, 
Proto 2000 FB2 Locomotive unpowered 
‘Canadian National’, all in original boxes, 
unboxed, Life Like models centre unit 
‘Ontario Northland’  single end Western 
Maryland and long bonnet  Santa Fe 
locomotive red/silver, unidentified 
locomotives Co-Co Cotton Belt grey,  
Bo-Bo locomotives ‘Mopac’ blue, ‘L&N 
‘ weathered grey, Santa Fe blue/yellow, 
four wheel switcher Burlington , N gauge 
Spectrum Doodlebug locomotive in 
original box,  F-G, boxes F-G, all sold as 
found, some may have hidden damage/
faults (14)
 £80-100
 
708.	 American HO gauge assorted 
makes of Freight cars , including Chamerz 
Conrail box van, Bachmann Burlington 
caboose, Airfix four wheel UP caboose,  
all in original boxes, unboxed, open 
and loaded gondolas many in Western 
Maryland grey or black (23), container 
flats (3), box cars some with opening 
doors (15), livestock car (1), very long car 
transporter and racks (2), grain cars (5), 
tank car (1), caboose including several 
Western Maryland (8), service cars (2), 
F-VG, boxes P-F, a few with damage, (63)
 £100-120
 

709.	 American HO gauge assorted 
makes of unboxed Freight cars , 
comprising open and loaded gondolas 
with several CSX wagons in silver (13), 
assorted box vans (30), tank cars (3), 
livestock cars (2), timber wagons (3), 
caboose (2), grain hoppers (6), service 
wagons (2), F-G, a few with damage (61)  
 £100-120
 
710.	 American HO gauge assorted 
makes of unboxed Freight cars , 
comprising heavy crane (1), container 
flats (5), open and loaded gondolas (30), 
assorted box vans (33), tank cars (7), 
livestock cars (4), timber wagons (1), 
caboose (4), grain hoppers (3), service 
wagons (1), special covered wagons (3), 
F-G, a few with damage (94) 
 £120-140
 
711.	 A Restoration Hardware 00/
H0 Gauge New York Central grey J-3A 
Hudson Streamliner Locomotive and 
Tender, unmotorised Toy Train, tin 
construction and wheels, G, a little 
grubby
 £30-50
 
712.	 American HO gauge Life-Like 
Frontier Dumper set together with 
assorted makes of unboxed Freight cars, 
Set comprising 0-4-0 locomotive and 
four freight cars with action accessory 
in original box, unboxed box cars (27), 
loaded Hoppers (9), Gondolas (5), 
grain Hoppers (6), Tankers (4), Flats (4), 
Baggage cars (2), Caboose (7), some with 
damage, F-G, box F-G, (65)
 £100-120
 
713.	 American HO gauge assorted 
makes of boxed and unboxed Freight 
cars, including Life-Like dump car Atlas 
Kaolin tanker Model Power caboose all in 
original boxes (3), unboxed Grain cars (4), 
Box cars (22), Tankers (2), Gondolas (4), 
Flats (2), loaded Hoppers (22), Security 
cars (2), Caboose (7), some with damage/
faults, F-VG, boxes F-G (68)
 £80-100
 
714.	 American HO gauge assorted 
makes of unboxed Freight cars, 
comprising assorted Box cars (40), 
Timber, flats, container flats and opens 
(22), Tankers (10), Grain cars (7), loaded 
and empty Hoppers and Gondolas (8), 
Caboose (5), equipment car (1), Bank car 
(1), various loose bodies/wheels, all sold 
as found, some with damage, P-G (94)
 £80-100
 

715.	 Railway related Books and 
Catalogues DVDs various subjects, 
Catalogues, Gamages 1957 Catalogue, 
Hornby-Dublo 1955/6 and 1959,  Hornby 
Book of Trains, The Art of Hornby by 
Lines, Bradshaw 1913 reproduction 
Continental guide, various Loco Spotter 
albums, generic railway books and 
collection of Railway DVDs including 
Railway Roundabout boxed set and Great 
British Railways tin set, generally G-VG, 
(50+)
 £40-60
 
716.	 Large collection of 60+ Railway 
related Jigsaws mainly 500 pieces by 
Waddington’s Falcon and Ravensburger, 
including a few other Transport jigsaws, 
some boxes sealed, generally VG, boxes G 
(60+)
 £40-60
 
717.	 Various Railway Books Maps 
and London Underground Society News 
Letters, including Electric Trains Vol 
1 and 2 by Agnew 1937, The Railway 
and Commercial Gazetter 16th Edition 
1907 (poor), Airey’s Railway Map of 
England and Wales 8th Ed (stamped 
inside Midland Great Western Railway 
Accountant, British Railway PreGrouping 
Atlas by Ian Allan, The Dixie Line and 
L&N The Old Reliable , both by Prince 
and signed by the author, Various issues 
London Underground Society News 
1975-1977 and 1982-1987, Metropolitan 
District Railway Appendix to the Working 
Timetable 1930  (bound, stamped The 
Railway Club), F-VG (qty)
 £50-70
 
718.	 Black BR railway lamp, with 
revolving lens for clear red and green 
light, G
 £40-60
 
719.	 Non ferrous Alloy plaque of 
a Warship Class Locomotive cast at 
the BREL Works at Swindon, Ltd Ed 
2007/3000 with certificate signed by 
Works Manager, 27cm x 19cm, VG
 £40-60
 
720.	 Collection of Railway Books 
and Albums, including many albums and 
encyclopaedias such as Steam Age in 
Colour - Hendry and Branch Line Britain 
-Atterbury, G-VG (18)
 £20-30
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721.	 Collection of Railway Books all 
written by O S Nock, varied reference 
and descriptive books including British 
Locomotives of the Twentieth Century in 
three volumes, G-VG (18)
 £20-30
 
722.	 Collection of Railway Books 
focussing on BR Locomotive History, 
including some older albums, Observers 
book of Locomotives (6), Ian Allan 
combined volumes (5), F-VG (40)
 £30-40
 
723.	 Collection of Railway Books 
including Modelling guidebooks, 
featuring Modelling titles (6), Railway 
Liveries 1923-47, Mapping Britains lost 
Branch Lines, G-VG (25)
 £25-40
 
724.	 Collection of Railway Books 
with many illustrated volumes, Including 
BR and World titles, such as LMS 150 by 
Whitehouse and LNER by Hughes, G-VG 
(16)
 £20-30
 
725.	 Collection of Railway Books 
Albums and Encyclopaedias, Generally 
large high quality albums such as Best 
of Last days of Steam -Maggs and Steam 
Trains of the World - Garrett, G-VG (18)
 £20-30
 
726.	 Collection of Railway Books 
mainly softback reminiscences, Older 
tiles many by Bradford Barton, also 
including Old Oak Engineman and 
Signalman’s Morning - Vaughan, F-G (28)
 £20-30
 
727.	 Collection of Railway Books 
mainly SR and GWR titles and geography, 
including Last Days of Steam series (7), 
GWR by Whitehouse and Southern in 
Hants to Sussex - Gough (2), G-VG (29)
 £30-40
 
728.	 Collection of Railway Books 
with general and specific Albums, 
Including SR 150 by Thomas and The 
British 4-6-0 by Clay, G-VG (25)
 £20-30
 

729.	 Collection of detailed Railway 
Books mainly covering the Southern 
and Western areas, including Hampshire 
and Surrey Railways Remembered, 
Branch line memories assorted (7), More 
Great Western by Roche, Branch lines 
to Weymouth by Mitchell and Down the 
Line Bloomsbury books assorted (4), 
generally G-VG (21)
 £35-45
 
730.	 Collection of detailed Railway 
Books mainly covering the Great 
Western Didcot & Newbury and  
Somerset & Dorset lines, including 
Record of GW engines by Russell (2 
volumes), In Search of a Dream by Roye 
England, Historical Survey of the Didcot 
Newbury line with Supplement by 
Judge, Didcot Newbury a new history by 
Robertson, G-VG  (15)
 £50-60
 
731.	 Very large collection of model 
railway catalogues and other related 
reference documents, featuring Tri-ang 
Railways the first ten years published 
1962, Oxford Publishing Postcard album, 
Tri-ang catalogues earliest being Eighth 
edition (5), Hornby catalogues earliest 
being from 1976 (12), Airfix Lima UK 
Palitoy etc. catalogues (12), Bachmann 
Europe, Marklin, Eggerbahn, Peco Faller, 
and other early catalogues, F-G, (large 
quantity) 
 £25-40
 
732.	 Hornby 0 Gauge SR BOGIE 
Coach and various post war boxes, Coach 
in SR green, in base of original box, G, 
Post-war wagon boxes, green (5), red (5) 
and orange, a  pre-war No 1 Luggage Van 
box, generally F-G (13)
 £70-90
 
733.	 Hornby 0 Gauge pre-war 
No 1 Tank Goods Set and additional 
items, Set comprising LMS maroon 
2115 Tank Engine, Shell Tank wagon, 
NE Open wagon and NE Brake Van plus 
key, in original set box with Guarantee/
Instructions and blue Label glued to 
inside of box lid dated 1932 and green 
tag and Meccano Parts and Accessory 
Price list dated 5/36, VG (lacks track), box 
F, together with green 0-4-0 Locomotive 
(one coupling rod unattached) and Tender 
2728 and 4-wheel Pullman Coaches 
Marjorie and Viking and single track Level 
Crossing, F-G (qty)
 £80-100
 

734.	 Hornby 0 Gauge pre-war 
electric LMS Maroon No 2 Special Tank 
Engine and Goods rolling Stock, No 
2 2180 Locomotive, F-G, non Hornby 
chassis, possibly ex clockwork body, 
some creasing to one cabside and tank, 
cab roof loose, Shell BP buff Tank wagon 
G and Pratts Tank wagon F logo scuffed, 
seven playworn /damaged wagons and 
poor M Series Locomotive (lacks tender), 
P-F (qty)
 £60-80
 
735.	 Hornby 0 Gauge post-war 
clockwork Locomotives Rolling Stock 
and Accessories, BR black Type 40 Tank 
Engine, and two BR green 45746 (lacks 
coupling rods) and No 20 60985  Locos 
and Tenders, all tested ok although brake 
not working on 85, LMS maroon 4-wheel 
Tender and two 4-wheel Coaches, grey 
Brake Van (pre-war) and Flat Truck with 
Container, red Shell Tank wagon (scuffed), 
NE open wagon and Trinidad Lake tipping 
wagon, M Series BR open wagon, Signal 
and pre-war M Series Signal Box, P-F, all 
playworn  (qty)
 £50-70
 
736.	 Hornby 0 Gauge Post-war 
Tank Locomotives Rolling Stock and 
Accessories, pair of BR black Type 40 
Tanks (one with a little restoration, both 
tested ok), BR grey M Series open wagon, 
LMS flat truck and Container, and Pullman 
Coach Viking, Buffer Stop, CA1 and CA2 
(2) Crossing, all four boxed, together with 
small qty of unboxed clockwork track 
inclu R/H Point and clips, Brimtoy 12T Van 
and Mettoy Signal Box, P-F (qty)
 £40-60
 
737.	 Hornby 0 Gauge Post-War 
Clockwork Locomotives Rolling Stock 
and Track, LMS matt maroon Type 501 
Locomotive and tender, in separate boxes 
(loco box with repair label), unboxed 
gloss maroon 101 Tank 2270 and BR 
green No 20 Locomotive, in original box 
with unboxed Tender, unboxed GWR 
blue and brown pre-war Crane Truck and 
Barrel Truck (lacks barrels) and post-
war No 1 Goods Van and Flat Truck with 
Cable Drum (both boxed) and unboxed 
M Series Crane Truck, Hydraulic Buffer 
and post-war Buffer together with qty 
of boxed Straight (2 boxes) and Curved 
Track and Points (2 boxes, 2 per box) and 
unboxed clockwork Track and boxed Level 
Crossing, generally F-VG, boxes F (qty)
 £80-100
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738.	 Hornby 0 Gauge Post-War 
Clockwork Locomotives and Track, BR 
black Type40 Tank Engine (scratches and 
rust), , BR green Type 51 Loco and Tender 
(crushed Cab roof), both motors require 
attention, BR green No 30 Loco (no 
tender) tested ok, together with an oval 
of clockwork Track, P-F (qty)
 £30-40
 
739.	 Freelance 0 Gauge unmotorised 
black 2-6-2 Prairie Tank Locomotive 
and pre-war Hornby or similar Tree and 
Hedge, Locomotive originally built to a 
fair-good standard, poorly painted, free 
running wheels, one piston block loose, 
P, together with a Tree and Hedge both 
made in the style of Hornby 0 Gauge pre-
war examples both F-G (3)
 £40-60
 
740.	 Hatchette part Built O Gauge 
‘Flying Scotsman’ Locomotive from 
125 weekly issues, Locomotive chassis 
and part body and both tender chassis 
completed and believe rest of Locomotive 
parts are present in unopened issues, not 
checked, G-VG (qty)
 £200-300
 
741.	 Playmobile G Scale 4000 
Passenger Train Set and various 
accessories including Track and 
Buildings, Set comprising DB black 0-4-0 
Tank Engine 99501, two blue 4-wheel 
coaches, circle of track and controller, in 
original box, unboxed 4-wheel low sided 
open wagon, Level Crossing, unboxed 
unmade buildings including Railway 
Station, Petrol Station, Farm with animals 
fencing and Tractor and 12 pieces of LGB 
Track, generally G, box F (qty)
 £80-100
 
742.	 Wilesco and Mamod Live Steam 
Traction Engine and Roller, Wilesco 
red D409 Traction Engine ‘T Pettigrove, 
Stonebridge Park Middx’ G, and circular 
saw  bench with operator G,  Mamod 
Steam Road Roller, F (3)
 £120-100
 
743.	 Mamod TE1A Live Steam 
Traction Engine,  with burner, in original 
box, F-G
 £50-70
 
744.	 Mamod TE1A Live Steam 
Traction Engine,  with burner and 
steering rod, VG
 £70-90
 

745.	 Mamod SP4 Stationary Steam 
Engine, with Flywheel attachment, 
burner and tablets, in original box, G-VG, 
box F-G
 £60-80
 
746.	 Mamod TE1 Live Steam Traction 
Engine,  with burner, filler, instructions 
and mini catalogue, in original box, G-VG, 
lacks boiler filler cap, box F
 £50-70
 
747.	 Mamod Stationary Steam 
Engine and accessories and Wilesco 
boxed Accessories,  Mamod SE2  with 
Flywheel attachment on red base, Power 
Hammer and Grinder (one grinder 
unattached) and line shaft with flywheel 
and some Meccano attached to base, 
Wilesco, M57 Lineshaft, M52 Grinder, 
M58 Blacksmith Forging Hammer and 
M53 Circular Saw, all four in original 
boxes, F-VG, boxes F-G (qty)
 £70-90

END OF AUCTION
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ABBREVIATED TERMS AND CONDITIONS  

Please ensure you view the Full Terms & Conditions on our website  

  

Specialist Auctions Ltd Trading as Special Auction Services referred to as The Auctioneer and to include any person acting upon 
his authority. In these Terms of Sale the words ‘you’, ‘yours’, etc. refer to you as the Buyer. The words “we”, “us”, etc. refer to the 
Auctioneer. English Law shall govern all transactions associated with this sale.  

Conditions of Sale   

Third Party Liability: All persons on the premises of, or at a venue hired or borrowed by the Auctioneers are there upon their own risk. 
They shall have no claim against the Auctioneer in respect of any accident, injury or damage howsoever caused.  

Bidding procedures and the Buyer: You must register your details with us before bidding and provide us with any requested proof of 
identity and billing information, in a form acceptable to us. You must also satisfy any security arrangements we have in place before 
entering the auction room to view or bid. We strongly recommend that you attend the auction in person. You are responsible for 
your decision to bid for a particular Lot. If you bid on a Lot, including by telephone and online bidding, or by placing a commission 
bid, we assume that you have carefully inspected the Lot and satisfied yourself regarding its condition and authenticity.   The Purchase 
Price: As Buyer, you will pay: a) the Hammer Price; b) a premium of 20% of the Hammer Price if bidding in the room; telephone 
bidding or leaving a commission bid directly with SAS; and for all bidding online via SAS LIVE; and a premium of 25% will be charged 
for all bidding online via the-saleroom.com c.) any artist’s resale right royalty payable on the sale of the Lot; and d) any VAT due.  

VAT: You shall be liable for the payment of any VAT applicable on the Hammer Price and premium due for a Lot. We will charge  VAT 
at the current rate at the date of the auction. Items in our catalogue may be marked in the following ways: (*) indicates that VAT 
is payable by the buyer on the hammer price as well as being an element in the buyer’s premium. VAT will be chargeable at the 
standard rate (presently 20%). This imposition of VAT is likely to be because the seller is registered for VAT within the European 
Union and is not operating the Dealer’s Margin Scheme or because VAT is due at 20% on importation into the UK. (**) indicates that 
the lot has been imported from outside the European Union. [These lots are liable to the standard rate of VAT (currently 20%); in 
certain circumstances these lots will incur a reduced rate of VAT (5%) on the hammer price and buyer’s premium]. The rate will be 
clearly indicated. Lots which do not have either of the above symbols have no VAT payable on the hammer price. This is because 
such lots are sold using the Auctioneers’ Margin Scheme. The VAT included within the premium is not recoverable as input tax.   

Payment:  Immediately following your successful bid on a Lot you will pay to us the Total Amount Due within 7 days, by cash (maximum 
£10,000) or bank transfer. Following the day of the sale, we will send out invoices to all successful telephone, online and commission 
bidders via email or post. Your items can be made ready for collection by appointment only. This also applies for courier collection. 
We are unable to offer in house postage yet in Dudley but recommend That’s your lot based locally in Wombourne on 01902 75212 
or info@thats-your-lot.co.uk. We also reserve the right to ask the buyer to complete a disclaimer regarding this service prior to 
despatching the goods. Alternatively, you will (at your own expense) pay for and personally collect or arrange your own courier to 
collect any Lots that you have purchased. This must be undertaken no later than 7 days following the day of the auction. You may not 
claim or collect a Lot until you have paid for it. If you do not pay for or collect the Lot within this time period, you will be responsible for 
any reasonable removal, storage and insurance charges in relation to that Lot.  Warranties: The Seller warrants to us and to you that: 
the Seller is the true owner of the Lot for sale or is authorised by the true owner to offer and sell the lot at auction; the Seller is able 
to transfer good and marketable title to the Lot to you free from any third party rights or claims; and as far as the Seller is aware, the 
main characteristics of the Lot set out in the auction catalogue (as amended by any notice displayed in the saleroom or announced by 
the Auctioneer at the auction) are correct. If, after you have placed a successful bid and paid for a Lot, any of the warranties above are 
found not to be true, please notify us in writing. Neither we nor the Seller will be liable to pay you any sums over and above the Total 
Amount Due and we will not be responsible for any inaccuracies in the information provided by the Seller except as set out below.   

Descriptions and condition: Our descriptions of the Lot will be based on: (a) information provided to us by the Seller of the Lot (for 
which we are not liable); and (ii) our opinion (although it is likely that we will not be able to carry out a detailed inspection of each 
Lot). Weights and measurements given are all estimates. We will give you a number of opportunities to view and inspect the Lots 
before the auction. You (and any independent consultants acting on your behalf) must satisfy yourself about the accuracy of any 
description of a Lot. We shall not be responsible for any failure by you or your consultants to properly inspect a Lot. Representations 
or statements by us as to authorship, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price involve matters 
of opinion. We undertake that any such opinion will be honestly and reasonably held and accept liability for opinions given negligently 
or fraudulently. Please note that Lots (in particular second-hand Lots) are unlikely to be in perfect condition. Lots are sold “as is” (i.e. 
as you see them at the time of the auction). Neither we nor the Seller accept any liability for the condition of second hand Lots or for 
any condition issues affecting a Lot if such issues are included in the description of a Lot in the auction catalogue (or in any saleroom 
notice) and/ or which the inspection of a Lot by the Buyer ought to have revealed. We will give indications of provenance where 
stated by sellers. It is imperative that potential buyers or their Agents inspect lots that interest them prior to the auction. Purchases 
of autographed materials and works are made at the risk of the purchaser. Subject to our Terms and Conditions we cannot accept 
returns on these items.  

  

  

  


